
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és Sport 
Bizottságának 2025. február 11-én tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntök mindenkit a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság ülésén. 
Kiemelt szeretettel Alpolgármester Urat, Anitát a Gazdasági Osztály osztályvezetőjét, a Szociális 
Osztály osztályvezetőjét Ildikót és mindenkit, aki itt van. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 fővel 
határozatképes. Kérem, aki a kiküldött napirendi pontokkal és annak sorrendjével egyetért 
kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat és annak sorrendjét. 

Napirendi pont: 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és a 
költésvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 
A Bizottság véleményez 

2./ Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi 
rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 7 /2013. (11.15.} 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési osztály vezetője 
A Bizottság véleményez 

3./ Előterjesztés a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális 
ellátásokról szóló 21/2021. (Vl.25.} önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési osztály vezetője 
A Bizottság véleményez 

4./ Előterjesztés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből 
adódó egyes feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011 {Xll.16.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési osztály vezetője 
A Bizottság véleményez 

5/a. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Meghívott: Telepóczki Miklósné ldősügyi Tanács titkára 
A Bizottság véleményez 

5/b. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsa Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítására 



Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez 

6./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzugy1 támogatásának rendjéről szóló 
24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez 

7./ Előterjesztés a 2024. évi Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott támogatás elszámolására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó a Szociális és Köznevelési osztályvezető 
A Bizottság véleményez 

8./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek 2024. évre biztosított pályázati támogatásainak 
pénzügyi elszámolása 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez 

9./ Előterjesztés Nyíregyháza MJV Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (TVP) 
elnevezésű dokumentum módosításának elfogadására 
Előadó: Hagymási Gyula hivatali referatúrák vezető, 

Pató István osztályvezető 
A Bizottság véleményez 

10./Előterjesztés a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében 
működtetett bölcsődék 202S. évi nyári nyitvatartási rendjének elfogadására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó Szociális és köznevelési osztályvezető 
Meghívott: Szanyi Orsolya Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény igazgató 
A Bizottság dönt 

A napirendi pont tárgyalása 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és a 
költésvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Osztályvezető Asszonyt, szeretném megkérdezni, hogy van-e 
valami hozzáfűzni valója a rendelethez? 

Szűrös Anita: Köszönöm szépen Elnök Asszony igazából nincs, kellő részletezettséggel tartalmazza az 
előterjesztés a 2025. évi költségvetést. Ha van kérdés szívesen válaszolunk. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Én szeretném megdicsérni a hivatal minden dolgozóját, 
mert szerintem ebben mindenki részt vett, de kiemelten a Gazdasági Osztályt és Osztályvezető 
Asszonyt, mert ahogy végig olvastuk átlátható, részletes, amennyire csak lehet egy ilyen dokumentum. 
Mindenki számára érthető, akinek nincs is gazdasági végzettsége. Nagyon-nagyon szép munka, meg 
nagy munka gondolom. Alpolgármester Úr szeretnél-e ehhez hozzáfűzni? 

Jászai Menyhért: Köszönöm szépen nem. Valóban egy tartalmas munka, amit a kollégák az 
intézményekkel együtt gyakorlatilag hónapok óta készítenek, mondhatom. Ha van kérdés nagyon 
szívesen válaszolunk. 
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Vassné Harman Gyöngyi: Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Hozzászólás? Akkor szavazzunk, aki a 
rendelettel egyetért kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 5 igen 
szavazattal 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a Közgyűlésnek és a 
Bizottság erről meghozta a 8/2025. (11.11.) számú határozatát. 

2./ Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi 
rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 7 /2013. (11.15.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Osztályvezető Asszony van-e valami hozzáfűzni való a rendelet-tervezethez? 

Tóthné Csatlós Ildikó: Köszönjük szépen nincs, egyébként ezt a rendeletet szinte minden évben 
módosítjuk. Követjük a nyugdíjváltozásokat, illetve a bérminimum változások is. Most is ennek 
megfelelően 3,3 % mértékben emelkednek a térítési díjak. Azt azért elmondom, hogy ez nem azt 
jelenti, hogy feltétlenül mindenki ennyivel többet fog fizetni, hiszen mind a szociális törvény, mind azok 
a rendeletek, amelyek szabályozzák a térítési díj fizetését azért azok még külön figyelembe veszik az 
ellátottnak a jövedelmét, tehát vannak különböző korlátok, ez nem automatikusan jelent 3,3 %-as 
növelést. Egyébként az ellátásoknak a szolgáltatásoknak az önköltsége sokkal magasabb mértékben 
emelkedett, de a fenntartó megállapíthatja alacsonyabb mértékben a térítési díjat és mi ezt mindig is 
ilyen alacsonyabb mértékben állapítjuk meg. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Egyébként ott vannak a táblázatok az előterjesztésben 
mindenki átnézhette, megnézhette. Alpolgármester Úr te szeretnél valamit? 

Jászai Menyhért: Köszönöm nem. 

Vassné Harman Gyöngyi: Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Kíván-e valaki véleményt 
mondani, hozzáfűzni valamit? Ha nem akkor szavazás következik. Aki a rendelet módosítással egyetért 
az kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadásra javasolja rendelet-tervezetet a Közgyűlésnek és a Bizottság erről meghozta a 
9/2025. (11.11.) számú határozatát. 

3./ Előterjesztés a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális 
ellátásokról szóló 21/2021. (Vl.25.} önkormányzati rendelet módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Ugyancsak Osztályvezető Asszony az előterjesztő. 

Tóthné Csatlós Ildikó: Egy kicsit magyarázat képpen. Ezt is szoktuk szinte minden évben változtatni, 
módosítani, azért, hogy az egyes pénzbeli és természetbeni támogatásokra jogosultak továbbra is, aki 
rászorult az hozzáférjen. Ha nem emelnénk ezeket a jövedelemhatárokat akkor sokan nem férnének 
hozzá a támogatásokhoz. Azt biztos mindenki tudja, de azért elmondom, hogy ezeket a támogatásokat 
az Önkormányzat teljesen önerőből biztosítja. Ehhez állami támogatást nem kapunk. Nem csak a 
jövedelem határokat emeltük, hanem egyébként egy-egy támogatás esetében magát a támogatás 
összegét is. Az étkezési térítési díjnál vagy az onkológiai kezelés esetén 5-10 ezer forintokkal többet 
kaphat egy-egy rászoruló. 
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Vassné Harman Gyöngyi: Van-e valakinek kérdése? Kíván-e valaki hozzászólni? Ha nem akkor 
szavazunk. Aki a rendelettel egyetért az kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 
jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetben foglaltakat 
a Közgyűlésnek és a Bizottság erről meghozta a 10/2025. (11.11.) számú határozatát. 

4./ Előterjesztés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből 
adódó egyes feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011 (Xll.16.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Osztályvezető Asszony. 

Tóthné Csatlós Ildikó: Néhány technikai módosítás, illetve itt a helyi autóbuszközlekedési támogatás. 
Eddig a gyermekvédelmi kedvezményben és a hátrányos helyzetűeknek 50 %-os, illetve 80 %-os volt a 
támogatás és a rendelet elfogadását követően a hátrányos helyzetűek 100 %-os mértékben, tehát 
ingyen kaphatják meg, amennyiben igénylik. Tehát ez nem automatikust jelenthet. Igényelni kell. A 
gyermekvédelmisek pedig 80 %-ban, tehát az utóbbi 80 %-ra növekszik. 

Vassné Harman Gyöngyi: Alpolgármester Úr? 

Jászai Menyhért: Maximálisan egyetértek, a mobilitást szeretnénk ezzel is erősíteni, hogy valóban ne 
ez legyen a probléma, hogy ki hová jár iskolába. 

Vassné Harman Gyöngyi: Szeretne-e valaki kérdést feltenni? Hozzászólni? Ha nem akkor szavazunk, 
aki a rendelettel egyetért kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetben foglaltakat a Közgyűlésnek 
és a Bizottság erről meghozta a 11/2025. (11.11.) számú határozatát. 

5/a. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 

Vassné Harman Gyöngyi: Szeretettel köszöntjük Telepóczki Miklósné Mártikát, aki az ldősügyi Tanács 
Titkára. Szeretném megköszönni ezt a nagyon szép beszámolót, hiszen nagyon fontos munkát 
végeztek. Úgy gondolom, hogy az időseknek ez azért is fontos, mert élethelyzetükből, egészségükből 
adódóan sokszor nem vesznek rész közösségekben, mint például az aktív dolgozók és így tudják, hogy 
kihez fordulhatnak a problémájukkal vagy kérdéseikkel. Nagyon-nagyon aktívan dolgozik az ldősügyi 
Tanács már 2012-től és hát ezt a munkát szeretnénk megköszönni az idősek nevében is, akik 
nincsennek veletek szoros kapcsolatban, de figyelemmel kísérik ezt. Szeretnél-e valamit hozzáfűzni a 
beszámolóhoz? 

Telepóczki Miklósné: Köszönöm szépen én meg a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak szeretném 
megköszönni a segítséget, amit azért folyamatosan megkapunk. Nagyon sokszor hívunk vendéget 
innen is és tulajdonképpen ezt a munkát együtt tudjuk végezni. Mi így ez a kis testület kevés lenne 
ahhoz, hogy ha nem lennének innen jövő segítségek és én meg ezt szeretném megköszönni az idősek 
nevében. Nagyon sok visszajelzést kapok, sokszor meglepőt és csak egyet emelnék ki a közelmúltban, 
kicsit személyes, de hát ezzel vidámítom talán a hangulatot. A körmösnél voltam és bejött egy hölgy 
abban a városrészben, ahol én élek a Kertvárosban. Egy nyugdíjas tanárnő, és elmondott legalább 5 
kedves dicsérő mondatot és úgy köszönt el, hogy áldás rátok az ldősügyi Tanácsra. Ezt muszáj 
továbbítani, mert ezt meg kellene osztani veletek is mert ez nem csak a mi érdemünk, hanem ez egy 
közös munka következtében. Úgyhogy mindannyiótokra áldást kívánt ez a hölgy. 
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Vassné Harmann Gyöngyi: Köszönjük szépen és az ldősügyi Tanács vezetőjének is kérjük tolmácsold 
majd köszönetünket. Van-e valakinek ehhez kérdése? Hozzászólni valója? Akkor aki egyetért és 
elfogadja a beszámolót kérem kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő 
tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben 
foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 12/2025. (11.11.) számú határozatát. 

5/b. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsa Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Most letelik az 5 éves ciklus, új ldősügyi Tanácsot fogunk választani és ez az 
előterjesztés ezzel kapcsolatos. Alpolgármester Úr? 

Jászai Menyhért: Gyakorlatilag egy Budapesti jelölőszervezet az, akit kivesznek belőle, korábban 
belekerült, nem volt probléma, de most úgy látjuk, hogy egy nyíregyházi tanácsba ne jelöljenek. Más 
oka nincsen különösebben egyébként. Az se lenne túl nagy baj, ha ők jelölnének, akkor sincs probléma, 
de így. 

Vassné Harman Gyöngyi: Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Valaki hozzászólni szeretne-e? 
Akkor szavazunk, aki egyetért az előterjesztéssel kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a 
Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a 
határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 13/2025. (11.11.) számú határozatát. 

6./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzugy1 támogatásának rendjéről szóló 
24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Osztályvezető Asszonyt Deka Diánát. Kívánsz-e valamit ehhez 
hozzáfűzni? 

Deka Diána: Köszönöm Elnök Asszony! Általában minden éven felül szoktuk vizsgálni ezt a rendeletet. 
Az idei évben is megtörténik, hogy a pályázatokhoz csatolandó mellékletek aktualizálásra kerültek. 
Ezzel segítjük a civil szervezeteknek a munkáját. A másik pedig az egészségügyi és szociális alapnak a 
pályáztatási határidejének a módosítása történt benne. Ez azt jelenti, hogy a szakbizottság, azaz az 
érintett bizottság minden év június 30-ig meghirdeti az alapot és szeptember 30-ig gondoskodni kell 
arról a Bizottságnak, hogy a beérkezett pályázatokat összesíti és javaslatot készít a Közgyűlés elé, 
melyet a következő Közgyűlés fogja tárgyalni. 

Jászai Menyhért: A Bizottság ennek a menetét ismeri. Ez tavaly merült fel, hogy ha adott esetben nincs 
minden hónapban Közgyűlés, vagy valamiért csúszik, akkor ez ne veszélyeztesse a decemberi 
programokat, jó előre hirdessük meg. Ez tavaly merült fel. Egyébként a szakbizottság tökéletesen 
ismeri ennek a működését, egyszerűen egy 4 hónappal előrébb hozzuk és így praktikusabb lesz. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen a kiegészítést Alpolgármester Úr, valóban, hogy nagyon 
késő volt már mire megtudták az érintett szervezetek, hogy mennyit nyertek. Amikor a pénz is felkerült 
a számlára az meg még később. Ez így nagyon praktikus lesz. Van-e még valakinek kérdése? Kíván-e 
valaki valamit hozzáfűzni? Ha nem akkor szavazunk. Aki egyetért a rendelet módosításával kérem 
kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a rendelet-tervezetben foglaltakat és a Bizottság 
erről meghozta a 14/2025. (11.11.) számú határozatát. 



7./ Előterjesztés a 2024. évi Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott támogatás elszámolására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Osztályvezető Asszonyt. Kíván-e valamit hozzáfűzni? 

Tóthné Csatlós Ildikó: 94-en vannak és mindenki elszámolt. 

Vassné Harman Gyöngyi: Van-e kérdés ehhez? Hozzáfűzni való? Ha nincs, akkor szavazunk. Kérem, aki 
az előterjesztéssel egyetért kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben 
foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 15/2025. (11.11.) számú határozatát. 

8./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek 2024. évre biztosított pályázati támogatásainak 
pénzügyi elszámolása 

Vassné Harman Gyöngyi: Ebben minden alapból benne van az elszámolás, a Kulturális Alap, az Ifjúsági 
Alap, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap és a Szociális és Egészségügyi Alap. Nem tudom 
Alpolgármester Úr? Osztályvezető Asszonyok? 

Doka Diána: Köszönöm szépen Elnök Asszony. A tegnapi nap folyamán a Kulturális, Köznevelési és 
Ifjúsági Bizottság javasolta az 1-es és a 2-es mellékletben szereplő Kulturális, valamint Ifjúsági Alapnak 
az elfogadását a Közgyűlés irányába és most a Bizottságnak pedig a 6-os számú melléklet a Szociális és 
Egészségügyi Alap. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Akkor szavazunk. Aki 
egyetért a 6-os számú melléklettel a Szociális és Egészségügyi Alappal kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja 
a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltakat, valamint a 6. számú mellékletet és a Bizottság 
erről meghozta a 16/2025. (11.11.) számú határozatát. 

9./ Előterjesztés Nyíregyháza MJV Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (TVP) 
elnevezésű dokumentum módosításának elfogadására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Hagymási Gyula Hivatali Referatúrák Vezető Urat. Kíván-e 
valamit hozzáfűzni a kiküldött anyaghoz? 

Hagymási Gyula: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Ez rendszeresen jön a Bizottságok elé, 
Közgyűlés elé. Mindig ahogy módosulnak az összköltségvetései, tartalmi részei úgy aktualizáljuk. Ez fog 
jönni a jövő hónapban is. Ez a TOP irányító hatóság által már minőségbiztosított dokumentáció. Kérdés 
van szívesen válaszolok. Minden szakmai információ tartalmaz. Köszönöm szépen. 

Vassné Harman Gyöngyi: Láttuk, hogy milyen részletes és érthető. Köszönöm szépen. Van-e valakinek 
kérdése? Hozzáfűzni valója? Ha nincs akkor szavazunk. Aki egyetért a határozat-tervezettel a 
kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság 
erről meghozta a 17 /2025. (11.11.) számú határozatát. 
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10./Előterjesztés a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében 
működtetett bölcsődék 2025. évi nyári nyitvatartási rendjének elfogadására 

Vassné Harman Gyöngyi: Gyakorlatilag ez a bölcsődéknek a nyári nyitvatartási rendje. Szeretettel 
köszöntöm Szanyi Orsolyát a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény igazgatóját. Kívánsz-e 
ehhez valamit hozzáfűzni? 

Szanyi Orsolya: Tisztel Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Egy gondolatot szeretnék hozzátenni, hogy a 
nyári nyitva tartás megalkotásánál igyekeztünk minden olyan releváns szempontot figyelembe venni 
ami minél humánusabb nyitva tartást tudjunk kialakítani. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Van-e valakinek ehhez kérdése? Kíván-e valaki valamit 
hozzáfűzni? Ha nem akkor szavazzunk. Aki egyetért az előterjesztéssel az kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat­
tervezetben foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 18/2025. (11.11.) számú határozatát. 
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A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

8/2025. (11.11.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről 
és a költésvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Irattár 

~\~-
Vassné Harman Gyöngyi 

a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

9/2025. {11.11.) számú 

határozata 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő 
térítési díjak megállapításáról szóló 7 /2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

10/2025. (11.11.) számú 

határozata 

a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
21/2021. (Vl.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

\kY- (f->f ' 
Vassné Harman Gyöngyi 

a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

11/2025. (11.11.) számú 

határozata 

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 

feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011 (Xll.16.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 
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A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

12/2025. (11.11.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 
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A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

13/2025. (11.11.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsa 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül : 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 
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A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

14/2025. (11.11.) számú 

határozata 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről 
szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

15/2025. {11.11.) számú 

határozata 

a 2024. évi Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott támogatás elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a 2024. évre nyújtott Szociál is és Egészségügyi Alap támogatás te rhére az 

elszámolást a határozat melléklete szerint a Közgyű lésnek elfogadásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. februá r 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizott ság elnöke 
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Döntés kelte 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

melléklet a 15/2025. (11.11.) számú határozathoz 

Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

Hatáskört Pályázó neve Pályázó címe Elnyert Elutalt Elszámolási Tényleges Visszafizetendő 

gyakorló támogatás összeg határidő elszámolás összeg 
megnevezése (Ft) (Ft) ideje 

Közgyűlés A Gyennekekért, a 4400 Nyíregyháza, 
Fiatalokért és a Családokért Május 1. tér 10. 150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

Közhasznú Egyesület fszt/4. 

Közgyűlés A Népi Hagyományok 4432 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.23. 0 Ápolásáért Alapítvány Izabella u. 2. 

Közgyűlés 
Agrárifjúságért Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

Krúdyköz2. 

Közgyűlés 
Almácska Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Lengyel u. 19. 112. 

Közgyűlés Alvégesi Nyugdíjas 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Egyesület Honvéd u. 41. 

Közgyűlés 
APRÓNÉP Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Krúdy Gy. u. 27. 

Közgyűlés Aranykapu Népművészeti 4405 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

Egyesület Szeder u. 32. 

Közgyűlés Az "orosi iskolásokért" 4551 Nyíregyháza, 
100 OOO Ft 100 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

Alapítvány Fő út 60. 

Közgyűlés Bem József Diáksport 4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.27. 0 

Egyesület Epreskert u. 10. 

Közgyűlés Bóbita Bölcsödéért 4432 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Alapítvány Sugár u. 116/A. 

Közgyűlés Bokortanyák Gyöngyei 4246 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Közhasznú Egyesület Mester u. 19. 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Közgyűlés Bokortanyák Lakosságáért 
Egyesület 

Közgyűlés Borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Búzaszem Óvodásokért 
Alapítvány 

Közgyűlés 
Controll Pilates Egyesület 

Közgyűlés Csillagszem Alapítvány a 
nyírszőlősi óvodásokért 

Közgyűlés 
Dialóg Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Egymásért-Családok 
Egyesülete 

Közgyűlés 
Együtt a Családért 

Kulturális Egyesület 

Közgyűlés "Együtt a Gyennekekért" 
Alapítvány 

Közgyűlés "Együtt az úton" Közhasznú 
Egyesület 

Közgyűlés EGYÜTT VELED 
Alapítvány 

Közgyűlés 
Erő-Fo1Tás Egyesület 

Közgyűlés 
ESZTERLÁNC Alapítvány 

Közgyűlés 
EURÓPA Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 Taliga u. 17. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 Margaretta u. 50. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025. 01.21. 0 Búza u. 7-17. 

4431 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Fürdő u. 114. 

4432 Nyíregyháza, 
150000Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Kollégium u.50-54. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Szabadság tér 2. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 Eperjes u. 10. 8/25. 

4400 Nyíregyháza, 
Ungvár stny. 20. 130 OOO Ft 130 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

10/42. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Koszorú u. 10. 

4481 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 Kemecsei út 48-50. 

4400 Nyíregyháza, 
85 OOO Ft 85 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Középu. 17. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Csipke köz 4. 

4400 Nyíregyháza 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Tas u. 1-3. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

Rákóczi u. 18-20. 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Közgyűlés Ezüst-kor Egészségügyi 
Nyugdíjasok Egyesülete 

Közgyűlés Észak-Kelet Magyarországi 
Cukrász Ipartestület 

Közgyűlés Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek 

Nyugdíjas Klubja 

Közgyűlés Felső-Tisza Vízügyi 
Nyugdíjas Klub Egyesület 

Közgyűlés Fiatal Fogyatékkal Élők 
Otthonáért Egyesület 

Közgyűlés Generációk Mandabokori 
Szociális és Kulturális 

Egyesülete 

Közgyűlés 
Gordiusz Egyesület 

Közgyűlés "Gyennekeinkért 16" 
Alapítvány 

Közgyűlés Gyertyafény Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés Halmozottan Sérültek és 
Szüleiknek Sz-Sz-B. 
Megyei Egyesülete 

Közgyűlés Holdfény Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés 
Human-Net Alapítvány 

Közgyűlés Idősekért és Fogyatékosokért 
Jószolgálat Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 Szent István u. 68. 

4400 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Korányi F. u. 23/a. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.16. 0 Városmajoru. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 Széchenyi u. 19. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.07. 0 Gömöri u. 1. 

4400 Nyíregyháza, 
2025.01.15. 0 230 OOO Ft 230 OOO Ft 2025.01.31. 

Kalászos u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Csipke köz 4. 

4432 Nyíregyháza, 
180 OOO Ft 180 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 Kollégium u. 54. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

Ungvár stny. 33. 

4400 Nyíregyháza, 
2025.01.31. 2025.01.15. 0 

Ungvár stny. 29. 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Hősök tere 5. 

4400 Nyíregyháza, 
115000Ft 115 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

Semmelweis u. 24. 

4400 Nyíregyháza, 
110 OOO Ft llOOOOFt 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Vécsey köz 2. 
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Közgyűlés 
Jósavárosi Polgárőr 

Egyesűlet 

Közgyűlés 

Jövő-Kép Alapítvány 

Közgyűlés 
Kerekerdő Kincsei 

Alapítvány 

Közgyűlés Konzervgyári Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés 
Lógjunk Anyuval Egyesület 

Közgyűlés Luther Rózsa Evangélikus 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés "MAGDALÉNEUM" 
Alapítvány 

Közgyűlés Magyar Vöröskereszt 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vánnegyei Szervezete 

Közgyűlés 
Mentorállás Alapítvány 

Közgyűlés 
Most Élsz Egyesület 

Közgyűlés Mozgáskorlátozottak 
Sz-Sz-B. Megyei 

Egyesülete 

Közgyűlés 
NYITNIKÉK Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
Ungvár stny. 25. 65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

fszt.1. 

4400 Nyíregyháza, 
Dózsa György u. 400 OOO Ft 400 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

4-6. 5/3. 

4400 Nyíregyháza, 
Sólyom u. 12. 65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

1/7/A. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.23. 0 Árpád u. 63. 2/8. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 Ív u. 55. 

4400 Nyíregyháza 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Luther tér 14. 

4400 Nyíregyháza, 
130000Ft 130 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Korányi F. u. 160. 

4400 Nyíregyháza, 
Malom u. 3. 

350 OOO Ft 350 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Közép u. 5/B. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Városmajoru. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
Tiszavasári út 90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

45-47. 

4481 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 Kertész u. 15. 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Közgyűlés Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség 

Közgyűlés Nyíregyházi Aranykor 
Nyugdíjas Klub Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Gyennekek 
Mosolyáért Alapítvány 

Közgyűlés Nyíregyházi ILCO 
Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Körúti 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Mentökutyás 
Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Nyíregyházi Thália 
Alapítvány 

Közgyűlés Nyírségi Ízkirályok 
Egyesülete 

Közgyűlés Nyírtávhö Természetjáró 
Egyesület 

Közgyűlés 
Nyugodt Életet Klub 

Közgyűlés 
Old Bikers Egyesület 

Közgyűlés 
Omnis Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
225 OOO Ft 225 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 Városmajor u. 2. 

4481 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 Gulyás Pál u. !. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 Vasvári Pál u. 16. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Etel köz 11-13. 

4400 Nyíregyháza, 
120 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 120 OOO Ft 

Szabadság tér 9. 

4400 Nyíregyháza, 
2025.01.08. 0 150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 

Városmajor u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

Fözde u. 10. 

4405 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Vércseu. 35. 

4400 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Déri Miksa u. 17. 

4481 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Fejedelem u. 16. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

Népkert u. 12. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Szabadság tér 2. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Vasvári P. u. 56. I/2. 

4405 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

Gömbu.4. 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Közgyűlés 
Orosé1i Közéleti Egyesület 

Közgyűlés Orosi Gyermekekért 
Alapítvány 

Közgyűlés Orosi Polgárőr, Tűzoltó és 
Környezetvédelmi Egyesület 

Közgyűlés Oroson Orosért Kulturális és 
Hagyományőrzó Egyesület 

Közgyűlés Örökösföld-Újvárosi 
Polgárőr Egyesület 

Közgyűlés Örökzöld Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés 
Patrónus Egyesület 

Közgyűlés 
Periféria Egyesület 

Közgyűlés Posta Utcai V arázskert 
Alapítvány 

Közgyűlés Pszichotih.-usok 
Érdekvédelmi 3gyesülete 

Közgyűlés Rejtett Kincsek Down 
Egyesület 

Közgyűlés Római Katolikus Nyugdíjas 
Egyesület - Nyíregyháza 

Közgyűlés Simeon és Anna Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés Sóstóhegyi Gyerekvilág 
Alapítvány 

4551 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 Meggyes u. 76.a 

4551 Nyíregyháza, 
85 OOO Ft 85 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 DeákF. u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 Deák F. u. 3. 

4551 Nyíregyháza, 
160000Ft 160 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.23. 0 

Emléku. 30. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.16. 0 Fazekas J. tér 24. 

4400 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 Városmajor u. 5. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 Középu. 19. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Eötvös u. 1. 

4431 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Sövény u. 4/b. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.14. 0 

Sóstói út 62. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Középu. 17. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

Kossuth tér 4. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

Bercsényi u. 7. 

4481 Nyíregyháza, 
130 OOO Ft 130 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

Muskotályu. 37. 
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144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

Sóstóhegyi Nyitnikék 
Óvoda Gyennekeiért 

Alapítvány 

Szabolcsi Esőembereké1i 
Alapítvány 

Szabolcsi Honvéd Műszaki 
Hagyományőrző Bajtársi 

Egyesület 

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Gasztronómiai 

Egyesület 

Talentum Európai 
Fejlődésé1i Közhasznú 

Alapítvány 

Tekerők Baráti Köre 
Egyesület 

TEMI Móricz Zsigmond 
Művelődési és Ifjúsági Ház 

"Tégy a Gyermekekért" 
Alapítvány 

Tóth Edit a Tőbbszőrősen 
Fogyatékosokéii Alapítvány 

Tündérkert Orgonasípjai 
Alapítvány 

Vakok és Gyengénlátók 
Sz-Sz-B. Megyei Szervezete 

Váci Mihály Társaság 
Kulturális Egyesület 

4405 Nyíregyháza, 
2025.01.31. 2025.01.15. 0 

Ribiszke u. 4. 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

Báthory u. 30. 

4400 Nyíregyháza, 0 65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 
Színház u. 2. 

4405 Nyíregyháza, 
2025.01.31. 2025.01.21. 0 400 OOO Ft 400 OOO Ft 

Míves u. 19 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 

Kassakőz 3. 
90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

Pazonyi tér 2. 2/7. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Rákóczi út 18-20. 
2025.01.31. 2025.01.24. 0 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

Homok sor 15. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Kézu. 12. 
2025.01.31. 2025.01.21. 0 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Czuczor G. u. 2. 
2025.01.31. 2025.01.29. 0 

4400 Nyíregyháza, 
100 OOO Ft 100 OOO Ft 

Búza tér 20. 
2025.01.31. 2025.01.24. 0 

4400 Nyíregyháza, 
Városmajoru. 2. 60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

1/34. 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Összesen: 

Közgyűlés Változókorú Nők 
Egyesülete 

Közgyűlés Vit-Active Mozgás és 
Lendület Egyesület 

Közgyűlés VOKE Vasutas Művelődési 
Ház és Könyvtár 

Közgyűlés 
Wallmer Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 Városmajor u. 5. 

4551 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 Tornácos u 76. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 Toldi u. 23. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 Rákóczi u. 100. 

9 800 OOO 9 800 OOO 
0 Ft Ft Ft 



A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

16/2025. (11.11.) számú 

határozata 

a helyi önszerveződő közösségek 2024. évre biztosított 
pályázati támogatásainak pénzügyi elszámolásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

\b_\ J->f, 
Vassné Harman Gyöngyi 

a Bizottság elnöke 

000021 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

17/2025. (11.11.) számú 

határozata 

Nyíregyháza MJV Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (TVP) elnevezésű 

dokumentum módosításának elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 

1./ címzetes főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 

3./ Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 

a Bizottság elnöke 

000025 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

18/2025. (11.11.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működtetett 
bölcsődék 2025. évi nyári nyitvatartási rendjének elfogadásáról 

A Bizottság 

1. az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti 
keretében működtetett bölcsődék 2025. évi nyári nyitvatartási rendjét a mellékletben foglaltak 
szerint jóváhagyja. 

2. felkéri az intézmény vezetőjét, hogy február 15-ig tájékoztassa a szülőket a bölcsődék nyári 
nyitvatartási rendjéről 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

Határozatról értesül: 
1. Címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
4. Irattár 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 

000026 



1. számú melléklet a 18/2025. (11.11.) számú határozathoz 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény keretében működő bölcsődék nyári nyitvatartási 
rendjéről (2024/2025. nevelési év) 

Bölcsőde 
Zárás tervezett 

időpontja 
Ügyeletet biztosító bölcsőde 

S.sz. Őzike Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31. Nyitás: 2025. július 28. 

10.sz. Katica Bölcsőde 
6.sz. Napsugár Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 

4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1. 
4400 Nyíregyháza, Dália u. 1 Nyitás: 2025. július 28. 

2025. június 30. - július 25. 

7 .sz. Hóvirág Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 

4400 Nyíregyháza, Malom u. Nyitás: 2025. július 28. 

8.sz. Nefelejcs Bölcsőde 
2025. június 30. - július 25. 

4400 Nyíregyháza, 
Nyitás: 2025. július 28. 

Sarkantyú u. 30-36. 
12.sz. Babaház Bölcsőde 

Kisvakond Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 4400 Nyíregyháza, 

4400 Nyíregyháza, Honvéd u. 2. Nyitás: 2025. július 28. Krúdy Gyula u. 30. 

Szőlőszem Bölcsőde 
2025. június 30. - július 25. 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, 
2025. június 30. - július 25. 

Kollégium u. 59. 
Nyitás: 2025. július 28. 

9.sz. Micimackó Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 

4400 Nyíregyháza, Stadion u. 8/ A. Nyitás: 2025. augusztus 25. 
8.sz. Nefelejcs Bölcsőde 

10.sz. Katica Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 

4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1. Nyitás: 2025. augusztus 25. 30-36. 

2025. július 28. - augusztus 22. 
12.sz. Babaház Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 

4400 Krúdy Gyula u. 30. Nyitás: 2025. augusztus 25. 

14.sz. Bóbita Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 
8.sz. Őzike Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3. Nyitás: 2025. augusztus 25. 
4400 Nyíregyháza, Vécsey köz. 

16.sz. Aprajafalva Bölcsőde 
2025. július 28. - augusztus 22. 

31. 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János 2025. július 28. - augusztus 22. 
Nyitás: 2025. augusztus 25. 

tér 13. 

il\10027 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: GAZD/11-5/2025. 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről és 
a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

~nJV\ 
polgármester / 

_;t_;C).t.\._ -
Szűrös Anita 
osztályvezető 

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzését 
végző személy aláírása 

Véleményező bizott~ágok; 
Valamennyi bizottság 

.// /) ' 
)C 'L/l ·· '---··/ 

dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Az államháztartásról szóló 2011 . évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint a 
jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig, ha a központi 
költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi 
költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő­
testületnek. A Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény (a 
továbbiakban: Kvtv.) 2024. december 30-án kihirdetésre került. A Kvtv. alapján megterveztük a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) feladataihoz igénybe 
vehető központi forrásokat, a költségvetés készítése során alkalmaztuk a központi jogszabályokban és 
a helyi önkormányzati rendeletekben meghatározott előírásokat. 

A fentiekben említett jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve a Tisztelt Közgyűlés elé terjesztem 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évre szóló költségvetését. 

Az államháztartáról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. {Xll.31.} Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Ávr.) 27. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek 
vezetőivel a költségvetési intézményekre vonatkozó keretszámok egyeztetésre kerültek, a rendelet­
tervezet az egyeztetett keretszámokat tartalmazza. 

Az Önkormányzat 100%-os, illetve többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságaival az ellátandó 
önkormányzati feladatok tekintetében - az előzetes üzleti tervek alapján - a költségvetésben tervezett 
előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési 
rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 
következményeit. A hatásvizsgálat eredményét az előterjesztéshez csatoljuk. A rendelet-tervezet 
elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. {Xll.14.) IRM rendelet 
előírásait. 
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BEVEZETÉS 

A költségvetésirendelet-alkotás évről évre rendkívül átgondolt és összetett folyamat, mely során a 
Város vezetésének jövőképe, rövid és középtávú tervei nagyban befolyásolják a meghatározott 
célkitűzéseket, a meghúzott határokat, a kialakított kereteket. A gazdasági környezet, a törvényi 
szabályozások minden évben jelentős hatást gyakorolnak a tervek készítésére. Az előző évek rendkívüli 
eseményei, mint a világjárvány, a szomszédunkban zajló fegyveres konfliktus, az energiaválság 
jelentősen átalakították a költségvetés tervezéséhez való hozzáállást, rávilágítottak és bebizonyították, 
hogy minden eddiginél átgondoltabb és rugalmasabb költségvetésre van szükség. 

A 2025. évi költségvetésre jellemző a lehető legnagyobb takarékosság és óvatosság. Ennek az elvnek a 
szellemében az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok önkormányzati forrásigénye csökkent 
az előző évekhez képest, a fenntartott intézményi rendszer működtetéséhez szükséges - az állami 
támogatásokon felüli - finanszírozási többletigény a költségvetésben biztosított. Mind a társaságok, 
mind az intézmények együttműködőek abban a tekintetben, hogy kizárólag együtt gondolkodva, 
összefogással, egymást segítve tudjuk megőrizni azt a stabilitást, amit az elmúlt 14 év során sikerült 
szoros és átgondolt gazdálkodással, megfelelő takarékossági elvek mentén felépíteni. 

Nyíregyháza töretlenül elkötelezett abban, hogy a kötelező feladatok maradéktalan ellátása mellett az 
önként vállalt feladatokhoz is biztosítson forrásokat. Ezek hozzájárulnak, hogy mind a nyíregyházi 
lakosok, mind a turisták, mind a befektetők számára vonzó legyen a Város. 

A tervezett adóbevételeink is teljesültek az elmúlt évben, köszönhetően a városunkban tevékenységet 
folytató vállalkozásoknak. A költségvetés tervezése során méltán alapozhatunk ezen bevételekre. 

Továbbra is kiemelt hangsúlyt fektetünk a gazdaságélénkítésre, amely jó alapot teremt ahhoz, hogy a 
nyíregyházi lakosok itthon találják meg számításaikat, illetve minél többen válasszák Nyíregyházát 
letelepedésük célpontjaként. Több olyan nagyberuházás zajlott az elmúlt években, amelyekkel 
Városunk méltán büszkélkedhet. 

Idén tovább folytatódik a Déli Ipari Park komplex fejlesztése. A beruházások során kialakuló 
infrastruktúra megalapozza, hogy a jövőben is újabb befektetők jelenjenek meg városunkban. A 
nagybefektetők érkezése, az ipari parkba történő betelepülése segíti és nagyban hozzájárul 
Nyíregyháza foglalkoztatottsági mutatóinak emeléséhez, a további jelentős gazdasági növekedéshez. 

Városunk több milliárdos ingatlanvagyonnal rendelkezik, melynek karbantartása, állagmegőrzése 
kiemelt jelentőségű feladat. 2025. évben a 2024-es bázisévhez képest jelentős többletforrást 
biztosítunk ezen feladatra. 

2023. év végén - tekintettel a magas kamatkörnyezetre - előtörleszteni tudtuk a még fennálló 
minimális hitelünket. 2024. évben sem likviditási-, sem fejlesztési hitel felvételére nem került sor, így 
adósságszolgálattal nem rendelkezik Önkormányzatunk. 2025. évben sem tervezünk hitelfelvétellel az 
esetleges évközi folyószámla-hitelen kívül. 
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INDOKOLÁS 

A bevezetésben említett tényezők, valamint az ellátandó feladatok és a források számbavételét 
követően a 2025. évre javasolt költségvetés főösszege 127.889.500.000 forint. 

1. A BEVÉTELEK ALAKULÁSA 

A saját bevételek tervezésekor igyekeztünk az óvatosság elvének maximálisan megfelelni, az előző évi 
tapasztalati adatok függvényében csak a reálisan tervezhető adó- és vagyoni típusú bevételeket vettük 
figyelembe. Részarányát tekintve továbbra is meghatározó jelentőségű a közhatalmi bevételek 
jogcímen tervezett előirányzat. 

A bevételek megoszlását az alábbi grafikon szemlélteti: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA BEVÉTELEINEK 

MEGOSZLÁSA 2025. ÉVBEN 

Maradvány 
igénybevétele 

16,59% 

Finanszírozási 
bevételek 

8,33% 

Felhalmozási célú 
átvett 

pénzeszközök\ 
2,66% 

1--~~~---~'""-.,,.....-,.; 

Működési célú 
átvett 

pénzeszközök 
1,53% 

Felhalmozási 
bevételek 

7,98% 

bevételek 
5,22% 

1.1. Önkormányzatok működési támogatásai 

==----Közhatalmi 
bevételek 

17,14% 

Önkormányzatok 
működési 

támogatásai 
9,95% 

Egyéb működési 
célú támogatások 

bevételei 
államháztartáson 

belülről 

2,12% 

Felhalmozási célú 
támogatások 

államháztartáson 
belü lről 

28,48% 

A központi költségvetésből való részesedésünk az előző évihez hasonló nagyságrendű. A 2013. évtől 
bevezetett feladatfinanszírozás szerint az önkormányzatok által kötelezően ellátandó feladatok 
működési kiadásait az Országgyűlés feladatalapú támogatással biztosítja. Ezt a támogatást a helyi 
önkormányzat éves szinten kizárólag a kötelezően ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja, célhoz 
kötötten használhatja fel, ellenkező esetben a jogtalanul igénybe vett támogatást kamatokkal növelten 
köteles visszafizetni. A támogatás jogcímeit és összegét a Kvtv. határozza meg. Az Önkormányzat 2025. 
évi tervezett állami támogatásának kimutatását a 2. melléklet tartalmazza. 
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A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 

A települési önkormányzatok működésének támogatása jogcímen az Önkormányzat 2025. évben az 
alábbiak szerint részesül támogatásban, összesen 2.506.993.780 forint összegben: 

- önkormányzati hivatal működésének támogatása, az elismert hivatali létszám alapján, 
6.994.000 forint/fő; 

- településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása, zöldterületek és az azokhoz 
kapcsolódó épít mények kialakításához, fenntartásához, a belterület nagysága alapján, 
változatlanu l 26.000 forint/hektár; 

- településüzemeltetés - közvilágítás támogatása, a településen történő közvilágítás 
biztosításához, a településen kiépített kisfeszültségű hálózat hossza alapján, változatlanu l 
425.000 forint/ km; 

- településüzemeltetés - köztemető támogatása, a köztemető fenntartásáva l kapcsolatos 
feladatokhoz, településkategóriánként számított egy négyzetméterre eső nettó működési 

kiadások figyelembevételével, változatlanul 85 forint/m2
; 

- településüzemeltetés - közutak támogatása, a közutak fenntartásával kapcsolatos feladatokhoz, 
településkategóriánként számított nettó működési kiadások figyelembevételével, változatlanu l 
485.000 forint/km; 

- egyéb önkormányzati feladatok támogatása, egyes kötelező önkormányzati feladatok 
ellátásához, változatlanul 2.800 Ft/fő; 

- lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása, lakott külterü lettel rendel kező 

önkormányzatoknak, a külterületi lakosok tárgyévet megelőző év január l -jei száma alapján, 
változatlanul 2.550 forint/külterületi lakos. 

Az Önkormányzat működésének általános támogatása: 
Forint! 

Megnevezés T;fimogaUs összege: 

Önkormá nyzati h ivatal m Oköd ésének t á m oga t ása 1 439 668 505 

Tele pü l ésüzem elt etés - zöl dt erület -gazdá lkod ás tá m ogat ása 124 243 600 

Telepü l ésüzem eltetés -közvilágítás tá m ogatása 3 6 2100000 

Telepü lésüzemeltet és -köztemető t á m ogatása 6 2 8 58 775 

Településüzemeltetés -közutak t ámogatása 162 3 5 3 750 

Egyéb ö nko rmá n yzati fe l a d atok t á mogatása 3 27 1 3 5 20 0 

Lakott külte r ülettel ka pcso latos fel ad a t o k t á moga t ása 28 6 3 3 950 

Összesen: 2 506 993 780 

Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása jogcímen az előző években kapott 
támogatás a fajlagos lakossági ráfordítások (díjak} csökkentéséhez járult hozzá. 2025-től a támogatás 
- kizárólag - a háztartási szennyvíz nem közművel va ló összegyűjtésére, kezelésére és 
ártalmatlanítására fordítható. A támogatás összegében is változás történt, az előző évi 100 forint/m3 

helyett 2025-ben a hatályos közszolgáltatási szerződésben szereplő szolgáltatási díj köbméterenkénti 
összege és az önkormányzati rendeletben szerep lő természetes személy ingatlan használóra vonatkozó 
közszolgáltatási díj köbméterenkénti összege kü lönbözetének 50%-a, legfeljebb 500 forint/m3

. A 
támogatást a Kvtv.-ben foglaltak alapján az Önkormányzatnak év közben, az Ávr. alapján kiadott 
tájékoztatóban és értesítésben szerep lő időpontban kell majd igényelnie, ezért ezen a jogcímen 
összeget nem szerepeltetünk. 

A Kvtv. 2. melléklet II. rész 62. pontjában foglaltak alapján a 25.000 forint feletti egy lakosra jutó 
iparűzési adóerő-képességgel rendelkező önkormányzat az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-
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képességétől függő mértékű szolidaritási hozzájárulást teljesít a központi költségvetésnek. A 
szolidaritási hozzájárulás alapja az önkormányzat iparűzési adóerő-képességet meghatározó 
adóalapja, mértéke továbbra is függvényszerűen növekszik az 1 lakosra jutó adóerő-képesség 
emelkedésével. A szolidaritási hozzájárulás központi költségvetés felé történő teljesítése a tárgyévben 
is a nettó finanszírozás keretében történik. 

2025. évben az Önkormányzat egy főre jutó iparűzési adóerő-képessége 88.755 forint, mely alapján a 
szolidaritási hozzájárulás összege 4.676.423.559 forint, ez az összeg az előző évhez képest - az 
iparűzési adóerő-képesség növekedése miatt - 724.282.566 forinttal emelkedik. 

A nettó finanszírozás alapán az Önkormányzat megkapja az általános működési feladatok 
támogatásának összegét, azaz 2.506.993. 780 forintot, ugyanakkor kiadási oldalon 5.876.423.559 forint 
fizetési kötelezettsége áll fenn a központi költségvetés felé, ami 1.924.282.566 forinttal több az előző 
évinél (3.952.140.993 forint). A közel 150%-os emelkedés egyik oka a szolidaritási hozzájárulás 
összegének számottevő növekedése, másik oka pedig, hogy 2025. évben a szolidaritási hozzájárulást 
teljesítő helyi önkormányzatnak a helyi iparűzési adóbevétel többletének a szolidaritási hozzájárulás 
többletét meghaladó részét teljesítenie kell a Területfejlesztési Alap részére. 

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása jogcímen az Önkormányzat 
2025. évben összesen 4.981.467.414 forint támogatásban részesül, mely az előző évhez viszonyítva 
528.864.398 forinttal növekszik. A köznevelési feladatokra kapott állami támogatás óvodaműködtetési 
támogatás, az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása, kiegészítő 

támogatás, az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők 

átlagbéralapú támogatása és diabétesz ellátási pótlék jogcímeken illeti meg az Önkormányzatot. A 
növekedés elsősorban az óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül 
segítők átlagbéralapú támogatása számításának alapjául szolgáló fajlagos összeg emelkedésének 
eredménye. 

A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 

Az Önkormányzat a települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 
támogatása jogcímen 2025. évben összesen 2.924.651.168 forint támogatásban részesül, mely az előző 
évitől 313.437.694 forinttal több. A növekedés többek között a szociális és gyermekjóléti 
alapszolgáltatási feladatok, az egyes szociális szakosított ellátások, a gyermekek átmeneti 
gondozásával kapcsolatos feladatok, valamint a bölcsődében foglalkoztatottak bértámogatása 
számításának alapjául szolgáló fajlagos összeg növekedésének eredménye. 

A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 

Az Önkormányzat a gyermekétkeztetési feladatainak támogatására 2025. évben összesen 
1.426.689.266 forint támogatással számolhat, mely az előző évihez képest 86.672.532 forinttal 
magasabb összegű. A többletet az intézményi gyermekétkeztetés bértámogatására kapott támogatás 
számításának alapjául szolgáló fajlagos összeg növekedése eredményezi. 

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 

Az Önkormányzat kulturális feladatai vonatkozásban 2025. évben 282.688.656 forint állami 
támogatással tervezhetünk. Az előző évhez viszonyítva a támogatás összege 571.192 forinttal 
kevesebb, amit a fajlagos összeg változatlansága mellett az állandó lakosságszám csökkenése okoz. 
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A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 

A kulturális intézmények támogatása a Kvtv. 3. mellékletében található kiegészítő támogatások között 
szerepel, melynek összege megegyezik az előző évi támogatás összegével, ami összesen 601.093.441 
forint, mely az alábbi bontásban szerepel az Önkormányzat költségvetésében: 

- Nyíregyházi Cantemus Kórus támogatása 
- Jósa András Múzeum támogatása 
- Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár támogatása 

148. 766.329 forint, 
209.627.112 forint, 
242.700.000 forint. 

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása jogcímen 2024. évben 
269.218.955 forint támogatásban részesült az Önkormányzat, mely a kulturális ágazatban végrehajtott 
béremelések fedezetéül szolgált. 2025. évben ezen a jogcímen a támogatás összege még nem ismert, 
ezért ezen a soron összeget nem szerepeltetünk, a tervezett bevétel az 1.2. pontban, működési célú 
támogatásként kerül tervezésre. 

1.2. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 

Az egyéb, az államháztartáson belülről származó, működési célú támogatások között szerepel a 
Nyíregyházi Cantemus Kórus által pályázati úton tervezett bevételként 143.000.000 forint állami 
támogatás, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK) átvett pénzeszköz 986.333.881 forint 
összegben, a „Nők a családban és a munkahelyen - Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása 
Nyíregyházán (EFOP-1.2.9-17)" projekt 5.499.096 forint várható bevétele. 

Ezen a soron kerül tervezésre továbbá az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési 
intézményekben foglalkoztatott munkavállalókat megillető szociális ágazati összevont pótlék, 
egészségügyi kiegészítő pótlék és esélyteremtési illetményrész, összesen 465.452.664 Ft összegben, 
valamint a kulturális feladatok bérjellegű támogatása jogcímen 269.218.955 forint, melyek év közben 
kerülnek átcsoportosításra a központi források közé a Magyar Államkincstár értesítése alapján. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) és az Önkormányzat közötti, 2024. december 31-ig 
érvényes közös működtetési megállapodás értelmében a KIM 2024. évre 440.650.000 forint 
költségvetési támogatást biztosított a Móricz Zsigmond Színház részére. A Magyar Állam a Magyar 
Közlönyben megjelent 1426/2024. (Xll.23.) Korm. határozat alapján továbbra is fenn kívánja tartani a 
közös működtetés rendszerét, és a fentiekben említett megállapodást változatlan feltétek mellett 
2025. március 31-ig meghosszabbította. Az előzetes egyeztetések a Kulturális és Innovációs 
Minisztériummal a tervezett 5 éves fenntartási időszak tekintetében még nem zárultak le. Fentiek 
figyelembevételével 2025. évre is 440.650.000 forint állami támogatással számolunk. 

Ezen a soron tervezzük az Európai Uniós forrásból megvalósuló projektek (pl. „Belterületi utak 
fejlesztése Nyíregyházán l.ütem TOP-PLUSZ-1.3.2-23-NYl-2024-00001" projekt 86.994.063 forint, a 
„Köznevelési intézmények fejlesztése TOP-PLUSZ-3.4.1-23-NYl-2023-00003" projekt 52.451. 768 
forint, a „CultuRO-Hub, ROHU-636" projekt 147.743.158 forint), valamint 10.990.000 forint összeggel 
a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és az „ Erasmus + Passages AS Chance (E-PAC)" pályázat várható 
bevételeit. 

1.3. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

A városfejlesztési kiadásokhoz kapcsolódó bevételi előirányzatok kerülnek kimutatásra, melyeket a 
feladatokhoz kapcsolódóan a 7. melléklet szemléltet. 
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1.4. Közhatalmi bevételek 

Az Önkormányzat elsődleges saját bevétele a helyi adókból származik. A helyi adóbevételi terv 
tekintetében a 2024-es adóév bevételi tényadatait, a gazdasági környezetet és az Önkormányzat 
gazdaságfejlesztési célkitűzései terén elért eredményeit figyelembe vevő adóbevételeket tervezünk. 

- Az Önkormányzat helyi adóbevételei között legnagyobb arányban a vállalkozások által fizetett 
helyi iparűzési adó szerepel, melyre az Önkormányzat a gazdálkodása tervezésénél továbbra is 
alapozhat. 2025. évben a bevételi terv a 2024. évi pénzforgalmi bevételhez igazodó és az előző 
évek növekedési tendenciáit is figyelembe vevő helyi iparűzési adóbevétellel számol. A helyi 
iparűzési adóra mint inkább forgalmi típusú adóra tekintve nem hagyható figyelmen kívül, hogy 
2024. évben az infláció nettó árbevételt növelő hatása még mindig érvényesült, bár az előző 
évhez képest jelentősen mérséklődött, ami az adónem bevételeire is hatással van, ezért 
indokoltnak tartjuk az előirányzat óvatos tervezését. 
A fentiek mellett figyelembe kell venni a költségvetés tervezése során, hogy 2025. évtől a befolyt 
helyi iparűzési adóbevétel előző évihez viszonyított többlete alapján a Területfejlesztési Alap 
részére hozzájárulási kötelezettségünk keletkezik. 

- Az építményadó bevétel tekintetében növekvő bevétellel számolunk. Ebben az adónemben 
érzékelhető elsőként a város gazdaságfejlesztést támogató és megtartó erőfeszítéseinek a 
hatása. A tervezett növekedés egy része elsősorban az ehhez köthető beruházásokból származik, 
idén a BOYSEN gyárának használatbavételét követő magas építményadó-kötelezettség 
emelhető ki leginkább. 

- Az idegenforgalmi adó vonatkozásában elmondható, hogy a turisztikai szektor bázis évi 
teljesítése reménykeltő, ezért itt is növekedéssel számolunk. A csökkenő infláció és a 
fogyasztásra kedvezően ható reálbérnövekedés a családok pénztárcájára is kedvezőbb hatással 
lehet. A 2024-ben átadott új állatkerti turisztikai attrakció, a Jégkorszak, a Sóstó idegenforgalmát 
javítani hivatott helyi rendezvények, nyári programok vendégcsalogatóak, várhatóan további 
vendégeket hozhatnak városunkba, így abban is bízunk, hogy Nyíregyháza továbbra is népszerű 
úti cél marad az utazók számára. Mindezeket figyelembe véve dolgoztuk ki bevételi tervünket. 

- A talajterhelési díj esetében bázison tervezünk. 
- A késedelmi pótlék és bírság bevételek tekintetében a 2024. év teljesítését vettük figyelembe. A 

tételes-sávos helyi iparűzési adófizetést választók esetében már bevallási kötelezettség sem 
terheli az adózókat, amennyiben bevételeikben nem történik sávhatár lépést eredményező 
változás. A mulasztási bírság kiszabásának egyik tényállási eleme pedig pontosan a bevallási 
kötelezettség elmulasztása, amelyre így várhatóan kisebb számban kerül majd sor. Mindamellett 
az adózók jogkövető magatartása, adófizetési hajlandósága a helyi adók vonatkozásában 
kedvezőbb, mint a központi adók esetén, így egyre ritkábban kell élnünk ezzel a szankcionálási 
eszközzel. Célunk, hogy ne bírságolással, hanem a szabályszerű adózás adóhatósági 
támogatásával, az adózók tájékoztatásával, az adózókkal való törvényes együttműködéssel 
biztosítsuk a helyi adózást és az adóbevételek teljesülését. 

1.5. Működési bevételek 

Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények bevételeit előirányzat csoportonként és 
kiemelt előirányzatonként az 5. melléklet tartalmazza. 

Az intézmények működési bevételének 36,7%-át a közétkeztetésben részt vevők élelmezésért 
fizetendő térítési díjbevétele teszi ki, melynek aránya az előző évhez képest csökken az élelmezési 
nyersanyagnorma-emelés ellenére. Ennek oka, hogy az ingyenes és kedvezményes étkeztetésben 
részesülők körének bővülése a térítésidíj-bevétel csökkenését eredményezi. A gyermekétkeztetési 
szolgáltatást biztosító szolgáltató felé továbbszámlázott közvetített szolgáltatások ellenértéke - mely 
összeg a kiadási oldalon is megjelenik- további 10,1%-ot tesz ki a működési bevételekből. Továbbra is 
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az Önkormányzat látja el valamennyi korábban fenntartott köznevelési intézményben is a 
közétkeztetést. 

Az Önkormányzatnak tulajdonosi bevételekből, a kiszámlázott, valamint visszaigényelhető ÁFA 
bevételből, kamatbevételből származnak a működési bevételnek minősülő bevételei, valamint ide 
tartozik a nem lakás célú helyiségek bérletidíj-bevétele, az önkormányzati bérlakásokból származó 
lakbér- és üzemeltetési bevétel, továbbá a MOHU által fizetett, önkormányzatokat megillető gyártói 
felelősségi díj összege. 

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díj bevételeinél a 2024-es tényadatokhoz képest a 
díjbevételek növekedése látható, aminek oka a bérleti díjak infláció mértékével történő emelése. 
Mindezek mellett a magas infláció, a tartósan elhúzódó háborús helyzet, a bizonytalan gazdasági 
környezet miatt egyre nehezebb a kiadatlan, jelenleg nem hasznosított önkormányzati ingatlanokba új 
bérlőket találni. A Metropol Üzletházban már több mint 1 éve üresen álló 2 szintet ebben az évben 
sikerült a Honvédelmi Minisztérium részére bérleti jogviszony keretében hasznosítani. Az ingatlan 
kiadásával jelentős közösköltség-megtakarítással, ezáltal jelentős bevétellel számolhatunk. A további 
kiadatlan ingatlanjaink menedzselését, pályáztatás útján történő bérbeadását tovább folytatjuk. A 
kintlévőségek behajtására minden szükséges intézkedést megteszünk, illetve folyamatosan figyeljük a 
vevői folyószámlát, hogy elkerüljük a bérletidíj-hátralékok jelentős felhalmozását. 

1.6. Felhalmozási bevételek 

Az ingatlanok értékesítéséből származó bevételek tervezése során az értékesítésre kijelölt, illetve 
kijelölhető ingatlanok kerültek számbavételre. Alapvető cél, hogy áron alul ne kerüljön értékesítésre 
ingatlan, illetve a használaton kívüli, jelentős ráfordítást igénylő ingatlanok értékesítése történjen meg. 
Több romos, rendkívül rossz állapotban lévő házas ingatlan lebontását megvalósítottuk, értékes 
telkeket nyerve a bontással. Ezen a soron került tervezésre a Nyíregyházi Ipari Park területén tervezett 
ingatlanok értékesítése is a befektetői tárgyalások függvényében. 

Telekértékesítésből jelentős bevételnövekedésre számítunk, elsősorban a Déli Ipari Park fejlesztése 
kapcsán. 

1.7. Működési célú átvett pénzeszközök 

Az államháztartáson kívülről érkező támogatásokat és a korábban nyújtott kölcsönök (Sóstó­
Gyógyfürdők Zrt., ETI - Európai Területi Társulás) törlesztéséből származó várható bevételeket 
tartalmazza. 

1.8. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

A közműépítésekhez kötött lakástakarékpénztári szerződések alapján realizálható bevételeket, 
valamint a korábbi években a közalkalmazottaknak és köztisztviselőknek nyújtott munkáltatói 
kölcsönök visszafizetéséből származó bevételeket, illetve a fejlesztési feladatok között szerepeltetett 
ivóvízhálózat-fejlesztésekhez, közműfejlesztési hozzájárulásokhoz kapcsolódó befizetések 
előirányzatát tervezzük ezen a jogcímen. 

1.9. Finanszírozási bevételek 

2025. évben sem tervezünk felhalmozási célú hitelfelvételt, az esetlegesen jelentkező átmeneti 
likviditási gondok finanszírozására a számlavezető pénzintézetnél 3.000.000.000 forint 
folyószámlahitelkeret áll az Önkormányzat rendelkezésére. Finanszírozási bevételként számolunk az 
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átmenetileg szabad pénzeszközökből vásárolt értékpapírok szükség esetén történő értékesítésének 
bevételével, a lekötött bankbetétek megszüntetésével. 

1.10. Maradvány igénybevétele 

Előző évi költségvetési maradványként a bankszámlákon 2024. december 31-én meglévő 

pénzeszközök korrigált egyenlegét vettük számításba. 

2. A KIADÁSOK ALAKULÁSA 

A költségvetési javaslat összeállításánál elsődleges szempontként a Kvtv.-ben foglaltakat és a már 
ismertetett alapelveket érvényesítettük. 

A kiadások megoszlását az alábbi grafikon szemlélteti: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KIADÁSAINAK 

MEGOSZLÁSA 2025. ÉVBEN 

Finanszírozási-------::;; 
kiadások 
13,06% 

Fejlesztési tartalék 
4,79% 

Felhalmozási 
kiadások 
34,39% 

Működési kiadások 

I 
Működési kiadások 

46,56% 

A működési kiadásokon belül a személyi juttatások összegének az előző évhez képest történő 
emelkedése némileg torz adatot mutat, hiszen tavaly ilyenkor arról beszéltünk, hogy bár tudjuk, hogy 
jelentős mértékben emelkedik az óvodákban foglalkoztatott pedagógusok és a bölcsődei 

kisgyermeknevelők bére a pedagógusbéremelés hatására, valamint, hogy az intézményhálózat egyéb 
dolgozóinak bérrendezése is terítékre kerü l, a pontos végrehajtási szabályok még nem voltak ismertek. 

Éppen ezért a bérfejlesztések fedezete a 2024. évi költségvetés céltartalékában került tervezésre. A 
bérfejlesztés lebontására 2024. évben több körben került sor az intézmények költségvetésébe, 
összesen 737 .396.597 forint összegben, így a személyi juttatások előirányzata ténylegesen 1,1 milliárd 
forinttal emelkedik 2024. évhez képest. 
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Az intézményi keretszámokon belül a személyi juttatások, továbbá a munkaadókat terhelő járulékok 
és szociális hozzájárulási adó előirányzata tényleges felmérés, illetve az intézményekkel történt 
egyeztetés alapján került összeállításra. Az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési 
intézmények kiadásait előirányzat csoportonként és kiemelt előirányzatonként az 5. mellékletben 
mutatjuk be. 

Az intézmények 2025. évi kiadási előirányzata az alábbiak figyelembevételével került megállapításra: 
A személyi juttatások tartalmazzák a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXX/11. 
törvény alapján a közalkalmazottakat, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi /. törvény 
alapján munkaviszonyban foglalkoztatottakat, az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 
2020. évi C. törvény alapján egészségügyi szolgálati jogviszonyban állókat, valamint a 
pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban állókat megillető valamennyi juttatást. 
A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 
394/2024. {Xll.12.) Korm. rendelet alapján a minimálbér bruttó 290.800 forint, a garantált 
bérminimum bruttó 348.800 forint összegben került tervezésre. 
A keretszámok tartalmazzák a 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi 
költségvetési támogatásról szóló 453/2024. {Xll.30.) Korm. rendelet alapján a pedagógusokat 
2025. január l-jétől megillető emelt személyi juttatások összegét, az érintett szakmai ágazatokat 
illetően a szociális összevont ágazati pótlék, az egészségügyi kiegészítő pótlék, a bölcsődei 
pótlék, az esélyteremtési illetményrész összegét. 
A Kvtv. 64. § (1) bekezdése alapján a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 
132. §-a szerinti illetményalap 2025. évben is 38.650 forint. A Kvtv. 64. § (5) bekezdése kimondja, 
hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben - az önkormányzat saját forrásai 
terhére - a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatalánál, közterület­
felügyeleténél foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően - az (1) bekezdésben meghatározottnál 
magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. Az Önkormányzat vonatkozásában az 
illetményalap 2025. január 1-től 2025. február 28-ig 77.000 forint, 2025. március 1-től 81.000 
forintra emelkedik. 

- A köztisztviselők jutalmazási keretösszeg meghatározása az előző évivel azonos módon történik. 
- A közalkalmazottakat megillető illetménypótlék számítási alapja a Kvtv. alapján 2025. évben is 

20.000 Ft. 
- Az Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények dolgozói részére továbbra is biztosított a 

cafeteria juttatás. 
- A fizetési számlához kapcsolódóan a Kvtv. alapján az egy foglalkoztatottnak havonta adható 

bankszámla-hozzájárulás mértéke 2025. évben legfeljebb 1.000 Ft, mely 12 hónapon keresztül 
biztosított. 

- A munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítés a jövőben is biztosított. 
- A munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó mértéke 13%. 
- A rehabilitációs hozzájárulás az intézmények által szolgá ltatott létszámadatok alapján 90%-os 

mértékkel került beépítésre. A lehetőségekhez mérten törekedni kell megváltozott 
munkaképességű dolgozók foglalkoztatására. 

Az Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően az oktatási intézmények működtetésének 
feladatait 2017. január 1-vel átadta a Nyíregyházi Tankerületi Központ, illetve a Nyíregyházi 
Szakképzési Centrum részére. Az étkeztetés biztosítása azonban továbbra is kötelessége az 
Önkormányzatnak, melyet minden intézményszinten 2017. január 1-től a Közintézményeket 
Működtető Központ (KÖZIM) lát el. Az Önkormányzat által fenntartott, élelmezést nyújtó intézmények 
vonatkozásában az élelmezési kiadások Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 168/2024. (Xll.12.) számú határozatával jóváhagyott élelmezési nyersanyagnormákkal 
kerülnek tervezésre. 
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Dologi kiadások 

Az intézményi dologi kiadások-többek között - a következő elemeket tartalmazzák: 
szakmai anyagok beszerzése (gyógyszerek, könyvek, közlönyök, napilapok, folyóiratok, 
információhordozók), 
üzemeltetési anyagok beszerzése (irodai papír és nyomtatványok, írószerek, járművekhez hajtó­
és kenőanyagok), 
informatikai szolgáltatások igénybevétele (informatikai eszközök, szoftverek, internetes 
portálok, távközlési kapcsolatok díjai), 
egyéb kommunikációs szolgáltatások (telefon, mobil díjak), 
karbantartási, kisjavítási szolgáltatások, 
szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások. 

Portfólió gazdálkodás 

Az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok az Önkormányzat 2025. ev1 
költségvetésének összeállításához elkészítették a 2025. évi előzetes üzleti terveiket, külön kiemelve és 
részletezve költségvetési kapcsolataikat, a költségvetési forrásigényüket. Az előzetes szakmai 
egyeztetések, az átgondolt és megalapozott előtervek alapján - az Önkormányzat 2025. évi 
gazdálkodásának körülményeit is megfelelő megalapozottsággal figyelembe véve - az alábbiakban 
megfogalmazott forrásigényekkel javasoljuk a gazdasági társaságoktól az önkormányzati 
feladatellátást megrendelni, illetve a megrendelt köz- és egyéb szolgáltatásokat, üzemeltetés i 
feladatokat finanszírozni a tulajdonosi feladatok színvonalas, biztonságos jövőbeni ellátásához. 

- A Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. közös működtetésére vonatkozóan az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma és az Önkormányzat 2020. május 29-én közös működtetési 
megállapodást kötött 2024. december 31-ig terjedő határozott időre, melyben meghatározták 
a Társaság közös működtetésének részletes szabályait és rögzítették a központi költségvetésből 
juttatandó támogatás és az önkormányzati támogatás mértékét. A Magyar Állam a Magyar 
Közlönyben megjelent 1426/2024. (Xll.23.) Korm. határozat alapján továbbra is fenn kívánja 
tartani a közös működtetés rendszerét, és a fentiekben említett megállapodást változatlan 
feltétek mellett 2025. március 31-ig meghosszabbította. Az előzetes egyeztetések a Kulturális és 
Innovációs Minisztériummal a tervezett 5 éves fenntartási időszak tekintetében még nem 
zárultak le. A Társaság számára az Önkormányzat 2025. évben 400.000.000 forint működési 
támogatással tervez, azzal, hogy az állami támogatás magasabb mértékben áll majd 
rendelkezésre. Amennyiben az állami forrás mértéke a tárgyalások lezártával magasabb 
összegben kerül elfogadásra, abban az esetben az Önkormányzat is nyitva szeretné hagyni annak 
lehetőségét, hogy az elfogadott önkormányzati támogatás mértékét 50.000.000 forinttal 
megemelje. A Társaság számára folyósított állami és önkormányzati támogatás együttes összege 
2025. évre összesen 840.650.000 forint. 

Forint! 
Megnevezés összeg 

Állami támogatás 440 650 OOO 

Önkormányzati támogatás 400 OOO OOO 

összesen: 840650000 

Ezen felül a Társaság a tavalyi évben további 77.561.000 forint állami támogatásban részesült. 
Az összeg a kulturális bérfejlesztés fedezetéül szolgált, melyre az idei évben is számítunk. 

- A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. a 2025. évi gazdálkodásához - az előző évek 
tapasztalataira alapozva - ismét nem tervezi önkormányzati támogatás bevonását az üzleti 
évéhez. Ugyanakkor a központi költségvetésből származó, a kulturális dolgozók számára 
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biztosított várható állami bértámogatás tervezésre került a Társaság részére 92.872.000 

forinttal. 

- A Nyíregyházi Városfejlesztési és Ipari Park Nonprofit Kft. előzetes üzleti tervében 63.500.000 
forint összegű, az Önkormányzat részére történő szolgáltatásnyújtással számol 2025. évben. 

- A Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 2025. évi feladatai ellátásához 
előzetes üzleti terve alapján az Önkormányzat forrást nem biztosít. 

- A Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. a 2025-ös üzleti évének tervezésekor tudatos és 
átgondolt stratégia mentén, a források racionális, tervszerű felhasználása mellett kívánja 
fenntartani a sok évnyi áldozatos szakmai munkával felépített sportolói rendszer fejlesztését. A 
Társaság sportolói létszáma meghaladja az 1500 főt, a kispályás labdarúgásban, illetve a 
Szépkorúak Klubjában résztvevő sportolókon kívül. 2025. évi elsődleges célkitűzésként 

fogalmazódott meg az olimpiai sportágakra fektetett nagyobb hangsúly mellett az olimpiai 
aspiráns sportolókra fordított nagyobb figyelem. Mindemellett kiemelkedő teljesítményt nyújt 
a Társaság a szabadidős rendezvények szervezése, megvalósítása terén, továbbá üzemelteti a 
Continentál Arénát, a Városi Jégpályát és a Nyíregyháza, István u. 17. szám alatti raktárépületet. 
A Társaság és az Önkormányzat közös elvei és elvárásai mentén kialakított tervek 
végrehajtásához, a 2025. évi eredményes gazdálkodáshoz, feladatvégzéshez a bázis év szintjén 
361.000.000 forint támogatást kíván biztosítani a költségvetés. 

- A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. részére az Önkormányzat a 2025. évi turisztikai feladatok 
ellátására 105.000.000 forint működési támogatást irányzott elő, ami a bázis év előirányzatával 
azonos mértékű. 

- A NYÍRINFO Nyíregyházi Informatikai Nonprofit Kft. évek óta szolgáltatási szerződések keretében 
végzi sikeresen a tulajdonos Önkormányzat felé tevékenységét. A Digitális Tudásközpont egyre 
népszerűbb a város idősebb és fiatalabb korosztályaiba tartozók között, látogatói örömmel 
vesznek részt a szervezett eseményeken, különböző programokon. 2025. évben az 
önkormányzati weboldalak üzemeltetéséhez varoshaza.nyiregyhaza.hu, 
kozgyules.nyiregyhaza.hu, nyirhalo.hu archivált weboldal - hozzájárulás címén bruttó 
12.573.000 forint kerül tervezésre a költségvetésben. Továbbá a Társaság szolgáltatási szerződés 
keretében biztosítja a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének üzemeltetését 
170.239.690 forint összegben. A Társaságtól 2025. évre tervezetten az alábbi jogcímeken kerül 
- szerződéses jogviszony keretében - szolgáltatás megrendelésre: 

Forint! 

Megnevezés 2025. évi el6irányzat 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Pol gármesteri Hi vataláva l kötött 
170 239 690 

szolgáltatási szerződés (informatikai rendszer üzemeltetése) 

Önkormányzati webolda l üzemeltetési díj 12 573 OOO 

Digitális Tudásközpont üzeme l tetése 64 516 OOO 

Összesen: 247 328 690 

- A Nyírvidék Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. fő feladata 2022. január 1. napjától a 
Nyíregyháza, Báthori utca 20. szám alatti MTMI Élményközpont üzemeltetése. A Társaság 2025. 
évi működéséhez, valamint üzemeltetési feladatainak ellátásához 25.000.000 forint 
önkormányzati támogatás biztosítása szükséges, a bázis év előirányzatával azonos mértékben. 

- A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft.-től a városüzemeltetési 
feladatok ellátását közszolgáltatási keretszerződés, illetve éves közszolgáltatási szerződés 

keretében rendeli meg az alábbi kimutatásban felsorolt tevékenységek tekintetében évről évre 
WW\V.N'rfA(GYHAtA.HU 

~~~~~~~~~~-

( ' -\ ~ NY REGYHÁZA 000040 
13 



az Önkormányzat. A 2025. évi előzetesen egyeztetett közszolgáltatási feladatok ellátásához 
összesen 4.814.166.000 forint önkormányzati forrás került tervezésre. A 2025-ös 
közszolgáltatási tevékenységek finanszírozásában már nem szerepel az intézményi világítás. 
Ennek oka, hogy az intézményi rendszer 2025-től szerződő félként, közvetlenül viseli a 
villamosenergia felhasználás költségeit. Ennek az intézkedésnek elsődleges célja, hogy az 
intézményvezetők hónapról hónapra tapasztalhassák és figyelemmel kísérhessék az 
üzemeltetett ingatlanjaik fogyasztását, és megfelelő lépéseket tudjanak tenni az 
energiamegtakarítási intézkedéseik végrehajtása során. További forrásigényt csökkentő 

tényező, hogy az előző évhez képest a szilárd és szórtburkolatú utak, illetve járdák 
karbantartására, felújítására az előző évi nagyon nagy mértékű ráfordítások után ezen a 
területen kisebb karbantartási költséggel tervezhető ez az év. Egyrészt a strukturális változások, 
másrészt a kisebb mértékű karbantartási igények miatt a közszolgáltatási feladatok ellátásához 
2025. évben 935.000.000 forinttal kevesebb forrás felhasználásával számolt a Társaság az általa 
végzett városüzemeltetéssel kapcsolatos közszolgáltatási feladatok fedezeteként. A Társaság 
másik fontos és kardinális tevékenysége az üzemeltetésre átadott ingatlanok kezelése. Az 
üzemeltetési szerződés keretében átadott, nem lakáscélú ingatlanok, a lakóingatlanok, a 
tanműhelyek és a Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetésére tervezett összeg 691.690.000 forint a 
2025. év tekintetében. Az üzemeltetési feladatokra tervezett összeg 130.000.000 forinttal 
kevesebb az előző évi előirányzatnál, ugyanis a sportlétesítmények. üzemeltetése tulajdonosi 
döntést követően átkerült az NYSÜ Kft. feladatai közé. A Társaság közszolgáltatási és 
üzemeltetési feladatainak ellátásához tervezett 2025. évi előirányzatok részletezését az alábbi 
táblázat mutatja: 

Forint! 
Megnevezés 2025. évi e16iriinyzat 

Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás 77 470 OOO 

Állategészségügyi feladatok 198120 OOO 

Egyéb városüzemeltetési feladatok 300 990000 

Zöldfelület fenntartás 1258 900 OOO 

Csapadék-és belvízelvezetés 349 250 OOO 

Település vízellátás 25 400 OOO 

Közvi lágítás, intézményi világítás, tűzvédelmi feladatok 888 700 OOO 

Közutak, hidak fenntartása 1494 790 OOO 

Közfoglalkoztatás 126 746 OOO 

Nyári napközis táborok megszervezése 43 OOO OOO 

Folyékonyhulladék-szá 11 ítá s 50 800 OOO 

Közszolgáltatási feladatok összesen: 4814166000 

Lakóingatlan (karbantartás, üzemeltetés) 530 400 OOO 

Vagyonkezelésbe adott ingatlanok kezelése (NLC átalány) 68 580 OOO 

Tanműhelyek üzemeltetése 16 510 OOO 

Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetése 76 200 OOO 

Üzemeltetési feladatok összesen: 691690 OOO 

Mindösszesen: S SOS 8S6 OOO 

- Az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 2021. július 1. napjától bérleti és 
üzemeltetési szerződés alapján üzemelteti a Nyíregyházi Atlétikai Centrumot, 2021. szeptember 
1. napjától társüzemeltetési megállapodás alapján az Eissmann Városi Uszodát, 2024. decemberi 
tulajdonosi döntést követően 2025. január l-től pedig a Városi Stadion területén található 
Sportközpontot és a futballarénát környező területet {a továbbiakban együtt: Városi Stadion), 
továbbá a Volán Sporttelepet és az Orosi Sporttelepet. A Városi Stadion és az említett 
sportpályák üzemeltetése a NYÍRVV Nonprofit Kft. feladatai közé tartozott az e lőző években. A 
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Városi Stadion beruházás befejezése és átadása arra sarkallta az Önkormányzatot, hogy a 
tulajdonos mérlegelje, hogy a sportlétesítmények üzemeltetésére létrehozott gazdasági 
társaság az eddigi tevékenysége alapján megkapja ezen vagyonelemek feletti üzemeltetési jogot 
is. A Társaság a megnövekedett üzemeltetési feladatainak biztosítására 2025. évre a tervezett 
saját bevételei mellett egy átgondolt és szakszerű üzemeltetési modell bevezetése mellett 
338.440.000 forint önkormányzati forrással számolhat. Az előirányzat az alábbi részletezettség 
szerint kerül megtervezésre: 

Forint! 

Megnevezés összeg 

Nyíregyházi Atlétikai Centrum üzemeltetése 182 880 OOO 

Eissmann Városi Uszoda üzemeltetése 35 560 OOO 

Városi Stadion és sportpályák üzemeltetési hozzájárulása 120 OOO OOO 

összesen: 338 440000 

- Az Önkormányzat költségvetésében jelentős tehercsökkenéssel jár a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
2025. évi finanszírozási igénye. A Társaság által végrehajtott költségoptimatizálás, vállalati 
szerkezeti átalakítás, emberi erőforrás átcsoportosítás 2025-re stabil alapot teremt egy 
hatékony működési gyakorlathoz. Természetesen a Társaság finanszírozása során nem lehet 
figyelmen kívül hagyni azt a kockázati tényezőt, hogy a tevékenység az időjárási viszonyoknak, a 
turizmus alakulásának rendkívül kitett. Az üzemeltetett vagyonelemek biztonságos 
működéséhez - még a csökkentett vízfelület ellenére is - komoly anyagi erőforrások biztosítása 
szükséges a tulajdonos részéről, amit a 2025. évi költségvetésben az alábbi forrásokkal teljesít: 

Forint! 

Megnevezés összeg 

Nyíregyházi jegyárkedvezmény térítés 200 OOO OOO 

üzemeltetési hozzájárulás 177 800 OOO 

Sóstó Hotel koncessziós díj 187 183 OOO 

összesen: 564983 OOO 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. részére az Önkormányzat 2025. évre a 
nyíregyházi temetők üzemeltetési feladatainak ellátására a bázis évvel megegyező mértékű, 
185.000.000 forint működési támogatást biztosít. Mindemellett a további színvonalas 
üzemeltetés biztosításához 32.000.000 forint fejlesztési célú támogatást irányoz elő a Társaság 
számára, amiből fejlesztési céllal a Nyíregyházi Északi Temető Pazonyi és Korányi úti bejáratának 
automatizálását, jegy- és fizető automata rendszer kiépítését tervezi a Társaság megvalósítani. 
Az automatizálással egy rendszámfelismerő, kamerához kapcsolt jegykiadó automata kerülne 
elhelyezésre, ezzel a kiadott jegy ellenértékét nem a behajtáskor, hanem a rendszerhez 
kapcsolódó, a közelben elhelyezett fizető automatánál a kihajtás előtt rendezheti a látogató. 

- A Város-Kép Nonprofit Kft. az Önkormányzat részére évek óta szolgáltatási szerződés keretében 
biztosít megjelenést a Nyíregyházi Naplóban, a Nyíregyházi Televízióban. Ezen túl üzemeltetési 
hozzájárulást fizet az Önkormányzat a Társaság által működtetett online felületekhez. Az infláció 
és a nyomdaköltségek jelentős emelkedése a nyomtatott sajtó vonatkozásában sajnos negatív 
hatással jelentős áremelkedést generált. A Társaságtól 2025. évben 338.987.200 forint összegű 
szolgáltatást rendel meg az Önkormányzat - ezzel biztosítva a városlakók naprakész 
tájékoztatását az önkormányzati közéleti eseményekről-, az alábbiak szerint: 

Forint! 

WWW.HYtRt(oYHAZA.HU --- --- ----- ~~~~~~~~~~--, 

~ 

' 1 NYÍREGYHÁZA \ „ 
15 



Megnevezés összeg 

Nyíregyházi Napló lapfelület vásárlás 132 791200 

Nyíregyházi TV közélet i műsorgyá rtás 162 OOO OOO 

hellonyi regyhaza.hu üzemeltetési hozzájárulás 12 700 OOO 

nyi regyhaza.hu üzemelt etési hozzájá rulás 31496 OOO 

összesen: 338 987 200 

Vagyoni kiadások 

- NLC kezelés soron 435.000.000 forint előirányzattal tervezünk. Ezen felül 51.659.306 forint az 
előző évi költségvetés terhére vállalt felújítási feladat, áthúzódó kiadásként. Tovább szeretnénk 
folytatni a leromlott állapotú ingatlanok felújítását, állagmegóvását. Többek között 
mindenekelőtt szükséges a Széchenyi u. 1. szám alatti Nyírvíz-palota homlokzatának komplett 
felújítása, a Hősök tere 3. szám alatti (törzsvagyon részét képező) ingatlan szintén homlokzati 
javítása, valamint az Országzászló téren a KÖZIM irodáiban a beázások mielőbbi megszüntetése. 

- Repülőtér üzemeltetés jogcímen a bázis előirányzathoz képest 30%-os emelés, 40.000.000 forint 
javasolt a megnövekedett költségek és az infláció hatásának enyhítése okán. 

- Ingatlanok őrzésére, ingatlankezelésre a bázis előirányzat szintjén, 2.200.000 forinttal 
tervezünk. 

- Területelőkészítésnél a bázis előirányzathoz képest jelentős mértékű előirányzat növekedéssel 
számolunk, 2025. évre 300.000.000 forinttal tervezve. A Helyi Építési Szabályzatban 
útszabályozás miatt korlátozással érintett ingatlanok tulajdonosai részére több esetben a 
Kormányhivatal kötelezéssel kártalanítási összeg megfizetését írja elő. Rendezetlen 
telekviszonyok rendezését is tervezzük ebben az évben területszerzéssel, illetve további bontási 
kötelezettségeinknek is eleget kívánunk tenni. 

- A szakértői, tervezési díjak előirányzatát 30.000.000 forintos összeggel tervezzük. 
- A stadion környezetéhez kapcsolódó közúti fejlesztési feladatok jogcímen 1.230.000.000 forint 

előirányzattal számolunk az Építési és Közlekedési Minisztérium a „Stadion környezetéhez 
kapcsolódó közúti fejlesztési feladatok megvalósítása, végrehajtása" tárgyban, a KÖFÁT/68699-
3/2024/KIF ügyiratszámú támogatói okiratában foglaltak szerint. A minisztérium támogatja az 
adott ingatlan fekvése szerinti településfejlesztési feladatokat, mely többek között kiterjed a 
tárgyi ingatlan tulajdonjogának megszerzésére is bontási céllal, annak érdekében, hogy a Helyi 
Építési Szabályzatban meghatározott II. rendű közlekedési célú közterület kialakítása 
megtörténhessen. 

- A Városi Uszoda üzemeltetésének 2025-re javasolt előirányzata 260.000.000 forint. A 
tervezésnél figyelembe vettük az üzemeltetéshez szükséges megemelkedett vízdíjak, 
szennyvízdíjak költségét, a költségekre háruló infláció hatását. 

- Az önkormányzati felújítások soron tervezett 935.736.399 forintból a 2024. évi áthúzódó 
feladatok 79.674.875 forintot képviselnek, mely több feladat elvégzéséből áll, mint pl. a Városi 
Lőtér elavult, balesetveszélyes elektromos rendszerének komplett felújítása, a Móricz Zsigmond 
Könyvtár lapostető felújítása a rendszeres beázások megszüntetése okán. A komplett 
intézményi rendszer 2025. évre eső karbantartási, felújítási igényeit felmérve, fontossági 
sorrendet felállítva kívánjuk elvégezni az állagmegóvó karbantartási, felújítási feladatainkat, 
elsősorban a tetőjavításokat, csatorna karbantartásokat, javításokat, balesetveszélyes járdák, 
kerítések felújítását, a kötelező elektromossági felülvizsgálatokat. Az előirányzat a felújítások 
mellett karbantartási és beruházási feladatokra is tartalmaz fedezetet (9. melléklet). 

- A Városi Lőtérre a bázis év 2.000.000 forintjával számoltunk. 
- Borbánya hulladéklerakó üzemeltetése soron a a bázis előirányzat szintjén 8.000.000 forinttal 

tervezünk. 
- Az egyéb vagyoni kiadásoknál 60.000.000 forint előirányzattal számolunk. A tervezett 

e lőirányzat fedezi az összes olyan vagyoni kiadást, amit az egyéb nevesített sorok nem 
tartalmaznak. 
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A továbbszámlázott vagyoni kiadásoknál 100.000.000 forint összegű éves előirányzattal 

számolunk. Ezek a kiadások a továbbszámlázott közüzemi díjak, esetlegesen még üzemeltetésbe 
nem adott ingatlanok közüzemi és egyéb díjai, melyek bevételi oldalon is megjelennek, nem 
terhelve a költségvetést. 

Szociális kiadások 

Az Önkormányzat szociális rászorultság alapján, illetve szociális rászorultságtól függetlenül 
támogatásokkal segíti a nyíregyházi lakosokat. Az Önkormányzat hatáskörébe tartozó települési 
támogatás címen továbbra is rendszeres és eseti ellátásokat nyújtunk a rászorulók részére. 

/. Szociális rászorultságtól függő települési támogatás címen nyújtott támogatások: 

• lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó, rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott támogatás (helyi 
lakásfenntartási támogatás); 

• lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó, hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési 
támogatás (adósságkezelés); 

• ápolási díj; 
• gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott támogatás. 

A rendszeres ellátások közül a támogatás havi mértékére tekintettel a továbbra is méltányossági 
alapon járó ápolási díj, az igénybevétel alapján a rendkívüli települési támogatások között a 
méltányossági és a létfenntartási támogatás a legjelentősebb. Az eseti támogatások a nehéz 
élethelyzetbe került jogosultak egyszeri támogatását jelentik. 

A Kvtv. 70. § (3) bekezdés e) pontja alapján a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi Ill. törvény 44. § (1) bekezdése szerinti ápolási díj havi alapösszege 2025. évben 49.960 forint. 2025. 
évben a méltányossági ápolási díj összege kerekítve havi 49.000 forintra, a kiegészítő ápolási díj 
méltányossági ápolási díjhoz havonta 12.490 forintra, valamint a kiegészítő ápolási díj halmozottan 
fogyatékos személyt ápoló részére havonta 34.975 forintra emelkedik. A költségvetésben szükséges 
előirányzatokat a támogatások emelt összegével határoztuk meg. 

A gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek többféle ellátásban részesülnek, ilyen például a szünidei gyermekétkeztetés és a helyi 
autóbuszközlekedési támogatás. 

A szünidei étkezés biztosítása a következő években közbeszerzési eljárás keretén belül lefolytatott, 
közétkeztetési szerződés alapján valósul meg. Az 1 főre jutó adag egységára a szerződés szerint nettó 
1.286,4 forint. A 2025. évi költségvetésben ennek megfelelően szükséges előirányzattal számolunk. 

Továbbra is tervezünk az első lakáshoz jutók támogatásával, mely segítséget nyújt a háztartásoknak a 
könnyebb lakáshoz jutáshoz. A költségvetésben 30.000.000 forint előirányzatot képezünk ezen a 
jogcímen. 

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő rendszeres és eseti ellátások a gyermekvédelmi 
pénzbeli támogatásokat jelentik. Évente 2 alkalommal, augusztus és november hónapokban 
támogatást nyújtunk a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők számára 6.000 
forint/alkalom, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetűeknek 6.500 forint/alkalom összegben. 
A támogatás finanszírozása 100%-ban állami forrásból történik. 
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II. Szociális rászorultságtól független települési támogatás címen nyújtott támogatások 

Az Önkormányzatnak az egyes szociális rászorultságtól függetlenül nyújtott pénzbeli és természetbeni 
ellátási formákról szóló 22/2021. (Vl.25.) önkormányzati rendelete alapján nyújtott támogatásokra 
tervezett összegek külön költségsoron szerepelnek. 

Az egyes szociális rászorultságtól független természetbeni ellátási formák: 

- Tanulói tanszercsomagban valamennyi nyíregyházi lakhelyű, általános iskolás alsó tagozatos 
gyermek részesül, ezen a jogcímen 18.000.000 forint előirányzatot terveztünk. 

- Az Önkormányzat minden évben a költségvetésben elkülönített forrás terhére karácsonyi 
támogatást nyújt az arra jogosu lt személyeknek. A karácsonyi támogatás évente 1 alkalommal, 
4.000 forint összegben, természetbeni ellátásként, külön kérelem benyújtása nélkül állapítható 
meg. A költségvetésben erre a támogatási formára is szerepeltetünk előirányzatot. 

Az egyes szociális rászorultságtól független pénzbeli ellátási formák: 

- Különös méltánylást érdemlő élethelyzetbe került személyek részére nyújtott támogatás. Az 
Önkormányzat a létfenntartást veszélyeztető, különös méltánylást érdemlő rendkívüli 
élethelyzethez vezető körülmények megszüntetése érdekében rendkívüli támogatást nyújthat. 
A 2025. évi költségvetésben erre az előirányzatra 7.300.000 forintot tervezünk. 

- Az Önkormányzat által ellátandó szociális feladatok egy része ellátási szerződés keretében 
biztosított. Feladatellátási szerződés útján nyújtunk támogatást a Periféria Egyesületnek (utcai 
szociálismunka-szolgálat, alternatív napközbeni ellátási feladatok), a Human-Net Alapítványnak 
(tanyagondnoki szolgá lat biztosítása), valamint a Nyíregyházi Egyházmegyének (Sója Miklós 
Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola működtetése). A népkonyhai ellátáshoz, melyet az 
Oltalom Szeretetszolgálat biztosít, 10.000.000 forint kerül tervezésre. A Human-Net Alapítvány 
igénye alapján a tanyagondnoki szolgálathoz személygépkocsi beszerzését terveztük be. 

- Az egyéb szociá lis kiadások soron a pályázatok benyújtásának adminisztrációs költségeit, 
kutatási kiadásokat tervezünk. Folyamatosan nyújtunk be pályázatokat, tervezzük az 
ifjúságkutatás folytatását, amelyekhez a szükséges költségeket szerepeltetjük. 

- A szakértői tevékenységek díja soron az év során felmerülő, előre nem vagy csak részben 
tervezhető költségeket tervezzük. 

- A Szigligeti gyermeküdültetés támogatására 3.000.000 forintot tervezünk a 2025. évi 
költségvetésben. 

- A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működésének biztosítására és programjainak 
támogatására tervezünk be előirányzatot. 

- A családbarát szabadidős programok soron családbarát programok szervezésének és 
lebonyolításának a költségeit tervezzük, a munka és a magánélet összehangolásának elősegítése 
érdekében. 

- Az„Erasmus + Passages AS Chance (E-PAC)" pályázat rendelkezésre álló adatai szerint várhatóan 
mindösszesen 35.000 euró összegű támogatásban részesül Nyíregyháza, mint megvalósító. A 
megvalósítás 2024. december és 2026. november közötti időszak. A bevételi és kiadási oldalon 
ezt az összeget szerepeltetjük. 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 167 /2024 (Xll.12.) számú határozatával a 
Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodásról, valamint 
támogatási szerződés megkötéséről szóló előterjesztés elfogadásra került. Ennek alapján a 2025. 
évi költségvetésében 10.000.000 forint összeget tervezünk. 

- A humanitárius alapon 5.000.000 forint e lőirányzatot tervezünk az Ukrajnában zaj ló háború 
következtében hazánkba menekültek támogatása céljából. 

- A sajátos nevelési igényű óvodás korú gyermekek fejlesztésének támogatása soron a fejlesztő 
pedagógusok költségét szerepeltetjük. A feladat ellátása szerződéses formában valósu l meg a 
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Nyíregyházi Tankerületi Központon keresztül. A 2025. évi költségvetésben magasabb 
előirányzatot tervezünk az ellátott gyermekek növekvő létszáma alapján. 

A szociális ágazati kiadások (felhalmozás nélküli) előirányzata 6.163.528.152 forint, a kiadások 
fedezetének megoszlását az alábbi grafikon szemlélteti: 

2025. ÉVI SZOCIÁLIS KIADÁSOK FEDEZETÉNEK MEGOSZLÁSA 

Önkormányzati 
saját erő 

35,6% 

Kulturális kiadások 

Intézményi 
bevételek 

17,6% 

Állami támogatás 
46,8% 

A kulturális célfeladatokra összesen 14.300.000 forint előirányzatot tervezünk {18. melléklet). A 
költségsoron mindösszesen 2.236.500 forint áthúzódó kiadás keletkezik az Egyéb kulturális kiadások, 
a Művészeti ösztöndíjak és a Települési Értéktár Bizottság sorokon. 

- A célfeladatok között a közművelődési megállapodás támogatására az idei évben is 500.000 
forint összeget tervezünk, mellyel a helyi közművelődési feladatok ellátását kívánjuk segíteni. 

- A pályázati önerő, érdekeltségnövelő előirányzatot {1.000.000 forint) a korábbi évekhez 
hasonlóan ismét szerepeltetjük, változatlan összeggel. 

- A Települési Értéktár Bizottság munkájának elősegítését 2025. évben is 500.000 forinttal 
kívánjuk támogatni, áthúzódó kiadásként szerepel 300.000 forint. 

- 2025. évben ismét kiírásra kerülnek a Művészeti ösztöndíjak, melyekre vonatkozóan az előző 
évhez hasonlóan 3.600.000 forint kerül tervezésre. Az előirányzat tartalmaz az előző évről 
áthúzódó kiadásként további 1.400.000 forintot. 

- A Szépkorúak Akadémiája rendezvénysorozat támogatását az előző évhez hasonlóan 600.000 
forinttal tervezzük. 

- A Sóstói kulturális programsorozat támogatása szintén az előző évivel megegyező összegben, 
2.000.000 forinttal szerepel a költségvetésben. 

- A kiadványok támogatása címsor alatt a tavalyi évhez hasonlóan 1.000.000 forintot 
szerepeltetünk azon kiadványok támogatására, melyek városunk kulturális életének 
megismertetésében vállalnak szerepet. 

- A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Szemle 300.000 forinttal kerül tervezésre. 
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- A Vörös Postakocsi Alapítványon keresztül a Vörös Postakocsi folyóirat működési támogatása 
szintén 300.000 forinttal szerepel. 

- A Burattino Bábszínház szakmai munkáját 2025. évben is 500.000 forinttal tervezzük támogatni. 
- A szakértői díjak és az egyéb kulturális kiadások előirányzatának sorai tartalmazzák a 

pályázatokhoz kapcsolódó szakértői díjak, valamint emléktáblák, köztéri alkotások lektorátusi­
és szakértői vélemények költségeinek fedezetét, összesen 2.000.000 forint előirányzati 

összeggel. Ezen felül 536.500 forint előző évről áthúzódó kiadás szerepel a soron. A bázis 
előirányzathoz képest a növekedést az eseményekhez kapcsolódó idei költségnövekedések 
indokolják. 

- 2025. évben is megjelentetjük az Élettörténetek című kiadványt, a kiadások fedezetére 
1.000.000 forint előirányzatot tervezünk. 
Az éves városi rendezvények (nemzeti megemlékezések, társadalmi ünnepek, 
nagyrendezvények, fesztiválok) plakátjainak, meghívóinak grafikai szerkesztésével kapcsolatos 
kiadásokra 1.000.000 forint került tervezésre. 

A civil feladatok keretében az előző évi előirányzatnak megfelelő összeg került tervezésre: Civil Ház 
működtetésére 2.200.000 forint, az Első Nyírség Fejlesztési Társaság tagdíjának megfizetésére 
1.800.000 forint. 

A városi nagyrendezvények vonatkozásában Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a 173/2024. 
(Xll.12.) számú határozatával hagyta jóvá a 2025. évben tervezett idegenforgalmi és városmarketing 
szempontból jelentős nagyrendezvények támogatását és tartalmi elemeit. A költségsoron további 
5.500.000 forint áthúzódó kiadás keletkezik az előadások utáni megfizetendő ArtisJust jogdíjak, fény­
és hangosítási szolgáltatások és a szilveszteri fellépők okán. A tervezett előirányzat az alábbiak szerint 
alakul: 

Forint! 
Megneve~s 2024.év 2025. év Eltérés 

Nyírségi Disznótoros Fesztivá 1 (Böllérfesztivá 1) 8000 OOO 8 OOO OOO -

HELLO Nyíregyháza 7 OOO OOO 11 OOO OOO 4000000 

Városnap 9 000000 15 OOO OOO 6 OOO OOO 

Gyermeknap 2 OOO OOO 3 000000 1000000 

XVI. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 6 000000 - 6000 OOO 

Nemzetközi Néptáncfesztivál - 12 000000 12000 OOO 

Sza kmaFest - 5 000000 5 000000 

Tirpák Fesztivál 9 OOO OOO 14 000000 5 OOO OOO 

~vbúcsúztató rendezvények 8 OOO OOO 12 000000 4 OOO OOO 

Tartalék 2 OOO OOO 2 000000 -

ÖSSzesen: 51 OOO OOO 82 000000 31 OOO OOO 

A városi rendezvények, társadalmi ünnepek soron 24.000.000 forint előirányzatot tervezünk, emellett 
4.050.000 forint áthúzódó kiadásként jelentkezik a januári és februári rendezvények, támogatási 
kérelmek kapcsán. 

A nagyegyüttesek támogatására nyújtott előirányzat összegét 2025. évben is 20.000.000 forint 
összegben javasoljuk megállapítani. 

A nagyrendezvények szponzori (Hungast Cívis Kft., Elamen Zrt.) sor bevételi oldalát a „ Nyíregyháza 
Közétkeztetés 2020" tárgyban megkötött szerződés alapján létrejött szponzorációs szerződés 

biztosítja, melyben rögzítésre került, hogy a szponzorok külön-külön évi legfeljebb bruttó 6.350.000 
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forint összegű szponzori díjat nyújtanak (a mindenkori korrigált adagszám függvényében) az 
Önkormányzat által szervezett gasztronómiai nagyrendezvény megvalósítására. 

A Bethlen Gábor Alap költségsor esetében 114.996 forint áthúzódó kiadás keletkezik, a pályázat 
lezárása folyamatban van. 

A Happy Art Alapítvány Nívódíjra 279.250 forint előirányzat lett betervezve, a Kulturális Osztály PR 
kiadásaira 5.000.000 forint került tervezésre, azzal, hogy további 3.000.000 forint áthúzódó kiadással 
számolunk az előző évről. 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi alapját az előző évi előirányzathoz képest 2025. évben 
változatlan összeggel tervezzük, Nyíregyháza civil szervezeteinek munkáját - pályázat útján -
35.000.000 forinttal kívánjuk támogatni. 

A kulturális ágazati kiadások (felhalmozás nélküli) előirányzata 3.747.054.374 forint, a kiadások 
fedezetének megoszlását az alábbi grafikon szemlélteti: 

2025. ÉVI KULTURÁLIS KIADÁSOK FEDEZETÉNEK MEGOSZLÁSA 

Önkormányzati 
saját erő 

Intézményi 
bevételek 

20,7% 

Állami támogatás 
38,5% 

A 2025. évi Külügyi és EU-s célfeladat (17. melléklet) alapját az előző évi módosított bázis keret adja, 
összesen 26.644.437 forintban kerül tervezésre az előirányzat, melyből 1.209.437 forint az előző évről 

áthúzódó kiadások fedezetét is tartalmazza (az év végi külügyi események költségeinek 2025. évben 
történő teljesítése okán). A tervezett e lőirányzat biztosítja az Önkormányzat testvérvárosaival és a 
partnervárosokkal a kapcsolat fenntartását, közös programok szervezését, egymás jelentősebb 
rendezvényein való részvételt. A célfeladat fedezetet nyújt pályázati kiírás keretében a helyi 
köznevelési intézmények nemzetközi csereprogramjainak támogatására, a tolmácsolási, az eseti 
szinkrontolmácsolás technikai és személyi feltételeinek biztosítására, a fordításra, valamint a város 
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nemzetközi városháló~ati tagságából adódó feladatok ellátására, a gazdasági és egyéb területen 
hasznosuló nemzetközi kapcsolatok ápolására. 

A Testvérvárosi Jubileumi Évfordulók során szereplő keret és a Városdiplomáciai keret előirányzott 
kiadása 2025. évben 15.221.815 forint, illetve 8.000.000 forint, ebből 1.721.815 és 500.000 forint 
áthúzódó kiadással. Az áthúzódó kiadás legfőbb okai: lserlohn testvérvárosunkkal fennálló 35 éves, 
illetve Szatmárnémetivel fennálló 25 éves évfordulóhoz kapcsolódó rendezvények előkészítése. A 
keretösszegek kalkulációja az előző évek szervezési- és programtapasztalatain, illetve a 
bázis költségeken alapul, figyelembe véve a vendéglátás terén tapasztalható kimagasló árnövekedést. 

Sport célú kiadások 

A sport célfeladatok {16. melléklet) keretszámai Nyíregyháza Megyei Jogú Város hatályos 
sportrendelete és a sportkoncepcióban foglalt irányelvek figyelembevételével Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének 177 /2024. {Xl.12.) számú határozatában elfogadott összegek alapján 
kerülnek tervezésre 82.500.000 Ft összegben. 

A Városi sportrendezvények kiadásainak tervezett összege 43.000.000 forint, a városi 
sportrendezvények közvetlen finanszírozására . Az egész évben tartó és a heti 60 foglalkozást 
meghaladó Mozdulj Nyíregyháza! programsorozat mellett a már hagyománnyá vált szabadidős portos 
nagyrendezvények, mint pl. a Futófesztivál, a Bringa Város vagy a Városrészek Bajnoksága 2025. évi 
kiadásait az alábbi megosztásban és összegekke l tervezzük: 

- városi sport nagyrendezvények (tervezett események: Futófesztivál, Bringa Piknik, Bringa Város, 
Nyíregyházi Városrészek Bajnoksága) 9.000.000 forint; 

- Mozdulj Nyíregyháza! 2025. évi programja 30.000.000 forint; 
- egyéb sportesemények: Önkormányzati Sportnap, Városi Sportgála, testvér- és partnervárosi és 

egyéb (pl. helyi civil szervezetek által szervezn i kívánt) sportrendezvények szervezési, 
meghívásos versenyeken való részvétel költségei 4.000.000 forint. 

Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. részére az alábbiakkal tervezünk: 
- Szponzorációs díj - bruttó 140.800.000 forint. A keretösszeg 2 élvonalbeli csapat, a felnőtt női 

röplabda csapat és a felnőtt férfi futsal csapat, valamint a másodvonalban induló felnőtt férfi 
kosárlabda csapat kapcsán felmerülő szponzori megjelenéseket tartalmazza. Amennyiben a 
Társaság által versenyeztett csapatok egyike kiesik az aktuális bajnokságából, a második félévre 
eső szponzori díj 70%-ára jogosult a szponzorált. Amennyiben 2 csapat esik ki, a szponzorá lt a 
második félévi szponzori díj 50%-ára jogosult. A második félév kiutalásának további feltétele, 
hogy a 2025. év e lső félévi hazai mérkőzések átlag nézőszáma meghaladja a 800 főt. 

Amennyiben ez nem teljesül, a második félévi díj 25%-kal csökkentett összegben kerül kiutalásra. 
Utánpótlás-nevelés támogatása - bruttó 26.600.000 forint. A Társaság által versenyeztetett 
röplabda, kosárlabda és futsal utánpótlás csapatok felkészülési és versenyeztetési kiadásait 
segíti. 
A Társaság részére biztosított keretösszegek a 2024. évi előirányzathoz képest 10%-kal emelt 
összegben kerülnek tervezésre. 
Futsal csapat szponzorációs díj - bruttó 10.000.000 forint. A Társaság által versenyeztetett 
felnőtt férfi futsal labdarúgó csapat számára a 2024/2025-ös bajnoki szezonra biztosított 
szponzori díj a Közgyűlés 176/2024. (Xll.12.) számú határozata alapján kerü l tervezésre. 

NYVSC támogatására 25.000.000 forint keretösszeg tervezését javasoljuk, az egyesület 5 
szakosztályának működtetésére, továbbá kiemelt felnőtt és utánpótlás sportolóik hazai és nemzetközi 
versenyekre való felkészülésének a támogatására. A keretösszeg megegyezik a 2024. évi eredeti 
előirányzatta l. 

WWW.NYUt((,YHAtA.HU 

, ---._ - N y 
\ ~ REGYHÁZA 

tt u (t 0 '9 

22 



Városi labdarúgás támogatása - A Nyíregyháza Spartacus FC Kft. szponzorációs díja a felnőtt férfi és 
női labdarúgó csapat számára a Közgyűlés 175/2024. (Xll.12.) számú határozata alapján kerül 
tervezésre a 2024/2025-ös bajnoki évre vonatkozóan, 170.000.000 forint összegben. A Bozsik József 
Labdarúgó Akadémiát működtető Spartacus 1928 Utánpótlás-központ Nonprofit Kft. részére 
biztosítandó, az utánpótlás labdarúgó csapatok kiadásait segítő 33.000.000 forint támogatás a 2024. 
évi előirányzatta l megegyező összeggel szerepel. 

Önkormányzati egyéb feladatok 

A nemzetiségi önkormányzatok támogatására a 12. melléklet szerinti bontásban összesen 16.000.000 
forintot tervezünk. Az előző évhez képest önkormányzatonként 500.000 forintos emeléssel 
számoltunk, a költségek növekedése miatt. 

Az Önkormányzati Tervtanács a településképi véleményezési eljárás keretében jogszabályban előírt 
esetekben az építési engedélyezés e lőtt véleményezi az építési engedélyezési tervdokumentációt. A 
tervtanács - a beadott véleményezendő tervek függvényében - heti rendszerességgel ülésezik. A 
tervtanácsi tagok tiszteletdíját tartalmazza ezen költségvetési tétel, a 2024. évivel megegyező 
összegben. 

Európai Területi Társulás létrehozása (ETT - Európai Területi Társulás támogatás) - bevételként a 
kölcsönszerződések keretében átadott összegek visszafizetése került betervezésre, a 
kölcsönszerződések a projektek megvalósítására nyújtanak fedezetet. Kiadásként kölcsönszerződések 
összegei, tagdíj, önerő finanszírozása kerü lt feltüntetésre. Az ETI telepü léseink társulása Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szatmárnémeti Város Tanácsa közös munkájának eredménye. 

Az önkormányzati egyéb feladatok között jelennek meg a szakértői díjak, a könyvvizsgáló költségei, a 
weblap, levelezőrendszer működtetésének kiadásai. 

Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények költségvetése 

Az intézmények bevételei az állami támogatásból, az önkormányzati kiegészítő támogatásból, a 
befizetett térítési díjakból és a pályázatok útján elnyert támogatásokból tevődnek össze. 
A kiadások túlnyomó részét a személyi juttatások és azok járulékai, az intézményüzemeltetéssel (pl. 
közüzemi díjakkal) és az alapfeladatok ellátásával (pl. étkeztetéssel) összefüggő működési kiadások 
teszik ki. 

Köznevelési feladatokat ellátó intézmények: 
- Eszterlánc Északi Óvoda 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda 
- Tündérkert Keleti óvoda 
- Búzaszem Nyugati Óvoda 

Az óvodai nevelés 35 fe ladatellátási helyen valósul meg. A 4 székhelyintézmény közül az Eszterlánc 
Északi óvoda rendelkezik gazdasági szervezettel, amely ellátja a másik 3 szervezeti egység gazdálkodási 
feladatait is. Az intézményi kiadások nagy része a személyi jellegű kiadásokból, működtetéssel 
összefüggő költségekből, va lamint az étkeztetés költsége i ből tevődik össze. Az élelmezési kiadásokhoz 
kapcsolódó térítési díjbevételek a 2015. sze ptembertől életbelépett jogszabályi változás 
következtében jelentős mértékben csökkentek, ugyanis fo lyamatosan bővü l azok köre, akik ingyenes 
étkezésben részesülhetnek. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ a lapvető célja, hogy a 
szolgáltatásaikat, ellátásaikat igénybe vevő, rászoru ló idősek, fogyatékosok, szenvedélybetegek és 
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pszichiátriai betegek mindennapjait kényelmesebbé, kellemesebbé és élhetőbbé tegyék. Az 
önkormányzat, és így az Intézmény további kötelező feladatai a háziorvosi/gyermekorvosi alapellátás, 
fogorvosi alapellátás, fogászati ügyelet, iskolaegészségügyi ellátás, önként vállalt feladatai pedig a 
fogászati röntgen, foglalkozás-egészségügy, hajléktalanok háziorvosi ellátása és otthoni szakápolás 
biztosítása. Az alapellátási feladatok finanszírozása az Egészségbiztosítási Alapból történik, kivéve a 
foglalkozás-egészségügyi alapellátást, ezen feladat finanszírozását az Önkormányzat biztosítja. 
A szociális alapszolgáltatás keretében ellátják az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás, a pszichiátriai betegek nappali ellátása, a pszichiátriai betegek részére nyújtott 
közösségi alapellátás, a támogató szolgáltatás, az idősek nappali ellátása {idősek klubja), a fogyatékos 
személyek és szenvedélybetegek nappali ellátása (fejlesztő foglalkoztatás) feladatokat. 
Szakosított ellátás keretében két telephelyen, 63 férőhellyel működtet tartós bentlakást nyújtó 
szociális intézményként idősek otthonát. A Nyíregyháza, Pacsirta u. 29-35. szám alatti telephelyen 43 
férőhellyel, a Nyíregyháza-Oros Rozsnyai u. 8/a. szám alatti telephelyen 20 férőhellyel, valamint a 
Nyíregyháza, Újszőlő utca 21-23. szám alatti telephelyen 2022. január l-jétől biztosítják a fogyatékos 
személyek ápoló-gondozó célú lakóotthoni ellátását. 
Egyéb ellátásként gyógyászati segédeszközök kölcsönözhetők térítésmentesen azon nyíregyházi 
lakosok részére, akik ápolásra szorulnak, vagy mozgásukban korlátozottá válnak és ezáltal segédeszköz 
használatára szorulnak. A kölcsönzés időtartama 6 hónap, illetve szükség esetén meghosszabbítható. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény feladatait a gyermekjóléti alapellátások keretén 
belül, bölcsődei ellátás és átmeneti gondozás formájában látja el a város 11 bölcsődéjében, illetve 1 
családok átmeneti otthonában és 1 gyermekek átmeneti otthonában. A gyermekjóléti alapellátás célja, 
hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban 
történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult 
veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családból történő kiemelésének a 
megelőzéséhez. Az alapellátás hozzájárul a gyermek hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetének 
feltárásához, és a gyermek szocializációs hátrányának csökkentésével annak leküzdéséhez. Az 
intézmény 13 egységében összesen 261 fő szakember dolgozik azért, hogy a gyermekek, családok 
ellátása, szakszerű gondozása magas színvonalon a hagyományok és az innovatív módszerek 
összhangjában működjön. 

A Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ feladata a család- és gyermekjóléti szolgáltatások 
magas szakmai színvonalú és hatékony működtetése. Munkájukat a gyermekek védelmében látják el, 
hatósági intézkedéshez kapcsolódóan végzik segítő feladataikat. Esetmenedzsereik a családsegítőkkel 
és tanácsadókkal közösen menedzselik a családok jelzőrendszerből érkezett problémáinak megoldási 
folyamatát. Az intézmény működteti a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot, ahol a város 
közigazgatási területén családsegítők nyújtanak szolgáltatásokat szociális, életviteli, mentális, anyagi, 
munkaerő-piaci problémákkal küzdők részére. Szolgáltatásaik keretében többek között jogi-, 
pszichológiai-, fejlesztőpedagógiai-, életviteli-, adósságkezelési-, munkaerő-piaci tanácsadást 
végeznek. 

A Váci Mihály Kulturális Központ Nyíregyháza legnagyobb közművelődési intézménye, célja, hogy a 
vármegyeszékhely és a vármegye kulturális és művészeti életét megmutassa ország-világnak. A 
Kulturális Központ-főleg nagyrendezvényei folytán - a vármegye gazdasági életére nézve is inspiráló, 
hiszen a pezsgő kulturális élettel magukra irányítják a figyelmet. Az Intézmény többek között kiterjedt 
nemzetközi és hazai kapcsolatainak, illetve gyakorlott szakembereinek köszönhetően ápolja a régi 
hagyományokat, mindemellett új, hagyományteremtő programokat is szervez. Magas színvonalú 
tudományos konferenciákat, előadóesteket, színházi és operettesteket, börzéket és kiállításokat 
szerveznek. Bevételei a központi épület, valamint a kisebb művelődési házak helyiségeinek bérleti díj 
bevételeiből, a megújult Krúdy Art Mozi jegybevételéből keletkezik. Működését a saját bevételeken 
felül a központi költségvetésből juttatott közművelődési támogatás és önkormányzati támogatás 
biztosítja. 
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A Nyíregyházi Cantemus Kórus a Kodály Zoltán Általános Iskola épületében működő, szakmailag önálló 
intézmény. A működésének alapját képező három énekkar, a Cantemus Gyermekkar, a Pro Musica 
Leánykar és a Cantemus Vegyeskar küldetése a legmagasabb színvonalú művészet itthoni, főleg vidéki 
terjesztése csakúgy, mint a magyar kultúra külföldi népszerűsítése. Legfontosabb feladatuknak 
Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye kulturális életében betöltött meghatározó 
szerepüket tekintik, hogy évadonként új tematikával megtöltve, bérletes koncertjeik által - a Kodály 
Zoltán Általános Iskola Kodály termében - a kultúrát, művészetet a legmagasabb szinten közvetítsék. 
Az intézmény működésének sajátosságaiból adódóan a költségvetésének jelentős része az énekkar 
utazásaival összefüggő kiadásokból tevődik össze. 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár feladatát a központi könyvtára, 7 fiókkönyvtára és 2 
könyvtárponton keresztül látja el a városi könyvtári ellátást. Célja, hogy tudás-, információ- és 
kultúraközvetítő tevékenységével hozzájáruljon a könyvtárhasználók életminőségének javulásához. 
Szakmai tevékenységével egy olyan könyvtár működtetését kívánja megvalósítani, amely életkortól és 
érdeklődési körtől függetlenül biztosítja használóinak a m inőségi kiszolgálást. 
Kulcsfontosságú, megnövekedett feladat és szerepkör a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) 
keretében a települési könyvtári ellátás biztosítása, a könyvtári szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű 
hozzáférés biztosítása a vármegye teljes területén . Az intézmény bevételei a beiratkozási díjakból, 
valamint a helyiségek bérbeadásából származik, feladatainak finanszírozása túlnyomórészt központi 
támogatásból történik. 

A Jósa András Múzeum, mint vármegyei hatókörű városi múzeum és tagintézményei, a Kállay 
Gyűjtemény és a Sóstói Múzeumfalu 2013. január l-től került az Önkormányzat fenntartásába . A 
vármegyei hatókörű városi múzeum feladata a kulturális javak helyi védelmének települési szintet 
meghaladó, egy megye közigazgatási területére kiterjedő biztosítása, költségvetési szervként 
vagyonkezelője a tevékenység ellátásához szükséges állami vagyonnak, gyűjteményének, nemzeti 
örökségvédelmének. A bevételi lehetőségeket elsősorban a pályázatok, valamint az 
alaptevékenységgel összefüggő sajátos bevételek jellemzik, melyeknek döntő része a köte lezően előírt 

régészeti feltárás. Nagyfelületű és nagyszámú feltárásokat végeznek, azonban ez a bevétel nem 
tervezhető, a teljesülés beruházói megkeresés függvénye. Felhasználása szakmai és fejlesztési 
feladatok megvalósítását (kiállítások, kiadványok, katalógusok, rendezvények, technikai eszközök, 
adatbázisok kiépítését) szolgálja . 
A Sóstói Múzeumfalu mintegy 10 hektáron elhelyezkedő szabadtéri néprajzi múzeum, feladata a 
vármegye néprajzi tájegységei - a Nyírség, a Szatmár, a Beregi Tiszahát, a Rétköz, a Mezőség -
hagyományos népi műemlékeinek, lakóházainak és gazdasági, valamint középületeinek, a falusi élet 
eszközeinek a megőrzése, ezeknek tudományos és oktató célú feldolgozása, idegenforgalmi 
bemutatása. Feladatköre néhány éve bővült a pályázati forrásból megvalósult Pálinkaház 
működtetésével. További fejlesztések eredményeképpen az Önkormányzat szeretné elérni, hogy a 
Múzeumfalu a Sóstó harmadik attrakciójává váljon. Ehhez nagyon jó úton halad magas színvonalú, 
rekord látogatószámú, nagyszabású rendezvények szervezésével, lebonyolításával. 
A Kállay Gyűjtemény az alapító Kállay Kristóf, a Szuverén Máltai Lovagrend szentszéki követének 
akarata szerint a magyarországi fő- és középnemesség hagyatékait gyűjti és mutatja be a 
nagyközönségnek, illetve impozáns helyszínt biztosít további kiállításoknak, kulturális eseményeknek. 

A Közintézményeket Működtető Központ feladata az állami fenntartású általános iskolákban, 
középiskolákban, kollégiumokban az intézmény típusától függő napi étkeztetés biztosítása a szükséges 
adagszámban. Az intézmény ellátja továbbá a gazdasági szervezettel nem rendelkező kulturális, 
szociális, egészségügyi és gyermekjóléti intézmények pénzügyi és gazdálkodási feladatait. A kiadásaik 
döntő részét az étkeztetés kiadásai teszik ki, illetve saját bevételük is az ehhez kapcsolódó étkezési 
térítési díjakból keletkezik. 
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A Polgármesteri Hivatalhoz tartozó feladatok dologi és beruházási kiadásai az észszerű gazdálkodás 
szem előtt tartásával kerültek tervezésre az idei évre is. A költségvetési keretszámok kialakításánál 
prioritásként lett figyelembe véve az épületek kötelező és időszakos karbantartása, valamint az ágazati 
feladatok, az üzemeltetés hátterének zökkenőmentes biztosítása. A Polgármesteri Hivatalnál 2025. 
március 1-től ütemezetten 7 fő közterület-felügyelői létszámbővítésre kerül sor többletfeladat ellátása 
miatt. 

Az önkormányzat valamennyi kiadási előirányzatát összefoglalóan a 4. melléklet tartalmazza. 

Felhalmozási kiadások 

A grafikon szemlélteti, hogy Nyíregyháza Város nagy figyelmet fordított intézményei állagmegóvására, 
és jelenleg is odafigyel a még felújításra szoruló ingatlanokra. Fentiekből is kitűnik a városvezetés 
eltökéltsége aziránt, hogy lehetőség szerint felújításra kerüljenek a rászoruló épületek, megújuljon az 
úthálózat, növekedjen a lakosság komfortérzete. 

A felhalmozási kiadások az alábbi tendenciát mutatják: 

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ALAKULÁSA 2011-2025. ÉVEKBEN 
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Városfejlesztési kiadások (7. melléklet) 

- Új autóbusz megállóhelyek létesítése, Kemecsei út tanulmányterv feladattal kapcsolatosan a Buji 
út - Mátyásbokor csomópontnál meglévő autóbusz megállópár esetében jelenleg sem peron, 
sem várakozóhelyiség nincs kialakítva. A forgalmi adatokat figyelembe véve indokolt a 
megállópár buszöbölben történő kialakítása a biztonságos és kulturált közösségi közlekedés 
biztosításához. Az Északi elkerülő út nyomvonal-vizsgálata során megállapításra került, hogy a 
feladattal tervezett autóbusz megállópár átépítése válik szükségessé a későbbiekben, ezért a 
Buji út - Mátyásbokor csomópontnál a meglévő megállópár kialakítása nem került 
megvalósításra. A Kemecsei út tanulmányterv feladat lakossági és képviselői igények alapján 
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került megindításra, amelynek elkészítésére a tervező szerződés megkötésre került. A feladat 
során a tervezőnek vizsgálnia szükséges a Kemecsei út - Fürdő utca - Berenát utca között a 
gyalog- és kerékpárút és annak vasúton történő átvezetésének, osztályozó sávok és gyalogos 
átkelőhelyek kialakíthatóságának lehetőségeit és módjait. 

- Az előző évekhez hasonlóan új útépítések és rekonstrukciós munkák tervezésének folytatását 
továbbra is javasoljuk a lakóutcákban. Az új tervek és engedélyek birtokában tervezhetők a 
terület előkészítések, szükség szerinti kisajátítások. A TOP Plusz pályázati források felhasználása 
érdekében a már meglévő, de korábban készült tervek felülvizsgálatára, aktualizálására is 
szükség van az időközben történt jogszabályi és egyéb előírások változása okán. A feladat 
keretében ezen felülvizsgálatok is elvégzésre kerülnének a megfelelő pályázati dokumentációk 
elkészítése érdekében. 

- Városi út- és járdahálózat adatbázis készítése szükséges, tekintettel arra, hogy jelenleg sem 
Nyíregyháza Városnak, sem pedig a NYÍRVV-nek - mint a helyi utak és járdák kezelőjének - nem 
áll rendelkezésére aktuális állapotú friss geodéziai egybeszerkesztett nyilvántartás a közlekedési 
létesítményeinkről. A költségvetésben szereplő összeggel kívánjuk elkezdeni az adatbázis 
összeállítását úgy, hogy első körben a „kis körúton" belül található terület kerülne felmérésre, 
de amennyiben a költségkeretbe belefér, úgy az adatbázis készítését kiterjesztenénk a 
„Nagykörúton" belüli területekre is. 

- A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Egyesülete kezdeményezte a 
Nyíregyházán hangjelzéssel működő gyalogátkelőhelyek rádiós működtetésűre történő 

átalakítását. Jelenleg Nyíregyháza 11 hangosított csomópontja közül a legújabb - a László u. -
Belső körút keresztezésében épült lámpás csomópont - már az Egyesület igényének 
megfelelően épült meg. A városban működő további hangosított csomópont hangjelzése 7 óra 
és 18 óra között folyamatos. Az átépítés eredményeként csak akkor lesz - időkorlát nélkül -
hangjelzés, ha azt távirányítóval kapcsolják. Ez a megoldás a hangosított csomópontok közvetlen 
közelében lakóknak is jobb megoldás. A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Egyesülete továbbiakban esetlegesen felmerülő igényeinek teljesítésére javasoljuk 
felhasználni az előirányzat összegét. 

- Lakossági és képviselői kezdeményezésre az Önkormányzat elkészíttette a Fazekas János tér 15. 
szám (22200/173 hrsz.) alatt található többlakásos épület előtt lévő, nagyobb részben 
kihasználatlan zöld közterületen parkolók kialakítása engedélyes és kiviteli 
tervdokumentációját. A beruházás során összesen 40 parkoló kerül kialakításra, amelyek közül 
1 mozgáskorlátozott parkolóként kerül kiépítésre. A beruházással érintett szakaszon a Lobogó 
utcán található járda szabványosítására kerül sor, továbbá a parkolók csapadékvíz elvezetése és 
közvilágítás kiépítése is megtörténik. 

- Traffiboxok telepítése soron tervezett előirányzatból javasolja az Önkormányzat 2 új, oszlopra 
szerelt doboz elhelyezését a város 2 területén, a Nagykörút Móricz Zsigmond utcai szakaszán és 
a régi 4-es főút mellett. Az előirányzat a kivitelezés költségét tartalmazza. 

- Fasorrendezés keretében tervezzük a védett természeti emlékekről szóló rendelet és a 
Nyíregyháza város közhasználatú zöldfelületeinek használatáról, védelméről és fenntartásáról 
szóló rendelet, a felsőbb jogszabályokkal való összhang felülvizsgálatát. Tervezzük a védett 
fasorok minősített szakemberekkel történő teljes körű vizsgálatát és kezelését. 

- A 2025-ös évben tervezzük a Sirály-rét erdősítését, melynek első lépése a kerítéssel való 
körbekerítés. Az összeget a tervezői díjak, kerítésépítés, illetve az erdőtelepítés kivitelezésére 
fordítanánk. Terveink szerint az erdőtelepítés 2025 őszén megvalósulhat. 

- Lakossági igények alapján kutyafuttató kialakítását tervezzük megvalósítani a Jósaváros 
területén (a Tas utcán), melynek tervezési és kivitelezési költségét irányoztuk elő. 

- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási társulás 2025. évi hozzájárulás 
díja került betervezésre. 

- A Környezetvédelmi Program, Fenntarthatósági terv kiadási előirányzatán a jelenleg érvényes 
Környezetvédelmi Program utolsó részletének összege, illetve a 2026. évben esedékes új 
program elkészítésének előirányzata jelenik meg. A Helyi Klímastratégia és a SECAP 
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Fenntarthatósági és Energiahatékonysági terv felülvizsgálata szükséges, melynek költségét 
szintén ezen a soron szerepeltetjük. 

- Ivóvízhálózat bővítésekről és a tervezett fejlesztésekről - a NYÍRSÉGVÍZ Zrt által készített 
Gördü lő Fejlesztési Tervbe i lleszkedve - a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság, 
valamint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság hozott döntést. Az előirányzatok a Gördülő 
Fejlesztési Terv összegeit tartalmazzák Nyíregyháza közigazgatási területére vonatkoztatva. 

- A Szennyvízprogram Társulat működési költségét az ügyvédi-, a társulat gazdasági 
tevékenységével kapcsolatos ügyviteli teendők elvégzésére kötött megbízási-, az irodabérleti 
szerződés, postafiók bérleti szerződések és a bankszámla számlavezetési díja miatt szükséges a 
költségvetés sorai között szerepeltetni. A feladat terhére a fenti szerződésekhez kapcsolódó 
számlák kerülnek kifizetésre. 

- Nyíregyháza területén vannak olyan ingatlanok, melyekről - vagy a kedvezőtlen terepviszonyok 
miatt, vagy azért, mert az ingatlan előtt nyomott rendszerű vezeték van - csak házi átemelő 
segítségével oldható meg a szennyvíz elvezetése. A házi átemelős beruházás vízjogi engedélyhez 
kötött, valamint szolgalmi jog bejegyzése is szükséges a mindenkori üzemeltető javára. A 
szennyvízcsatorna hálózat építés feladat keretén belül, ütemezetten szeretnénk az érintett 
ingatlanokon keletkezett szennyvíz elvezetését házi emelős rendszer segítségével megoldani. 

- Nyíregyháza Csapadékvízelvezető hálózatának fejlesztése tervezéseként olyan feladatok 
kerülnek betervezésre, amelyek nem illeszthetők be a pályázati felhívások által megfogalmazott 
ki írásokba, de elvégzésük haladéktalanul szükséges. Ennek keretében többek között a lakóutcák 
fejlesztése és főgyűjtő csatornák vizsgálatai valósulnak meg. 

- A hatályos településrendezési tervek módosítása (szerkezeti terv, szabályozási terv, HÉSZ) 
szükségessé válhat az önkormányzati célok vagy az önkormányzati érdekekkel megegyező 
magánérdekű beruházások megvalósíthatósága érdekében. A tervezett összeg az ehhez 
kapcsolódó szakági tervezők díjazását, illetve a rendezési terv módosító eljárásához kapcsolódó 
egyéb költségeket foglalja magában. 

- 2020. decemberében megkezdődött Nyíregyháza város rendezési tervének felülvizsgálata, új 
településterv készítése. Mivel a feladat szé leskörűbb, átfogóbb, magasabb a költségigénye, a 
korábbi évekhez képest magasabb összeget javasoltunk a 2025. évi feladatok között biztosítani. 

- Az Önkormányzat Településképi arculati kézikönyve elkészült, a Közgyűlés 237 /2017. (X.26.) 
számú határozatában jóváhagyta. A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény és a 
településtervek tartalmáról, elkészítésének és e/fogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (V//.15.) Korm. rendelet előírásai 
alapján a városi főépítésznek évente egy alkalommal az Arculati kézikönyvhöz beérkezett 
véleményeket ismertetni kell a képviselő-testülettel, esetleg a felülvizsgálatról gondoskodnunk 
kell. Első felülvizsgálatunkat 2025. évben tervezzük elvégezni, ehhez javaslunk előirányzatot 
biztosítani. 

- Védett értékek megjelölése - a Nyíregyháza Megyei Jogú Város településképi védelméről szóló 
rendelet 13. §-a értelmében az önkormányzat kötelessége gondoskodni a helyi egyedi védelem 
alatt álló épü let, építmény, természeti érték - annak értékeit nem sértő módon - e célra 
rendszeresített egységes táblával történő megjelöléséről. Ehhez javaslunk előirányzatot 

biztosítani. 
- Tervpályázatok, ötletpályázatok díjazása előirányzaton a városképileg meghatározó helyen lévő 

tömb legmegfelelőbb építészeti megfogalmazásának érdekében szükségessé váló 
ötletpályázatok, tervpályázatok kiírására javaslunk forrást biztosítani. Ilyen jellegű pályázat 
alapul szolgálhat egy-egy településrész szabá lyozási előírásainak újragondolása kor is. 

- Térinformatikai rendszer kialakítása, üzemeltetése költségvetési sor a rendezési tervek, a hivatali 
feladatok ellátásához szükséges térbeli adatok lekérdezéséhez, egységes szerkezetben történő 
publikálásához szükséges informatikai rendszer kialakításának és működtetésének (rendezési 
tervek, földhivata li alaptérképek, ortofotó hatályosságának frissítése) költségeit foglalja 
magában. A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint 
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (Vll.15.) Korm. rendelet az 

WWW.N'f'lltlC.YHAfA,HU 

00005$ 
N y R E G Y H Á Z A 

28 



elkészült új településtervet már térinformatikai rendszerben használhatóan kéri elkészíteni. A 
rendszer megvásárlása esetén a további években a költségvetést csak ennek karbantartási 
költségei terhelik. 

- A Területelőkészítések költségvetési soron a 2025. évben tervezett útépítésekhez szükséges 
szabályozási terv szerinti útrészek leválasztásával, közművek és kerítések áthelyezésével 
kapcsolatos költségek kerülnek kifizetésre. A Nyíregyháza Krúdy udvar belső közterületén 
kiállítási installációk kialakításához a BME Építőművészeti Doktori Iskola és az Önkormányzat 
közös projektjeként elkészült a „Térnyerés: Tömbök és átjárók a városszövetben" című 

tanulmány. Ezen dokumentumot alapul véve továbbtervezésre és kidolgozásra fog kerülni a 
Krúdy udvar belső terében a kiállítási installáció elhelyezése, valamint a közlekedő területek 
burkolatainak felújítása, a térfalak esetlegesen szükséges felújításának tervezése. A 
megvalósítás 2025-ben várható. 

- Postai szolgáltatást biztosítunk - lakossági igény alapján - postai kézbesítő által gépjárművel 
küldemény felvételi szolgáltatás nyújtásával Nyíregyháza-Felsősima, Nyíregyháza-Butyka és 
Nyíregyháza-Rozsrétszőlő településrészeken. 

Európai Uniós forrásból megvalósuló projektek 

- 2021-2027. fejlesztési időszak pályázatainak előkészítése soron a pályázatokkal kapcsolatos 
előkészítési költségek kerültek betervezésre a kiadási oldalon. 

- CultuRO-HUb-ROHU-00636 - A projekthez kapcsolódó Támogatási szerződés 2024. december 
23-án aláírásra került. A költségvetésbe betervezésre kerültek a várható előkészítési 

költségekhez kapcsolódó kiadások, bevételi oldalon a lehívható támogatási összeg. 
- TOP_PLUSZ-6.2.1-23-NYl-2023-00001 Jósa András Múzeum fejlesztése - A Támogatási 

szerződéskötés folyamatban, a költségvetés kiadási oldala tartalmazza az elszámolni kívánt 
előkészítési költségeket. A bevételi oldalon a projekt előkészítési költségeire igényelhető 
támogatási előleg jelenik meg. 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Fenntartható városfejlesztési stratégiájának támogatása 
TOP_PLUSZ-1.3.l-21-SBl-2022-00001 - A projekt Támogatási szerződéssel rendelkezik. 2025. 
évben kiadási oldalon a stratégiai dokumentumok elkészítéséhez kapcsolódó költségek 
szerepelnek és a hozzá kapcsolódó átalány költség. A támogatási összeg a tartalék kivételével 
lehívásra került korábban. 

- TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NYl-2023-00003 azonosítószámú Köznevelési intézmények fejlesztése; 
TOP_Plusz-3.4.1 -23 -NYl-2023-00006 Bölcsődék Fejlesztése Nyíregyházán; TOP_PLUSZ-3.4.1-
23-NYl -2023-00004 Eszterlánc Északi Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése; TOP_Plusz-3.4.1-
23-NYl -2023-00001 Gyermekek Háza Déli Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése; TOP_Plusz-
3.4.1-23-NYl-2023-00002 Tündérkert Keleti Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése; TOP_Plusz-
3.4.1-23-NYl-2023-00005 Búzaszem Nyugati Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése - A 
projektek pozitív támogatói döntéssel rendelkeznek, a Támogatási szerződések megkötése 
előkészítés alatt van. Kiadási oldalon az előkészítési tevékenységekhez kapcsolódó költségek 
kerültek betervezésre, a bevételi oldalon a projektek előkészítés i költségeire igényelhető 

támogatási előlegek jelennek meg. 
- TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NYl -2024-00001 Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán /. ütem - A 

projekt pozitív támogatói döntéssel rendelkezik, a Támogatási szerződés megkötése előkészítés 
alatt van. Kiadási oldalon az előkészítési és megvalósítási szakaszhoz kapcsolódó tevékenységek 
költségei kerültek betervezésre, a bevételi oldalon a projekt támogatási összege lett betervezve. 

- INTERREG 11 /nnovatív vízvisszatartási megoldások az életminőség javítása Kassán és 
Nyíregyházán" {HUSK/ 2302/ 1.2/176LP} - A projekt Támogatási szerződéssel rendelkezik. 
Bevételi oldalon a 2025-ben lehívható támogatási összeg szerepel, kiadási oldalon pedig a 
beruházás és az ahhoz kapcsolódó szakmai tevékenységek költségeinek összege, a műszaki 

ellenőr költsége, tájékoztatás és nyilvánosság, hatósági díjak, projektmenedzsment, 
adminisztrációs és utazási költségek jelennek meg. 
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- PopUpUrbanSpaces - 2025. évre a szakértői tevékenységhez, megvalósításhoz kapcsolódó és a 
projektmenedzsment költségek kerültek betervezésre, valamint tartalék összege is feltüntetésre 
került. Bevételi oldalon a 2025. évben lehívható támogatási összeg jelenik meg. 

- C4Talent- 2025. évre a szakértői, kiküldetési és egyéb, a megvalósításhoz szükséges költségek, 
projektmenedzsment költségek kerültek betervezésre. Bevételi oldalon a 2025. évben lehívható 
támogatási összeg jelenik meg. 

- Jégkorszak Interaktív Állatbemutató 1/-V. ütem - 2025. évben kiadásként a forráslehívással 
érintett és 2024-ben kiállított kivitelezői végszámla, valamint a megvalósításhoz kapcsolódó 
egyéb költségek, míg bevételi oldalon a kiadások fedezetét biztosító támogatási összeg jelenik 
meg. 

- TOP-6.l.4-16-NYl -2017-00001 lndiaház és Madárröpde létesítése a Nyíregyházi Állatpark 
területén - 2025. évben a kiadás oldalon a projekt nem elszámolható költsége jelenik meg. 

- SCORE-INTERREG EUROPE - A közösségi sportok hatékonyságának erősítése az egészségügyi 
ellenálló képesség érdekében a regionális politikák keretében projekt pozitív támogatói 
döntésben részesült 2024. decemberében. A Támogatási szerződés aláírásának előkészítése 
zajlik. Kiadási oldalon a megvalósításhoz kapcsolódó költségek, mint külső szakértői szolgáltatás, 
kiküldetés, projektmenedzsment költség került betervezésre, bevételi oldalon a forrás lehívható 
összege jelenik meg. 

- CityWalk2.0 - 2025. évre a szakértői tevékenység, kiküldetés, adminisztrációs és a 
projektmenedzsment költségek kerültek betervezésre. Bevételi oldalon a 2025. évben lehívható 
támogatási összeg jelenik meg. 

- EUIOl-272 EU/ lnnovative actions -fnterACT Green: Zöld infrastruktúra lnterAktív menedzsment 
és regeneráció a varasdi Dráva-erdőparkon tesztelve - 2025. évre a szakértői tevékenység, 
kiküldetés, adminisztrációs és a projektmenedzsment költségek kerültek betervezésre. Bevételi 
oldalon a 2025. évben lehívható támogatási összeg jelenik meg. 

- TOURISM4SDG - 2025. évre a szakértői tevékenység, kiküldetés, adminisztrációs és a 
projektmenedzsment költségek kerültek betervezésre. Bevételi oldalon a 2025. évben lehívható 
támogatási összeg jelenik meg. 

- EFOP-1.2.9-17-2017-00047 Nők a családban és a munkahelyen Női Információs Szolgáltató 
Központ létrehozása Nyíregyházán - 2025.évben bevételi oldalon a le nem hívott támogatási 
összeg került betervezésre. 

- ANCHOR - Köz- és magánszféra közötti partnerség és transznacionális csereprogramok a jobb 
munkaerő-piaci kormányzás érdekében a demográfiai változások negatív hatásainak hatékony 
kezelése érdekében a Duna régióban - A projekt támogatásáról szóló döntés 2024.12.18-án 
megérkezett, jelenleg a Támogatási szerződés megkötésének előkészítése zajlik. 2025. évre a 
kiadási oldalon a megvalósításhoz kapcsolódó költségek kerültek betervezésre. Bevételi oldalon 
a 2025. évben lehívható támogatási összeg jelenik meg. 

- Ipari Park fejlesztés (Önkormányzati saját forrás) - Kiadás oldalon az el nem számolható 
kisfészkű aszat áttelepítésének költségei, valamint tartalék: az arányosított állami támogatás 
visszafizetése került feltüntetésre, mely a befektetők részére történő ingatlanok értékesítése 
miatt szükséges. 

- Ipari park bővítés (15,0 mrd) - BMÖGF/411/2022-lngatlan - A projekt kiadási oldalán 
közműinfrastruktúra fejlesztése, ehhez kapcsolódóan tervezési és mérnök/műszaki ellenőr 
költségei, valamint egyéb szakértői szolgáltatások (közbeszerzés, lőszermentesítés, talajvizsgálat 
és levegővédelem, jogi szolgáltatás) költségei kerültek feltüntetésre. Továbbá szintén kiadás 
soron az arányosított támogatás visszafizetése szerepel, mely a befektetők részére történő 
ingatlanok értékesítése miatt szükséges. 

- Villamosenergia hálózat fejlesztés megvalósítása - Kiadási oldalon a Támogatási szerződés 
szerinti elektromos, szénhidrogén és biogáz fejlesztés kivitelezési költségei (csatlakozási díjai), 
valamint a villamoskapacitás eladása után visszafizetendő támogatás, bevételi oldalon a 
felhalmozási támogatás került feltüntetésre. 
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- Nyíregyházi Ipari Park infrastrukturális fejlesztése - Hírközlési hálózatfejlesztése -Az 1289/2023. 
(Vll.17.) Korm. határozat keretében megkötött támogatói okirat szerinti hírközlési hálózat 
kiépítésének költségei, úgymint kivitelezési, tervezési, műszaki ellenőrzési és mérnöki költségek 
kerültek a kiadás oldalon, míg a bevétel oldalon a pályázati támogatás került feltüntetésre. 

- Nyíregyházi Ipari Park infrastrukturális fejlesztése- Útfejlesztés-Az 1289/2023. (Vll.17.) Korm. 
határozat keretében megkötött támogatói okirat szerinti költségek, az ipari park északi és déli 
fejlesztési területeit feltáró-, körüljáró- és határoló útjainak megvalósításához kapcsolódó 
költségek, úgymint építési, tervezési és műszaki ellenőri költségek, projektmenedzsment 
költségek kerültek tervezésre a kiadási oldalon. Bevételi oldalon a támogatás összege szerepel. 

- Nyíregyházi Ipari Park infrastrukturális fejlesztése - Ivóvíz, csapadékvíz, szennyvíz fejlesztés - Az 
1289/2023. (Vll.17.) Korm. határozat keretében megkötött Támogatási szerződés szerint a 
projekt részeként az ipari park vízellátásának fejlesztése érdekében a vízhálózat fejlesztése és a 
fejlesztési területen történő kiépítése, ennek keretében ipari víz, ivóvíz, tűzivíz és használati víz 
szolgáltatására alkalmas közművek iparterületen belüli létesítése történik meg egyrészt. 
Másrészt az ipari park bel- és csapadékvíz-elvezető hálózatának fejlesztése és a fejlesztési 
területen való kiépítése valósul meg, valamint az ipari park szennyvízelvezetésének és -
kezelésének fejlesztése is a projekt részét képezik. Kiadási oldalon ennek megfelelően a 
kivitelezés, tervezés, műszaki ellenőrzés, kommunikáció, monitoring és projektmenedzsment 

költségek, bevételi oldalon a támogatás került feltüntetésre. 

3. TÖBBÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ FELADATOK 

Az Önkormányzat többéves kihatással járó felhalmozási feladatainak előirányzatait tartalmazó 10. 
mellékletben felsorolt tételek azokat a beruházási típusú fejlesztéseket, illetve az azokhoz kapcsolódó 
kötelezettségeket tartalmazzák, amelyek a megvalósítás folyamatában vannak, továbbá azokat, 
amelyek előkészítése 2025. évben megtörténik (tervezés, pályázatbeadás) és megvalósítása a 
következő évek feladata lesz. A feladatok leírása a fejlesztési kiadások indokolásában megtalálható. 

4. KÖZVETETT TÁMOGATÁSOK 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény felhatalmazása alapján az Önkormányzat a kisvállalkozások 
támogatása érdekében - a helyi iparűzési adóról szóló 18/2017. {IV.28.) önkormányzati rendelet 2. § 
(1) bekezdése alapján - adókedvezményt biztosít azoknak a vállalkozásoknak, akiknek az éves 
vállalkozási szintű adóalapja a 2.500.000 forintot nem haladja meg. Az adókedvezmény mértéke 
Nyíregyháza illetékességi területére jutó települési szintű adóalap után számított adó 60%-a. Az 
adókedvezmény csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül. Ezen szabály alapján az érintett 
vállalkozások 2025. évben várhatóan 34.000.000 forint adókedvezményt vesznek igénybe (24. 
melléklet) . 

A hatékonyabb ingatlanhasznosítás érdekében az önkormányzati tulajdonú ingatlanok kedvezményes 
díjszámítással történő hasznosítás lehetőségének igénybe vevői köre kiterjed az önkormányzati 
képviselőkre, társadalmi szervezetekre (egyesületekre, alapítványokra), közalapítványokra, 
egyházakra, továbbá nonprofit gazdasági társaságokra. A kiterjesztés lehetőséget biztosít az 
önkormányzat számára többletbevétel realizálására, elősegíti a kihasználatlanul álló önkormányzati 
tulajdonú ingatlanok hasznosítását, az állaguk megóvását, karbantartását, az Önkormányzatot, mint 
tulajdonost terhelő közüzemi kiadások csökkentését. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
önkormányzati képviselők, társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok), közalapítványok, 
egyházak, továbbá nonprofit gazdasági társaságok által történő használatának szabályozásáról szóló 
44/2012. {Xl.30.) önkormányzati rendelet alapján nyújtható kedvezmény 2025. évben 195.210.833 
forint. 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 54/2011. (Xll.16.) önkormányzati rendeletében helyi 
autóbusz közlekedési támogatást állapított meg, melynek értelmében a nyíregyházi lakóhellyel 
(állandó lakcím) rendelkező, alap- vagy középfokú tanintézettel tanulói jogviszonyban álló, rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű gyermek 
igénye szerint helyi járatú autóbusz közlekedési támogatásra jogosult. A beszerzett bérletigazolvány és 
bérletjegy ellenértékének 80%-át, illetve 50%-át térítjük meg, melynek tervezett összege 2025. évben 
1.500.000 forint. 

Az 54/2011. (Xll.16.) önkormányzati rendelet keretein belül kerül sor üdültetési támogatás 
megállapítására. A hátrányos helyzetű, tartósan beteg gyermek, vagy akinek szülője három vagy több 
kiskorú gyermekről gondoskodik, évente 1 alkalommal 10.000 forint összegű üdültetési támogatásra 
jogosult, gyermekenként 10.000 forintos támogatási összeggel számolva. 3.000.000 forint a tervezett 
támogatás előirányzata . 

A Közgyűlés a 164/2016. (Vl.30.) számú határozatával fogadta el Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Ifjúsági Koncepcióját, melyben hosszú távú célként került meghatározásra, hogy az állami lakásépítési­
és vásárlási támogatások mellett az önkormányzat helyi eszközökkel is segítse a fiatalok letelepedését 
a városban. A 12/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet célja, hogy támogassa a fiatalok első lakáshoz 
jutását Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén . A rendeletben meghatározott 
feltételekkel az Önkormányzat költségvetéséből nyújtott vissza nem térítendő támogatás vehető 
igénybe új építésű vagy használt lakás vásárlására, új lakás építésére. A tervezett keretösszeg 
30.000.000 forint. 

Az önkormányzati bérlakás értékesítéséhez nyújtott kölcsön elengedésének várható összege 241.494 
forint. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 36/2017. (Xll.l.) önkormányzati rendelete rendelkezik 
a talajterhelési díj megállapításáról és a kapcsolódó mentességek köréről. Az önkormányzat biztosítani 
kívánja a 70. életévüket betöltött személyek és azon kibocsátók mentességét, akiknek a családjában az 
1 főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, illetve 
egyedülállók esetén a nyugdíjminimum 150%-át, valamint azon magánszemélyek mentességét, 
akiknek a fogyasztással érintett ingatlanán a vízmérő alapján mért vagy a helyi közszolgáltató által 
igazolt éves vízfogyasztása nem haladja meg az 50 m3-t. Ezen szabály alapján az érintett 
magánszemélyek 2025. évben várhatóan 1.500.000 forint díjfizetési kötelezettség alól mentesülnek. 

Az Önkormányzat közvetett támogatást biztosít 200.000.000 forint összegben a Sóstó-Gyógyfürdők 
Zrt. által üzemeltetett fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy kedvezményének megtérítése 
céljából. 

5. A KÖLTSÉGVETÉS FINANSZÍROZÁSA 

A költségvetés tárgyévi kiadásai 18.566.877.358 forinttal haladják meg a várható bevételek 
előirányzatát, mely elsősorban annak a következménye, hogy az előző években realizált és fel nem 
használt bevételek felhasználására 2025. évben kerül sor, így azokat, mint költségvetési maradvány 
igénybevétele, valamint a lekötött pénzeszközöket, mint belföldi értékpapírok bevétele, továbbá 
betétek megszüntetésének bevétele tervezzük be. Tárgyévben felhalmozási célú hitelfelvétellel nem, 
de folyószámlahitel felvételével esetleges átmeneti likviditáshiány esetére számolunk. 

Általános és céltartalék 

A költségvetésben a nem várt kiadások finanszírozhatósága érdekében 120.000.000 forint általános 
tartalékot tervezünk. 
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Céltartalékot képezünk többek között 
• az NYSÜ Kft. Városi Stadion üzemeltetési esetleges többletkiadásaira, 

• a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére a működés biztonságának fenntartásához, amely 
szükség esetén a Társaság részére átcsoportosításra kerül, 

• a Móricz Zsigmond Színház támogatásának szükség szerinti kiegészítésére, 

• az intézményi üres álláshelyek bér- és járuléktömegére, 

• egyéb működési kockázatokra, 

• egyéb felújítási és beruházási kockázatokra, 

• egyéb fejlesztési feladatokra . 

A tartalékok több elemű rendszere javítja a költségvetés végrehajtásának biztonságát és 
rugalmasságát. Az év közben felmerülő kockázatok remélhetőleg e tartalékok felhasználásával, 
költségvetési átcsoportosítással kezelhetőek. 
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ÖSSZEGZÉS 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének mérlegfőösszege 
127.889.500.000 forint. A bevételek és a kiadások tervezett fő összegei az alábbiak: 

BEV~TELEK 

Működési bevételek 45 215 352 261 

Felhalmozási bevételek 47 399 184 801 
Finanszírozási bevételek 35 274 962 938 
Bevételek összesen: 127 889 500 OOO 

KIADÁSOK 

MOködési kiadások 61 071622 351 
Ebből általános tartalék 120 OOO OOO 
Ebből céltartalék 1402 167 120 

Felhalmozási kiadások 50 109 792 069 
Ebből céltartalék 6 124 731 583 

Finanszírozási kiadások 16 708 085 580 
Kiadások összesen: 127 889 500 OOO 

A tervezett bevételi előirányzatok lehetővé teszik, hogy a Város a kötelezően ellátandó önkormányzati 
feladatai mellett az önként vállalt feladatait is finanszírozza. A megképzett tartalékok garanciát 
biztosítanak az év közben felmerülő, megvalósításra kerülő működési és fejlesztési feladatok 
végrehajtásához. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni, a rendelet-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február 6. 
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1. melléklet a GAZD/11-5/2025. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálatról 

A Jat. 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a 
szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati 
rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. A Jat. 17. § (2) bekezdése 
értelmében a hatásvizsgálat során vizsgálni kell 

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen 
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait, 
ab) környezeti és egészségi következményeit, 
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint 

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményeit, és 

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket. 

1. A tervezett jogszabály valamennyi, jelentősnek ítélt hatása 
la. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások , 

A hatásvizsgálat kiterjedt a források, kintlévőségek számbavételére. Legfontosabb szempont a 
költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés. 
A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás az állampolgárok számára nyomon 
követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó feladatokról, a 
tervezett fejlesztésekről, lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás ellenőrzésére. A rendelet­
tervezet magában foglalja az Önkormányzat és az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési 
szervek költségvetését, tartalmazza továbbá az Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő gazdasági 
társaságainak költségvetési kapcsolatait. 2025. évre vonatkozóan a költségvetésről szóló rendeletben 
jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalható kötelezettség. A költségvetés nemzetgazdasági 
hatása az, hogy az államháztartás része, a különböző jogcímeken a központi költségvetésből 

igényelhető támogatások révén. 
A rendelet megalkotása a város lakosságára is kihatással bír, ugyanis a kiemelt előirányzatok közé 
tartoznak a lakossági társadalmi és szociálpolitikai juttatások, az intézményi térítési díjbevételek, 
kiadási oldalon a városban megvalósuló beruházások, felújítások. A tervezés során a minimum 
feltételek biztosításra kerültek a zavartalan ellátás biztosítása érdekében. Az önkormányzat szociális 
intézkedéseinek hatására csökkenhet a rászorulók aránya. A foglalkoztatás támogatásával, illetve a 
munkahelyteremtés ösztönzésével, beruházások megvalósításával igyekszik megfelelni a társadalmi, 
gazdasági kihívásoknak. 

lb. Környezeti és egészségügyi következmények 
Hatásai nem mérhetők. 

le. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 
A rendelet szabályai az Önkormányzat számára nem eredményeznek többlet adminisztratív terheket. 

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei 

A költségvetés tervezése során e lsősorban a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás 
elmaradásának várható következményei vizsgálandók. Előzetes hatásvizsgálat keretében 
megállapítható, hogy az önkormányzatnak törvényben foglalt kifejezett kötelezettsége az adott évre 
költségvetést alkotni. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontja alapján a helyi önkormányzat a 
helyi közügyek intézése körében törvény keretei között meghatározza költségvetését, annak alapján 
önállóan gazdálkodik. A költségvetés megalkotásának elmaradása tehát nem csak törvénysértő 
állapotot idézne elő, hanem az önkormányzat működését, gazdálkodását is veszélyeztetné. 
Az Áht. 24. § (3) bekezdése szerint a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a 
polgármester február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári. év 
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kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 

negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. A Kvtv. 2024. december 30-án kihirdetésre 
került, 2025. január l-jén hatályba lépett. Fentiek alapján a költségvetési rendelet benyújtására előírt 
határidő 2025. február 15-e, így a jogszabályi kötelezettségnek eleget téve kerül előterjesztésre az 
Önkormányzat 2025. évre szóló költségvetése. A különféle jogszabályok, iránymutatások a 
költségvetés tervezésénél központi szerepet játszanak, amit azért kell hangsúlyozni, mert részletes 
előírásokat, követelményeket fogalmaznak meg, és be nem tartásuk sok esetben szankciót von maga 
után (pl. állami támogatás felfüggesztése, büntető kamat fizetése}. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 
Az Önkormányzat és az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek vonatkozásában is 
biztosítottak a szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek. 
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2. melléklet a GAZD/11-5/2025. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

„ • ./2025. ( ... )önkormányzati rendelete 

a 2025. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól 

[1] A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (2) bekezdésében 
foglaltak alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése, melyből 

finanszírozza és ellátja a törvényben meghatározott kötelező és önként vállalt feladatait. 
[2] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának éves költségvetése fejlődésorientált, a lakosság 
által megszokott és elvárt színvona lú, a lakosok életkörülményeinek javítását biztosító 
közszolgáltatások működtetését és a településfejlesztési célok megvalósítását egyaránt lehetővé tevő, 
kiegyensúlyozott gazdálkodás elve mentén került összeállításra. 
[3] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró 
Pénzügyi Bizottság véleményének kikéréséve l a következőket rendeli el: 

1. A KÖLTSÉGVETÉS BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

1. § (1) A Közgyűlés az Önkormányzat 2025. évi 
a) költségvetési bevételeit 92.614.537.062 Ft-ban, 
b) finanszírozási bevételeit 35.274.962.938 Ft-ban, 
c) bevételi fő összegét 127.889.500.000 Ft-ban, 
d) költségvetési kiadásait 111.181.414.420 Ft-ban, 
e) finanszírozási kiadásait 16. 708.085.580 Ft-ban, 
f) kiadási fő összegét 127.889.500.000 Ft-ban, 
g) költségvetési hiányát 18.566.877.358 Ft-ban, 

ga) működési hiányát 2.489.708.599 Ft-ban, 
gb) felhalmozási hiányát 16.077.168.759 Ft-ban, 

előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 1. melléklet szerinti 
részletezéssel, míg a 2025. évi állami hozzájárulás összegét jogcímenként a 2. mellékletben foglaltak 
szerint állapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti hiányt a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évi 
költségvetési maradvány finanszírozza. 

2. § (1) Az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait az alábbiak 
szerinti fő összegekkel: 

a) a működési célú támogatásokat államháztartáson belülről 
aa) az önkormányzatok működési támogatásait 
ab) az egyéb működési támogatásokat államháztartáson belülről 

b) a felhalmozási célú támogatásokat államháztartáson belülről 
c) a közhatalmi bevételeket 
d) a működési bevételeket 
e) a felhalmozási bevételeket 
f) a működési célú átvett pénzeszközöket 

N y R E G Y H Á Z A 

15.431.048.570 Ft-ban, 
12. 723.583. 725 Ft-ban, 

2. 707.464.845 Ft-ban, 
36.427.776.746 Ft-ban, 
21.916.000.000 Ft-ban, 

6.681.013.233 Ft-ban, 
10.208.000.000 Ft-ban, 
1.187.290.458 Ft-ban, 
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g} a felhalmozási célú átvett pénzeszközöket 
h} a finanszírozási bevételek összegét 

ha) az előző év költségvetési maradványának igénybevételét 
hb} a belföldi értékpapírok bevételeit 
hc) a lekötött bankbetétek megszüntetésének bevételeit 
hd) az államháztartáson belüli megelőlegezések bevételeit 
he) a rövid lejáratú hitelek felvételét 

i) a működési kiadásokat 
ia) a személyi juttatásokat 
ib} a szociális hozzájárulási adót 
ic) a dologi kiadásokat 
id) az ellátottak pénzbeli juttatásait 
ie) az egyéb működési célú kiadásokat 

j) a felhalmozási kiadásokat 
ja) a beruházási kiadásokat 
jb} a felújítási kiadásokat 
jc) az egyéb felhalmozási célú kiadásokat 

k) a finanszírozási kiadások összegét 
ka) a rövid lejáratú hitelek törlesztését 
kb) a belföldi értékpapírok kiadásait 

.• 

kc) a pénzeszközök lekötött betétként történő elhelyezését 
kd) az államháztartáson belüli megelőlegezések kiadásait 

hagyja jóvá. 

763.408.055 Ft-ban, 
35.274.962.938 Ft-ban, 
21.219.347.358 Ft-ban, 

8.147.530.000 Ft-ban, 
2.500.000.000 Ft-ban, 

408.085.580 Ft-ban, 
3.000.000.000 Ft-ban, 

61.071.622.351 Ft -ban, 
13.227.267.805 Ft-ban, 

1.975.856.755 Ft-ban, 
32.487 .320.432 Ft-ban, 

363.630.000 Ft-ban, 
13.017.547.359 Ft-ban, 
50.109.792.069 Ft-ban, 
48.366.456.366 Ft-ban, 

1.530.413.319 Ft-ban, 
212.922.384 Ft-ban, 

16. 708.085.580 Ft-ban, 
3.000.000.000 Ft-ban, 
7.000.000.000 Ft-ban, 
6.300.000.000 Ft-ban, 

408.085.580 Ft-ban 

(2) Az Önkormányzat hivatali költségvetésében tervezett bevételeket a 3. melléklet, míg az egyes 
kiemelt feladatokon tervezett kiadásokat a 4. melléklet, a célfeladatok előirányzatát a 14-20. 
mellékletek szerint hagyja jóvá. 

(3) Az intézmények 2025. évi bevételi és kiadási előirányzatait előirányzat-csoportok és kiemelt 
előirányzatok szerinti bontásban az 5. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(4) Az Önkormányzatnál foglalkoztatottak engedélyezett létszámát és a közfoglalkoztatásban 
résztvevők tervezett létszámát a 6. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(5) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási-fejlesztési kiadásokat és az azokhoz 
kapcsolódó bevételeket feladatonként a 7. melléklet, az Európai Uniós támogatással megvalósuló 
feladatok bevételeit és kiadásait a 8. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(6) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő felújításokat feladatonként a 9. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 

(7) A többéves kihatással járó feladatok kiadási előirányzatait a 10. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(8) Az Önkormányzat költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatainak keretszámait a 11. melléklet szerint határozza meg. 

(9) A nemzetiségi önkormányzatok részére biztosított pénzeszközátadást a 12. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 

(10} A 2025. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatainak tervezetéről az előirányzat 
felhasználási ütemtervet a 13. melléklet szerint hagyja jóvá. 
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(11) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatainak mérlegszerű bemutatását 
önkormányzati szinten a 21. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(12) Az Önkormányzat hitelállományának alakulását a 22. melléklet szerint tudomásul veszi. 

(13) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből adódó kötelezettségeinek alakulását a 
23. melléklet szerint jóváhagyja. 

(14) Az igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegét a 24. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 

(15) Az Önkormányzat bevételeit és kiadásait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 25. melléklet szerint jóváhagyja. 

(16) Az Önkormányzat a kiadások között 120.000.000 forint általános és 7.526.898. 703 forint 
céltartalékot állapít meg. 

(17) Megállapítja, hogy az Önkormányzatnak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. 
§ (2) bekezdésének i) pontjában meghatározott, a helyi önkormányzat kizárólagos vagy többségi 
tulajdoni részesedéssel működő, utolsó lezárt üzleti év szerint 30 milliárd Ft-ot meghaladó mérleg 
főösszegű gazdasági társasága nincs. 

2. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK SZABÁLYAI 

3. § (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a Polgármester, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért a Jegyző a felelős. 

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Közgyűlés, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a Polgármester felelős. 

(3) A célfeladatokra tervezett - a bizottsági hatáskörbe tartozó - előirányzatok felhasználásáról az 
illetékes szakmai bizottságok döntenek, míg a helyi önszerveződő közösségek részére tervezett 
előirányzatok felhasználásáról a Közgyűlés dönt. A bizottsági hatáskörbe utalt egyes feladatokra 
tervezett összegek csak az adott feladatokra használhatók fel. Az évközi előirányzat-maradványok 
bizottsági vagy hivatali kezdeményezésre (ez utóbbi esetben is kell a bizottsági hozzájárulás) csak a 
Közgyűlés jóváhagyása után használhatók fel. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 
Polgármester - a döntést követő hónapban - köteles a Közgyűlésnek beszámolni. 

(4) A polgármesteri keret felhasználásáról a Polgármester rendelkezik. A polgármesteri keret nem 
használható fel alapítványok támogatására, költség- és üzemanyagtérítések finanszírozására, valamint 
magánerős út-közműtársulásoknál a lakossági önerős befizetés helyettesítésére, kiváltására, és 
intézmény működtetésére. 

(5) A Polgármester két közgyűlés közötti időszakban az előirányzatok között a költségvetési 
főösszeg 2%-a erejéig előirányzat átcsoportosítást hajthat végre, melyről a soron következő 

közgyűlésen köteles beszámolni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2025. 
december 31-ig gyakorolható. 

(6) Az Önkormányzat gazdálkodása a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a 
kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magában. A bevételi előirányzat 

módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel. 
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(7) Bevételkiesés esetén - annak mértékére figyelemmel - a Polgármester elsősorban a 
kötelezettséggel nem terhelt egyszeri kiadások, a speciális célú támogatások, fejlesztési célú 
előirányzatok felhasználását korlátozza. 

(8) Az adókintlévőségek, bármilyen jellegű követelések csökkentése érdekében érvényesíteni kell a 
költséghatékony végrehajtási és ellenőrzési tevékenységet. 

(9) Az Önkormányzat év közben keletkező többletbevételei az általános tartalék előirányzatát 
növelik, kivéve, ha felhasználásáról a Közgyűlés másképpen rendelkezik. Amennyiben a többletbevétel 
céljellegű, akkor a meghatározott célhoz kapcsolódó kiadás előirányzatának növelésére használható 
fel. 

(10) Az önkormányzati feladatellátás minden területén érvényesíteni kell a szigorú, takarékos 
gazdálkodás követelményét. A gazdasági társaságok vezetői, valamint a költségvetési szervek vezetői 
kötelesek a takarékos, észszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni, és javaslataikkal, 
döntéseikkel segíteni a kiadások csökkentését. 

(11) A költségvetés végrehajtása során fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok 
mértékéig vállalható, és kifizetések is ezen összeghatárig rendelhetők el. 

(12) Amennyiben év közben a gazdálkodás feltételeiben olyan kedvezőtlen változások következnek 
be, amelyek a költségvetés végrehajtását alapvetően veszélyeztetik, a Polgármester - a Közgyűlés 
utólagos jóváhagyása mellett - a teljes önkormányzati körben a kötelezettségvállalási 
(pénzfelhasználási) jogköröket felfüggesztheti vagy korlátozhatja, az elfogadott költségvetés keretein 
belül az esetlegesen szükséges átmeneti, pénzügyi folyamatokat szigorító intézkedéseket megteheti a 
város költségvetési gazdálkodásának stabilizálása, a likviditás megőrzése érdekében. 

(13) A helyi önkormányzat feladatai tekintetében a kötelezettségvállalás gyakorlása a 
kötelezettségvállalási szabályzat rendelkezései szerint történik. 

(14) A kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem 
teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. 

(15) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy - pályázat benyújtásáról, és saját forrás 
biztosításáról szóló külön közgyűlési döntés hiányában - az Önkormányzat által benyújtani kívánt 
támogatási igény (pályázat) esetében az Önkormányzat nevében előzetesen nyilatkozzon a saját forrás 
biztosításáról azzal, hogy a soron következő Közgyűlésen tájékoztatja a testületet. 

(16) Az Önkormányzat fenntartásában működő intézményekben létszámfelvétel a polgármester 
jóváhagyásával történhet, a szakmai felügyeletet ellátó osztályvezető javaslata alapján, a gazdasági 
osztályvezető ellenjegyzése mellett. 

(17) Az államháztartási előírásokra tekintettel előnyben kell részesíteni a banki átutalással történő 
fizetési módot. A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak e rendeletben szabályozott 
esetekben kerülhet sor. Az Önkormányzat, valamint az irányítása alá tartozó intézmények 
házipénztárából készpénzben teljesíthető 

a) elszámolási kötelezettséggel adott készpénzelőleg, 
b) belföldi kiküldetés költségtérítése, 
c) külföldi kiküldetéssel kapcsolatos kiadások (napidíj, szállásköltség stb.), 
d) saját személygépkocsi hivatali célú használatáért fizetett költségtérítés, 
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e) helyi és helyközi utazási költségtérítés, 
f) üzemanyagvásárlással kapcsolatos kiadások, amennyiben üzemanyagkártya használata nem 
lehetséges, 
g) karbantartással, működtetéssel kapcsolatos kiadások 500.000 Ft értékhatárig, 
h) készletbeszerzéssel kapcsolatos kiadások 500.000 Ft értékhatárig, 
i) reprezentációs kiadások, 
j) rendezvényekkel, értekezletekkel kapcsolatos kiadások, 
k) jogszabályban, helyi rendeletben meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi pénzbeli 
ellátások, 
1) ruházati költségtérítés, egyenruha pótlása, 
m) az Önkormányzat tulajdonában lévő lakásokkal kapcsolatos kiadások, 
n) kerekítési különbözet, 
o) fizetési számlára történő készpénzvisszafizetés, 
p) egyéb, nem rendszeresen előforduló, céljellegű kisösszegű kifizetések, 
q) igénybe nem vett szolgáltatás térítési díjának visszafizetése, 
r) jogcímtől függetlenül 500.000 Ft összeghatárig történő egyéb kifizetés a szervezet vezetőjének 
egyedi írásbeli engedélye alapján. 

4. § (1) Az Önkormányzat az irányítása alá tartozó intézmények, valamint a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói részére megállapított cafeteria juttatás, valamint bankszámla-hozzájárulás összegét az 
intézmények költségvetésében biztosítja. 

(2) A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 
2025. január l-től 2025. február 28-ig 77.000 forint, 2025. március l-től 81.000 forint. 

(3) A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 69. §-ában foglalt illetménypótlék 
számításának alapja 2025. évben 20.000 forint. 

(4) A költségvetési intézményeknél a tárgyévi költségvetés terhére jutalom nem tervezhető, 
évközben a Polgármester engedélyével a személyi juttatások évközi megtakarítása terhére fizethető, a 
szakmai irányítást végző osztályvezető javaslatára, melyet az intézmény vezetője legkésőbb tárgyév 
október 31-ig kezdeményez. 

(5) A Polgármesteri Hivatalnál a tárgyévi költségvetés terhére tervezett jutalom kizárólag a 
polgármester engedélyével fizethető ki. 

S. § (1) A költségvetési intézmények megállapított bevételi és kiadási előirányzatai felett az 
intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. A költségvetési intézmény 
vezetője a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatását a havi pénzforgalmi jelentéssel egy 
időben a Jegyzőnek köteles bejelenteni. 

(2) Az intézmények részére engedélyezett létszámot és a személyi juttatások előirányzatát év 
közben csak a Közgyűlés módosíthatja. 

(3) A költségvetési intézmény a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevétele terhére 
csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembevételével és az intézmény biztonságos 
működésének szem előtt tartásával vállalhat kötelezettséget. 

(4) Az intézményi költségvetés terhére új beruházást csak a Közgyűlés engedélyezhet. Az 
engedélyezést megelőzően az előterjesztéshez csatolni kell a működési többletköltségek fedezetére 
vonatkozó számításokat és a forráskimunkálást is. 
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(5) Intézmények közötti feladatváltozást vagy bármely ok miatti átcsoportosítást csak a Közgyűlés 
engedélyezhet. 

(6) Az intézmények az éves gazdálkodásukról készített beszámolóban - az általános szabályokon túl 
- kötelesek a céljelleggel biztosított előirányzatokról elszámolni. 

(7) Az intézményeket nem illeti meg az intézményi feladatellátáshoz kapcsolódó olyan nettó (az 
indokolt kiadással csökkentett) bevétel összege, amely bizonyítottan alultervezésből származik. 

(8) Az Önkormányzat az irányítása alá tartozó intézményhez önkormányzati biztos kirendelését 
rendeli el akkor, ha az intézmény 30 napon túli lejárt esedékességű elismert tartozásállományának 
mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a 
150.000.000 forintot. 

(9) Az intézmények tevékenységük során kötelesek a gazdaságosság, a hatékonyság és az 
eredményesség követelményeit érvényesíteni. A kiadások a bevételek teljesülési ütemére tekintettel 
teljesíthetők. A saját bevételből tervezett kiadás teljesítésére bevételi elmaradás esetén, annak 
mértékében nem vállalható kötelezettség. 

(10) Elszámolási kötelezettség terheli az intézményeket a kötött felhasználású állami támogatások 
esetében. A feladatmutató alapján állami hozzájárulásban részesülő intézmények a tényleges mutatók 
szerint kötelesek elszámolni a kapott támogatással. A támogatás ellenőrizhetősége érdekében az 
intézmények kötelesek olyan nyilvántartást vezetni, melyből egyértelműen megállapítható a 
feladatmutató tényleges teljesülése. 

(11) Pénzügyi előirányzat hiányában a gazdálkodó szerv, intézmény vezetője kötelezettséget nem 
vállalhat, feladat végrehajtását nem kezdheti el. Újabb kötelezettségek vállalása előtt figyelembe kell 
venni a meglévő, többéves kihatással járó kötelezettségeket, továbbá a fedezetül szolgáló bevételek 
realizálását. 

(12) A költségvetési szerv a szellemi és anyagi infrastruktúráját magáncélra, meghatározott feladat 
elvégzésére igénybe vevő számára köteles térítést előírni a felhasználás, illetve az igénybevétel alapján 
felmerült közvetlen és közvetett költségek figyelembevételével. 

(13) A (12) bekezdés figyelembevételével a költségek és a térítés megállapításának rendjét és 
mértékét belső szabályzatban kell rögzíteni, az intézményi vagyon körében, figyelemmel a nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló rendeletben foglaltakra. 

(14) Költségvetési szervek a működésükhöz rendelt, biztosított ingo es ingatlan vagyon 
hasznosításából származó bevételt - a fenntartó előzetes engedélye nélkül - nem engedhetik át az 
intézményhez kapcsolódó alapítványok, non- és tor-profit szervezetek és a nem Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának költségvetési szervei részére. 

(15) A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ben kijelölt szervezeti egységének kötelessége intézkedni az 
önkormányzati ingatlanok folyamatos bérbeadásáról, valamint az értékesítésre kijelölt önkormányzati 
vagyon értékesítéséről. 

(16) A felhalmozási célú bevételek olyan beruházások, felújítások megvalósítására, egyéb 
fe lhalmozási célú kiadásokra fordíthatók, amelyek a tervszerű vagyongazdálkodást, városfejlesztést 
szo lgá lják. 
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(17) Az intézményi költségvetés végrehajtása során a költségvetési szerv vezetője fizetési 
kötelezettséget a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalhat és kifizetéseket is ezen 
összeghatárig rendelhet el. Az előirányzatok túllépése esetén a fenntartó az intézményvezető 
beszámoltatását kezdeményezi és indokolt esetben a felelősségre vonása iránt intézkedik. 

6. § A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek kötelesek saját hatáskörükben 
kialakított számviteli rendjüket számviteli politikájukban és számlarendjükben rögzíteni. Valamennyi 
költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatot a mindenkor érvényes 
központi szabályozás figyelembevételével elkészíteni, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. 
A szabályozásbéli hiányosságokért a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli. 

3. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ELLENŐRZÉSE 

7. § (1) Valamennyi intézmény vezetője köteles gondoskodni a belső kontrollrendszer kialakításáról, 
hatékony működtetéséről és nyilatkozatban értékelni annak minőségét. A nyilatkozatot az éves 
költségvetési beszámolóval együtt meg kell küldenie az irányító szervnek. 

(2) Az irányító szerv belső ellenőrzései keretében ellenőrzi a költségvetési gazdálkodást, működést. 
A Polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a 
zárszámadási rendelettervezettel egy időpontban - a Közgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 

(3) A Közgyűlés a 2025-ös költségvetési évben továbbra is igénybe kívánja venni az önkormányzati 
gazdálkodással kapcsolatban a könyvvizsgálati szolgáltatást. 

4. FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ MŰVELETEKKEL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

8. § (1) Az Önkormányzat a 2025. évben tervezett feladatok végrehajtásához az önkormányzati 
gazdálkodás zavartalanságának biztosítására az MBH Bank Nyrt.-vel megkötött szerződés szerint a 
3.000.000.000 forint összegű folyószámla-hitelkereten belül gazdálkodhat. 

(2) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a felvett hitelek törlesztő részleteit és azok 
kamatát az éves költségvetésekbe betervezi és megfizeti. 

(3) Az intézmények finanszírozása heti 1 alkalommal történik az esedékes szállítói számlák és egyéb 
fizetési kötelezettségek intézmények által igényelt összege alapján, az intézmények fizetési 
számlaegyenlegének figyelembevételével. 

(4) Az Önkormányzat e rendeletben megtervezett pénzeszközátadást a nemzetiségi 
önkormányzatok részére 2025. március 31-ig átutalja . 

(5) Az Önkormányzat fizetési számláján átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosításáról 
(állampapír vásárlás, betétlekötés) a Polgármester rendelkezik, melyről a gazdálkodásról készített 
évközi tájékoztató és az éves beszámoló keretében a Közgyűlést tájékoztatni kell. 

5. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

9. § (1) Ez a rendelet 2025. február 15-én lép hatályba. 

(2) A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselők és 
közszolgálati ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 16/2012. (IV.27.) 
önkormányzati rendelet 4. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
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„4. § (1) A felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében 2025. évre vonatkozóan az 
illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 40%-a. 
(2) A középiskolai végzettségű köztisztviselők esetében 2025. évre vonatkozóan az illetménykiegészítés 
mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20%-a.". 

(3) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 3. pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
„3. A polgármester két közgyűlés közötti időszakban az előirányzatok között a költségvetési főösszeg 
2%-a erejéig előirányzat átcsoportosítást hajthat végre, melyről a soron következő közgyűlésen köteles 
beszámolni.". 

(4) Hatályát veszti Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi gazdálkodásának 
átmeneti szabályozásáról szóló 35/2024. (Xll.13.) önkormányzati rendelete. 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva a 2025. évi 
költségvetésről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetése az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 24. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 
Magyarország 2025. évi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény, az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. {Xll.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Ávr.) és a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásait figyelembe véve került 
összeállításra. 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi gazdálkodásának átmeneti 
szabályozásáról szóló 35/2024. (X//.13.) önkormányzati rendelet csak arra az időszakra szabályozza a 
gazdálkodást, amíg a Közgyűlés meg nem alkotja a 2025. évi költségvetési rendeletet. 

Az Ávr. 27. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek vezetőivel a 
rendelettervezet költségvetési intézményekre vonatkozó keretszámai egyeztetésre kerültek, a 
rendelet-tervezet az egyeztetett keretszámokat tartalmazza. Az Önkormányzat 100%-os, illetve 
többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságaival az ellátandó önkormányzati feladatok tekintetében 
a költségvetésben tervezett előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló előterjesztés 

tartalmáról a Közgyűlés tagjainak a tájékoztatása megtörtént. 

Az Áht. 24. § (3) bekezdése szerint a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a 
polgármester tárgyév február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a 
naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 
negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. A költségvetési törvény 2025. január l-jén 
lépett hatályba, melynek értelmében a költségvetési rendelet benyújtására előírt határidő 2025. 
február 15-e. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés/) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva alkotja meg a 2025. évi költségvetési rendeletét. 

A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. 
{Xll.14.) IRM rendelet előírásait. A helyi önkormányzat költségvetéséről rendeletben dönt, és 
meghatározza, hogy a rendeletnek milyen előirányzatokat, illetve rendelkezéseket kell kötelezően 
tartalmaznia. A rendelet-tervezetben az Áht. 23. § (2) bekezdés a) pontjának módosított szabályai 
szerint az önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai működési bevételek és 
működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások, kiemelt előirányzatok, és 
kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban kerültek bemutatásra. 

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az Ávr., a finanszírozás rendjét és az állami 
hozzájárulás mértékét a Magyarország 2025. évi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény határozza . 
meg. Az előterjesztés tárgyát képező költségvetési rendelet-tervezet három fontosabb részből áll: 

• a rendelet normaszövegéből, 
• a bevételi és kiadási előirányzatok részletes bemutatásából, valamint 
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• a tájékoztató és kiegészítő mellékletekből. 

Jelen előterjesztés tartalmazza Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évre szóló 
költségvetési rendelet-tervezetét, költségvetését, illetve annak indoklását. A helyi önkormányzat 
gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el a törvényben 
meghatározott kötelező, államigazgatási, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető 
önként vállalt feladatait. E feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes 
költségvetési rendelete elkülönítetten tartalmazza. 

2024. évben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2/2024. {11.15.) számú határozatával fogadta 
el az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségei várható összegeit 2025-2026-2027. évekre vonatkozóan. A fenti számú határozatban 
jóváhagyott előre jelzett számszaki adatokban változás következett be, az eltérés okát, amelyet a 2025-
ös adóévre prognosztizáltunk, az alábbiakkal indokoljuk: 

Az előző évben a 2025. évre leadott helyi adóbevétel összegétől való eltérést az adózást érintő 
szabályozók változásával, a magyar és ezen belül a helyi gazdaság reálfolyamatainak hatásával 
indokoljuk. Ezek a helyi iparűzési adó, az idegenforgalmi adó bevételek terén hatnak. A további 
években jelentősen lassuló gazdasági élénkülésre számítunk, amely a magyar és ezen belül a helyi 
gazdaságra is kihat az említett adónemeket érintően. 

A felhalmozási bevételeken belül a telekértékesítés bevételénél a jelentős eltérés abból adódik, hogy 
tárgyévben és az elkövetkezendő években is jelentős összegű bevételre számítunk a Déli Ipari Park 
fejlesztése kapcsán. Itt került tervezésre a Déli Ipari Park területén tervezett ingatlanok értékesítése is, 
mely befektetői tárgyalások függvénye. 

WWW.H'f'Ul(~VHAfA .HU 00007~ 

( ' _ NY \ ~ REGYHÁZA 

46 



RÉSZLETES INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

1. §-hoz 

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének bevételi és kiadási fő összegei, valamint a költségvetés 
egyenlege (hiány, többlet) és annak finanszírozási módja kerül ·megállapításra. 

2. §-hoz 

Az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények kiemelt előirányzat-csoportonkénti 
bevételeit és kiadásait, valamint a rendelet mellékleteinek felsorolását tartalmazza. A (17) bekezdés 
megállapítja, hogy az Önkormányzatnak a költségvetés tervezésekor nincs az Önkormányzat 
kizárólagos vagy többségi tulajdoni részesedésével működő, utolsó lezárt üzleti év szerint 30 milliárd 
forintot meghaladó mérleg föösszegű gazdasági társasága. 

3. §-hoz 

A költségvetés végrehajtásának részletes szabályai kerülnek meghatározásra. 

4. §-hoz 

A költségvetés személyi juttatásokkal kapcsolatos szabályai kerülnek meghatározásra. 

S. §-hoz 

Az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó egyéb szabályok kerülnek meghatározásra. 

6. §-hoz 

Az önkormányzati intézmények szabályzatainak készítésére vonatkozó rendelkezések kerülnek 
meghatározásra. 

7. §-hoz 

Az önkormányzati költségvetés végrehajtásának ellenőrzésére vonatkozó előírásokat tartalmazza. 

8. §-hoz 

Az önkormányzati költségvetés finanszírozási célú műveleteinek végrehajtásával kapcsolatos 
előírásokat tartalmazza. 

9. §-hoz 

Az önkormányzati rendelet hatálybalépésének napját határozza meg. 

WW\V.HYlltf:GYHAtA.tiU 00007A. 
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A 2025. évi költségvetés mellékletei 

1. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi tervezett pénzforgalmi mérlege 

2. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

3. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett bevételek 

4. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

5. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 

6. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2025. évi létszámadatai, valamint a 
közfoglalkoztatottak 2025. évi tervezett éves létszám előirányzata 

7. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó 
bevételek és kiadások 

8. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett Európai Uniós támogatással megvalósuló 
feladatainak bevételei és kiadásai 

9. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

10. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata többéves kihatással járó feladatai 

11. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési évet követé három év tervezett bevételi és kiadási 
elöirányzatainak keretszámai 

12. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2025. évi tervezett támogatása 

13. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi elöirányzat felhasználási ütemterve 

14. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi köznevelési célfeladatainak előirányzata 

15. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi ifjúsági célfeladatainak el6irányzata 

16. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi sport célfeladatainak elöirányzata 

17. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi külügyi és EU·s célfeladatainak előirányzata 

18. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 

19. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi szociális és egészségügyi célfeladatainak előirányzata 

20. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

21. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi működési és felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak tervezett 
pénzforgalmi mérlege 

22. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 

23. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztet6 ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 

24. melléklet Tájékoztató a 2025. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező, önként vállalt és 
államigazgatási feladatok bontásban 

000075 



Tájékoztató mellékletek 

26. melléklet Eszterlánc Északi Óvoda költségvetési keretszámai 

27. melléklet Gyermekek Háza Déli óvoda költségvetési keretszámai 

28. melléklet Tündérkert Keleti óvoda költségvetési keretszámai 

29. melléklet Búzaszem Nyugati óvoda költségvetési keretszámai 

30. melléklet Közintézményeket Működtetö Központ költségvetési keretszámai 

31. melléklet Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár költségvetési keretszámai 

32. melléklet Váci Mihály Kulturális Központ költségvetési keretszámai 

33. melléklet Nyíregyházi Cantemus Kórus költségvetési keretszámai 

34. melléklet Jósa András Múzeum költségvetési keretszámai 

35. melléklet Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ költségvetési keretszámai 

36. melléklet Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény költségvetési keretszámai 

37. melléklet Nyíregyházi Család~és Gyermekjóléti Központ költségvetési keretszámai 

38. melléklet Polgármesteri Hivatal költségvetési keretszámai 
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Nylregyhliza Megyei JogU Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett államl támogatása 

'· 
'· Megnevezés 

"· -1.4. A települósl önkorm3nyzatok gyumektlke1tetf'5l feladatalmik Umcgat.isa 

"· -1.4.1. Gyermekhkenetés t.imogal.:i~ 

"· • 1.4.1.1. lntézményi gyermekétkeztetés- bé< támogatás 

"· - 1.4.1.2. Intézményi gyermekélkezlctés· Ozcmelteté<i t;imogat~s 

"· - 1.4.2. Szünido;,;1keitetés t<imcgat;isa 

"'· 1.5. A települést önkormányutok kultur.ilfs fe!adatalnak t:imogatá~ 

''- - 1.5.1. V;lrrnogye5lékholy mogy\'I jogU váro•ok kulturális fotodalalnak t'1mogat<isa 

"· "· - 1.00016 JakomlgszómU vagy az alattl tc!epülés 

"· • 1.001-1.500 f<'l Jakomigmlm köiOul tclepüté> 

"· -1.501·5.500 f6 fakoS<<igszám közötti települé< 

' ' TAMOGATÁS MINDÖSSZESEN: 

"· 42.5.5. SZOLIDARITÁSI HOZZÁIARUlA5 befl!etés! kOte!ezett•h 

68. A HEtYI t!NKORMÁNYZATDK°k!föÉSZÍTÖTAMóGATÁSAl 
69. 1. MGköd<!sl célUlámogatá•ok 
70. • 2.2.1. Esélytercrntésl il1etm6nyrén tómogatósa 
71. - 2.3.2. Szociális ágazatl iisszevont p6tlékés cgénségilgyi kiegészltó pótlék 
73. - 2.4. Te!eplilésl Onkormányzatok kulturális feladatainak mílködo!sl célú túmogatá~ 
74. • 2.4.2. Vármegyei hatókór(l városi müzeurnok felodatajnak támogatá5a 
75. - Jósa Andr<I< MUzcum 
76. - 2.4.3. Vármegyei hatókónl városi könyvtárak feladatainak támogatása 
77. - Móricz Zsigmond Megyei Cs Városi K6nyvtór 
78. - 2.4.6. Zenemúvé5zeti szervezetek támogatása - Nyiregyh.izi Cantemus Kórus 
79. - 2.4.7. Telepllhhi ónkormónyzatok kulturális fotadatainak bérjcllcg(f_~ámogat;h• ••• 

"· TAMOGATÁS MINDÖSSZESEN: 

2024.évi adat évközben módosul 
•• ~vkó•ben ke1(l1 meghatározá1ra, lebontásra 

• 0202~. évben ezen a jogcímen a támogatás pontos összege még nem ismert, év közben 

kerül megállapltásra. 

.. 
Mennyiségi 

egység 

" 
" 
" 

település 
település 
település 

'- 1 o. 1 
2024. évben 

Mutató Fajlagos összeg 

165,73 3620000 

41230 '" 
117 487 '" 

" 668 300 

" 1 060760 

" 1 002 460 

S. oldal 

„ 

Támogatás összege 

1 340016 734 

599 942 600 
728 323 584 
11750550 

283 259848 

113 257 468 
170002380 

64 825 100 
35 005 080 
70 172 200 

11192 885 452 

3 952 140 993 

209 627112 

242 700 OOO 
148 766 329 
228 985 983 

11.022964 876 

'· 
Mutató 

161,94 

24040 

116 834 

" " " 

1 '· 
2025. éllben 

Fajlagos összeg 

3924000 

"' 
'" 

668 300 
1060760 
1 002 460 

"· 
Támogatás összege 

1426689 266 

635 452 560 
784 385 306 

6 851 400 
282 688 656 

112 627 976 
170060680 
64 825 100 
36 065 1140 
69169740 

12 122 490 284 

4676423559 

209 627112 

242 700 OOO 
148 766 329 

12 723 583 72S 

2. melléklet 

forintban! ·- ····--··· 

'· 
Eltérés 2025/2024. 

86 672 532 

35 509960 
56061722 

4 899150 

571192 
629 492 
58300 

1 060 760 
1 002460 

929 604832 

724 282566 

228 985 983 

700 618 849 



Nyíregyháta Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évl költségvetésében tervetett bevételek 

l. Rovot 
rend 

3. 8111 

4. 81!2 

5. !1113 

6. B114 

7. 6115 

S. B116 

'· 

.. 
BEV{TEU FORRÁS MEGNEVEZ~SE 

Helyi linl:ormányutok müködhének általáno• támogat;ha 

Települé•i ön!c egye~ <lllneoelésl feladatainak timo11atá"' 
Települisl i5nk. "o<IO!is, gynmel:jóléll él gyetmekOtl:utetésl 
felada1>1na< támogatá•a 

Települé<i önl:ormány:atok kul1urál;s folodatalnak t;lmogot;ho 

Helyi i5nkormónyzotok kicgésil\5 tóm<igatósa 

füz.;mohi<ból S>irma1ó bc~telek 

10. 616 MU!cödó.t <ólllUmoi1tbok.i14mhbtartiison betillr!ll 

"· 
"· "· "· 
"· 
"· 
"· 

Egylb műkOdó<i <éhj tOmogotások bevOtelel óllamh. belül 

• Müködé<l<ilU S>oclálls átv•tt pénze„ köz 

• MGköd•hl célú l!tv•tt péniesiköz 

• ~!HEF.Emmus p.ifyózat, 

• Egy<b támogatá<ok [ Ki5rnyezotvódelom) 

• fe lell!é<I feladatra átvett múködé•I <élU oén•e„kör 

18. 82 Felh•lmor~<l<~hl Um<>e•U•ok 'tl•mhhtorU><>n beliilröl 

19. 621 

20. !124 
21. B25 

" " 

FelhalmoZihl c.!tU önkorminyntl UmogoUsok 
Felhalmoz;hl célU vlm•téritendö Umogotósok, köksiiniik 
fginybevótele óll1mh. belül 

Egyéb felholm. célú támogatá"'k bevételol .;111mh. betol 
Egyéb felhalm. <ilU támogatások 

• fe"lesltésl feladatokho• átvett oe. 

25. 83 KÖ>h•talmlbnólelt!k 

26. B31 

"· 28. 834 

"· 30. !135 

"· "· "· 34. B36 

"· "· "· "· "· 

J5vedolomadók 

• Termö!Old bérbeodásóból srárm.JOv.adcija 

V•gyonl típu1úadók 
·lpitmOnyadó 

Termékek és S>olgáltaUook adó! 

• lparfaési odó 
Egyt!b aruhmnól•U óo "olgóltató•I adók 

·Idegenforgalmi •dó 
Egyéb kfühatalml beoételek 

• Tal•Jterhelé•I dij 

• Adópó!lékok, odóblrQgok 

• Egyób bírsag 

• s„b.;ly•Crtósi éshclvszinJ bíroóo 

összesen: 

40. 84 MffirSdé<i bev~tel<k 

41. 8401 Ké„Jetértéhoíté• ellenértéke 

42. B402 

"· 
M. 

" "· 47. 8403 

48. 8404 
49. 8406 

50. B407 

51. B40S 

52. B409 

53. 8410 

54. B411 

Szolgóltotá•ok ellenértéke 

• Nem t1k.c.„olg.helyi1.bérf.dij 

• tokbOr + územoltetés 

• Egyéb önkorm;iny„11 vagyon bérboad;„ 

• Egyéb S>olgfüotósok ellenértéke 

~5ivctitett "olgáltat.hok ellenót!Okc 

Tula)dono•I bevOtelok 
Kisz.imlózott <ilt•Tóno• forgalmi adó 

Alta!áno• forgalml odó vima\Orité•c 

K•m•tbevételek 

E&'lób pOn•Ogyl mW..letek bcvótele 

Bizto•ltó által fizetett kártétítél 
E=éb működési bevetelek 

O.neoen: 

56. B5 fclhalrnodsl bev.!tel<k 

57. B51 lmmatorlális/av1kOrtHosit•h• 

58. B52 tngallanokértékcsitése 

00. 

61. B53 

• Egyéb!ngotlan, tolokórt~k••ltés 
·taká"N•telát hátralék 

E..véb tOrovl mkö!Ok érté<esltés 

ösou•on: 

6~. B6 MU!clid<lsl cöhl átwtt pón<onközök ,11„nhbtartáson kl11i!lt!ll 

64. B64 

"· 66. B55 

"· ~ 
"· 

MQködósl célú vlmatéfitendő ti>mogaU1<>I<, k51cs5nök vlmat<!rül<•• 
államh02tart;i•on kjvülról 

·Tagi kólaón 

Egyéb múködéli célú ótvett pénICukö•ök 

·Egyéb mül:ódésl cOIU :itvett pOnzoszkfüök 
• Fe lellté•l leladUokhoz átvett pénze„ki5<ök 

70. B7 F<!!halmoz;isl cé!U ttvett pönzonkö<Ok 'll•mhhtarU•on kl11ülrlll 
Felhalmozá•l célú vlnntóritondél t<imogat•i>ol:. lök:sónök 

71. !174 vima\Crülése óllamholtt>rtá•on l:lvülról 

n. 
"· "· 75. B75 

"· n 

"· 

·fe)lomé•! leladatok vlmatéritendő támogatá•ok 
• lakáwásárlá<f. épltésl kölcsön 
• Egyéb kölclilnök 

E&'léb felhalmo•••I cólU í1vett p<inzeuközök 
• Vi11k51mü houá)árul.is dijak 
• fe.leS>t•hl felad•tokhoi <>tve\I pénz„ikö•iik 

ÖS"uen: 
79. BS Fínon„fro?ihl bevólelek 

80. BSU Hitel·, köksönlelvétcl áll•mháit•rtobon k111ülr6I 

"· 82. B812 

83. 6813 

M. 

85. B814 „. 
"· 88. Bl·9 

• Rövid l•J•rotU hitel 

Belf61dl értékp•pfrok bevételei 

Maradvány igOnybevOtolo 

• Eló:ö év költ<égveté•I m•rad>;nyanak lgOnvbevOtele 

Aliamháltartá<cn bolilll mesolólogezés 

leki51ött banl;botélek mo~siüntetese 
Kiegvenlitó, függ.S Ottutó bevételek 

2023.U.31. 

T"ljeol1h 

4 107 292 664 

3 509156 353 

3 SS3 669 218 

1121 646639 

112&4 OOO 

558&<17239 

13191 716 lU 

51 528 853 

693 359 701 

'== 
6037025 

164 070999 

915996578 

2 466 330 S46 

14789373832 

17 255 704 678 

17&<17 

3576405203 

15009158920 

112 028453 

72221'.H 

so 112 9-!5 

65559-!8 

11010412 

18 902511 724 

153 754 638 

376436279 

137313474 

18055151 

237 923002 

323 3so ns 

1 019 3S2 993 

31101247 

2137 582467 

33 191620 

41 7&7469 

4509909118 

3 057 025 871 
2861 836 

1101749 

3060989 456 

7200000 

188000000 

10603743 
48579102 

2543325115 

3399651 
332 821 

3769577 
15618024 

23120073 

11 339 650000 

'· 
2024. évi e1edetl 

ellllr'nylll 

2 505 792 300 

4452 603 016 

3951230208 

283 259 &48 

830079424 

12022964 876 

877 892 710 

== 
59025 953 

937 518663 

54 798 209 766 

54 798 209 766 

3 960000000 

14 900 OOO 000 

113 500000 

4 200000 

70000000 

2 934405 

10000000 

1906066.11405 

92000000 

385000000 

100000000 

29200000 

102 700000 

341 600000 

3 3&<1536969 

250752410 

1 292 476 732 

15748031 

5974014142 

11 780 OOO OOO 

'== 
'""'""' U 7117 OOO OOO 

29 258 610 

28000000 

77 304 967 

134 563 577 

'""'""' 15000000 

33000 OOO 

3000000000 

13 672 070 OOO 

11303171125 10500310837 

385171762 385171762 

42536453333 9595000000 

269 847 249 

123 948 624054 141900 49? OUI 

' 
2024. ~Ili mód. 

Elfilr~ny„t 

2 SOS 792 380 

4 462 3(;<1 078 

4 402 600 135 

1158 167 244 

12 528 923 837 

31650248 

444 029 812 

== 
224 720 149 

7Dl 000209 

40248 517 762 

40 248 517 762 

4 585 812 OOO 

15 SllO 296000 

124 085000 

5 585000 

SS 118000 

2 934405 

10 000000 

20 793 865 405 

92 000000 

385 000000 

100000000 

34 153000 

102 700000 

341600000 
3 378 108249 

127 127 238 

2 776136 562 

60 333 511 

18148 031 

7 415 306591 

47 864 OOO 

11 780 OOO OOO 

'""'= '""'= 
11 834 864 OOO 

29258610 

28000000 

1 323 904 258 
4 565 594 

13857Ul462 

706 357 558 

'""'= '""'= 
·== 1%033135 

920 390693 

16 975 870 OOO 

12 194 310 898 

385171 762 

595000000 

125 978 949 619 

Telj.,.ltb 12.31. 

2 505 792 3SO 

4 462 364081 

4378120511 

1158167 244 

67810 

12 504 512 026 

61 706 964 

558650000 

""""' 2 388 392 

1 511 801 001 

2U5046357 

35 751 737 675 

35 751 737 675 

4 626653857 

160316~8067 

127126951 

6 510463 

95032 850 

4010452 

1485015 

20M25049911 

1964126SO 

159179 282 

398282148 

160212277 

56 233 624 

88957950 

311 837 9-!2 
394 232 l22 

7 401129 

3099033 703 

·~ 60773176 

1792&012 

4950484 679 

47 i64 OOO 

222 904 SOS 
1595061 

19-l 174451 

466538 320 

28 252 140 

28000000 

1125 613 757 
29 203 273 

1211 069170 

72 303 258 
832204 
224 015 

7170642 
72110607 

lS2640726 

11975870000 

12 19-l 310 898 

408085 5ro 

60587489624 

35250935 

163265540989 

'· 
2025.lllll 

e!61rfovnt 

2 506 993 780 

4 9$1467 414 

43513-10434 

282 688656 

601093441 

12 723SH72S 

1175 321 619 

10S90000 

31!6320249 

1 572631 868 

36427776746 

36 427 776 746 

4 900000000 

16766000000 

135000000 

21907 IJOO OOO 

ISOCOOOOO 

186 706 890 

"'""'= 110000000 

34 200000 

112 700000 

349011436 

30211336 870 

1%373926 

37 610400 

19 685039 

4 603124 561 

10200000000 

'=""' 
'=""' 

10 207 OOO OOO 

33068145 

59878080 

1 088 344 233 

1181290458 

760 908055 

3000000000 

8147530000 

20999442 787 

403085 580 

2 soooooooo 

124438 373 780 

3.me!léklet 

forinlbanl 

1201400 100,0 

528$64 39$ 111,9 

400110226 110,l 

571 192 99,8 

228 985 983 72.4 

700 618 849 105,8 

297428909 133,9 

10390000 1831,7 

327 294 296 654,5 

6il51U20S 167.7 

18 370433 020 66,S 

18 370 433 020 66,5 

940000000 123,7 

l 866 OOO OOO 112,S 

21500000 118,9 

200000 95,2 

25000000 135,7 

2 065 595 170,4 

8000000 20.0 

2846331595 114,9 

150000000 

94 706890 202,9 

100,0 

10000000 110.0 

5000000 117.1 

10000000 109,7 

7 411 436 102,2 

342700099 89,8 

54378464 78,3 

1254866332 2,9 

3937003 125,0 

1370a89S81 77,1 

1580000000 86,6 
100.0 

100.0 

1 S80 OOO OOO 86,6 

3 !!09 535 113.0 

31878080 213,9 

1011039266 1407,9 

1046726881 877.9 

74170$055 
100,0 

4800000 4,0 

100,0 
15 000000 

727 90S 055 2305,8 

100,0 

5 S24 540 OOO 59,6 

10499131950 200,0 

22 9B 818 105.9 

7095000000 26,1 

17 462118 24! 87.7 

ú\10080 
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Nyiregyhá1a Megyei Jogú Város Önkorminyzata 2025. évi kö1tségvetésfoek bevételi es kiad;lsl tlmrendje 5. mellekret 

For!ntbanl 
A • 0 D . " '· '· "· '· 1 1. 

Cím Al·tím 
Elö- Kiemelt 

Elölr.ányzatl 
2025. évi eredeti előirányzat 

'· Irányzati e1ö!r.iny- Cím név Aldm n<lv Kiemelt ellilrányzat neve uám nám 
<;i;op.sdm zati uám 

<;i;oportntv Bevétel Kiad.is 

'· 1 Eszterlánc (s1akl Óvoda Összesen 243591903 6 397 835 963 

3. 1 • Müködési bevétel 243 591903 .. 1 Mükodésl kiadás 

'· 1 Személyi Juttatások 4 041353 137 

'· ' Munkaadókat terhelő járulékok 607 233 894 

'· 1 Dologi kiadások 1 737 986 432 

'· ' Felhalmozás! kiadás 

'· ' Beruház.is; kiadások s 262 500 
10. 

H. 1 Estterllinc (szaki óvoda 73199834 1 724986858 

"' 1 • Müködési bevétel 13 199 834 
11. 1 Mükodési kiadás 

"· 1 Személyi juttató sok 1 056 757 805 

"· 2 Munkaadókat terhelő járulékok 156188 462 

"· 1 Dologi kiadások 509 162 591 

"· 2 Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruházási kiadások 2 278 OOO 

"· 10. 2 GyefTilekek 1lli1a Déli óvoda 47603452 1622 401319 
21. 1 • Müködésl bevét e! 47 603 452 

"· 1 Müködésl kiad.is 
21. 1 Személyi juttat;hok 1 045 645 786 

"· 2 Munkaadókat terhelő járulékok 158 015 562 

"· 1 Dologi kiadások 417 850971 

"· 2 Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruházási krndások 889 OOO 

"· 
"· 1 Tündérkert Keleti Óvoda 73 940 741 1813 758 728 
10. 1 • Működési bevétel 13 940 741 
11. 1 Működési kiadás 

" 1 Személyi juttatások 1178 893 368 

"· ' Munkaadókat terhelő járulékok 177 333 069 

"· 3 Dologi kiadások 516 198 791 

"· 2 Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruház.isi kiadások 1333 soo 

"· "· • Búzasiem Nyugati óvoda 48 847 876 1116 689 G58 

"· 1 • Müködésl bevétel 48 847 876 

'"· 1 Működési kiadás 

"· 1 Személyi juttatások 766 056178 

"· 2 Munkaadókat terhel5 járulékok 115 096801 

"· 3 Dologi kiadások 294 774079 „. 2 Felhalmo?<hi kiadás 

"· ' Beruházás! kiadások 762000 

"· "· ' Kötlntoitményeket MOködtetö Központ 1080953 732 2 461 089 946 

"· 1 • Miikődésibcvétel l 080 953 732 

"· 1 Működési kiadás 

"· 1 Szem<ilyljuttatások 262 811183 

"· 2 Munl:aad61:at terhelő járulékok 39 705 677 

"· 1 Dologi kiadások 2155 887 286 

'1. 2 Fe1halmodsi kiadás 

"· ' Beruhátásl kiadások 2 685 800 
SS. 
SS. 1 Móritz Zsigmond Megyei és V;irosl Könyvtár 14000000 706 358 135 

"· 1 • Miiködési bevétel 13 OOO OOO 

" 2 ' Felhalmozási bevételü 1000000 

"· 1 Müködés! kiadás 

"· 1 Személyi juttatások 324 397 943 

"· 2 Munka ad Dkat terhelő járulékok 50 349150 

"· 1 Dologi kiadások 206 861042 

"· 2 Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruházási kladások 124150 OOO 

"· "· • V~d Mlh;i!yKulturálls Kö1pont 100000000 634 128 441 

"· 1 ' Működési bevétel 100 OOO OOO 

"· 1 Müködhi kiadás 

"· 1 Személyi juttatások 249 680 036 

"· 2 Munkaadókat terhe1ö járulékok 39 320 409 

"· 1 Dologi kiad;ísok 326 443 871 
n. 2 Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruházási kiadások 18 684 125 

"· 

10.oldal 



Nyíregyháza Megyei JogUVóros Önkormányzata 2025. o!vl költségvetésének bevételi és kiad.isi címrendje s. melléklet 

'" " Fo 1 tba l 

'· '· e D. • '· '· "· '· '· "m Al·dm 
ElO. Kiemelt 

Eli!írányzatl 2025. évi eredeti elí>lroinyzal 
L lrányzall e1ölrány- Cím név Alcim név Kiemelt el61rányzal neve szám stím 

csop. szám iatlsdm 
csoportnév Bevétel Kiadás 

"· s Nyiregyházi Canlemus Kórus 263 918 571 434 271331 

"· ' ' Müködési célú támogatások ~llamh>iitartá'<ln belülről 143 OOO OOO 
n. ' ' Müködési bevétel 55014000 

"· ' ' Mllködésl célú Mvett penzcszközök 6000000 
79. ' Finanszí1oz.is1 bevét e! 59 904 571 

"· ' Müködésl kiadás 

"· ' Személyi juttatások 243 414 827 

"· ' Munkaadókat teffietö járulékok 39 371897 

"· ' Dologi k;adósok 137 984 607 

"· ' Felhalmozási kiadás 

"· ' Beruházási kiadások 13SOOOOO 

"· "· ' Jósa András MUzeum 387 6'17 500 8611 799 469 
88. ' ' Működési bevétel 227 647 500 

"· ' Finansifrozási bevétel 160000000 

"· ' Müködési kiadás 

"· ' Sicmélyijuttatások 412 148 405 

"· ' Munkaadókat terheli! járulékok 64 304 912 

"· ' Dologi kiadások 3749% 152 

"· ' Felhalmozási kiadás 
95. ' Beruházási l<iad;í.ok 17350000 

"· "· 7 fllyfregyházl 5zodáUs Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ l 263 752 417 2907476693 

"· ' ' MÜködési célú támogatások államháztartáson belülről 986 333 881 

"· ' ' Míiködési bevétel 277418536 

'""· ' Müködésl kiadás 
101. ' Személyi juttatösok 1908569 400 
102. ' Munkaadókat terhelö járulékok 270 839 69S 
103. ' O<:i1ogi kiadások 683 367 S98 
104. ' Felhalmozási kiadás 
105. ' Beruház;lsj klad;isok 41500000 
106. 7 Fe!Ujitás 3 200000 
107. 
108. 9 Nyfregyház1 Gyermekjóléti Alapellátási lntézmoiny 35 305 001 2568839959 
109. ' ' Müködési bevét e! 35 305 001 
110. ' Míiködési kiadás 
111. ' Személyi juttatások l 897 103 275 
112. ' Munkaadókat terheli! járulékok 280 601634 
113. ' Dologi kiadások 352 655 050 
114. ' Ellátonak pénzbeli jull3tásai 380 OOO 
115. ' Felhalmozásí kiadás 
116. ' Beruházás) kiadások 38 100 OOO 
117. LD Nyfregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ 916 052 385 
118. MükOdósl kiadás 
119. ' Személyi juttatások 689 858 810 
120. ' Munkaadókat terhelö járulékok 97 106158 
121. ' Dologi kiadások 124087417 
122. ' Felhalmozási kiadás 
123. ' 6eruh3zási kiadások 5000000 
124, 
125. u Polgármester! Hivatal 61957 096 4061056885 
126. ' ' Müködési célú támogatásokál!amh;iztarláson belülről 5 499 096 
127. ' ' Köihatalml bevételek 9000000 
128. ' ' Működési bevételek 44958000 
129. ' 7 Felhalmoibl célU átvett pénzeszköiök 2 soo OOO 
130. ' Müködési kiadás 
131. ' Személyi Juttatások 2 698 615 243 
132. ' Munkaadókat terheli! járulékok 407519472 
133. ' Dologi kiadások 831 962 530 

'" ' Felhalmozási kiadás 
135. ' Beruházás! kiadások 113 959 640 

"'· ' Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 000000 
137. 

138. " lntézmenyek összesen 3 451126 220 21955 909 207 
139. ' ' Müködési célú támogatások ;i\lamháttartáson belülről 1134832977 
140. ' ' Közhatalmi bevételek 9000000 
141. ' ' Működési bevételek 2077888 672 
142. ' ' Müködési célú átvett pénzeszközök 6000000 
143. ' s felhalmozási bevéletek l OOO OOO 
144, ' 7 Felhalmozá•i célU átvett pénzeszköiök 2S00000 
145. ' Finanszírozási bevlitel 219 904 571 
146. ' Müködé•i kiadás 
147. ' Személyi Jut1atások 12 733 952 259 
148, ' Munkaadókat terheli! já1ulékok 1 896 352 898 
149. ' Dolog! kiadások 6 932 231 985 
150. ' Elkitollak pénzbeli juttatásai 380 OOO 
151. ' Felhalmozási klad;is 
152. ' Beruházási kiadások 380 792 065 
153. 7 Felújítási kiadOsok 3 200 OOO 
154. ' Egyéb felhalmozási cé!U kiadások 9000000 
155, 

00008~ 
11.oldal 



Nyíregyh;ila Megyei Jogú V<iros Önkormányzata 2025. évi költso!gvetésének bevételi és kladAsl cimrendje 5. melléklet 

Forintban! 
A. .. '· D. '· '· '· "· '· 1 '· 

<fm Al-dm "~ Kiemelt 2025. <!vl eredeti eleilrhyzat 
L Irányzati elöfr;lny· Cím név Alcfmnév 

Ell:ilrányzati 
Kiemelt elö!rányuit neve szám szám 

csop.uám tatisdm 
csop<>rtm!v Bevétel Kiadás 

156. " ' Önkormányzati feladatok 124 438 373 780 105 933 590 793 

157. ' ' Müködés! célú támogat;isok ;lllamháztulá50n befülröl 14 296 215 593 
158. ebből: • Önkormónytalok működési rámogotáso/ 12 723 583 725 
159. ·Működés/ célü römogatások AH·n belül 1572631868 
160. ' ' Felhalmozási célli támogatások <illamház!artá50n belütró! 36 427 776 746 
161. ' ' KOzhatalml bevételek 21 907 OOO 000 
162. ' ' Mllködési bevételek 4 603 124 561 
163. ' , Felhalmozási bevételek 10 207 OOO OOO 
164. ' ' MükCdlisl céhl átveti pénzeszközök 1181290 458 
165. ' ' Felhalmozási célli átvett pénzeszközOk 760 908 055 
166. ' Finanszírozási bevétel 35 055 058 367 

167. ' Müködési kiadás 
168. ' Személyi juttatások 493 315 546 
169. ' Munkaadókat terhelö járulékok 79 503 857 
170. ' Dologi kiadások 25 555 088 447 
171. ' Ellátottak pénzbeli jutlatárn 363 250000 
172. ' Egyéb müködési cé!U kiadások 13 017 547 359 
173. ' Finanszlrozási kiadások 16 708085 580 
174. 

175. ' Felhalmozási kiadás 

176. ' Beruházási kiad;lsok 47 985 664 301 
177. ' Felújítási kiad3sok 1 527 213 319 
178. ' Egyéb felhalmozási célU kiadáwk 203 922 384 
179. 
180. Mindösszesen 127 889 SOO OOO 127 889 500 OOO 

181. ' ' Müködési célú t;lmogatások államháztartáson belűtröl 15 431 048 570 
182. ebből: • Önkormánylotok mGkOdési rámagotöso/ 12 723 583 725 
183. - Működési ct/U támogo!ósok ÁH·n belül 2 707464845 
184. ' ' Felhalmozási célú támogatások ;i\lamháztaná50n belülröl 36 427 776 746 
185. ' ' Közhatalmi bevételek 21 916 OOO OOtl 
186. ' ' Mi!ködési bevételek 6 681 013 233 
187. ' , Felhalmozási bevételek 10 208 OOO OOO 
188. ' ' Múködési célú átveti pénzeszközök 1187 29(1458 
189. ' ' Felhalmozási célú átvett pénzcuközök 763 408 055 
190. ' Finanszlrozási bevétel 35 274 962 938 
191. ' Müködésl kiadás 
192. ' Személyi juttatások 13 227 267 805 
193. ' Munkaadókat terhetö járulékok 1 975 856 755 
194. ' Dologi kiadások 32 487 320 432 
195. ' Ellátottak pénzbeli jullat.isal 363 630000 
196. , Egyéb müködés! célú kiadások 13 017 547 359 
197. ' Finansdrozás! kiadások 16 708 085 580 
198. 
199. ' Felhalmo?<lsi kiadás 

'°"· ' 8eruházásl kiadások 48 366 456 366 
201. ' Fetújitási kiadások 1530413319 
202. ' E«„éb felhalmozási célU kiadások 212 922 384 

1100086 
12. cld•I 



1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

a 
9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

1. 

2. 

Nyíregyháza MegyeiJogú Város Önkormányzata fenntartásában müködő intézmények 2025. évi létszámadatai 

A. .. 
Enged. létszám 

Megnevezés 
2024. Xll.31. 

Eszterlánc Északi Óvoda 148,0 

Gvermekek Háza Déli óvoda 148,0 

Tündérkert Keleti óvoda 165,0 

Búzaszem Nyugati óvoda 105,0 

Eszterlánc Északi Óvoda összesen 566,0 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 25,0 

Közintézményeket Működtető Központ 41,0 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 59,0 

Váci Mihály Kulturális Központ 49,0 

Jósa András Múzeum 61,0 
Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ 275,0 

Nyíregyházi Család· és Gyermekjóléti Központ 106,0 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 261,0 

Polgármesteri Hivatal 266,0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 3.0 

Mindösszesen 1712,0 

Nyfregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közfoglalkoztatottainak 

2025, évi tervezett éves létszám előirányzata 

e . 

Létszám 
változás 

1.01. 

. 

Megnevezés Tervezett éves átlag létszám (f5) 

A Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 

által foglalkoztatott közfoglalkoztatásban résztvevők várható 242,0 

éves átlagos létszáma 

o. E. 

Enged. létszám 
Létszám változás 

2025.1. 01. 

111.01 

148,0 

148,0 

165,0 

105,0 

566,0 

25,0 

41,0 

59,0 

49,0 

61,0 

275,0 

106,0 

261,0 

266,0 7,0 

3,0 

1712,0 7,0 

6. melléklet 

F. 

Enged. létszám 
2025. XII. 31. 

148,0 

148,0 

165,0 

105,0 

566,0 

25,0 

41,0 

59,0 

49,0 

61,0 

275,0 

106,0 

261,0 

273,0 

3,0 

1719,0 
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1.12.22 

7.12.23 

7.12.24 

7.12.25 

7.12.26 

7.12.27 

7.12.28 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésében tervezett városfejleszlésf feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 

•. 0 D. 1 " 1 " '· 1 
KIADÁS 

Előfrányzat megnevezés 
2025. évi 2026. évl 2Cl27.évl 2028.évl 2025. évi 

Európai UnlósForrásb61 megvalósuló projektek összesen 2107 794 987 12322673461 106 073 758 23 231170 2 413108 067 

Állatpark fe lemése- JCokorszak lntcrakt!v Állatbemutató klvitele:ése -UN. ütem 879 451 691 155 847 272 

Déli lporl Park fejlesztohe {Önkorm;invia\l saját forrás) 2100444500 444 500 

Ipari oork bövités (15,0 mrd)·BMÖGF/411/2022·1n•atlan 2 746351493 780318455 

1251/2022. (V.4.)kormónyhatározat szerinti villamosenergia hálózat fejlesztés megvalósltása + 
1289/21}23.( Vll.17.)Kcrm. Határoiat s<e•lntl elektromos, siánhldrodn és hlc•;h fo lemés 1 582 868 363 3179163 423 101829 227 

NGM·Hlrkiiilésl hólÓ•at feilemése ÁTEF/20/2023 1467174445 42 059 680 78392 

tKM·Útfo-lemC• 11 089 592 917 320239630 4 618 229 062 

EM-lvóviz.•.zennyvlz, csapadékvíz csapadékvlz fej!eS<tés VSlf/473/2023-EM·szerzödé< 32 075 664 313 50117 367 485 30 637 096 121 

Ha1al fomisbál megvalósuló projektek 51941553 722 53 659 284 718 36 293 398 529 

PÁlYÁlATOK klad;lsokfbevé!elek ö=esen: 54 049 348 709 65 981958179 106073 758 23231170 38 706506 596 

önkorm.invzat mfndillnesen: 54422456500 66233458179 357 573 758 274 731170 38 736 506 596 

Pol•ármesterl Hivatal 
Niik a családban és a m~nkahelven tliil Információs és Szolgáltató Kiiipont létrehozása Nyíregyházán 

(EfOP-1.2.9·17-2017-00047) 5 499 096 

Polgármesteri Hlvatal m!ndönzuen 5499096 

16.olda\ 

7. melléklet 

t<mn1Dan1 

"· 1 " 1 '· 
BEVtrU 

2026. évi 2027.évl 20211. évi 

11615 921668 45 060538 14867537 

61282155 

2 927 798 

7 507196 

so 170 509 422 

50242226571 

6185814a239 45060538 14867537 

61858148239 45 060538 14867 537 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésben tervezett Európai Uniós támogatással megvalósuló feladatainak bevételei és kiadásai 

~ '· e 1 '· 1 .. 1 '· '· 1 H. 1 '· 
Bevétel Kiadás 

'· Elő!r.iny:at megneveie•e 
Támogalást blzto•itó 

meg nevetés Terv évet megelöző 
Terv évben Tov,bbl évüben BeWtel önzesen 

Terv évet megelőző 
Terv évben További évt!kben 

bev.l1el kiad.is 

Nemzetg;:,zdaság! 

' lndioház és Mad.ir1onde létesitése" ~/rn1'vháll Állatnork területén ITOP..6.1.4-161 Mr.iszto'rium 1 522 248 546 1522248546 1592 940346 41422384 

Nemzetgazda<ági 

' Be1tét1 utak fo"les1tése N 1re~uh;l1án l.ütem ITOP PlUSZ-1.3.2-23·NYl-2024-000011 MinintCr!um 620000000 620 OOO OOO 9398530 610601470 

Nemzetgazdasági 

4. J6sa András Múzeum fo lem<!se ITOI' PLUSZ ·6.2.1-23·NV1-2023-000011 Minisztérium 24075579 210 313 171 5 803 314 835 6 037 703 585 114 811183 119 577 567 5 &03 314 835 

Nyiregyh:iza MJV Fenntartható v.irosfojlemés; strntéglájáMk támogatás {TOP·PLUSZ 1.3.1-
5. 21-581-2022-00001) P<!n?ű•umlnlsztérium 79 916 645 83355 80 OOO OOO 22 706000 44450000 15 940 634 

Köz;gazg•tási és 

Esiterlánc ~szaki óvoda és togintézménye;nek Fejlesztése (TOP·PlU5Z-3.4.l-23·NY1-2023- TerületfoJ1emési 
6. 000041 Minisztérium 48592&01 855016414 903 609 215 4 870 OOO 43 722 &01 855 016 414 

Közigazgai;lsi <!s 

Gyermekek Hóza Déli óvoda és tagintézményeinek fejlemése (TOP·l'LUSl-3.4.1-23·NY1· Területfejlesztési 

7. 2023.000011 Minisztérium 45 819 067 917 909131 963 728198 4 844 600 40 974 467 917 909131 

Közigazgatási és 

Tündérkert Keleti óvoda és tagintézményeinek fejlesztése (TOP-PlUSZ·3.4.1-23·NV1-2023- Te<üle\fejlentésl 

8. 000021 Minintérlum 45 B25 564 858972634 904 798 198 4 781100 41044464 858 972 634 

Közigazgatási és 

8Uzaszem Nvucati óvoda és tagintézményeinek fejlesztése [fOP-PLUSZ-3.4.1-23-NYl-2023- Területlejlesztlisi 

9. 000051 Minisztérium 41 727175 796177 625 837 904 800 4 806 500 36920675 796 177 625 

Kö:igazgatási és 
Te<iiletfojleszt<!sl 

" Köznevelés! 1nu;zménvek le'lesztése ~P·PLUSZ-3.4.1-23-NYl-2023·00003! Minlsitérium 79 883 768 1280 116 232 1 360 OOO OOO 4 786180 75 097 5BB 1280 116 232 

Közlgazgat;hl és 
Területfejlesztési 

u 8ö!Gs0dék fo 'lesz1ése Nulre~uh;izán Minisztérium 57 504 676 9025!'!1278 950085 954 4870000 52 634 676 902 581 278 

'2. CultuRO.Hub, ROHU·636 935 706 669 935 706 669 15930880 119 155 732 849 867 780 

B MlCHOR orolekl·Pl'P4WORK 28 386 OOO 42 579 OOO 70965000 29880000 44820000 

14 SCORE-lNTERREG EUROPE 76083 600 76 083 600 39479999 40608 001 

"· PooUoUrban5oaoes Pénzünumi~isztér!um 16 449 871 53 384139 26 692 070 96 526 080 50416324 43 864536 7 324 956 

"· C4TAtHH Pénzú•"ml~l<zté<lum 3 652510 40367107 13 633 271 57 652 888 25530454 43050657 3 484 999 

" Cit Walk2.0 Ptinz··-·mlnisztérium 10858500 45 739 050 12 172 950 68 770500 25 281 332 37 337150 9771518 

" TOUR\SM 4SOG Pénzü•vminiszté<ium 12151 996 64 825 668 76 977 664 4 863 248 37 537 801 38628071 

EUl·Zöld !nfrastruktura ll>teraktiv ~ezel<is é< regeneráció te<:telése a Vara<d·I Drava-

" E<döoorkon kercsmil Penzo...,mmisztérlum 15 OOO OOO 33000000 48 OOO OOO 717 200 44152 497 15 130 303 

INTERREG .Innovatív vizvissiatartási megoldások az életminőség javítása Kassán és 

w. Nyir<:'gyházán" {HUSK/2302/l.2/l 76LP) l'énzügyminlmérmm 68 775 280 68 775 2&0 137550560 25 585 564 106 890 523 12 313 978 

Nők a családban Csa munkahelyen Női Információ s és Szolgáltató Központ létrehoiása Emberi Erőforrások ,„ Nylregyh;ízán (EFOP-1.2.9.-17-2017·00047) Minisztériuma 100 209 218 5 499096 105708314 112 856 028 

,,. Ösnesen 1 769 562 S65 2 418607163 11675849 743 15 864 019171 2029 995 469 1607794987 12451978389 

17.olda! 

8. melléklet 

•orinioon1 

' '· '· 
Saját erl.I 

Klad;\sfüszesen 

1634 362 730 112 114 184 

620000000 

6 037 703 585 

83 096 634 3 096 634 

903 609 215 

963728198 

904 798 198 

837 904 800 

1360000 OOO 

960 085 954 

984 954 392 49 247 723 

74 700 OOO 3 735000 

80088000 4 004 400 

101 605 816 5 079 736 

72 066 110 14 413 222 

72390000 3619500 

81 029120 4 051 456 

60000000 12 OOO OOO 

144 790 065 7 239 SOS 

112 856 028 7 147 714 

16089 768 845 225 749 074 



2. Gyormehk IUu 04!1ÓV<><l•Ö><>•„n: 

3. E"torlln< ~"•UÓvod• ll<>mokvlrT011<M1mfoy (Homok10r 15.) 

' 1-- Tündérl<ert Kelet! óvoda Klktltl To1lnúzmlny lF„•~•• J, tér 25.) •. 
1. Tiindórl<•rt Kolotl óvoda ii•nutn: 

a. Óvodik Mlndösntun 

9. M6rlaZ.1tmond Mt~ll• V"MI Kónyvt,rjS„bad,Jgtór2.) 

n . 
....._ K.illay Há• (Bes•enye! tCr 15.•L) 
n. 

13. Jósa András M1heun ösneoen 

n. 
r-- ICotlca r.öla.Odo (Tól:e u. l.) 

"· 
16. Kisvakond r.ölcs6de\Hono.!d u. 2) 

17. Uyf„JYh6rl Gytrmtkj61itl Alopd6!!sl lntfzmóny ő=e„n 

18 5ulwerve•etl Odülö (Ml•koktapoka, Beocé1ek útja) 

19. V.iro•llétór 

20. Örll;ctmfoyzotl fonisból m•JV•ló>ulO lnthmlnyl ftlú~t.l•ok 

21. Tartalékl;o„t 

22. Üiomolte!é<r" ;ltadott vi1ikö1mO V>i\li)n fehl]l!.is 

;u, Önkorm6nyz11 iiss:•'"" 

24
' NLC ke:elés Önkonnánytat 

"· Körnv„otvédelm! céll•lad•tok 

26
' viro•l•l•méslUadhok 

1. Esuorl,;nc ~naU óvoda KetehnllS Toilnté•mónr [Sóstói u, 31.) 

3. futorUn<: inall óvodo li•no„n: 

4. Gyormohk Hóu o.i!IÓV<>do [K„entu.8.) 

5. Gyermokek!Uu 1>111 Óvorl• iis<>u•n: 

7. rand.!rkon Kelet! óvodo M•t1•ró1a T•clntli:unlinr (F•"'" J. tér 14.) 

s. Tilod<irlron Kol.ti óvoda ös.s1Htn 

10. su„„.m lfy\l1•llÓvod1iiss:u<0n 

lL Ó•o.Uk Mlndöss:e„n 

12. N1p1>11HUlitli lntótm<nv [füu 16) 

14. Hó•lr.ie llÖl«ödt (Malom u.5.l 

lS. Gv<rnok)61óll Al•1>111lithl ln!ózmfoyekös.s>e•tn 

15. fol1.irmo<l••I Hlv1!1l [Kossuthtérl.) 

l'}, Önko1minyt1! bkit.i:tmónyös«o<0n: 

8oruh.idsl le1adatok 

1. 5„1.!;,enie>eti ildal6 ISóstó1Y61yfiirlóJ 

2. Önkormhvz.otés ln1<!rmén1 iime„n: 

Nvf1•1Yh•u M•BV•I Jo1ú V.iros Önkormfo)'lat• 202S. ivi kö!ts~p•tisben tl!rYOMll foWJlt;isl fo!odotok 

• 
r.ladotok 

ototo tamr" •Omp ett <ser•J•, vo am1M • 10001„•1n•1 ""'°IY" o «•p•ou„: mtau U) \„our«>••t 
ké"itésoa>aoélklshpuk;lt•l•kftá>ával 

Fclnötl vl<C>bTokl<.b•n lóvö csőtör~s helyrcilli1ásl munk;ll 

Csoport„obikb•n f•l.l!ott oodlltburl;<>l>t 10«1• •• csereJ• 

Udvari komblnart J;hókok felúJ>)ása (2 db) 

t•pc5!e!6 b•á:ás miatti Ujrafod<•• 

tcti5héjaza1 é• kapcsolódó bádogos szerkezclek javít.hl munkál bdzh miatt 

Bessenyei tér felóll homlokzat f•lúJlthl munkil 

Esóhiz klalakitisa, m""'lév6vcl """''ö kialaklthban 
lrcdah•lylségek egybcnyit.i•• vól••zfa\ bont.is.ioa\ f"'tés, padlóburkolat cserCje laminált 

ad lóra 

FObej;iratl ajtó cseréje. Cpltett zuhany:ró k!alakltása, acól utcai ki• es nagykapuk felújitása. 

fe.tóse, !Mda•iaka1z cseréje (fa gyilkérzete felnyomta). Cpűletcn kNüll elektromo• siero!é>I 
munkák 

Elektromos rendszer felújitósa 

.. 
Fo!•d•tok 

WC smeht.!nvok cseni •- l•vit;lsl munUI 

Projektor és hlntak fel„ero1Csc a csoportswbákban, jimóudvaron kO.mOakn• fedl•p]foak 

klemelOse 

Emel•~ "emély„!I WC Os földnlnll t;lrgyalóvi•o•blokkJ>vit:l•I munkál 

Fák «ámol!s•. ollva>á>•. koron„l•kit;l•I munkák• lókonénl v<lemfov alop)in 

Fák stimoliu, i>llyuiu. koronaalaki!.isl munkók· !Qkertóul vóleminy alapján 

F.ik "ámol.isa, s•llvaz.1,., koron„l•kl!.i>I munkák· 16ktné„l vólemfoy •l•pf.ln 

SremólyllfljavitislmunkOkll !i!om 

Kaz.in~;I, monnyozotónokJavitiu, futése, valamrnt lapo>te\6 vimlgotoro, Javití„ 

"8" Cpülctben osi5vl1 lefolyócs6 naka" cseréje 

Bot„ctvcsiClyes falaw~t udoari k<"ritésszakaS> bon lása. idciglcn„ keri~é• kC11it<!•e 

•. 

Üdúlő cépészotl t01ie•ité<e 

lS oldal 

9. mell~klet 

Forintban! 

'· 0. '· '· 
2025,,v! l02G.fvl l027.,vl 2ou.,.i 

43&4761 

4364 761 

1433455 

1433455 

978855 

734 695 

1713560 

7 51171& 

u 285 599 

UUS599 

•== 
8279248 

12679243 

2495 366 

2693!1()6 

1895686 

70&4958 

1300387 

25890614 

667112582 

=== === === === 
255061524 260000000 260000000 260000000 

922844106 860000000 860000000 860000000 

51659506 

·~= 

546809907 

3 200000 

1530413319 860000000 860000000 860000000 

e 0. '· '· 
2015.fvl 2026.<i•I 2027.,v! 202a.évl 

313 211 

== 
613211 

348 E09 

~•oo 

'~= 

3 81()000 

6350000 

24!12850 

202850 

97'4 870 

367284 

367234 

998516 

998516 

l 250000 

>== 
231623 

12642293 

e • '· '· 
2025.é<il 202G.ó<il 2027.<ivl 2028.ilvl 

'~= 

~-
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

Nylregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata több éves kihatással járó feladatai 

A. •• e. D. 

Terv évet megelőzó 
Előirányzat megnevezése Összes költsége 

kiadás 2025. 

Nyíregyháza MJV Fenntartható városfejlesztési stratégiájának támogatás (TOP· 

PLUSZ 1.3.1-21-581-2022-00001) 83 096 634 22 706 OOO 44 450 OOO 
Eszterlánc Északi óvoda és tagintézményeinek fejlesztése (TOP·PLUSZ-3.4.1-23-

NYl-2023-00004) 903 609 215 4 870000 43 722 801 
Gyermekek Háza Déli Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése (TOP-PLUSZ-3.4.1-

23-NYl-2023·00001) 963 728 198 4 844 600 40 974 467 
Tündérkert Keleti Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése {TOP-PLU5Z-3.4.l-23-
NYl-2023-00002) 904 798198 4 781100 41044464 
Búzaszem Nyugati Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése (TOP-PLUSZ-3.4.1-23 
NYl-2023·00005) 837 904 800 4 806 500 36 920 675 

Köznevelési intézmények fejlesztése (TOP-PLUSZ -3.4.1-23-NYl ·2023-00003) 1360 OOO OOO 4 786180 75 097 588 

Bölcsődék fejlesztése Nyíregyházán 960 085 954 4 870 OOO 52 634 676 

Jósa András Múzeum fejlesztése (TOP PLUSZ-6.2.1-23-NYl-2023-00001) 6 037 703 585 114 811183 119 577 567 

CultuRO-Hub, ROHU-636 * 984 954 392 15 930 880 119155 732 

ANCHOR projekt-PPP4WORK 74 700 OOO 29 880 OOO 

SCORE * 80 088 OOO 39 479 999 

PopUpUrbanSpaces 101605 816 50 416 324 43 864 536 

C4 TALENT 72 066110 25 530 454 43 050 657 

CityWalk 2.0 72 390 OOO 25 281332 37 337150 

TOURISM 45DG * 81029120 4 863 248 37 537 801 
EUl-Zöld lnfrastruktura Interaktív kezelés és regeneráció tesztelése a Varasd-! 

Drava-Erdőparkon keresztül 60 OOO OOO 717 200 44152 497 

INTERREG Kossuth utca csapadékvíz fejlesztés 144 790 065 25 585 564 106 890 523 
turopa1 umos l"Orras„„, megva1osu10 projeKteK 11e11esues1 .„M.a ... „; <t.::.·::>1. 

sorai) 13 722 550 087 314 800 565 955 771133 

Déli Ipari Park fejlesztése (Önkormányzati saját forrás) 2149 581058 48 692 058 2100 444 500 

"' .1 v.„.J 11ormany„atarozill szerin.1 v111amosenerg1a 11aiozat ieJiesz.es 

megvalósítása+ 1289/2023.(Vll.17 .) Korm.határozat szerinti elektromos, 
szénhidrogén és biogáz fejlesztés 5 842 891374 1080 859 588 1582 868 363 

NGM Hírközlési hálózat fejlesztése ATEF/20/2023 3 213 378 565 1704134440 1467174 445 

ÉKM útfejlesztés KÖFÁT/5924/2023/KIF 24 589 820 068 13 179 987 521 11 089 592 917 

EM-lvóvíz,csapadékvíz fejlesztés VSZ/ 4 73/2023·EM-5zerződés 95 931231065 13 738 199 267 32 075 664 313 
~e11esztes1 tao1aoan szerep10 naza11orrosuo1 megva1osu10 pa1Y<1Zatoi.; ,--·• u;,.~ 

65. sorai) 131 726 902 130 29 751872 874 48 315 744 538 

Összesen 145 449 452217 30 066 673 439 49 271515 671 

•Tartalmazza a 2027. és 2028. évek előirányzatait is. 

19. oldal 

10. melléklet 

Forintban! . - ····--··· 
1 E. 1 F. 

KIAD AS 
2027.és további 

2026. 
évek 

15 940 634 

855 016 414 

917 909131 

858 972 634 

796177 625 

1280 116 232 

902 581278 

5 803 314 835 

783 744167 66123 613 

29 880 OOO 14 940000 

13 680 OOO 26 928 001 

7 324 956 

3 484 999 

9 771518 

22 884 457 15 743 614 

9 560 603 5 569 700 

12 313 978 

12 322 673 461 129 304 928 

444 500 

3179163 423 

42 069 680 

320 239 630 

50 117 367 485 

53 659 284 718 -

65 981 958 179 129 304 928 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési évet követő három év 

tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak keretszámai 

A. B. e. D. 

11. melléklet 

Forintban• 
E. 

Megnevezés 2025. évi előirányzat 2026. évi elöirányzat 2027. évi előirányzat 2028. évi elfürányzat 

!.BEVÉTELEK 

Önkormányzatok működési támogatása 12 723 583 725 13 350 OOO OOO 13 500 OOO OOO 13 800 OOO OOO 

Működési célú támogatás Áh-n belülről 2 707 464 845 2100 000000 2 OOO 000000 2000 000000 

Felhalmozási célú támogatás Áh-n belülről 36 427 776 746 57 725 OOO OOO 37 OOO OOO OOO 38 OOO OOO OOO 

Közhatalmi bevételek 21 916 OOO OOO 22 556 200 OOO 22 763 200 OOO 23 631 200 OOO 

Működési bevételek 6 681013 233 6 600 OOO OOO 6 666 OOO OOO 6 800000 OOO 

Felhalmozási bevételek 10 208 OOO OOO s 250 000000 s 250 000000 5 250 000000 

Működési célú átvett pénzeszközök Áh-n kívülről 1187 290 458 186 500000 450 OOO OOO 450000 OOO 
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Áh-n kívülről 763 408 055 475 000000 452 800 OOO 471800000 

Költségvetési bevételek összesen 92 614 537 062 108 242 700 OOO 88 082 OOO OOO 90 403 OOO OOO 

Hitelek bevétele 3 000000000 

Belföldi értékpapírok bevétele 8147 530000 7 OOO 000000 6 OOO OOO OOO 6000 OOO OOO 

Államháztartáson belüli megelölegezések 408085 580 410 000000 410000 OOO 410000 OOO 

Lekötött bankbetétek megszüntetése 2 500 OOO OOO 
Maradvány igénybevétele 21 219 347 358 15 OOO OOO OOO 14 500 OOO OOO 13 500 OOO OOO 

Finanszírozási bevételek összesen 35 274 962 938 22 410 OOO OOO 20 910 OOO OOO 19 910 OOO OOO 

Bevételek összesen 127 889 500 OOO 130 652 700 OOO 108 992 OOO OOO 110 313 OOO OOO 

II. KIADÁSOK 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 13 227 267 805 13 750 OOO OOO 14 025 OOO OOO 14 500 OOO OOO 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális h.j. adó 1975 856 755 2 050 000000 2100000 OOO 2150000 OOO 

Dologi kiadások 32 487 320 432 32 556 700 OOO 27 OOO OOO OOO 27 OOO OOO OOO 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 363 630 OOO 380000 OOO 380 OOO OOO 380000 OOO 

Egyéb működési célú kiadások 

Működési e. pénzeszközátadás Áh-n belülre 26000 OOO 26000000 26 OOO OOO 26 OOO OOO 

Működési e. pénzeszközátadás Áh-n kívülre 5 562 291680 5 850000000 5 900 000000 6195 000000 

Mük.célú visszatér.támg. Köles.nyújtása ÁH-n kívülre 10 665 OOO 11 OOO OOO 12000 OOO 13 OOO OOO 

Elvonások és befizetések 5 896 423 559 5 900 000000 5 900000 OOO 5 900000 OOO 

Általános tartalék 120 000000 120 000000 120 000000 120 000000 

Céltartalék 1402167120 1500000000 1500 OOO OOO 1500 000000 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 42 241 724 783 54 150 OOO OOO 39 OOO OOO OOO 39 500 OOO OOO 

Pályázatok tartaléka 6 124 731 583 3 000000000 3 OOO 000000 3 OOO 000000 

Felújítási kiadások 1530413 319 4 690000000 3 360 OOO OOO 3 360 OOO OOO 

Felhalm.c. pénzeszközátadás Áh-n belülre 139 422 384 150000 OOO 150000 OOO 150 000000 

Felhalm.c. pénzeszközátadás Áh-n kívülre 64 500000 100 000000 100 000000 100 OOO OOO 
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása Áh-n kívülre 9 OOO OOO 9000000 9 OOO OOO 9000 OOO 

Költségvetési kiadások összesen 111181 414 420 124 242 700 OOO 102 582 OOO OOO 103 903 OOO OOO 

Hosszú lejáratú hitel törlesztése 

Rövid lejáratú hitel törlesztése 3 OOO OOO OOO 

Belföldi értékpapírok kiadása 7 000000000 6 000000000 6 000000 OOO 6 000000 OOO 

Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése 6 300 OOO OOO 

Államháztartáson belüli mege!őlegezések 408 085 580 410 000000 410 000000 410000 OOO 

Finanszírozási kiadások összesen 16 708 085 580 6 410000000 6410 OOO OOO 6 410 OOO OOO 

Kiadások összesen 127 889 500 OOO 130 652 700 OOO 108 992 OOO OOO 110 313 OOO OOO 

Költségvetési hiány/ többlet - 18 566 877 358 - 16 OOO OOO OOO 14 500 OOO OOO - 13 500 OOO OOO 

Finanszírozási hiány/többlet 18 566 877 358 16 OOO OOO OOO 14 500 OOO OOO 13 500 OOO OOO 



12. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2025. évi tervezett támogatása 

Forintban! 

A. B. 

Megnevezés 
Működési célú 

1. támogatás 

2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

3. Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

4. Német Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

s. Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

6. Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

7. Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

8. Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

9. Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2 OOO OOO 

10. Összesen 16 OOO OOO 
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1. 

2. 

2.1. 

2.2. 

2.3. 

'· 
3.1. 

'· 
4.1. 

5. 

'· 
7. 

A. B. 

Személyi 
Megnevezés 

Juttatások 

Nevelésl,neve!ésl·oktatásJ Intézmények és 
alapltványalk támogatása 

Szakmai Programok támogatása 

Működési célú tiimocatás 
Oktatási Intézmények és kulturális Intézmények 
együttmúködését secltö programok 

Pedagógusok támogatása 

Gyógypedagógusnak elvégzésének támogatása 

Kiadvány támogatása 
Városi, Intézményi szlntU bemutatkozó kiadványok 
megjelentetésének t<imocatása 

Hirdetmények d1jal (pályáutokhoz kapcsolódóan) 
Fenntartói nakmal ellen6m,\shez küls6 szakért6 
Igénybevétele 

ÖSSZESEN 

14. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi köznevelési célfeladatainak előirányzata 

Forintban! 

e D. E. '· G. H. '· J. K. e M. N. 
Munkaauv„at 

Ellátottak Egyéb MOködésl Felhalmozási 
terhelő járulékok Dologi 

Egyéb 

pénzbeli mOködés[ kiadás FelúJltás Beruházás felhalmozás! kiadás Mindösszesen 
2024. évi eredeti 

Eltérés 
és szoc. kiadás 

juttatásai célú kiadás összesen célú kiadás összesen 
el(ílr.'inyzat 

hnzzá'~nd~•i · · • 

1500000 1500 OOO 1500000 1500 OOO 

500000 500000 500000 500 OOO 

500000 500 OOO 500000 500 OOO 

500000 500000 500000 500000 

500000 500 OOO 500000 500 OOO 

500000 500000 500000 500 OOO 

500 OOO 500000 500 OOO 500000 

500000 500000 500000 500000 

200000 200000 200000 200 OOO 

. 
300 OOO 300000 300 OOO 300000 

500000 2500000 3 000000 3 OOO OOO 3 000000 



1. 

2. 

3. 

4. 

A. 

Megnevezés 

lfiúsái;i Ház müködtetése 

Drogmegelőzés, prevenció 

=· = 
te 
~JI() 

ÖSSZESEN 

B. 

Személyi 
juttatások 

500000 

500000 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi ifjúsági célfeladatainak előirányzata 

e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Működési Egyéb 

terhelő járulékok Dologi 
és szoc. 

pénzbeli 
kiadás 

működési célú kiadás Felújítás Beruházás felhalmozási 

hozzájárulási adó 
juttatásai kiadás összesen célú kiadás 

5 980000 5980000 

1000000 1500000 

- - - 6980000 7 480000 - - -

15. melléklet 

Forintban• ·------
K. L. M. N. 

Felhalmozási 2024. évi 
kiadás Mindösszesen eredeti Eltérés 

összesen előirányzat 

- 5980000 5 980000 

- 1500000 1500000 -

- 7 480000 7 480000 -



A. 

1. Megnevezés 

2. Parasr ort, fo1?11atékosok soortia 

3. E""éb versenvsoort 

4. NYVOSE· Diáksport támo~atás 

s. Srnbadidösoort 

6. Sporttartalék 

7. Kiemelkedö sportrendezvénvek 

8. 5portösztöndii rendszer 

9. Olimpiai felkésiülés támogatása 

10. 

-·· ·--= e:;, 
u;) 
·!J:) 

ÖSSZESEN 

B. 

Személyi 
juttatások 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi sport célfeladatainak eh'.:íirányzata 

e. D. E. F. G. H. 1. J, 

Munkaadókat 
Ellátottak 

terhelö járulékok Egyéb mOködési MClködési 
Egyéb 

pénzbeli Dologi kiadás Felújftás Beruházás felhalmozási 
és szoc. 

juttatásai 
célú klado'.is kiadás összesen 

célú kiadás 
hozzájárulás! adó 

3 200000 3 200 OOO 

19000000 19 OOO OOO 

18000000 18000000 

11800 OOO 11800000 

6000 OOO 6000000 

9000000 9 000000 

9500000 9 500 OOO 

6000000 6000 OOO 

82500000 82500000 

16. melléklet 

Forintban! 

K. L M. N. 

Felhalmozási 
2024. évi eredeti 

kiadás Mindösszesen Eltérés 
előirányzat összesen 

3 200000 3 000000 200000 

19000000 19000000 

18000000 18000000 

11800000 11000000 800000 

6 000000 6000000 

9 000000 8 500000 500000 

9 500000 9 000000 500000 

. 6000000 8 000000 2 000000 

82500 OOO 82500000 



1. 

2. 

3. 

'· 
s. 

6. 

'· 
s. 

" 
10. 

A. 

Megnevezés 

Testvérvárosi kapcsolatokat elösegítö programok, 

rendezvénvek, kiutazások 
Nyíregyháza·lserlohn kétoldalú kapcsolatokat elösegítö 

pályázat 
Partnervárosi kapcsolatokat elösegítö programok, 

rendezvénvek kiutazások 

Meebízás! dl"ak lto!mácsolás, fordítás, el!yébl 

Pályázati alap (oktint., nemzetk.kaocs.elösel'.l 

Nemzetközi városhálózatok ta<>Sá<'ábó! adódó feladatok 

Gazd. és egyéb ter. hasznosuló nemz. kapcs. elös. 

Pályázati önerő "Aktlv Európai Polgárság" 

·;:._ --,.-. 
0 
~ 

ÖSSZESEN 

B. 

Személyi 
juttatások 

8000000 

60000 

194S OOO 

2SOOOO 

236 OOO 

10 491000 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi külügyi és EU-s célfeladatainak előirányzata 

e. o. E. " G. H. 1. 

Munkaadókat 
Ellátottak 

terhelő járulékok és Egyéb mGködésl Mllködésl kiadás 
szoc. honájárulásl 

pénzbeli Dologi kiadás 
célú kiadás összesen 

Felújfth Beruházás 

'" 
juttatásai 

2 700000 3 sooooo 14 200000 

20000 929437 1009437 

680 OOO 187S OOO 4 SOO OOO 

3 7SOOOO 37SOOOO 

1800000 1800000 

38 750 3912SO 680000 

22 OOO 47 OOO 30S OOO 

400000 400000 

34607SO 10 892687 1800000 26 644437 

17. melléklet 

Forintban! 
J. K. L M. N. 

Egyéb Felhalmolásl 2024. évi 

felhalmozás! kiadás M!ndi:isszesen eredeti Eltérés 
célú kiadás összesen eföirán}'l:at 

14 200000 12 380094 1819 906 

1009 437 1600000 590 563 

4 sooooo 4 207 612 292 388 

3 7SO OOO 3 700000 soooo 

1800000 1800000 

680000 676099 3901 

30SOOO 304 805 194 

400 OOO 400000 

26644 437 zs 058611 l S75 826 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

.--
-=· 
)"-'" 
e::;. ·-

A. B. 

Személyi 
Megnevezés 

juttatások 

Szakértői dijak 

Művészeti ösztöndíj 5 OOO OOO 

Egyéb (koszorúk, szakmai fórumok) 100 OOO 

Kiadványok támogatása 

Sz-Sz-B. Megyei Szemle 

Vörös Postakocsi Alapítvány támogatása 

Települési Értéktár Bizottság 100 OOO 

Szépkorúak Akadémiája 
Sóstói kulturális programsorozat 

támogat<lsa 

Közművelődési megállapodás 
Nyírség Könyvtár Alapítvány szakmai 

támogatása 

Pályázati önerő,érdekeltségnövelő 

Élettörténetek című kiadvány 700000 

Váci Mih<lly Emlékév 

Burattino Bábszinház szakmai támogatása 

Grafikai szerkesztési díj 895 300 

ÖSSZESEN: 6 795 300 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 

e. D. E. F. G. H. J. J. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb 

terhel6 járulékok Mílködési kiadás 
Egyéb 

és szoc. 
pénzbell Dolog! kiadás mílködésl célú 

összesen Felújltás Beruházás felhalmozás[ 

houájárulásl adó 
juttatásai kladás célú kiadás 

1136 500 1136 500 

5 OOO OOO 

80000 1220000 1400 OOO 

100 OOO 900000 1 OOO OOO 

300000 300 OOO 

300000 300000 

55000 645 OOO 800 OOO 

600 OOO 600 OOO 

2 OOO OOO 2000000 

500000 500 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

245 OOO SS OOO 1 OOO OOO 

-
500 OOO sooooo 

104 700 1 OOO OOO 

484 700 4156 500 5100000 16 536 500 -

18. melléklet 

Forfntbanl ----·· 
K. L. M. N. 

Felhalmozás! 2024. évi 
kiadás Mindösszesen eredeti Eltérés 

összesen előirányzat 

- 1136 500 500 OOO 636 soo 

5 OOO OOO 3 600 OOO 1400000 

1400 OOO 1 OOO OOO 400 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

300 OOO 300000 

300000 300 OOO 

800 OOO SOO OOO 300 OOO 

- 600 OOO 600 OOO -

2 OOO OOO 2 OOO OOO 

SOO OOO 500 OOO 

- SOO OOO 500 OOO 

- 1 OOO OOO 1 OOO OOO -
1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

- 500 OOO 500 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

- 16 536 500 14 300 OOO 2 236 500 



A. 

1. Megnevexés 

2. Egésiségügyi Alapellátási lgaxgatóság által 
bonyolított feladatok 

3. veszélves hulladék száUítása 

4. é.oületek karbantartása 
5. Fogyatékosügyi szervexetek eseti támogatása 

6. 

-=· ,....... 
o::;:;:. 
;~ 

ÖSSZESEN 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi szociális és egészségügyi célfeladatainak előirányzata 

•• e. D. E. F. G. H. 1. J. K. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb 

Személyi terhelő járulékok és Dologi Egyéb működési Működési kiadás Felhalmozási 
pénxbeli Felújítás Beruházás felhalmozási 

juttatások sxoc. hozzájárulási 
juttatásai 

kiadás célú kiadás összesen 
célú kiadás 

kiadás összesen 
•dó 

S 500 OOO S 500 OOO 

1500 OOO 1500 OOO 
5 OOO OOO S OOO OOO -

- - - 15 OOO OOO 15 OOO OOO - - -

19. melléklet 

Forintban' 
l. M. N. 

2024. évi eredeti 
Mindösszesen Eltérés 

előirányzat 

S 500 OOO S 500 OOO 
1500 OOO 1500000 
5 OOO OOO 5 OOO OOO 

15 OOO OOO 15 000000 



l. 

2. 

3. 

'· s. 
6. 

7. 

8. 

9. 

rn. 
u. 
12. 

"· "· lS. 

16. 
17. 

= ·­--':=. 
~ 
0 
~ i..,;.,,.: 

A. .. 
Megnevezés 

Személyi 
juttatások 

Rendszeres nénzbell ellátások: 
Települési támogatás 

Rendszeres pénzbeli ell. összesen: 

Eseti oénzbell és term. ellátások: 

Köztemetés 

He!v! autóbusz közlekedési támo0 at;is 

Tanulói tanszer t;imooatás 

Szünidei étkezés 

Szénkorúak köszöntése 

Karáaonví aoma" 
KetenRve támo2atás 

Különös méltánv!ástérdemlő támooatás 

Települési támooatás 
Elsö lakáshoz iutók támogatása 

Eseti pénzbeli és term. ell. össz. 
unkormányzat önzesen 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

e . o. '· F. G. H. 1. J. 
Munkaadókat 

Ellátottak Egyéb Egyéb 
terhelő járulékok 

pénzbeli Dologi kiadás mííködésl célü 
Működ~! klad;h 

FelüJítás Beruházás felhalmoziisl célü 
és szoc. 

Juttatásai kiadás 
összesen 

kladh 
hoz:zálárulásl adó 

233 700000 233700000 

233 700000 233700000 

29500000 29500000 

1500000 1500000 

18000000 18 OOO OOO 

58000000 58000000 

50000 50000 

234415 869 234415 869 

10000000 10000000 

7 300000 7 300000 

66250000 66 250 OOO 

30000000 

114550000 310465869 425015869 30000000 
348250000 310465869 658 715869 30000000 

20. melléklet 

Forintban] 
K. L M. N. 

Felhalmozási 
Mindösszesen 

2024. évi eredeti 
Eltérés 

kiadás összesen előirányzat 

233700000 224 700000 9000000 

233700000 224 700000 9000000 

29500000 29500000 

1500000 1500000 

18000000 18 {){JO OOO 

58000000 54000000 4 000000 

50000 50000 

234 415 869 198000000 36 415 869 

10000000 10000000 

7 300000 7 300000 

66250000 102150000 . 35900000 

30000000 30000000 30000000 

30000000 455015869 433200000 21815869 
30000000 688715869 657900000 30815869 
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1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 

18. 
19. 
20. 

21. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 

NyíregyMiza Megyei Jogl.Í Város Önkormányzata működési céll.Í bevételeinek és kiadásainak tervezett pénzforgalmi mérlege 

2025. év 

A. 1 •. e. 
Mílködésl bevételek Működési kiadások 

Me1mevezés ell!irányzat Me1mevezés 
Önkormányzatok működési támogatásai 12 723 583 725 Személyi juttatások 
Működési célú támogatások ÁH-n belülról 2 707 464 845 Munkaadókat terheld járulékok és szoc. hozzájárulási adó 
Közhatalmi bevételek 21 916 OOO OOO Dologi kiadások 
Müködés! célú átvett pénzeszközök ÁH-n kivülröl 1187 290458 Ellátottak pénzbeli juttatásai 
Működési bevételek 6 681013 233 Egyéb működési célú kiadások 

Tartalékok 
Városfejlesztési feladatok mílködési kiadása 

Költsél!vetés bevétele flnansz. nélkül 45 215 352 261 KöltséJtVetés kiadás finansz. nélkül 
Költségvetési hlán" /többlet: 
Hitelek bevételei 3000000000 Hitelek kiadásai 
Rövid lejáratú működési hitelek felvétele 3 000000000 Rövid lejáratú működés! hitelek törlesztése 
Belföldi értékpapírok bevétele 5 747 530000 Belföldi értékpapírok kiadása 
Államháztartáson beHili megelőlegezés 408 085 580 Államháztartáson beHill megelölegezés 
Lekötött bankbetétek megszüntetése 2 500000000 Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése 
Maradvány igénybevétele· múködési célú 195 014 OOO 

Finanszlrozási bevétel összesen 11850 629 580 Finanszírozási kiadás összesen 

Önkormányzat bevételei összesen 57 065 981841 önkormányzat kiadásai összesen 
Hiány/többlet összesen 
TárPVévl müködésl hlánv /többlet: 

Forintban! . - ···---·· 
1 D. 

eléi!rányzat 
13 227 267 805 
1975 856 755 

32 487 320 432 
363 630000 

11495 380 239 
1522167120 

13 366 561491 
47 705 060 860 

2489 708599 
3000000000 
3000000000 
7 000000000 

408085 580 
6 300000000 

16 708 085 580 

64 413146 440 

7 347164 599 

2489708599 

Nylregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak tervezett pénzforgalmi mérlege 

2025. év 
· 1tbanl • v ... „~- •• 

A. 1 8. e. D. 
Felhalmozási bevételek Felhalmozási kiadások 

Me1inevezés előlrán~at Me"nevezés elölrányzat 
Felhalmozási célú támogatások AH·n belülröl 36 427 776 746 Beruházások 42 241 724 783 

Felhalmozási bevételek 10 208 OOO OOO Felújítás 1530413 319 
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök ÁH-n kívülről 763408055 Egyéb felhalmozási célú kiadások 212 922 384 

Városfejlesztési feladatok működési kiadása 13 366 561491 
Városfeltesztési feladatok tartalékok 6124 731583 

Költségvetés bevétele flnansz. nélkül 47 399184 801 Költsél!Vetés kiadás finansz. nélkül 63 476 353 560 

Költsél!Vetési hiánv /többlet: 16 077168 759 

Hitelek bevételei Hitelek kfadásai 
Belföldi értékpapírok bevétele 2 400000000 Belföldi értékpapírok kiadása 
Maradvány igénybevétele· felhalm.célú 21 024 333 358 

Flnansdrozásl bevétel összesen 23 424 333 358 Flnanszfrozási kiadás összesen 

Önkormánvzat bevételei összesen 70 823 518159 Önkormányzat kiadásai összesen 63 476 353 560 

Hiánv/többlet összesen 7347164 599 

Tá évi felhalmozási hlánv/többlet összesen 16 077168 759 

Hiánv /többlet mindösszesen 18 566 877 358 

21. melléklet 
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1. 

2. 

3. 

4. 

A. 

Megnevezés 

Folyószámla hitelkeret 

ÖSSZESEN 

Adósságszolgálat 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 22. melléklet 

Forlntban! 

B. e. D. " 1 F. G. H. 

Hitelt folyósftó Hitel 
Lejárat 2024. xu. 31. 2025. évi kamat 2025. XII. 31. 

szerv felvétel törlesztés 

2025. június 30. 3 000000000 3 OOO OOO OOO 16 250 OOO 

3 000000000 3 OOO OOO OOO 16 250 OOO 

3 016 250 OOO 

31. oldal 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 23. melléklet 

Forintban! 
A. B. e. 0. E. 

1. Megnevezés 2025.év 2026.év 2027. év 2028.év 

2. Helyi adók 21801 OOO OOO 22 440 OOO OOO 22 668 OOO OOO 23 531 OOO OOO 

3. Tulajdonosi bevételek 349 011436 349 011436 349 011436 349 011436 

4. Díjak, pótlékok, bírságok, települési adók 115 OOO OOO 116 200 OOO 95 200 OOO 100 200 OOO 

5. 
lmmaterális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi 
eszközök értékesítése 10 208 OOO OOO 5 250 OOO OOO 5 250 OOO OOO S 250 OOO OOO 
Részesedések értékesítése és részesedések 

6. meeszűnéséhez kapcsolódó bevételek 

7. Privatizációból származó bevételek 
Garancia- es kezessegvállalasból szarmazo 

8. bevételek 

9. Önkormányzat saját bevétele 32 473 011436 28 155 211436 28 362 211 436 29 230 211436 

10 Önkormányzat saját bevétele 50%-a 16 236 505 718 14 077 605 718 14 181105 718 14 615 105 718 

11. Hitel/kölcsön törlesztés 

12. Hitel/kölcsön kamat 

13. Kezességvállalás NEMLEGES 

14. Hitel/ kölcsön/kezesség összesen 

15. Adósságszolgálat a saját bevétel arányában 



24. melléklet 

Tájékoztató a 2025. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

Forintban! 

A. B. e. D. E. 

1. Kedvezmény jogcíme 
Kedvezmény nélkül Várható kedvezmény 

várható bevétel összege összege 

2. Helyi adónál biztosított kedvezmény, mentesség adónemenként 

2,5 millió Ft éves 

vállalkozási szintű 18/2017. (IV.28.) 
3. Iparűzési adó adóalapot meg nem önkormányzati rendelet 56 666 667 34 OOO OOO 

haladó vállalkozások 60 % 2.§. 
os adókedvezménye 

4. 
Helyiségek, eszközök hasznosításából származó 44/2012. (Xl.30.) 

199 451102 195 210 833 
bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség önkormányzati rendelet 

5. Egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedése 

6. - bérlakás értékesítés kedvezménye 
26/1997. (IV.01.) KGY 

3 028143 241494 
rendelet 

7. - tanulóbérlet 
54/2011. (XII. 16.) 

1500 OOO 
önkormányzati rendelet 

8. - szigligeti üdültetési támogatás 
54/2011. (XII. 16.) 

3 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

9. - első lakáshoz jutók támogatása 
12/2019. (IV.26.) 

30 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

36/2017. (11.1.) 

10. - talajterhelési díj mentesség önkormányzati rendelet 1500 OOO 1500 OOO 
4.& 

- a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. által üzemeltetett 

11. fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy Megállapodás alapján 200 OOO OOO 
kedvezményének megtérítése 

12. Összesen 465452 327 

0(1010'7 
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25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelezö,önként vállalt és 

államigazgatási feladatok bontásban 

A. B. e. D. E. 

BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 2025. évi Kötelező feledat 
Önként vállalt Államigazgatási 

feladat feladat 

Önkormányzatok működési támogatásai 

Helyi önkormányzatok mOködésének általános támogatása 2 506 993 780 2 506 993 780 

Települési önk. egyes köznevelési feladatainak támogatása 4 981467 414 4981467 414 
Települési önk. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési 
feladatainak támogatása 4 351340434 4 351340 434 

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 282 688 656 282 688 656 

Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása 601 093 441 601093 441 

Összesen: 12 723 583 725 12 723 583 725 . . 
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államh. belül 

- Működési célú átvett pénzeszköz 1175 321619 1175 321619 

- KAB-KEF, Erasmus pályázat, 10990000 10990000 

- Fejlesztési feladatra átvett működési célú pénzeszköz 386 320 249 386 320249 

összesen: 1572 631868 1175 321619 397 310249 . 
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Egyéb felhalm. célú támogatások bevételei államh. belül 

- Fejlesztési feladatokhoz átvett pe. 36 427 776 746 36 427 776 746 

összesen: 36427776746 36427776746 . 

Közhatalmi bevételek 

Vagyoni típusú adók 
- Építményadó 4900000000 4900000000 

Termékek és szolgáltatcisok adói 

- Iparűzési adó 16 766 OOO OOO 16 766 OOO OOO 
Egyéb áru használati és szolgáltatási adók 

- Idegenforgalmi adó 135 000000 135 000000 
Egyéb közhatalmi bevételek 

- Talajterhelési díj 4000000 4000000 

-Adópótlékok, adóbírságok 95000000 95 000000 
- Egyéb bírság 5000000 s 000000 

- Szabálysértési és helyszíni bírság 2000000 2000000 

összesen: 21907 OOO OOO . 21 900 OOO OOO 7000000 

Működési bevételek 

Készletértékesítés ellenértéke 150 000000 150000 OOO 

Szolgáltatások ellenértéke 

- Nem lak.c.szolg.helyis.bérl.díj 186 706890 186 706890 

- Lakbér+ üzemeltetés 385 000000 385 000000 

- Egyéb önkormányzati vagyon bérbeadása 110000000 110000000 

- Egyéb szolgáltatások ellenértéke 34 200000 34 200000 

Közvetített szolgáltatások ellenértéke 112 700 OOO 112 700000 

Tulajdonosi bevételek 349 011436 349 011436 
Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 021836 870 3 021836870 

Általános forgalmi adó visszatérítése 196 373 926 196 373 926 

Kamatbevételek 37 610400 37 610400 
Egyéb működési bevételek 19 685 039 19 685 039 

összesen: 4603124561 681706890 3921417 671 

Felhalmozási bevételek 

Ingatlanok értékesítése 

• Egyéb ingatlan, telekértékesítés 10 200 OOO OOO 10 200 OOO OOO 
- Lakásvételár hátralék 5000000 5 OOO OOO 

Egyéb tárgyi eszközök értékesítés 2 000000 2000000 

összesen: 10 207 OOO OOO . 10 207 OOO OOO . 
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25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és 

államigazgatási feladatok bontásban 

BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE Z025. évi Kötelez.S feledat 
Önként vállalt Államigazgatási 

feladat feladat 

MOködési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülr61 

Müködési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről 33 068145 33 068145 

- Tagi kölcsön 59 878080 59 878 080 

Egyéb müködési célú átvett pénzeszközök 
- Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszközök 1088 344 233 1088 344 233 

összesen: 1181290458 - 1181290458 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

-Fejlesztési feladata k visszatéritendő támogatások 747 708 055 747 708 055 
- Lakásvásárlási, építési kölcsön 5000000 s 000000 

- Egyéb kölcsönök 200000 200000 
Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

- Viziközmú hozzájárulás díjak 8000000 8000000 
összesen: 760 908055 8000000 752908 055 -

Finanszírozási bevételek 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kivüln51 

- Rövid lejáratú hitel 3000000000 3 000000000 

Belföldi értékpapírok bevételei 8147 530000 8147 530000 

Maradvány igénybevétele 

- Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 20 999 442 787 20 999 442 787 

Államháztartáson belüli megelőlegezés 408085 580 408 085 580 

Lekötött bankbetétek megszüntetése 2500000000 2 500000000 

Bevételek mindösszesen 124 438 373 780 14 588 612 234 109 842 761546 7 000000 
Eszterlánc Eszaki ovoda 

Működési bevétel 73 199 834 S4 S24134 18675 700 
Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Működési bevétel 47 603452 40487052 7116400 
Tündérkert Keleti óvoda 

Működési bevétel 73 940741 62 499 351 11441390 
Búzaszem Nyugati Óvoda 

Működési bevétel 48 847876 41541 726 7 306150 
Közintézményeket Működtető Központ 

Működési bevétel 1080953 732 886 382 060 194 571672 
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 

Működési bevétel 13000000 13 000000 
Felhalmozási bevételek 1000000 1000000 

Váci Mihály Kulturális Központ 
Működési bevétel 100000000 100 000000 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 143 000000 143 000000 
Működési bevétel SS 014 OOO 55 014 OOO 
Müködési célú átvett pénzeszközök 6 000000 6000000 
Finanszirozási bevétel 59 904 571 59 904 571 

Jósa András Múzeum 
Működési bevétel 227 647 soo 227 647 500 
Finanszirozási bevétel 160000000 S7 264 864 102 73S 136 

Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ 
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 986 333 881 986 333 881 
Működési bevétel 277 418 536 271088096 6 330 440 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
Müködési bevétel 35 305 001 32 713 262 2 591 739 

Polgármesteri Hivatal 
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 5 499 096 5499 096 
Közhatalmi bevételek 9 000000 9 000000 
Működési bevételek 44 958000 44958 OOO 
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre 2 500000 2500000 

Intézményi bevételek összesen 3 451126 220 2546834426 904 291794 
Bevételek mindösszesen 127 889 500 OOO 17 135 446 660 110 747 053 340 7 000000 
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25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett elöírányzatal kötelezó,önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

A. .. '· D. '· „ Megnevetes 2025. evt Köteleró feledi! Ál!amlga?gatá<I 

Önként vllla1t feladat feladat 

2. Ki•eo!tő mezöoadadai •ioloáltatá< 77 470000 77470000 

'· Allateaén<é~üovi feladatok 198120 OOO 198 120 OOO 

'· E""éb városüzemcl!elési feladatok 30099-0000 300990000 

„ Zöldfelület fenntaná< 1258900000 1 258 900 OOO 

'· Csanadék és belvízelvezetés 349 250 OOO 349 250 OOO 

' Telenülés vize11átás 25400000 25 400 OOO 

'- Közvilá•ítás, tüivOdelmi feladatok 888 700 OOO 888700000 

9. KőzYtak, hidak lenntanás.a l 494 790 OOO 1 494 790 OOO 

rn. Lakóin•atlan fkarbantart.,üzemelt.\ 530 400000 530400000 

u. Va""onkezelésbe adott inoatlanok kezelése INLC ;ltalánvl 68 580 OOO 68 580 OOO 

'2. Tanmühel ek 16510000 16 510 OOO 

B. Kőzfo lalkoztatás 126 746 OOO 126 746 OOO 

"· Nvári nankózis táborok mea.iervezése 43000000 43 OOO OOO 

"· 5zi li eti avermeküdülö üzemeltetése 76 200 OOO 76 200 OOO 

„ Folyékony hulladéksz<il~"t;is 50800000 50 800 OOO 

Nylregyházl Városllzemeltetö 1h VagyonkezelO Nonprofit Kit által 

"· ellátott feladatok 5505856000 5 188 536000 317320000 

"· Tár~sházi lakások üzemeltetése 200000000 200 OOO OOO 

"· NLC kezelés önkorm:>nvzat 486 659 306 486 659 306 

20. NLC kezelés NYIRW 50 OOO OOO 50 000000 

2L l..ilkbértámo"atás 15 OOO OOO 15 OOO OOO 

22. Kömvezetvédelmí célfeladatok 38 150 OOO 38 150 OOO 

22. Reoülóter üzemeltetés 40000000 40000000 

"· !neat!anok őrzése lnaatlankezelés 2 200 OOO 2 200000 

25. Terú!etelökészités 300000000 300000000 

"· Szakértői, tervezési diiak 30000000 30000000 

"· Szabo1cs-Statmár-Berel! Meevel Temetkezési Kft. 217 OOO OOO 217 OOO OOO 

"· Nvíre<Nházi loari Park Nonorofit Kft. 63500000 63 500 OOO 

29. MÁV Szemé1vszá\lit3si Zrt. 2025. évi tervezett kiadá~i 2920735 180 2 920 735 180 

MAY Személyszállitásl zn. e!özó évek tartoz~sa megállapodás 

30. szerint 641387 315 641387 315 

2L Nvire~házi Snortcentrum Nonnrofit Kit. 361000000 361000000 

22. U<zoda üzemeltetése 295560000 295560000 

22. Stadion kőmvezetéhez kaocso1ódó közúti feilesztoisi feladatok 1230000000 1230000000 

"· Városi Stadion üzemeltetése 120000000 120000000 

25. Atlétikai Centrum üzemeltetése 182 880 OOO 182 880 OOO 

"· Város-Kéo Nonorofit Kft. 338 987 200 338 987 200 

"· Móricz Zsil!mond Szlnház Nonorofit Kft. 840 650 OOO 840 650 OOO 

"· Sóstó.(;vóovfürdök Zrt. 564 983 OOO 564 983 OOO 

29. Nllirvidék Kéozó Köznont Nonorofit Kit. 25 000000 25 OOO OOO 

"· Nllirinfo tlonorofit Kft. ·Oi~itálís Tudáskőznont 64 516 OOO 64 516 OOO 

"· Ni.ire""há11Turisztihl Nonnrofit Kft. 105 OOO OOO 105 OOO OOO 

"· tlvlre""háli Állatnark tlonnrofit Kit. 92 872000 92872000 

"· önkormánV>ali fe1ú"itások 935 736 399 935 736 399 

"· Városi lótér 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

"· Borbánval hYlladéklerakó üzemeltetése 8000000 8000000 

"· E•„ébvaovonl kiadisok 60 000000 60 OOO OOO 

"· V3"''0nbiztosit3s 36000000 36 OOO OOO 

"· Továbbmiml3zott vagyoni kiadás 100 OOO OOO 100 OOO OOO 

"· Vaayon! klldások 10 367 816 400 1320 800 OOO 9 047 016 400 
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25. melléklet 
Nyiregyhán1 Megyei Jogű Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező,önként vállalt és államigazgatás! feladatok bontásban 

A. '· '· o. '· 
L Megnevezés 2c12s. t\vi Kötelező leledat Allamlgazgatisl 

Önkt\nt vaUalt feladat feladat 

"· Rendm„e< oenzbeli e!l;it;i< 233 700000 233 700000 

"· Eseti oénibeli és természetbeni ellátá• 455 015 869 58000000 397 015 869 

"· Periféria El!Vesület 20 050 OOO 20 050 OOO 

5'. Bursa Hun1tarlca '"""""" 5000000 

"· Rés Alao!tvánv 4 000000 4000000 

"· Humanitárius alao 5 000000 5000000 

Ukrajnában kialakul! fegy'leres konfllktuS5al összefüggő felmerUl! 

"· rnl11<l<é< ellát;issal kanl:'lo1atos kiadá<ok 5 000000 5 OOO OOO 

"· !ntézménul étkezés 8500000 8 500 OOO 

"· Szociális és eaészséa(ia.n célfeladatok 15000000 10000000 5000000 

"· Oltalom szeretetszolaálat 10000000 10000000 

60. Tanvaaondnok autó beszerzés 16 OOO OOO 16 OOO OOO 

"' Human-Net tan"anondnok 15 500 OOO 15 500 OOO 

"' N Jre.,.,házl E""házme"''e-óvoda. Iskola ,Huszárvár klea, tilm. 102 OOO OOO 102 OOO OOO 

"· EJtYéb szociális kiadások /p;iluázatok, kutatás.le lesztés \ 12 OOO OOO 12 OOO 000 

"· Szak<irtöl tevlikenvsélt 15 OOO OOO 15000000 

"· Sz! lil!eti l!Vermeküdültetés 3000000 3000000 
Egészségügyi Támogató Alap Program (ETAP) PRIMOM 

"· Vállalkozásé!énkltö Alaoltvánv 12000000 12000000 

"· Slaclita Mar1tit NSZI fowatékos Szemo\lvek Otthona támol!atás 1 SOO OOO l 500 OOO 

"· Krízis alao 1 000000 1 000000 

69. KAS·KEf oálvázat 600 OOO 600000 

"· Erasmus+ Passaoes As Chance !E-PACl 9 490 OOO 9490000 

n Orvosbioló; lal Alaoítvánv 10 OOO OOO 10000000 

n. Családbar.lt szabadid5s oroRramok 1500000 1500 OOO 

n. ld5sbar.lt Önkormánvzat 4000000 4 OOO OOO 

"· R;iszoru!ó Hatloatókért l<Olalaoftvánv 3000000 3 OOO OOO 

"· lfU.,;oi célfeladatok 7 480 OOO 7480000 

"· SN!-s ..vermekek fe"leslt<faének támooat;isa 69000000 69000000 

n. Köznevelési célfeladatok 3000000 3000000 

"· SzocláUs ies Köznevelési kiadások 1 047 335 869 370 700000 676 635 869 

"· Kultur.llis célfeladatok 16 536 500 16 536 500 

"· Civil H;iz miikődtet<ise. taodii fizetés 4000000 4000000 

"· V;irosi na""rendezvénvek 87 500 OOO 87 SOO OOO 

"· Városi rendezvénvek, t;írsada1mi ünn~nek 28 050 OOO 28 050 OOO 

"· Naove""Unesek támooatása 20000000 20000000 

"· Naovrendezvén„ek Sznonzori IHunoast CMs Kft. ·Elamen Zrt.l 12 700 OOO 12 700000 

"· 8eth!en Gábor Alan 114 996 114 996 

"· "' Art Alanftvánv nívódi 279 250 279 250 

"· Kulturális osztál PR. kiadásai 8 OOO OOO 8 000000 

"· Helyi önszervezödö közösségek pénzügyi alapja 35 OOO OOO 35 000000 

"· Kulturitls kiadás 212180745 212 180 746 

"· Soort célfeladatok 82500000 82 500 OOO 

"· Nvíre~•"'ázi ~lsoort No. Kf\. szoonzor<icifa di 140 800000 140 800 OOO 

"· Nvlreovházi ~lmort No. Kft. Utánoótlás nevelés 26 600 OOO 26600000 

"· Uvire•vházi ~lmort No. Kft. Futsal l:'laoat szoonzon dí inoooooo 10 OOO OOO 

"· NYVSC \;imooatása 25000000 25 OOO OOO 

"· Nvíreovháza Soartacus fC Kft. SlOonzoniciós dl 170 OOO OOO 170000000 

"· Soartacus 1928 Uokéoző Közoonl No. Kft. támooatba 33 OOO OOO 33 OOO OOO 

97. Városi sportrendezvények 43 OOO OOO 43 OOO OOO 

"· Sport klad;hok 530 90ll OOO 530900000 

"· Pol ármeslerl keret 40 OOO OOO 40 OOO OOO 

100. Kénv1selő testület kiad3sao 226 245 238 226 245 238 
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25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei JogU Város Önkormányzata költségvetésében tervezett etőlrányzatal kötelező,önként vállalt és államigazgatás! feladatok bontásban 

A. '· e. D. '· 
'· Megnevezé$ 2025. évl Kötelezö feledat Államlgargatásl 

Önk~nt vállalt feladat feladat 

101. Kitíínteté5ek 11175 565 11175565 

102. Külü•"Í és EU-s célfeladatok 26 644 437 26 644 437 

103. Testvérvárosi ·ub•leumi évfordulók 15 221815 15 22181S 

Városdiplomácia, 1estvér és partnervárosi kapcsolat elO!egitö 
104. ro ramok rendezvénvek '""'""' 8000000 

10S. Önkormán...,ati Tervtanács 10000000 10000000 

106. Me=el Jooú Városok S1övetsé<>e 3 SOS 020 3 SOS 020 

107. Közbi1tonsá i me•áJlanodás 500000(1 5 000000 

108. KÖlbi1tonsá i Alanltv~nv 15000000 15 OOO OOO 

109. Hi1de1és! keret, PR kiadás 25000000 25 OOO OOO 

110. Városmarketin° 100 000 OOO 100000000 

111. Mária út Közhasmú E•ve5(ilet ta•dl' és nro•ramok aoooao 800000 

112. E"''éb önkorm;lnvzati feladatok 9S 087 940 95 087 94(1 

113. Le'árt if'ús;l•i k01csön elszámolást követő visszafizetés 2 500 OOO 2 500 OOO 

114. Nemzetiségi önkormányzatok támogatása 16000000 16000000 

115. Önkormányzati egyéb feladatok 600 180 015 226 245 238 373934777 

116. Po1drvédelmi kiadihok 4400000 4 400 OOO 

117. Városfeilesztési kiadások 54 422 456 500 59 034 500 54 363 422 OOO 

118. ÁFA befiletés .e~véb adók 2 879088 821 2 879 088 821 

119. Kamatfizetés 16250000 16 250 OOO 

120. Önkorm<inv:zati számlavezetéssel kaacsolatos kiadások 68 718 6(IO 68 718600 

121. Továbbszámlázott kiadások 12 700 OOO 12700000 

122. Befizetési köte!ezettsü f Szolidaritási hozzáiárulás\ 4 676 423 559 4 676 423 559 

123. loarűztlsl adó többlet 1200000000 1 200000 OOO 

124. Befizetési kötelezettsé!! 20000000 20000000 

125. Tár>adafmi szervezetekt;lmo~atása 14 300 OOO 14 300 OOO 

126. Céltartalék 7 526 898 703 7 526 898 703 

127. Általános tartalék 120000000 120000000 

128. R&lld leiáratú hitel.kölcsön törlesztés 3000000000 3000000000 

129. Belföldi értékoaofrok kiadásai 1oaooooooo 1 000000000 

130. Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhe!vezése 6 300000000 6 300 OOO OOO 

131. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 408 oa5 5Bo 408 085 580 

132. Önkormányzati kiadások összesen: 105 933 590 793 7169715 738 98 763 875 055 

133. Eszterlánc (szaki óvoda 1 724 986 858 1 706311158 18 675 700 

134. Gvermekek Háza Déli óvoda 1622401319 1615 284 919 7116400 

135. Tündérkert Keleti óvoda l 873 758 728 l 862 317 338 11441390 

"'· Búzaszem Nvuoa\I óvoda 1176 689 058 1169382908 7 306150 

137. Közintézménveket Mílködtetö Köznont 2 461 089 946 2 338 035 448 123 054 498 

138. Móricz Zsi0 mond Meovei és Városi Könuvtár Könuvtár 706 358135 696 795 847 9 562 288 

139. Váci Mihál Kulturálls Köinont 634 128 441 632 298 441 1830 OOO 

140. Nvlre11vházl cantemus Kórus 434 271331 434 271331 

141. Jó'" Andr.oh Múzeum 868 799469 538 416 833 330 382 636 

142. Nvire11vházi Szociális Gondodsi Közoont 2 907 476 693 2 901146 2S3 6 330 440 

143. Nvíre11vházl GvermekióléU Alaoellátás.I lntézménv 2 568839 959 2 567 496 177 1 343 782 

144. Nvíre11vházl Család-és Gvermeklótéti Köwont 916 052 385 914 274 900 l 777 485 

145. Nvire!!vháza Megyel JoR~ Város Polg.:lnnesteri Hivatal 4 061 056 885 2 568 764 046 529 382 148 962 910 691 

146. lntéiményi kiadás ösnesen 21955 909 207 19 510 524 268 1482 474 248 962 910 691 

147. Mindösszesen 127 889 500 OOO 26 680 240 006 100 246 349 303 962 910 691 

00011?. 
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Eszterlánc Északi Óvoda 
Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra* 925 660 343 
Munkáltatói döntésen alapuló * 17 596 620 
Egyéb feladat személyi juttatása 

394/2024 {Xll.12.) Korm. rend.alapján 16 082 940 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1618 260 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 

Jubileumi jutalom 6 755 366 
Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 2 747 820 
Cafetéria 37 888 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 2 006 880 
Különféle költségvetési befizetés { rehab.J 16 208 100 

Személyi juttatások,munkaadót terhel6 járulékok össz. 1026 564 329 
- ebbt51 járulék 136 158 504 
Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 140 OOO 
Élelmezési költség 305 430 742 

Egyéb dologi kiadás 37 074 827 
Dologi normativa 9 663 787 
Karbantartás kisjavítás 5140 080 

Gondnoksági normatíva 1 OOO OOO 
Közüzemi díjak-TÁVHŐ 104 495 091 

-TÁVHŐ (gáz) 24 922 400 
- Villamos energia 4 930 655 
-Vízdíj 6568148 
- Szemétszállítás 1720896 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 8 397 980 

Dologi kiadások össz. 509 484 606 

Felhalmozási kiadás 19194 820 

Kiadás összesen 1555 243 755 

Müködési bevétel 65 055 608 
Önkormányzati támogatás 1490 188147 

Bevétel összesen 1555 243 755 

Állami támogatás 1348 769130 

Önerő 141419 017 

Létszám 148,0 

Forintban! 

e. D. 

2025. év Eltérés 

1111552 669 185 892 326 
24 522 046 6 925 426 

6 016 042 6 016 042 

- 16082 940 
1984 560 366 300 
3 351 OOO 3 351 OOO 
2 996 308 - 3 759 058 
4165 022 4 165 022 
3 753120 1 005 300 

37 888 OOO -
2 006 880 -

15 310 620 - 897 480 
1213 546 267 186 981938 

156 788 462 20 629 958 
- 140 OOO 

322 467 243 17 036 501 
35 417 218 - 1 657 609 

9 508 027 - 155 760 
5 023 260 - 116 820 

1 OOO OOO -

73 551930 - 30 943 161 
24 824 070 - 98 330 

6 544 253 1613 598 
15 961114 9 392 966 
1720896 -

13144 580 4 746 600 

509162 591 - 322 015 

2 278 OOO - 16 916 820 

1724986 858 169 743 103 

73199 834 8144 226 
1651787 024 161598 877 

1724 986 858 169 743 103 

1514 354 924 165 585 794 

137 432100 - 3 986 917 

148,0 -

* 2024.01.01-tlSI megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 
tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

26. melléklet 

00011~ 



1. 

2. 

3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 

28. 

29. 
30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra * 905 908 608 

Munkáltatói döntésen alapuló * 7 679 445 
Egyéb feladat személyi juttatása 

394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 18141345 
Közlekedési költségtérítés-munkábajárás 1190 660 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 872154 
Jubileumi jutalom 14 891230 
Nyugdíjazás 14 614 982 
Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 1278 965 
Cafetéria 37 888 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 2 006 880 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 15127 560 
Személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok össz. 1019 599 829 
- ebből járulék 134 456 386 
Élelmezési költség 241468131 
Egyéb dologi kiadás 24 334 794 
Dologi normativa 9 856 363 
Karbantartás kisjavítás 4 237 380 
Közüzemi díjak- TÁVHŐ 10 597 024 

- TÁVHŐ {gáz) 88 365 877 
- Villamos energia 7 296 499 
-Vízdíj 6 555105 
- Szemétszállítás 730 881 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 8 461335 
Dologi kiadások össz. 401903 389 
Felhalmozási kiadás 17194 752 

Kiadás összesen 1438 697 970 

Müködési bevétel 49 012135 
Önkormányzati támogatás 1389 685 835 

Bevétel összesen 1438 697 970 

Állami támogatás 1186 901824 

Önerő 202 784 011 

Létszám 148,00 

27. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2025.év Eltérés 

1 099 372 829 193 464 221 

16446 009 8 766 564 

9 093 512 9 093 512 

- 18141345 

1873 210 682 550 
872154 -

10 974 063 - 3 917 167 

6 685 713 - 7 929 269 

547 330 - 731635 

37 888 OOO -

2 006 880 -

17 901648 2 774 088 
1203 661348 184 061519 

158 015 562 23 559176 
258 960 703 17 492 572 
22168 694 - 2 166 100 

9 898 843 42480 
4 269 240 31860 
7101647 - 3 495 377 

88132 079 - 233 798 
5 050 191 - 2 246 308 

15 858 623 9 303 518 
730 881 -

5 680 070 - 2 781265 
417 850 971 15 947 582 

889 OOO - 16 305 752 

1622 401319 183 703349 

47 603 452 - 1408 683 
1574 797 867 185112 032 

1622 401319 183 703 349 

1332 794 614 145 892 790 

242 003 253 39 219 242 

148,00 -

* 2024.01.01-tól megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került tervezésre, 
majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 
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A. 

Feladatok megnevezése 

Tündérkert Keleti óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra* 1 037793 648 

Munkáltatói döntésen alapuló * 7 600 448 
Egyéb feladat személyi juttatása 

394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 17 978 914 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 2 676 739 
Jubileumi jutalom 15 838 984 
Nyugdíjazás 7 043 290 
Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 3 036 006 
Cafetéría 42 240 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 2 237 400 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 17 936 964 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1154 382 393 
- ebből járulék 152 719 792 
Közlekedési költségtérítés-helyi közlekedés 210 OOO 
Élelmezési költség 321358 085 
Egyéb dologi kiadás 24 385 552 
Dologi normativa 9 710 338 
Karbantartás kisjavítás 5 612 670 
Közüzemi díjak- TÁVHŐ 57 593 634 

- Gáz 6 984110 
- TÁVHŐ (gáz) 72 987 602 
- Villamos energia 12 250 274 
-Vízdíj 8 875 961 
- Szemétszállítás 1556 207 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 6 817 288 
Dologi kiadások össz. 528 341 721 
Felhalmozási kiadás 18 525 876 

Kiadás összesen 1701249 990 

Működési bevétel 70 830 973 
Önkormányzati támogatás 1630 419 017 

Bevétel összesen 1701249990 

Állami támogatás 1513 897 545 

Önerő 116 521472 

Létszám 165,00 

Forintban' 

e. D. 

2025. év Eltérés 

1248 949 293 211155 645 

13 914 635 6 314187 

8 617189 8 617 189 
- 17 978 914 

3 057 800 381061 
8 372 712 - 7 466 272 
7 049 573 6 283 

2 237 351 - 798 655 
42 240 OOO -

2 237 400 -
19 550 484 1613 520 

1356 226 437 201844 044 
177 333 069 24 613 277 

210 OOO -
326 529 604 5171519 

21402 004 - 2 983 548 
9 441298 - 269 040 
5 410 890 - 201 780 

45 048 007 - 12 545 627 
6 706 874 - 277 236 

64 528 153 - 8 459 449 
5 530 291 - 6 719 983 

21964 924 13 088 963 
1556 207 -

7 870 539 1 053 251 
516198 791 - 12142 930 

1333 500 - 17192 376 

1873 758 728 172 508 738 

73 940 741 3 109 768 
1 799 817 987 169 398 970 

1873 758 728 172 508 738 

1654 414 653 140 517108 

145 403 334 28 881862 

165,00 -

* 2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 
tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

28.melléklet 
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Búzaszem Nyugati Óvoda 
Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra• 665 494 769 

Munkáltatói döntésen alapuló * 5172055 
Egyéb feladat személyi juttatása 

394/2024 {Xll.12.) Korm. rend.alapján 11391841 
Közlekedési költségtérítés-munkábajárás 614 679 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 571904 
Jubileumi jutalom 16 209 850 
Nyugdíjazás 5 953 405 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 1152 744 
Cafetéria 26 880 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 1423 800 
Különféle költségvetési befizetés { rehab.) 11453 724 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 746 318 771 
- ebből járulék 98 694 853 
Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 70000 
Élelmezési költség 196 570 740 
Egyéb dologi kiadás 15 018 902 
Dologi normativa 6101544 
Karbantartás kisjavítás 3 456 810 
Közüzemi díjak- TÁVHŐ 45 473107 

·TÁVHŐ (gáz) 20 505 722 
- Villamos energia 6 414 684 
-Vízdíj 4 732 713 
- Szemétszállítás 1237 981 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 4 125 406 
Dologi kiadások össz. 303 707 609 
Felhalmozási kiadás 11010 240 

Kiadás összesen 1061036 620 

Müködési bevétel 44823489 
Önkormányzati támogatás 1 016 213131 

Bevétel összesen 1061036 620 

Állami támogatás 942 826 995 

Önerő 73 386136 

Létszám 105,00 

Forintban! 

e. o. 

2025. év Eltérés 

809 385 968 143 891199 

7 271862 2 099 807 

6 793 960 6 793 960 
. 11391841 

803 250 188 571 

857 856 285 952 

8 728 052 . 7 481 798 

5 652 927 . 300478 

871260 . 281484 

26 880 OOO . 

1423 800 . 

12 484 044 1 030 320 
881152 979 134 834 208 
115 096 801 16 401948 

. 70000 

210 464 665 13 893 925 

12 527 593 . 2 491309 

6129 864 28 320 

3 478 050 21240 

21986 284 . 23 486 823 
19 305 444 . 1200 278 

3 150 169 . 3 264 515 
10 821139 6 088 426 
1237 981 . 
5 672 890 1547 484 

294 774079 . 8 933 530 
762 OOO . 10 248 240 

1176 689 058 115 652 438 

48 847 876 4 024 387 
1127 841182 111628 051 

1176 689 058 115 652 438 

1062 251 795 119424800 

65 589 387 . 7 796 749 

105,00 . 

* 2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 
tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

29. melléklet 
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Közintézményeket Müködtető Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./Klt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 79 178 422 

Munkáltatói döntésen alapuló * 63 276 384 

394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 104 380 586 
Közlekedési költségtérítés-munkábajárás 668 943 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 1566 034 

Jubileumi jutalom 1775 456 
Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 13 065 402 
Cafetéria 10496 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 555 960 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 4106 052 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 279 069 239 
- ebből járulék 36 734 393 

tlelmezési költség 1824 550 512 

Egyéb dologi kiadás 48 500 OOO 
Közüzemi díjak- TÁVHŐ 8 694 852 

-TÁVHŐ (gáz) 5108 698 
- Villamos energia 4188 987 

-Vízdíj 363 033 
- Szemétszállítás 18 256 

- Hajtóanyag 643 818 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 183 223 704 

Dologi kiadások össz. 2 075 291860 
Felhalmozási kiadás 6185 800 

Kiadás összesen 2 360 546 899 

Müködési bevétel 1053 578 390 

Önkormányzati támogatás 1306 968 509 

Bevétel összesen 2 360 546 899 

Állami támogatás 701088 437 

Önerő 605 880 072 

Létszám 41,0 

Forintban! 

e. o. 

2025.év Eltérés 

73 904 826 - 5 273 596 

86170 003 22 893 619 

111338 335 6 957749 

668 943 -
1566 034 -
3 223 935 1448 479 
1591130 1591130 

9 065 402 - 4 OOO OOO 

9 984 OOO - 512 OOO 

528 840 - 27120 

4 475 412 369 360 
302 516 860 23 447 621 

39 705 677 2 971284 
1890 782 667 66 232155 

51380 OOO 2 880 OOO 
5 797 362 - 2 897 490 

5 966 539 857 841 

3 686 462 - 502 525 

1315 881 952 848 

16596 - 1660 
594 647 - 49171 

196 347132 13123 428 

2155 887 286 80 595 426 

2 685 800 - 3 500 OOO 

2461089 946 100 543 047 

1080 953 732 27 375 342 

1380 136 214 73167 705 

2 461089946 100 543 047 

746 507 823 45 419 386 

633 628 391 27 748 319 

41,0 -

* 2024.01.01-töl megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került tervezésre, 
majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

30. melléklet 
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Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra * 270 078 385 
Egyéb feladat személyi juttatása 8000000 
394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 20 477 037 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1059 498 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 10 170 285 
Jubileumi jutalom 3 550 008 
Nyugdíjazás 552 570 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 1117 OOO 

Cafetéria 15 104 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 800 040 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 6 051 024 

Személyi juttatások.munkaadót terhelő járulékok össz. 336 959 847 

- ebből járulék 45 366 016 

Egyéb dologi kiadás 100 652 380 

Karbantartás kisjavítás 15 450 OOO 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 35 904 642 

- TÁVHŐ (gáz) 1203 325 

- Villamos energia 46 756 533 
-Vízdfj 696 595 

- Szemétszállítás 222 678 

- Hajtóanyag 444 500 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 3 100 OOO 
Dologi kiadások össz. 204 430 653 
Felhalmozási kiadás 127100 OOO 

Kiadás összesen 668 490 500 

Müködési bevétel 14 OOO OOO 

Felhalmozási bevétel 

Önkormányzati támogatás 654490 500 

Bevétel összesen 668 490 500 

Állami támogatás 452 433 868 

Önerő 202 056 632 

Létszám 59,00 

Forintba ni 

e. D. 

2025.év Eltérés 

318 146 361 48 067 976 

8 500 OOO 500 OOO 
- 20 477 037 

977 526 - 81972 
15 850 230 5 679 945 

6154 879 2 604 871 
1266 165 713 595 
1117 OOO -

15 104 OOO -
800 040 -

6 830 892 779 868 
374 747 093 37 787 246 

50 349150 4 983134 

114110 680 13 458 300 
15 200 OOO - 250 OOO 
25 011 OOO - 10 893 642 

711 200 - 492 125 

46 381200 - 375 333 
2 108 200 1411605 

238 762 16 084 

- 444 500 

3 100 OOO -
206 861042 2 430 389 
124 750 OOO - 2 350 OOO 

706 358135 37 867 635 

13 OOO OOO - 1000000 
1000000 1000 OOO 

692 358135 37 867 635 

706 358135 37 867 635 

466 301503 13 867 635 

226 056 632 24000 OOO 

59,00 -

* 2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 

tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

31. melléklet 

000118 
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Váci Mihály Kulturális Központ 
Költségvetési keretszámai 

A. 8. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./IUt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra * 213 926 370 
394/2024 {Xll.12.) Korm. rend.alapján 17 614 006 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 816 629 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 14 033 988 
Jubileumi jutalom 1841900 
Nyugdíjazás 

Cafetéria 12 544 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 664 440 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 5 186 592 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 266 627 925 
- ebből járulék 36 326 308 
Egyéb dologi kiadás 104 600 OOO 

Karbantartás kisjavitás 22 600 OOO 
Közüzemi díjak· TÁVHŐ 68 934 220 

-Gáz 2 192 132 
- TÁVHŐ (gáz) 10 656 471 
- Villamos energia 67132 544 
- Vízdíj 2 491591 

- Szemétszállitás 895 382 

- Hajtóanyag 2 646 953 
Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 27 OOO OOO 
Dologi kiadások össz. 309 149 293 
Felhalmozási kiadás 6 OOO OOO 

Kiadás összesen 581777218 

Müködési bevétel 80 OOO OOO 
Önkormányzati támogatás 501 777 218 

Bevétel összesen 581 777 218 

Állami támogatás 126155 535 

Önerő 375 621683 

Létszám 49,00 

Forintban! 

e. D. 

2025.év Eltérés 

254 394 518 40 468 148 
- 17 614 006 

763 664 - 52965 

13 908 527 - 125 461 

791 OOO - 1050 900 

281144 281144 

12 544 OOO -
664 440 -

5 653 152 466 560 
289 000445 22372520 

39 320 409 2 994101 

106 350 OOO 1 750 OOO 

29 200 OOO 6 600 OOO 

70 337 259 1403 039 

2 192132 -
15 796 057 5139 586 
56 835 518 - 10 297 026 

11156 028 8 664437 

929 924 34542 

2 646 953 -
31 OOO OOO 4000000 

326 443 871 17 294 578 
18 684125 12 684125 

634128 441 52 351223 

100000000 20000000 
534128 441 32 351223 

634128 441 52 351223 

134 991544 8 836 009 

399136 897 23 515 214 

49,00 -

* 2024.01.01-töl megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 
tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

32. melléklet 
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Nyíregyházi Cantemus Kórus 
Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./K.Jt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra* 126 507 952 

394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 3 788 664 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 562 122 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 5 875 420 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 18 373 OOO 

Cafetéria 6 400 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fö 339 OOO 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 161846158 

- ebből járulék 19158 004 

Egyéb dologi kiadás 35 OOO OOO 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 95 681 OOO 

Dologi kiadások össz. 130 681 OOO 

Felhalmozási kiadás 3 OOO OOO 

Kiadás összesen 295 527 158 

Működési célú támogatások ÁH-belül 20 710 OOO 

Működési célú támogatások ÁH-kívül 6 OOO OOO 

Működési bevétel 87 344 OOO 

Maradvány igénybevétele 

Önkormányzati támogatás 181473 158 

Bevétel összesen 295 527 158 

Állami támogatás 148 766 329 

önerő 32 706 829 

Létszám 25,0 

Forintban' 

e. D. 

2025.év Eltérés 

141324164 14 816 212 

- 3 788 664 

562 122 -

5 875 420 -

125 223 894 106 850 894 

6400 OOO -
339 OOO -

3 062124 3 062 124 

282 786 724 120 940 566 

39 371897 20 213 893 

41 OOO OOO 6 OOO OOO 

96 984 607 1303 607 

137 984 607 7 303 607 

13 500 OOO 10 500 OOO 

434 271331 138 744173 

143 OOO OOO 122 290 OOO 

6 OOO OOO -
55 014000 - 32 330 OOO 

59 904 571 59 904 571 

170 352 760 - 11120 398 

434 271331 138 744173 

150 070 801 1304472 

20 281959 - 12424 870 

25,0 -

2024.01.01-töl megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 

tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

33. melléklet 
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Jósa András Múzeum 

Költségvetési keterszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra* 304 112 438 
Egyéb feladat személyi juttatása 80 537 360 
394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 15 555 029 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1934 667 
Megbizási dijak ,tiszteletdij,akkreditált képzés 16 597 503 
Jubileumi jutalom 4 865 780 
Nyugdíjazás 2 806 073 

Cafetéria 18 218 176 
Bankköltség 12000 Ft/fő 995 530 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 5 834 916 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 451457472 
- ebből járulék 58 597 041 
Egyéb dologi kiadás 43 636 OOO 
Karbantartás kisjavítás 1800 OOO 
Közüzemi díjak· TÁVHŐ 18 001200 

-Gáz 12 001500 

- Villamos energia 27 512 294 
-Vlzdíj 2 500 630 
- Szemétszállítás 2 500 630 
- Hajtóanyag 6 001385 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 264 406 415 
Dologi kiadások össz. 378 360 054 
Felhalmozási kiadás 25 852 875 

Kiadás összesen 855 670 401 

Müködési bevétel 227 647 500 

Maradvány igénybevétele 160 000000 
Önkormányzati támogatás 468 022 901 

Bevétel összesen 855 670 401 

Állami támogatás 215 550 336 

Önerő 252 472 565 

Létszám 61,00 

Forintban! 

e. D. 

2025.év Eltérés 

347 763 133 43 650 695 
77 216 606 - 3 320 754 

- - 15 555 029 

2 258 901 324 234 

17 532 432 934 929 

990 151 - 3 875 629 
1322 100 - 1483 973 

19 392 OOO 1173 824 

1027170 31640 

8 950 824 3115 908 
476 453 317 24 995 845 

64304 912 5 707 871 

41378 082 - 2 257 918 

4 786 OOO 2 986 OOO 

15 540 OOO - 2 461200 

14 732 OOO 2 730 500 

22 225 OOO - 5 287 294 

5 715 OOO 3 214 370 

2 286 OOO - 214 630 

5 080 OOO - 921385 

263 254 070 - 1152 345 

374 996152 - 3 363 902 
17 350 OOO - 8 502 875 

868 799469 13129 068 

227 647 500 -
160 OOO OOO -
481151969 13129 068 

868 799469 13 129 068 

231204 OOO 15 653 664 

249 947 969 - 2 524 596 

61,00 -

* 2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került 
tervezésre, majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

34. melléklet 
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Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ 
Költségvetési keretszámai 

A. B. e. 

Feladatok megnevezése 2024.év 2025.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 1174 756 016 1 249 014 524 

Munkáltatói döntésen alapuló * 7174 596 121582 567 
394/2024 {Xll.12.) Korm. rend.alapján 569 793 008 646116 485 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 5 692181 6 696 096 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 41443 023 44 774 364 
Jubileumi jutalom 16112 055 16142 868 
Nyugdíjazás 7 367 600 6 283 727 
Cafetéria 67 840 OOO 69120 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 3 593 400 3 661200 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 19 017 504 16 017 264 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1912 789 383 2179 409 095 
- ebbéSI járulék 242 838 773 270 839 695 
Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 4 681600 5 028 100 
Élelmezési költség 95 671 733 105 147 340 
Egyéb dologi kiadás 165 053 569 182 856 313 
Karbantartás kisjavítás 19 206 454 21518 259 
Közüzemi díjak - TÁVHŐ 10 585 444 13 672 002 

- Gáz 5 680 221 5 015 311 
-TÁVHŐ (gáz) 26189 965 28 918 828 
- Villamos energia 19 806 230 31448 036 
-Vízdíj 5 304 489 11 729 589 
- Szemétszállítás 2 396 800 3 027 785 
- Hajtóanyag 13 028 625 13 106 400 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 310 962 645 261899 635 
Dologi kiadások össz. 678 567 775 683 367 598 
Felhalmozási kiadás 30 OOO OOO 41500 OOO 
Felújítási kiadás 3 200 OOO 

Kiadás összesen 2 621357158 2 907 476 693 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 930 472 892 986 333 881 
Müködési bevétel 288 242 059 277 418 536 
Önkormányzati támogatás 1402 642 207 1643 724 276 

Bevétel összesen 2 621357158 2 907 476 693 

Állami támogatás 799 778 388 848 436 775 

Önerő 602 863 819 795 287 501 

Létszám 275,0 275,0 

Forintban! 

D. 

Eltérés 

74 258 508 

114 407 971 
76 323 477 
1003 915 
3 331341 

30813 
- 1083 873 

1 280 OOO 
67 800 

- 3 OOO 240 
266 619 712 

28 OOO 922 
346 500 

9 475 607 
17 802 744 

2 311805 
3 086 558 

- 664 910 
2 728 863 

11641806 
6 425100 

630 985 
77775 

- 49 063 010 
4 799 823 

11500000 
3 200 OOO 

286119 535 

55 860 989 

- 10 823 523 
241082 069 

286119 535 

48 658 387 

192423 682 

-

* Z024.01.01-t51megvalósult10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került tervezésre, 
majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

35. melléklet 
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Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
Költségvetési keretszámai 

A. 8. e. 

Feladatok megnevezése 2024. év 2025.év 

Púétv./KJt. 1. Sz. mell./ Munkaszerződés kultúra 1181156 098 1380 911121 

Munkáltatói döntésen alapuló * 3 309 996 90 879120 
Egyéb feladat személyi juttatása 8136 OOO 16046 OOO 
394/2024 {Xll.12.) Korm. rend.alapján 491 701434 561990 358 
Közlekedési költségtérítés ·munkábajárás 4 907 452 6164 235 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 134 040 4163 953 
Jubileumi jutalom 15 867 522 5 819 952 
Nyugdíjazás 14 052 325 15 095 670 
Cafetéria 64191994 66048 OOO 
Bankköltség 12000 Ft/fő 3 400 170 3 498 480 
Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 26 581284 27 088020 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1813 438 315 2177 704 909 

- ebböl járulék 238 240 032 280 601634 

Élelmezési költség 77 854 376 83 378 613 
Egyéb dologi kiadás 99108 564 116 449 815 

Karbantartás kisjavítás 13 309 600 15437 104 

Közüzemi díjak -TÁVHŐ 98 432 982 62 371595 

- Gáz 8183 301 12 418 794 

-TÁVHŐ (gáz) 41139 683 17 982 783 
- Villamos energia 22 697 565 20 269 949 

-Vizdíj 6 403 482 15 585 274 
- Szemétszállítás 2 327 151 3 693 215 
- Hajtóanyag 1336 040 902 308 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 12 700 OOO 4165 600 
Dologi kiadások össz. 383 492 744 352 655 050 
Ellátottak pénzbeli juttatása 351486 380 OOO 
Felhalmozási kiadás 58 760 OOO 38100 OOO 

Kiadás összesen 2 256 042 545 2 568 839 959 

Müködési bevétel 40 799 604 35 305 001 
Önkormányzati támogatás 2 215 242 941 2 533 534 958 

Bevétel összesen 2 256 042 545 2 568 839 959 

Állami támogatás 1736344 399 2 009 418 628 

öner6 478 898 542 524116 330 

létszám 246,0 261,0 

Forintban! 

0. 

Eltérés 

199 755 023 

87 569124 

7 910 OOO 
70 288 924 

1256 783 
4 029 913 

- 10 047 570 

1043 345 
1856 006 

98310 
506 736 

364 266 594 

42 361602 

5 524 237 

17 341251 

2127 504 
- 36 061387 

4 235 493 

- 23 156 900 

- 2427 616 
9181 792 
1366 064 

- 433 732 
- 8 534400 

30 837 694 
28514 

- 20 660 OOO 

312 797 414 

- 5 494 603 

318 292 017 

312 797 414 

273 074 229 

45 217 788 

15,0 

2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került tervezésre, 
majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

36.melléklet 
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Nyíregyházi Család - és Gyermekjóléti Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024.év 

Púétv./KJt. L Sz. mell./ Munkaszerzödés kultúra 420 276 623 

Munkáltatói döntésen alapuló "' 3 222 046 

394/2024 (Xll.12.) Korm. rend.alapján 238 836 685 

Közlekedési költségtérítés -munkába járás 2 389 970 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 1473 520 

Cafetéria 27 050 668 

Bankköltség 12000 Ft/fő 1432 840 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 4 754 376 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 699 436 728 

- ebből járulék 87203 942 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 5 544 OOO 

Egyéb dologi kiadás 57 571 773 

Karbantartás kisjavítás 4 762 500 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 88066 

- Gáz 1103 158 

- TÁVHŐ (gáz) 10 691376 

- Villamos energia 5 968 277 

-Vízdíj 525 569 

- Szemétszállítás 260 589 

- Hajtóanyag 6 564 249 

Dologi kiadások össz. 93 079 557 

Felhalmozási kiadás 6 OOO OOO 

Kiadás összesen 798 516 285 

Önkormányzati támogatás 798 516 285 

Bevétel összesen 798 516 285 

Állami támogatás 599 718 666 

Önerél 198 797 619 

Létszám 104,0 

Forintban! 

e. D. 

2025.év Eltérés 

421779550 1502 927 

62 723 136 59 501090 

256 381632 17 544 947 

2 664 970 275 OOO 

7 004 192 7 004 192 

4 205 408 2 731888 

26112 OOO - 938 668 

1383120 - 49720 

4 710 960 - 43416 

786 964 968 87 528 240 

97106158 9 902 216 

5 621 OOO 77000 

88 812 153 31240 380 

5 016 500 254 OOO 

4307 572 4 219 506 

1655 025 551867 

5 418 849 - 5 272 527 

4 234 243 - 1734034 

2178 183 1652 614 

279 643 19054 

G 564 249 -
124 087 417 31007 860 

5 OOO OOO - 1 OOO OOO 

916 052 385 117 536100 

916 052 385 117 536100 

916 052 385 117 536100 

623 229 900 23 511234 

292 822485 94024 866 

106,0 2 

2024.01.01-től megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartalékai között került tervezésre, 
majd évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

37. melléklet 
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Polgármesteri Hivatal 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2024. év" 

Köztisztviselők alapilletménye •• 1497 834 007 
Munkatörvénykönyv hatálya alá tartozók alapilletménye 33113 520 
1 lletménykiegészítés 497 814178 
Nyelvpótlék 74 085 060 

Kötelező illetménypótlék 24 807 884 

Jutalom 182 510 029 

Jubileumi jutalom 46 657135 

Csekély értékO ajándék 9 512 679 

Cafeteria 102 912 OOO 

Ruházati költségtérítés (anyakönyvezetök) 3 390 OOO 

Közlekedési kö!tstlgtérítés 5 OOO OOO 

Bankszámla hozzájárulás 3 701880 

Köztisztvlse16k munkáltatói segély 1695 OOO 

Apparátusi dolgozók hivatalos belföldi kiküldetése 700000 
Apparátus! dolgozók hivatalos külföldi kiküldetése 500000 
Közterület szabadidő megváltása 13 334 OOO 

Anyakönyvvezetők megbízási dija 9 494 500 

Betegszabadság 11300 OOO 
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját 
foglalkoztatottaknak fizetett juttatások 5 585 OOO 

Egytlb külső személyi juttatások (felmentés, reprezentáció) 9 802 561 

Rehabilitációs hozzájárulás 30 534 800 

Egyéb járulékok( táppénz hozzájárulás, magántelefon) 4 788 236 

Európai Parlementi és Önkormányzati Választás 38 607 007 

Személy! juttatások,munhadót terhelő Járulékok össz. 2607 679 476 

- ebböl járulék 345 488 298 

Kiküldetés 2 950 OOO 

Szakma! tevékenységet segítő szolg. 18 685 633 

Egytlb dologi kaldás 11009 OOO 

Készletbeszerzés 70 153 OOO 

Informatikai szolgáltatások 151441 OOO 

Kommunikációs SlO!gáltatások 16 310 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 60 991 OOO 

·Gáz 1050 OOO 

·Vízdíj 4180000 

·Villamosenergia 50 880 OOO 

Bérlet és lfzlngdljak 19 828 OOO 

Karbantartás kisjavítás 42 507 OOO 

Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 146 057 OOO 

Üzemeltetési kiadások 161312 OOO 

ÁFA kiadás 2 674 382 

Európai Parlementi és Önkormányzati Választás 6118198 

Dolog! kiadások össz. 766146 213 

Felhalmozás! célú visszatér. támog.kölcsön nyújtása ÁH·kfvülre 9 000000 

Beruházási kiadás 85 924 390 

Kiadás összesen 3 468 750 079 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 50 644 482 

Közhatalmi bevétel 9 000000 
Müködésl bevétel 42026840 

Felhalmozási célti támogatások ÁH-kfvül 2500000 

Önkormányzati támogatás 3 364 578 757 

Bevétel összesen 3468 750 079 

Állami támogatás 

önerő 3 364 578 757 

létszám (fő) 266,00 

•tartalmazza 

Forintban! 

e. 0. 

2025. év" Eltérés 

1820 377 098 322 543 091 

37 764 860 4 651340 

606 203 020 108 388 842 

88 313 519 14 228 459 

34 746 093 9 938 209 

241135 780 58 625 751 

31544 882 15 112 253 

21355 794 11843115 

105 984 OOO 3072000 

3 390 OOO 

5 800 OOO 800000 

3 742 560 40680 

2 825 OOO 1130 OOO 

500000 200 OOO 

500 OOO 

16 611 OOO 3 277 OOO 

11728500 2 234 OOO 

18 080 OOO 6 780 OOO 

5 585 OOO . 
9 847 273 44 712 

35 312100 4 777300 

4 788 236 
. 38607007 

3106134 715 498455239 

407 519472 62031174 

2 950 OOO 

25 410 665 6 725 032 

14 156 OOO 3147 OOO 

86 583 OOO 16 430 OOO 

165 030 OOO 13 589 OOO 

17 710 OOO 1400000 

45 110 OOO 15 881 OOO 

1050 OOO 

4180 OOO . 
50 880000 . 
22 627 OOO 2 799 OOO 

46 025 OOO 3 518 OOO 

163 576 OOO 17 519 OOO 

183 252 OOO 21940 OOO 

3 422 865 748 483 
. 6118198 

831962530 65 816 317 

9 000000 . 
113 959 640 28 035 250 

4 061 056 885 592306806 

5 499 096 . 45145386 

9 000000 . 

44 958 OOO 2 931160 

2500000 

3 999 099 789 634 521032 

4 061056885 592 306 806 

3 999 099 789 634 521032 

266,00 . 

EFOP-1.2.9-17-2017-00047 Nők a családban és a munkahelyen Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán 
pályázatot, melynek kiadásai az alábbiak szerint alakultak: 

Feladatok megnevezése 2024. év 2025. év Eltérés 

Kiadás összesen: 1909 508 1909 508 

- Dologi kiadások 1909 508 . 1909 508 

Bevétel összesen: 59192n 5 499 096 420 181 

- Müködési céhi tiimogatások ÁH-belül 5 919 277 5 499 096 420 181 

•• 2024.01.01-töl megvalósult 10%-os béremelés összege mely eredetileg az önkormányzat céltartaléka! között került tervezésre, majd 
évközben lebontásra az intézmények költségvetésébe 

38. melléklet 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: GAZD/11-4/2025. 

TÁJÉKOZTATÓ 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524700 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

- a Közgyűléshez -

a 2025. évi költségvetés intézményi egyeztetéséről 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27. § (1) 
bekezdése szerint a jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési szervek vezetőivel 
egyezteti, annak eredményét írásban rögzíti, majd a rendelettervezetet és az egyeztetés eredményét 
a polgármester a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint a képviselő-testület bizottságai 
elé terjeszti. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a költségvetési intézményekkel az intézményeket érintő költségvetési 
keretszámok 2025. január 16-án egyeztetésre kerültek. Az egyeztetésről a Polgármesteri Hivatal 
Gazdasági Osztálya valamennyi intézmény esetében jegyzőkönyvet vett fel, melyet az egyeztetésen 
résztvevők aláírásukkal hitelesítettek. A jegyzőkönyv tanúsága szerint az intézményvezetők elfogadták 
azokat az alapelveket, amelyek alapján az egyeztetés keretszámai kialakultak, a következők szerint: 

•!• A költségvetési keretszámok az intézmények és a társosztályok adatszolgáltatása, a köztük 
történt egyeztetések alapján kerültek meghatározásra. 

•!• A személyi juttatások tartalmazzák a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény (a továbbiakban: Kjt.) alapján a közalkalmazottakat, a munka törvénykönyvéről szóló 
2012. évi I. törvény alapján munkaviszonyban foglalkoztatottakat, az egészségügyi szolgálati 
jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján egészségügyi szolgálati jogviszonyban állókat, 
valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény alapján köznevelési 
foglalkoztatotti jogviszonyban állókat megillető valamennyi juttatást. 
• A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról 

szóló 394/2024. (Xll.12.) Korm. rendelet alapján a minimálbér bruttó 290.800 Ft, a garantált 
bérminimum bruttó 348.800 Ft összegben került tervezésre. 

• A keretszámok tartalmazzák a 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi 
költségvetési támogatásról szóló 453/2024. {Xll.30.} Korm. rendelet alapján a pedagógusokat 
2025. január l-jétől megillető emelt személyi juttatások összegét. 

• A keretszámok tartalmazzák az érintett szakmai ágazatokat illetően a szociális összevont 
ágazati pótlék, az egészségügyi kiegészítő pótlék, a bölcsődei pótlék, az esélyteremtési 
illetményrész összegét. 

• A munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó mértéke 13%. 
• A közalkalmazottakat megillető illetménypótlék számítási alapja a Magyarország 2025. évi 

központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény alapján 2025. évben is 20.000 Ft. 
• A munkavállalók részére biztosított éves cafeteria juttatás összege nettó 200.000 Ft. 

• A fizetési számlához kapcsolódóan a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 
2024. évi XC. törvény alapján az egy foglalkoztatottnak havonta adható bankszámla­
hozzájárulás mértéke 2025. évben legfeljebb 1.000 Ft, mely 12 hónapon keresztül biztosított. 

\'. '""' .t,Y!d<'..H e.;.', J;u 
~~~~~~~~~~ 
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• A munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítés a jövőben is biztosított. 

•!• Az intézményi keretszámok- a jogszabályi előírásokon felül - bérfejlesztést nem tartalmaznak. 

•!• A cafeteria rendszer keretében a juttatások fizetésének szabályozására az intézményeknek 
cafeteria szabályzattal kell rendelkezniük. 

•:• A rehabilitációs hozzájárulás az intézmények által szolgáltatott létszámadatok alapján 90%-os 
mértékkel került beépítésre. A lehetőségekhez mérten törekedni kell megváltozott 
munkaképességű dolgozók foglalkoztatására. 

•:• Az élelmezési kiadások Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzato Közgyülésének 
168/2024. {XII. 12.} számú hotározatáva/ jóváhagyott élelmezési nyersanyagnormákkal kerültek 
tervezésre. 

•!• A működési és felhalmozási kiadások előirányzatai az intézmények egyeztetett 
adatszolgáltatásai alapján kerültek meghatározásra. 

•!• Az intézményi keretszámok felújítási előirányzatot nem tartalmaznak, a szükséges előirányzat az 
Önkormányzat költségvetésében kerül tervezésre. 

•!• A kistelepülési könyvtári célú kiegészítő központi támogatás bevételeinek és kiadásainak külön 
alszámlán, valamint a könyvelési rendszerben történő elkülönítéséről az intézmény vezetője és 
a gazdálkodási feladatok ellátásáért felelős intézmény gazdasági vezetője gondoskodik. 

•!• A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ költségvetése a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK) átvett pénzeszköz címen 2025. évben, éves szinten 
986.333.881 Ft összeget tartalmaz. 

•!• Az intézmények költségvetése tartalmazza a központi költségvetési támogatások összegeit, mely 
támogatások 2025. december 31-ig használhatóak fel, és elsősorban működési célokat 
szolgálnak. A központi támogatás felhasználására vonatkozóan a Magyarország 2025. évi 
központi költségvetéséről szálá 2024. évi XC. törvény 2. és 3. melléklete és annak kiegészítő 
szabályai, valamint a szakmai jogszabályok tartalmaznak előírásokat. 

•:• A sajátos nevelési igényű (SNl-s) gyermekek fejlesztésének ellátását az Önkormányzat 
központilag tervezi. 

A tervezetben foglaltakat az intézményvezetőkkel ismertettük, akik kinyilatkozták, hogy a rendelet­
tervezetet megismerték. 

Fentiek alapján kérem, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2025. február 6. 

,~ 

\ f'..JYÍREGYHÁZA. 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: GAZD/11-6/2025. 

Tisztelt Képviselő Asszony! 

Tisztelt Képviselő Úr! 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.; 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Kérem, hogy amennyiben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetési 

rendelet-tervezetéhez módosító indítványt kíván tenni, úgy azt - a mellékelt formanyomtatványon -

2025. február 10-én, hétfőn 16:00-ig a Polgármesteri Titkárságra szíveskedjen benyújtani. 

Nyíregyháza, 2025. február 6. 

Tisztelettel: 

Melléklet: módosító indítvány nyomtatvány 

f<J Y Í P. E G Y H ft, Z /:, ü\1(1128 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Dr. Kovács Ferenc Polgármester Úr részére 

Helyben 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetési rendelet-tervezetében 
szereplő előirányzatok megváltoztatására vonatkozó módosító javaslatomat az alábbiakban teszem 
meg: 

A rendelet-tervezet __ melléklete __ sorának __ oszlopában javasolt előirányzat módosítását 
(növelését) javaslom az alábbi indokok alapján: 

A rendelet-tervezet __ melléklete __ sorának __ oszlopában javasolt előirányzat módosítását 
(csökkentését) javaslom az alábbi indokok alapján: 

Nyíregyháza, 2025. február ... 

önkormányzati képviselő 

( NY RFGYHAZA 
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NYÍREGYHÁZA. 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC/509·14/2025 
Ügyintéző: Cseke Beáta/Dr. Fischer Nándor 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYMÁZA1 KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 5211-586 
E·MAIL: NVHSZOC@N'IJREG'IHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő 
térítési díjak megállapításáról szóló 7/2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
Gazdasági és Jogi Bizottság 

NY REGYHÁZA 

•.• „ ••...••••• ~ .....•...••••..••..•••.• 
Jászai Menyhé1 i' 
alpolgármeste\v 

"\J,\-\ \ G r;_ Lt,JJ, 
••••••••••••u••••••"'"••••••••••••••••••••••••••"'"''""" 

Tóthné Csatlós Ildikó 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

az előterjesztés törvényességi 
ellenőrzését végző személy 

p&~O 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

.............. f '. ...... ~ ....... !.t!'.'.: ............... . 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 

000130 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NVÍREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-5B5i FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NVIREGYHAZA.HU 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény (továbbiakban: Szt.) 92. § (1) 
bekezdése alapján a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő 
térítési díjakról a fenntartó önkormányzat rendeletet alkot. 

Az Szt. 115.§ (1) bekezdése alapján az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. 
Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj 
év közben egy alkalommal módosítható, illetve korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. 

Az intézményi térítési díjakat Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak 
megállapításáról szóló 7 /2013. (II. 15.) önkormányzati rendelete tartalmazza. A térítési díjak emelésére 
legutóbb 2024. év március hó 01. napjától került sor. 

Az előterjesztésünk előkészítéseként az önkormányzat fenntartásában álló Nyíregyházi Szociális Gondozási 
és Egészségügyi Alapellátási Központ a KÖZIM közreműködésével elkészítette az intézményi térítési díj 
emelésre vonatkozó javaslatát. Eszerint 2025. évre az intézményi térítési díjak átlagosan 3,3 %-kal történő 
emelését javasoljuk, a fogyasztói árak növekedését követve, ezáltal az önköltségek emelkedése okán, 
továbbá a jövedelemsáv kiterjesztését. 

A rendelet függeléke a lakosság tájékoztatása érdekében az önkormányzattal ellátási szerződés keretében 
szociális szolgáltatásokat nyújtó intézmények térítési díjait tartalmazza, amelyet a fenntartók állapítanak 
meg, és szintén aktualizálásra kerül. 

A fentiek figyelembevételével kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és az annak mellékleteiben 
foglalt rendelet-tervezetet megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2025. február 05. 

Tisztelettel: 

NY REGYHÁZ 

1 
'{,!~' 1 G: ~J i, 

Tóthn~ Cs~'tlós ildÍkó 
osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585j FAX: -ij6 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

1. melléklet a SZOC/509-14/2025. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1.) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata részben saját fenntartású intézményén keresztül, részben 
ellátási szerződéssel biztosítja kötelezően ellátandó feladatait. A szolgáltató a térítési díjakat minden évben 
felülvizsgálja, melyet év közben egy alkalommal korrigálhat. A fogyasztói árak növekedését követve 
szükségessé vált a térítési díjak módosítása. 

2.) A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A rendelet módosltásának következtében a személyes gondoskodást nyújtó ellátások tekintetében a 
fizetendő térítési díjak emelésre kerülnek, a rendelet ilyen irányú módosítása óta bekövetkezett inflációs 
hatások mértékével arányosan. 

3.) A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

Adminisztrációs terheket növelő elemek nem jelennek meg. 

4.) A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 

5.) A rendelet környezeti és egészségi következményei 

Nem mérhető hatás. 

000132 
WWVJ,NYIREGYHAZA.UU 

N y R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524·585; FAX: .;36 42 524-586 
E-MAIL' NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

2. melléklet: SZOC/509-14/2025. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Közgyűlésének 

... „ • ./2025. (11.13.) 

önkormányzati rendelete 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő 
térítési díjak megállapításáról szóló 7/2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő 
térítési díjak megállapításáról szóló 7 /2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosításának célja, hogy az 
Önkormányzat által nyújtott, egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokért fizetendő térítési 
díjak időszakos, gazdasági-piaci viszonyokhoz igazodó felülvizsgálata megtörténjen. 

[2] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el: 

1.§ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 
7 /2013. (II. 15.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) 2. § (3) bekezdése helyébe az alábbi 
rendelkezés lép: 

„(3) Az étkezést szociális konyha keretében a Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ biztosítja az általa nappali ellátásban részesülő idős személyek részére." 

2.§ Az Ör. 12. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(4) Az ellátás igénybevételének megkezdése előtt az intézményvezetőnek az ellátást igénylővel, illetve 
törtvényes képviselőjével kötendő megállapodás vonatkozásában a szabályozás körét a Közgyűlés az Szt. 
foglaltakon túlmenően nem bővíti." 

3.§ Az ör. 13. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

(3) A Szolgáltatástervezési Koncepció Nyíregyháza Megyei Jogú Város, valamint a vármegye területén a 
személyes gondoskodást nyújtó alap és szakosított ellátások formáit, az ellátásokat biztosító 
intézményhálózat struktúráját, valamint a fejlesztések főbb irányvonalait határozza meg. 

4.§ Az Ör. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép. 

S.§ Ez a rendelet 2025. március 1. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TEU:FON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E·MAIL: NYHSZOC@NVIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi 

rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 7/2013. (II.15.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló .. .12025. (II.13.) önkormányzati rendelethez 

Valamennyi térítési díj összege bruttó értékben került megállapításra. 

I. Alapszolgáltatások intézményi térítési díja 

I.1. Szociális étkeztetés (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ) 

I.1.1. A szociális étkeztetés 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft- 28.501 Ft- 39.901 Ft- 49.876Ft- 59.851 Ft-
69.826 Ft 

28.500 Ft 39.900 FI 49.875 Ft 59.850 Ft 69.825 Ft 
- tói 

között között között között között 

[Ft/ellátási nap 115 350 505 610 705 870 

1.2. Házi segítségnyíijtás (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ) 

A szolgáltatást igénybe vevő rendszeres havi jövedelme Ft-ban 
lle~ldsebb öre„sé"i nvm!dii %-ban) 

0-150 % 150-300 % 301-450 % 451-600 % 601-750 % 751-900 % 901 %-tói 

1 Ft- 42.751 Ft- 85.501 Ft- 128.251 Ft- 171.001 Ft- 213.751 Ft-
256.501 Ft 

42.750 Ft 85.500 Ft 128.250 Ft 171.000 Ft 213.750 Ft 256.500 Ft 
- tói 

között között között között között között 

Személyi 
gondozás 0 440 560 685 800 825 855 

Ft/óra 
Szociális 
segítés 0 1220 

Ft/óra 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
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4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
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E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

I.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ) 

I.3.1. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

- szociálisan rászoruló személy esetén 270 Ft/nap/készülék 

- szociálisan nem rászoruló személy esetén 440 Ft/nap/készülék 

I.4. A támogató szolgálat (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ) 

I.4. l. A támogató szolgálat szállító szolgáltatás kilométer díja 

- szociálisan rászoruló személy esetén térítésmentes 

- szociálisan nem rászoruló személy esetén 1.195 Ft/km 

I.4.2. Szociális segítés, gondozási óra díja 

- szociálisan rászoruló esetén térítésmentes 

- szociálisan nem rászoruló személy esetén 3.965 Ft/óra 

I.5. Időskorúak nappali ellátása (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási 
Központ) 

I.5.l. Étkezésért fizetendő térítési díjak 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft - 28.501 Ft - 39.901 Ft- 49.876 Ft- 59.851 Ft -
69.826 Ft 28.500 Ft 39.900Ft 49.875 Ft 59.850Ft 69.825 Ft 

- tól között között között között között 

Reggeli 
90 170 265 305 350 435 

Ft/adai! 
Uzsonna 

90 200 315 360 425 515 
Ft/adai! 

I.5.2. Nappali ellátásért fizetendő térítési díjak (étkezés nélkül) 

A nappali ellátás étkezés igénybevétele nélkül az ellátottak részére térítésmentes. 
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1.6. Fogyatékos személyek nappali ellátása (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ) 

I.6.1. Fogyatékos személyek nappali ellátása 

A fogyatékos személyek nappali ellátása étkezés igénybevétele nélkül az ellátottak 
részére térítésmentes. 

1.6.2. Étkezésért fizetendő térítési díjak 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft- 28.501 Ft- 39.901 Ft- 49.876Ft- 59.851 Ft - 69.826 Ft 28.500 Ft 39.900 Ft 49.875 Ft 59.850Ft 69.825 Ft 
között között között között között -tói 

Reggeli 
90 170 265 305 350 435 

Ft/nap 
Ebéd 

115 350 505 610 705 870 Ft/adag 
Uzsonna 

90 200 315 360 425 515 
Ft/adai!: 

I. 7. Pszichiátriai személyek :nappali ellátása (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ) 

1.7.L Pszichiátriai személyek nappali ellátása 

A pszichiátriai személyek nappali ellátása étkezés igénybevétele nélkül az ellátottak 
részére térítésmentes. 

1.7.2. Étkezésért fizetendő térítési díjak 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft- 28.501 Ft- 39.901 Ft - 49.876 Ft- 59.851 Ft- 69.826 Ft 28.500 Ft 39.900 Ft 49.875 Ft 59.850Ft 69.825 Ft -tói között között között között között 

1 Ebéd 
Ft/adai! 

115 350 505 610 705 870 

f\IY REGYHAZA 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
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SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NVÍREGYHÁZA1 KOSSUTH TÉR 1. PF.: S3. 
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UI. Szenvedélybetegek nappali ellátása (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ) 

l.8.1. Szenvedélybetegek nappali ellátása 

A szenvedélybetegek nappali ellátása étkezés igénybevétele nélkül az ellátottak részére 
térítésmentes. 

l.8.2. Étkezésért fizetendő térítési díjak 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft - 28.501 Ft - 39.901 Ft- 49.876 Ft- 59.851 Ft-
69.826 Ft 

28.500 Ft 39.900Ft 49.875 Ft 59.850 Ft 69.825 Ft -tól 
között között között között között 

1 Ebéd 
Ft/adag 115 350 505 610 705 870 

I.9. Demens személyek nappali ellátása (Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi 
Alapellátási Központ) 

I.9.1. Dernens személyek nappali ellátása 

A dernens személyek nappali ellátása étkezés igénybevétele nélkül az ellátottak részére 
térítésmentes. 

I.9.2. Étkezésért fizetendő térítési díjak 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme 
alapján 
Ft-ban 

1 Ft - 28.501 Ft- 39.901 Ft- 49.876 Ft- 59.851 Ft- 69.826 Ft 
28.500 Ft 39.900 Ft 49.875 Ft 59.850Ft 69.825 Ft 

-tó! 
között között között között között 

Reggeli 
90 170 265 305 350 435 

Ft/adag 
Ebéd 

115 350 505 610 705 870 
Ft/ad a!! 
Uzsonna 

90 200 315 360 425 515 
Ft/adag 
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H. Tartós bentlakásos intézmények intézményi térítési díja 

H.1. Idősek Otthonának intézményi térítési díja 

II. 1. l. A Családias Elhelyezést Biztosító Idősek Otthonának (Nyíregyházi Szociális 
Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ) intézményi térítési díja székhelyen 
és telephelyen étkezés nélkül: 

3.120 Ft/fö/nap 

11.1.2. A Családias Elhelyezést Biztosító Idősek Otthonának (Nyíregyházi Szociális 
Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ) intézményi térítési díja székhelyen 
és telephelyen étkezéssel: 

4.675 Ft/fő/nap 

H.2. Fogyatékos személyek ápoló-gondozó célú lakóotthonának térítési díja 

11.2.L Fogyatékos személyek ápoló-gondozó célú lakóotthonának (Kék Szirom Lakóotthon) 
intézményi térítési díja étkezés nélkül: 

2.735 Ft/fő/nap 

II.2.2. Fogyatékos személyek ápoló-gondozó célú lakóotthonának (Kék Szirom Lakóotthon) 
intézményi térítési díja étkezéssel: 

4.120 Ft/fő/nap 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Fiiggelék 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
'íELEFON: +36 4:>. 524?85i FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

1. Alapszoigá\tatások intézményi térítési díja 

I. l. Szociális étkeztetésért fizetendő térítési díj (Kálvineum Idősek Otthona) 

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme alapján 
Ft-ban 

0- 30.001- 38.501- 48.501- 58.501- 68.501- 78-501- 93.501- 113.501- 150.501-
30.000 38.500 48.500 58.500 68.500 78.500 93.500 113.500 150.500 250.000 

Ft/ 
340 435 480 555 640 780 890 960 1.005 1.025 

fö/nan 

250.000 -

1.090 
-···· -"·"· ·-·-· . ·---·--- ·-·-~·-"'""" 

Az. ebéd lakásra szállításának intézményi térítési díja: 155 Ft/cím. 

Diétás étkezés: 1.555 Ft/fő/nap. 

I.2. Demens személyek nappali ellátása, valamint Idősek klubja térítési díja (Sóstói Szivárvány 
Idősek Otthona) 

1.2.1. Demens személyek nappali ellátása 

Nappali ellátás étkezés igénybevétele nélkül: térítésmentes. 

Nappali ellátás étkezés igénybevételével: 

Ft/fó/nap 

Csak reggeli igénybevételével: 290 

Csak ebéd igénybevételével: 830 

Reggeli és ebéd igénybevételével: 1.120 

Reggeli, ebéd és uzsonna igénybevételével: 1.260 

I.2.2. Idősek Klubja 

Nappali ellátás étkezés igénybevétele nélkül: térítésmentes. 

I.3. Szenvedélybetegek Nappali Ellátó Intézmény (Oltalom Szeretetszolgálat): 

az ellátás igénybevétele étkezéssel: 0 Ft/fő/nap 

NYÍREGYHÁZA 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRME~l"E!U HIVl.\l"ALI.\ 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELE.FON: +36 42 524?85; FAX: +36 42 524-586 

E-MAIL' NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

II. Az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények intézményi térítési díja 

Il.1. A Sóstói Szivárvány Idősek Otthona átmeneti elhelyezést biztosító ellátása: 

Étkezés Étkezés 
Ellátási forma igénybevétele nélkül igénybevételével 

Ft/fő/nap Ft/fő/nap 

Tölgyes u. 11. 
Gondozóház időskorúak 

3.450 4.850 
rész.érc (átmenet~ e\\átá:;) 

II.2. A Hajléktalanok Átmeneti Szállója (Oltalom Szeretetszolgálat): hajléktalanok átmeneti 

szállásában ellátottak számára, személyenként: 6.160 Ft/fó/nap. 

III. Tartós bentlakásos intézmények intézményi térítési díja 

III. l. Sóstói Szivárvány Idősek Otthona: 

Étkezés 
Ellátási forma igénybevétele nélkül 

Ft/fő/nap 

Tölgyes u. H. Idősek Otthona 3.450 

Tölgyes u. U. Idősek Otthona pavilon 2.em. 
4.050 

Pavilon demens 

Tölgyes u. U. Idősek Otthona demens 
3.450 

részleg 

Tölgyes u. 11. Fogyatékos személyek 
3.450 

otthona 

Tölgyes u. 11. Pszichiátriai betegek otthona 3.450 

Etel-köz 11-13. Idősek Otthona 3.230 

III.2. A Hajléktalanok Otthona (Oltalom Szeretetszolgálat): 

Étkezés igénybevétele nélkül: 3 .050 Ft/fő/nap 

Étkezés igénybevételével: 7 .355 Ft/fő/nap 

NY REGYHAZ 

Étkezés 
igénybevételével 

Ft/fő/nap 

4.850 

5.450 

4.850 

4.850 

4.850 

4.630 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Indokolás 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524.585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő 
téritési dijak megállapításáról szóló 7/2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

„„ •• /2025. (11.13.) önkormányzati rendelethez 

1. Általános indokolás 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. tv. (továbbiakban: Szt.) 92/B. § (1) bekezdés 
a) pontja értelmében a fenntartó feladata az intézményi térítési díj konkrét összegben történő 

meghatározása. 

Az Szt. 115. § (1) bekezdés értelmében: „Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó 
szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az 
intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem 
haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható. 
Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, ilyen 
esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek 
arányában kell megosztani. A rezsiköltségek és élelmiszer-alapanyagok árainak emelkedése indokolttá teszik 
az intézményi térítési díjak emelését, ezáltal a rendelet módosítását. 

II. Részletes indokolás 

1·4.§ 
A rendelet mellékletében foglalt intézményi térítési díjak változásával kapcsolatos rendelkezéseket 
tartalmaz. 

5.§ 
Hatálybalépéssel és hatályvesztéssel kapcsolatos rendelkezéseket tartalmaz. 
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Előterjesztés 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűléséhez-

a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról 

szóló 21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítására 

Véleményezi: 
Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottság 
Gazdasági és Jogi Bizottság 

NYÍREGYHÁZA 

„ ... „ ... „.„„.„.„.}.)!l'J„Ci.4;„~fk .. „ .. „„.„.„ .. „„. 
Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési Osztály 
vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

t, 1 C·c 4-I1 „.„„„„„„„„„„1„„„„„„.„„„.„„„„„„„„.„„ 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 

000142 
W\'lfV-./.NY!REGYH.'U.A.HU 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
1}401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 521i-sas; FAX: 1')6 42 524.586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Magyarország Alaptöivényének XIX. Cikk {1) és (2) bekezdése alapján Magyarország arra törekszik, hogy 
minden állampolgárának szociális biztonságot nyújtson. Anyaság, betegség, rokkantság, fogyatékosság, 
özvegység, áivaság és önhibáján kívül bekövetkezett munkanélküliség esetén minden magyar 
állampolgár töivényben meghatározott támogatásra jogosult. Magyarország a szociális biztonságot az 
(1) bekezdés szerinti és más rászorulók esetében a szociális intézmények és intézkedések rendszerével 
valósítja meg. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. töivény 13. § (1) bekezdés 8.a. pontja 
szerint a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi 
önkormányzati feladatok közé tartoznak különösen - egyebek között - a szociális szolgáltatások és 
ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. töivény {a továbbiakban: Szt.) 1. § {2) 
bekezdése értelmében a helyi önkormányzatok az e töivényben szabályozott ellátásokon túl saját 
költségvetésük terhére egyéb ellátásokat is megállapíthatnak. Az Szt. 26. § szerint a képviselő-testület a 
hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociálisan rászorultak részére - a 
rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint - más pénzbeli támogatásokat is megállapíthat. 
Az Szt. 45. § (1) bekezdés alapján az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján 
települési támogatást nyújt. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az Szt. felhatalmazó rendelkezései alapján a különböző 
szociális segélytípusokhoz való hozzájutás feltételeit, folyósításának, valamint felhasználása 
ellenőrzésének szabályait, és az egyes támogatási formákat Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott 
szociális ellátásokról szóló 21/2021. {VI. 25.) önkormányzati rendeletével {a továbbiakban: Ör.) 
szabályozza. 

Az önkormányzat a hatáskörébe tartozó települési támogatás címen különböző rendszeres és eseti 
ellátásokat nyújt a szociálisan rászorulók részére. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2015 óta kizárólag saját forrásból biztosítja a szociális és gyermekjóléti pénzbeli és természetbeni 
szociális támogatások fedezetét. Jelen rendeletben a jövedelmi jogosultság mértékének 
meghatározása során figyelembe vettük a minimálbér, garantált bérminimum, a nyugdíjak és egyéb 
rendszeres pénzellátások összegének emelkedését, továbbá több támogatás esetén - a 
hathatóságot szem előtt tartva - a különböző családi szerkezetekhez igazodva az adható támogatás 
mértéke is változik az egy főre jutó havi jövedelemhatár kategorizálásának módosításával, mellyel 
az alacsonyabb jövedelmi helyzetben élők magasabb összegű támogatásra szereznek jogosultságot. 
A rendelet-teivezet a fentieken túl technikai jellegű módosításokat tartalmaz. Az egyes ellátási 
formák folyósításához szükséges fedezet 2025. évben is elkülönítetten rendelkezésre áll. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben és annak mellékletében foglalt rendelet-teivezetet 
megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjen. 

Tisztelettel: 
1r6 d \;'. ~ t,~J~~ 

Tóttlné l::satlos lld1ko 
Nyíregyháza, 2025. február 03. 

osztályvezető 

000143 
W\'./\"J .NY!REGYHAZA.HU 

N y R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁUS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
MEGYEl JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTER! HIVATALA 

-1401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 33. 
TELEFON: +36 4i 524-5ö5; FAX: +36 •}2 524-5136 
E-MAIL: N'IHSZOC@MYIREGYHAZJl.HU 

1. számú melléklet a SZOC-1158-1/2025. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály megalkotásának szükségessége 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi segélyezési rendszer alakítása során 
nyomon követi mindazokat a társadalmi, gazdasági és jogi változásokat, amelyek hatással bírnak a 
szociális és gyermekjóléti ellátások rendszerére. Az önkormányzat célja, hogy jól célzott, valós 
segítséget nyújtó támogatási rendszert alakítson a gyermekes családok, egyedülálló szülők, tanulni 
vágyó és helyben maradó fiatalok, valamint azon társadalmi réteg megsegítésére, akik koruk, 
egészségi állapotuk, jövedelmi helyzetük miatt erre a leginkább rászorulnak. 

2025. évben a minimálbér 9 %-kal, a garantált bérminimum 7 %-kal történő emelése, és a 3,2 %-os 
mértékű nyugdíjemelés figyelembevételével a rászorultságtól függő támogatások esetén a 
jogosultsági jövedelemhatárok emelését, valamint több támogatás esetén az adható támogatás 
mértékének emelését Is tartalmazza a módosítás. 

II. A rendelet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai 

Az előző évek gyakorlati tapasztalatai alapján a rendeletmódosítás következtében az egyes ellátási 
formák a társadalom minél szélesebb spektrumát felölelő csoportjai körében válnak elérhetővé. Az 
önkormányzat célja a lakosság munkahelyteremtésével egyidejűleg az életszínvonal növelése; a 
csecsemőkortól az időskorig az életminőség javulását eredményező különböző programok, 
tevékenységek, rendszerek működtetése, rászorultság esetén segítség nyújtása. 

A települési önkormányzatok a rászorulóknak- a helyi sajátosságok figyelembevételével 
rendeletükben szabályozottak alapján nyújthatnak segítséget. A nyíregyházi önkormányzat a 
hatáskörébe tartozó települési támogatás címen rendszeres és eseti ellátásokat nyújt a rászorulók 
részére. 

Az Önkormányzat 2015 óta kizárólag saját forrásból biztosítja a pénzbeli és természetbeni szociális 
ellátások fedezetét figyelembe véve, hogy a város adóerő-képessége magasabb, mint a 
jogszabályban jelzett értékhatár. 

A rászorultságtól függő szociális támogatások esetén az egy főre jutó havi jövedelem értékhatár 
meghatározásánál és az adható támogatások mértékénél a fent említett bérek és nyugdíjak év eleji 
emelését, valamint a különböző családi szerkezethez igazodva a minimálbér/garantált bér 
mértékét, családi pótlékot, mint jövedelemforrást tartottuk elsődlegesnek. 
Figyelembe vettük a támogatások felhasználását is, mennyire célzott vagy érte el azokat, akik 
számára az bevezetésre került. A kihasználtságot a különböző gazdasági és társadalmi változásokon 
túl a jogosultsági feltételek is befolyásolják. 

A korábbi évek jogosulti létszámára tekintettel a költségvetés-tervezet szerint a 
rendelkezésre áll. 

NY REGYHÁZA 

keretösszeg 
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Ill. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A rendelet módosítása az adminisztratív terheket érdemben nem befolyásolja. 

IV. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak. A feladatok határidőben történő elvégzése a Szociális és Köznevelési Osztály 
jelenlegi létszámának fenntartásával biztosítható. 

V. Környezeti és egészségügyi következményei 

Hatásai nem mérhetők. 
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2. számú melléklet a SZOC-1158-1/2025. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„„„/„„ •. („„ .... ) 

önkormányzati rendelete 

a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról 

szóló 21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 21/2021. 
(Vl.25.) önkormányzati rendelet módosításának célja, hogy a szociális biztonság megteremtése és megőrzése 
érdekében - a helyi viszonyokhoz mérten - meghatározza Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
biztosított egyes szociális ellátások formáit, a szociális ellátásokra való jogosultság feltételeit, valamint 
érvényesítésének garanciáit. Ennek érdekében a szociálisan rászorult személyek számára, illetve a helyi szociális 
problémák kezelésére települési támogatást nyújt. A segélyezési gyakorlat során felmerült és a szociális hatósági 
igazgatás látóterébe került egyedi élethelyzetek szabályozása, valamint a változó jogszabályi környezet miatt 
szükséges a helyi rendeletben előírtak módosítása. 

[2] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyalése az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 
pontja és (2) bekezdése értelmében a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 
132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. § Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő egyes 
pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Ör.) 3. § (3) bekezdés e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„e) a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által folyósított ellátásban részesülnek, az ellátás kérelem beadását megelőző 
havi szelvényét, amennyiben az ellátás folyószámlára érkezik, abban az esetben a kérelem beadását megelőző 
havi folyószámla-kivonat másolatát, valamint a kérelem benyújtásának évében az Igazgatóság által megküldött 
tájékoztató egyszerű másolatát kell benyújtani," 

2. §Az Ör. 3. § (3) bekezdés d) pontja helyében az alábbi rendelkezés lép: 

„d) 65. életévüket vagy a rájuk irányadó nyugdijkorhatárt nem töltötték be és állástalanok, az állami 
foglalkoztatási szerv által kiállított hatósági bizonyítványt kell benyújtaniuk arról, hogy az álláskeresők 

nyilvántartásában szerepelnek-e vagy az álláskeresők kiskönyvének egyszerű másolata a jelentkezés várható 
időpontjáról," 000146 
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3. §Az őr. 3. § (3) bekezdés e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„e) az állami foglalkoztatási szerv által folyósított ellátásban részesülnek, az azt megállapító határozat egyszerű 
másolatát és a kérelem benyújtását megelőző hónapban szerzett jövedelmét igazoló dokumentumot kell 
benyújtani,'' 

4. §Az őr. 4. § (1) bekezdés a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„a) családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 300%-át, 
egyedülálló esetén annak 350%-át, és" 

5. §Az őr. 4. § (8) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(8) A kérelem benyújtását követően, valamint az ellátás felülvizsgálata során kétévente, továbbá az ápolt 
személy egészségi állapotának változása következtében az önkormányzat környezettanulmányt készít az ápolt 
személy ápolási-gondozási szükségletének megállapítása céljából. A kérelem benyújtását megelőző fél évnél 
nem régebbi környezettanulmány az ápolt ápolási-gondozási szükséglete megállapítása céljából elfogadható." 

6. §Az őr. 9. § (1) bekezdés ab) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„ab) havi jövedelme vagy családjában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetítési alap 
összegének 80%-át, de nem haladja meg annak 570%-át és" 

7. §Az őr. 13. §-a az alábbi (9) bekezdéssel egészül ki: 

„A lakbér hozzájárulási szolgáltatásra való jogosultságot meg kell szüntetni, ha 
a) a jogosult meghal, 
b) lakcímváltozás következik be, 
e) jogosultsága a jogszabályi feltételeknek nem felel meg. 

A jogosultságot az e rendelet 13. § (9) bekezdés b) és c) pontja alapján a változás ténye bekövetkezésének 
napját megelőző nappal; a jogosult halála esetén a jogosultságot az elhalálozás napjával kell megszüntetni." 

8. § (1) Az Ör. 14. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(2) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg azon személy részére, akinek a családjában az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 330%-át, egyedülélő esetén annak 360%-át, 
különösen 
a) a gyermek átmeneti gondozása esetén, 
b) válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, a gyermek fogadásának előkészítéséhez 

kapcsolódó kiadások esetén, 
c) átmeneti és tartós nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának elősegítése, a gyermek 

nevelésbe vételének megszűnését követő gyámhivatali visszahelyezés, betegség vagy iskoláztatás miatt, 
d) iskoláztatási költségek csökkentése érdekében, 
e) gyermekét egyedül nevelő szülő részére, 

f) betegség, keresőképtelenség esetén, f) 0 (1 14 7 
g) hátrányos helyzetű gyermek nevelése esetén, 
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i) olyan álláskereső részére, aki rendszeres pénzellátásban részesül vagy megváltozott munkaképességG 
ellátást kap, illetve olyan regisztrált álláskereső, aki rendszeres jövedelemmel nem rendelkezik." 

9. § (1) Az Ör. 14. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(4) A (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően rendkívüli települési támogatás állapítható meg a nappali 
tagozatos, egyetemi, főiskolai hallgató részére a tanulmányi félév megkezdésével járó többletkiadásokhoz 
történő hozzájárulásként, ha családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési 
alap összegének 500%-át. Amennyiben családon belül több felsőoktatási intézmény nappali tagozatán hallgatói 
jogviszonyban álló személy van, úgy háztartásonként ugyanazon hónapon belül ezen személyek részére 
megállapítható a támogatás. A nyújtható támogatás mértéke a Nyíregyházán tanuló esetében 30.000.-Ft./fő, 
nem Nyíregyházán tanuló 40.000.-Ft/fő." 

(2) Az Ör. 14. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(5) A (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően rendkívüli települési támogatás állapítható meg azon személyek 
részére - a közgyógyellátásra jogosultságtól függetlenül - rendkívüli gyógyszertámogatásként, akiknek a 
családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 420%-át, 
egyedülélő esetén annak 450%-át. A nyújtható támogatás mértéke 7000.-Ft. 
Amennyiben eseti gyógyszerköltsége az adott hónapban a szociális vetítési alap összegének 15%-át nem éri el, a 
nyújtható támogatás összege megegyezik a havi gyógyszerköltség mértékével." 

(3) Az Ör. 14. § (7) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(7) A (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően rendkívüli települési támogatásként egészségügyi-szűrési 

támogatás állapltható meg annak az: 
a) onkológiai gyógykezelést igénybe vevő kérelmezőnek, akinek rosszindulatú daganatos 

megbetegedése igazolhatóan fennáll, családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 420%-át, egyedülélő esetén annak 500%-át. Az adható támogatás 
mértéke alkalmanként 30.000.-Ft." 

(4) Az Ör. 14. § (8) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(8) Az önkormányzat a (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően temetési költségekre tekintettel igényelt 
rendkívüli települési támogatást állapít meg annak, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem 
haladja meg a szociális vetítési alap összegének 450 %-át, egyedül élő esetén annak 600%-át, azzal, hogy 

a) temetési költségekre igényelt rendkivüli települési támogatás nem állapítható meg annak a személynek, aki a 
biztosító társaságtól, illetve egyéb szervezettől hamvasztásos temetés esetén 80.000 Ft-ot, koporsós temetés 
esetén 100. OOO Ft-ot meghaladó mértékű temetési hozzájárulást kapott. 

b) a temetési költségekre igényelt rendkívüli települési támogatás összege hamvasztásos temetés esetén 80.000 
Ft, koporsós temetés esetén 100.000 Ft." 

(5) Az Ör. 14. § (12a) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
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„(12a) A (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően rendkívüli települési támogatás havi étkezési térítési 
díjtámogatásként is megállapítható azon személy részére, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem 
nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 420%-át, egyedülálló esetén annak 450%-át és családjában 
legfeljebb kettő általános iskolai vagy nappali munkarendű középiskolai tanuló taníttatásáról gondoskodik és 
ingyenes vagy \<eóvezményes ét\<ezésre egyéb jogtimen nem jogosult. 
Jelen bekezdés szerinti támogatás ugyanazon étkezést igénybevevő gyermek vonatkozásában havonta egy 
alkalommal állapítható meg. 

A támogatás mértéke gyermekenként 10.000.-Ft. Amennyiben az étkezési térítési díj az adott hónapban a 
szociális vetítési alap összegének 15%-át nem éri el, a nyújtható támogatás összege megegyezik a havi étkezési 
térítési díj mértékével." 

(6) Az Ör. 14. § (12b) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„{12b) A (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően rendkívüli települési támogatás iskolakezdési támogatásként 
állapítható meg - e rendelet 15. § (1) bekezdés e) pontjában felsorolt igazolásra tekintet nélkül - azon személy 
részére, akinek gyermeke - a köznevelési intézmény által jelen rendelet 3. melléklete szerinti igazolással -
nyíregyházi székhelyű általános iskolába beiratkozott, állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező felső tagozatos 
általános iskolai tanuló {5-8 évfolyam) és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 420%-át, egyedülálló esetén annak 450%-át. 

A támogatás mértéke gyermekenként 7.000.-Ft. A támogatás iránti kérelem évente egy alkalommal augusztus 
01. és október 31. között nyújtható be. A határidő mulasztása jogvesztő." 

(7) Az ör. 14. § (14) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„b) aki szabadságvesztés büntetéséből egy hónapnál nem régebben szabadult, feltéve, hogy a szabadságvesztés 
időtartama a 6 hónapot meghaladta." 

(8) Az Ör. 14. § (14) bekezdés d) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„d) az árvaellátás folyósításának kezdetéig vagy munkanélkülivé vált és egy hónapon belül rendszeres 
pénzellátásra, jövedelemre nem jogosult." 

10. § (1) Az Ör. 15. § (1) bekezdés k) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„k) egészségügyi-szűrési támogatásra tekintettel igényelt rendkívüli települési támogatás megállapítása iránti 
kérelemhez csatolni kell az onkológiai gyógykezeléshez kapcsolódóan a szakorvos által kiadott igazolást arra 
vonatkozóan, hogy a jogosult kérelmező betegsége fennáll, s a kezeléseket igénybe veszi vagy szűrés elvégzése 
javasolt. Ennek hiányában a kórházi zárójelentés vagy szakorvosi ambulánslap egyszerű másolatát kell csatolni. 

Onkológiai gyógykezelésnek minősül a kemoterápiás, illetve sugárkezeléshez kapcsolódó gyógyszerek kiváltása, 
a gyógykezelés igénybevételéhez kapcsolódó utazási költségek finanszírozása, valamint a gyógyulás segítését 
szolgáló tápszerek kiváltása." 

(2) Az Ör. 15. § (1) bekezdés 1) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 000149 
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„1) étkezési térítési díjtámogatás igénylése esetén az étkezés igénybevételét igazoló hivatalos számlát kell 
csatolni azzal, hogy a támogatás a számla kiállításának tanévében igényelhető. A határidő elmulasztása 
jogvesztő." 

(3) Az Ör. 15. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(3) A rendkívüli települési támogatás alapvető élelmiszerek és közszükségleti cikkek levásárlására jogosító 
hatósági bizonyítvánnyal is nyújtható." 

(4) Az Ör. 15. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(4) Az alapvető élelmiszerek és közszükségleti cikkek levásárlására jogosító hatósági bizonyítvány biztosítható 
azon személyek részére, akik megfelelnek a 14. § (2) bekezdésében meghatározott feltételeknek." 

(4) Az Ör. 15. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(5) A természetbeni formában megállapított rendkívüli települési támogatás határozatával egyidejűleg kerül 
megküldésre a vásárlásra jogosító hatósági bizonyítvány." 

11. § (1) Az Ör. 16. § (2) bekezdés c) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„c) a kérelmező háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 500 %-át, egyedül élő esetén az 600%-át," 

12. §Az Ör.17. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(5) A helyi lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi 
jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 460 %-át egyedül élő esetén a 570%-át és a 
háztartás tagjai egyikének sincs vagyona." 

13. §Az Ör. 18. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(1) A helyi lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege 

a) ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 420 %-át a támogatás mértéke 8.000.-Ft., 

b) ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetítési alap 420%-át, de 
nem éri el a szociális vetítési alap összegének 460 %-át, a támogatás mértéke 6.500.-Ft., 

c) ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetítési alap 460%-át, de 
nem éri el a szociális vetítési alap összegének 570%-át, a támogatás mértéke 5.000.-Ft." 

14. §Az Ör. 20. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

OU0150 
„(4) A természetbeni szociális ellátás formájában, havi rendszerességgel nyújtott helyi lakásfenntartási 
támogatásra való jogosultság megállapítása esetén a települési önkormányzat a szolgáltató részére - a 
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jogosultság megállapítását követő hónaptól kezdődően minden hónap 5. napia1g - elektronikus úton 
adatszolgáltatást teljesít az adatszolgáltatás hónapjában folyósításra került támogatásokról." 

15. § Az Ör. 20/A. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(1) A helyi lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, 70. életévét betöltött, saját jogán öregségi 
teljesnyugdíjra jogosult személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 580%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona rezsiköltség­
támogatásra jogosult." 

16. §Az Ör. 21. § (1) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„b) akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 
460%-át, egyedül élő esetén 570%-át és vagyona sem neki, sem a vele egy háztartásban élőknek nincs, 
valamint" 

17. §Az Ör. 21. § (1) bekezdés e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„e) adósságkezelési szolgáltatás iránti kérelmet - a közszolgáltatási szerződés alapján szerződésben álló személy 
vagy azon személy, akinek közszolgáltatási szerződése azért szűnt meg, mert díjhátralékkal rendelkezik -
nyújthat be, ha az általa lakott háztartásban életvitelszerűen él (személyi adat- és lakcímnyilvántartás adatai 
szerint) az adósság keletkezésének és kezelésének időszakában." 

18. § (1) Az Ör. 23. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(2) Gyógyszertámogatásra jogosult az a személy, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 
szociális vetítési alap összegének 460%-át, egyedül élő esetén annak 570%-át nem haladja meg feltéve, hogy 
havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke a szociális vetítési alap összegének 15%-át meghaladja és 
betegsége legalább 3 hónapja fennáll." 

(2) Az ör. 23. § (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(6) A gyógyszertámogatás egy hónapra jutó összege 

a) 5000.- Ft., ha a jogosult családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 410%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 40 %-át, 
b) 4500.- Ft., ha a jogosult családjában egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetítési alap 410%-át, 
de nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 460%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 40 %-át, 
c) 4000.- Ft., ha a jogosult havi jövedelme meghaladja a szociális vetítési alap 460%-át, de nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 570%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 40 %-át, 
d) 6000.- Ft., ha a jogosult családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetitési alap 
összegének 410%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a szociális vetitési alap összegének 50 %-át, 
e) 5500.- Ft., ha a jogosult családjában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetltési alap 410%­
át, de nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 460%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 50 %-át {) U 0 15 J 

\VWl,V .NYI l\f:GYHi\ZA.MU 

---„··---·--·--···-·-··--„---··--·-

(J) NYÍREGYHAZA 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYE! JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

SZOCIÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZ.A, KOSSUTH TÉR 1. PF.: a3. 
TELEFON: +36 42 5i4-565; FAX: +36 42. 5~4-53"6 
E-i\.'!PdL: NVHSZOC@NYfREGYHAZA.HU 

f) 5000.- Ft., ha a jogosult havi jövedelme meghaladja a szociális vetítési alap 460%-át, de nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 570%-át és a gyógyszerköltség nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 50 %-át, 
g) 7000.- Ft., ha a jogosult családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 410%-át és a gyógyszerköltség meghaladja a szociális vetítési alap összegének 50 %-át, 
h) 6500.- Ft., ha a jogosult családjában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a szociális vetítési alap 410%­
át, de nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 460%-át és a gyógyszerköltség meghaladja a szociális 
vetítési alap összegének 50 %-át, 
i) 6000.- Ft., ha a jogosult havi jövedelme meghaladja a szociális vetítési alap 460%-át, de nem haladja meg a 
szociális vetítési alap összegének 570%-át és a gyógyszerkőltség meghaladja a szociális vetítési alap összegének 
50%-át." 

19.§ 

(1) Az Ör. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép. 

20.§ 

(1) Jelen rendelet 2025. március 1. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 
(2) Jelen rendelet rendelkezéseit a hatályba lépést követően indult ügyekben és a megismételt eljárásokban kell 

alkalmazni. 

21. § 

Hatályát veszti az Ör. 20. § (3) bekezdése, a 21. § (5) bekezdés e) pontja, a 22. § (9) bekezdése és a 26. § (1), (4) 
bekezdése. 
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1. melléklet a 21/2021. (VJ.25.) számú önkormányzati rendelethez: 

„1. melléklet 
KÉRELEM 

*o MÉLTÁNYOSSÁGI ÁPOl.ÁSIDÚ vagy 
•o KIEGÉSZITŐ ÁPOLÁSI DÍJ 

megállapítására 
(*a kérelmezett támogatás jelölendií !) 

1. Az ápolást végző személyre vonatkozó adatok 
1. Személyes adatok: 
Neve:.„.„„„„„„„„„„„„ .. „„„„.„„„„„„.„„„„.„„.„„„„.„„„.„„„„„„.„„.„.„„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„.„ 
Születési neve:„.„„.„.„„„„„„„„„„„.„.„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„.-„„-„„„.„„„ 
Anyja neve:.„„„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„ ... _„„„„„„„„„„„„„„„„ 
Születési hely, idő (év, hó, nap):„„„„„„„„„„„.„„.„„„„„„„„„„ .. „„„.„ .. „„„.„„„.„„„„ ....... „.„.„„„„„„„„„„„ 
Lakóhelye:„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„ .... „ .. „„„„„„„„„„„,_„„„„„„„.„„„„„„„.„„„„„„„„.„„.„„„„„.„„ 
Tartózkodási helye:„„„„.„.„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„.„„ .. „„„„„„.„„ .. „.„.„„„„„.„.„„„„„„ 
Társadalombiztosítási Azonosító Jele: _„„„„„„.„„„„„„„.„„„„„.„.„.„.„„„„.„ 
Adóazonosító jele:„.„.„„.„„.„„.„„.„.„.„„„„.„„„„.„„„ .. „ .. „„.„„.„„.„„.„„„.„ 
Állampolgársága:„.„„.„„.„„„„ .. „.„„.„„„„.„.„„„.„.„.„.„.„„„„„.„„„„.„„„.„.„ 

A kérelmező idegenrendészeti státusza: 
(nem magyar állampolgárság esetén) 
o szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
o EU kék kártyával rendelkező, vagy 
o bevándorolt /letelepedett, vagy 
o menekült/oltalmazott/hontalan. 

Az ápolt személlyel való rokoni kapcsolat: „.„.„„„„.„„„„„„.„„„„„„„„„„„„„„.„„„„„„„„ 
Kérelmező telefonszáma: .... „„ .. „„ .. „.„„„.„.„„„„„.„ .. „„.„.„.„„„ .. „„„„„„„.„„„„„„.„.„„. 
2. Jogosultsági feltételekre vonatkozó adatok 
a) A méltányossági ápolási dij megállapítását arra való tekintettel kérem, hogy az ápolt személy: 

o * 18. életévét betöltött tartósan beteg 
o *halmozottan fogyatékos személy 

b) A halmozottan fogyatékos személyt ápoló részére nyújtott kiegészítő támogatás megállapítását azért kérem, mert az ápolt 
személy: 

o *súlyosan fogyatékos 
o *fokozott ápolást igénylő súlyosan fogyatékos és a Járási Hivatal emelt összegű ápolási dijat állapított meg 
o *jelentős egészségkárosodással rendelkező önellátásra nem vag./ csak részben képes vagy 
o •súlyos betegsége vag./ fogyatékossága miatt magasabb összegű családi pótlékra jogosult, s a Járási Hivatal kiemelt ápolási dijat 
állapított meg 
o *g.{ermekek otthongondozási dijára jogosult 

(*kívánt rész jelölendő!) 

Fogyatékosságának jellege: 
D *Látássérült 
o •Hallássérült 

NY REGYHÁZA 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

o • Mozgássérült 
o •Értelmi sérült 

(A megfelelő rész jelölendő) 

r.}'IG)e'1e1l\en1, 'ncgy 
keresőtevékenységet 

4401 NYIREGYHÁZA, l<OSSUTM TÉR 1. PF.: B3. 
TELEFON: +)6 42 524?85; FAX: +36 42 524··586 
E-MAIL! NYMSZOC@NYIREGYHAZIUIU 

o nem folytatok o napi 4 órában folytatok o otthonomban folytatok 
- nappali tagozaton tanulói, hallgatói jogviszonyban nem állok 
- rendszeres pénzellátásban 
o részesülök és annak havi összege: ................................. o nem részesülök 
-az ápolási tevékenységet 

o •a lakóhelyemen/tartózkodási helyemen 
o •az ápolt személy lakóhelyén/tartózkodási helyén végzem. 

-életvitelszerűen a o * lakóhelyememragy o *tartózkodási helyemen élek (a megfelelő rész kitöltendő) 

d) Az ápolt személy: 
o •közoktatási intézmény tanulója, 
o •nappali szociális intézményi ellátásban részesül, 
o *felsőoktatási intézmény hallgatója. 

A KÉRELMEZŐVEL EGY LAKÁSBAN EGYÜlT ÉLŐ- orr BEJELENTElT LAKÓHELLYEL VAGY TARTÓZKODÁSI 
HELLYEL RENDELKEZŐ-KÖZELI HOZZÁTARTOZÓK, AZAZ A CSALÁD TAGJAINAK ADATAI: 

A B e D E F G 

Családi 
Közeli 

1. 
özeli hozzátartozó neve 

Anyja neve 
Születési helye, ideje Társada!ombi:ztositásí 

kapcsolat 
hozzátartozó 

~egjegyzés* (születési neve) (év, hónap, nap) azonosító jele születési 
megnevezése 

ideje 

1 

• Ebben az oszlopban kell feltüntetni, ha 
- a 20 évesnél fiatalabb gyermek nem jár oktatási intézménybe, de önálló keresettel még nem rendelkezik, 
- a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülőt, illetve a szülő házastársát vagy 
élettársát, valamint a testvért. 
- 23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató gyermeket, 
- 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsöoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató gyermeket, 
- életkortól függetlenül a gyermek tartós betegségének vagv fogyatékosságának fennállását, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. 
életévének betöltését megelőzően Is fennállt. . 

A kérelmező lakásának használati jogcíme: tulajdonjog, bérlet, albérlet, haszonélvezet, egyéb: 

A lakás nagysága: .„ ...... m', fenntartási költsége: ............ ,-Ft/hó 

JÖVEDELEM NYILATKOZAT 
(Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) 

WW\\'.NYmEGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

1~401 NYÍREGYHAZA, l<OSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; fAX: +36 42 52,1---586 
E·i\llAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZl\.HU 

Házastárs/élettárs 
A családban élő 

Kérelmező további közeli 
A jövedelem típusa 

Jövedelme 
jövedelme 

hozzátartozó{k) 
jövedelme 

1.) Munkaviszonyból és más foglalkoztatási 
jogviszonyból származó jövedelem ebből 
közfoglalkozatásból származó 

2.) Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelő 
szellemi és más önálló tevékenységből szárm~ 
jövedelem 

3.) Táppénz, gyermekgondozási támogatások 

4.) Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszi; 
ellátás 

5.) Önkormányzat és munkaügyi szervek által 
folyósított ellátás 

6.) Egyéb jövedelem 

7 .) összes jövedelem 

Egy hónapra jutó nettó jövedelem: ....... „ .• „ •...• „ ..• „ .• „ •.•.•....• „ •• „„„„„.„„.„ ..... Ft 
Egy főre jutó nettó havi jövedelem: ................................................................ Ft 

A KÉRELEM RÖVID INDOKOLÁSA 

Az ápolt személyre vonatkozó adatok 
1. Személyes adatok: 

Neve: ...•......................................................................•..•...•.•.........................•................•...................... 
Születési neve: ..................................................................................................................................... . 
Anyja neve: .......................................................................................................................................... . 
Születési hely, idő (év, hó, nap): ........................................................................................................... . 
Lakóhelye: ........................................................................................................................................... . 
Tartózkodási helye: .............................................................................................................................. . 
Társadalombiztosítási Azonosító Jele: .................................................................................................. . 
Az. ápolt telefonszáma: (*nem kötelező megadni) ................................................................................ . 
Ha az ápolt személy nem cselekvőképes, a törvényes képviselő neve: ................................................. . 
A törvényes képviselő lakcíme:............................................................................................................. fJ 0 (1 15 5 
Ha az ápolt személy cselekvőképtelen vagy cselekvőképességében teljesen korlátozott, a törvényes képviselő 
neve: .................................................. „ .•••..• „ ......•....•.......••...•...•.•• „ ..•......................... „ •••••••••••.•••.••...••..... 
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MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

2. Jogosultsági feltételekre vonatkozó nyilatkozat 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 Sl4·58S; FAX; tJ6 4l Sl4·586 
E-1".~A!L: NYHSZOC@NY!REGYHAI..4..HU 

o *Egyetértek azzal, hogy az otthoni ápolásomat, gondozásomat a méltányossági ápolási díjat kérelmező hozzátartozóm 
végezze. 
o *Hozzájárulok ahhoz, hogy az önkiszolgáló képességem megítéléséhez, ezzel összefüggésben az ápolási igény 
megállapításához szükséges vizsgálatokat elvégezzék. 
(•a kívánt rész jelölendő) 

Hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes adatbázisában rögzítsék 
és azokat a méltányossági ápolási díj vagy kiegészítő ápolási díj megállapításával és folyósításával összefüggően más -
az ügyben hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, illetve a határozatban megjelölendő gazdálkodó szervezet 
tudomására hozzák., kezeljék. Hozzájárulok, hogy az adóazonosltó jelemet a jegyzői nyilvántartás tartalmazza. Az adatkezeléssel 
kapcsolatban bővebb infunnáció a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Dátum: 20 ......................................... . 

az ápolást végző személy aláírása 

IGAZOLÁS 

az ápolt személy vagy törvényes 
képviselőjének aláírása 

Alulírott a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály képviseletében 
igazolom, hogy .................................................... Nyíregyháza,.............................................................................. szám 
alatti lakos méltányossági ápolási díj megállapítása iránt benyújtott kérelmét és előírt mellékleteit átvettem, 
egyben tájékoztatom, hogy a kérelem elbírálására irányuló eljárást megindítottam. 

Nyíregyháza, 20 ............................... . 

p.h ügyintéző 

{J00156 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

ív'!EGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYiREGYHÁZA. KOSSUTH TER 1. PF.: 83-
TELEFON: +36 42 514-585; FAX: -1j6 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYlREGYHAZA.HU 

1. Személyi adatok 

KÉRELEM 
*QHELVI LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS/ 

*QREZSIKÖLTSÉG-TÁMOGATÁS 
megállapítására 

*kívánt rész jelölendő!) 

1. A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 
Neve: ..................................................................................................................................................... . 
Születési neve: ....................................................................................................................................... . 
Anyja neve: ............................................................................................................................................ . 
Születés helye, ideje: ............................................................................................................................. . 
Lakóhely: ............... .irányítószám ..................................................................................................... települ· 

................................................................................. utca/út/tér .............. házszám .......... . 
épület/lépcsőház ............. emelet, ajtó 

Tartózkodási hely: ............ irányítószám ....................................................................................... települé 
..................................................................................... utca/út/tér ...................... házszám ................. . 

épület/lépcsőház ............. emelet, ajtó 

Társadalombiztosítási Azonosító Jele: ................. -................ -................ . 
Állampolgársága: ................................................ . 
Telefonszám: ................................................ . 
E-mail cím (nem kötelező megadni): ................................................... . 

2. A kérelmező idegenrendészeti státusza (nem magyar állampolgárság esetén): 
o szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
o EU kék kártyával rendelkező, vagy 
o bevándorolt /letelepedett, vagy 
o menekült/oltalmazott/hontalan 

3. Kérelmezővel közös háztartásában (azonos lakcímen) élők száma: .. „ •..••.•• fő 

4. Kérelmező háztartásában é!éík személyi adataí: 

Név Születési helye, ideje Társadafombiztositási ádi kapcsolat megneve 

születési neve {év, hónap, nap) 
Anyja neve azonosító jel 

0110157 
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MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4·!01 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: S3. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-NiAIL: NYHSZOC@NYiREGVHAZA.HU 

6. Kijelentem, hogy a kérelem benyújtásának időpontjában a háztartásom táblázatban feltüntetett 
tagjai között van olyan személy: 
- aki után vagy részére súlyos fogyatékosság vagy tartós betegség miatt magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak; ha 
igen, akkor e személyek száma ............ fő 
~aki fogyatékossági támogatásban részesül; ha igen, akkor e személyek száma .„ .••.••. fő 

- aki gyermekét egyedülállóként neve!í; ha Igen, akkor e személyek száma „.„ •.••. fő 

ii. Jövedelmi adatok (Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) -
A kérelmező, valamint a vele közös háztartásban élő személyeknek a havi jövedelme forintban: 

A. B. e. 
A jövedelem típusa Kérelmező 

A kérelmezővel közös háztartásban élő 
további személyek 

1. Munkaviszonyból és más 
foglalkoztatási 
jogviszonyból származó 
ebből: közfoglalkoztatásból 
származó 

2. Társas és egyéni vállalkozásból, 
őstermelői, illetve szellemi és 
más önálló tevékenységből 
származó 

3. Táppénz, gyermekgondozási 
támogatások 

4. Nyugellátás és egyéb 
nyugdíjszerű rendszeres 
szociális ellátások 

s. Önkormányzat, járási hivatalé~ 
munkaügyi szervek á Ital 
folyósított ellátások 

6. Egyéb jövedelem 
7. Összes jövedelem 

Ill. Lakásviszonyok 

A ' ' 1 •. t 1 k' ' 2 tamogatassa enn ett a as nagysaga: .............. m 
A lakásban tartózkodás jogcíme: ................................................. „ .............................•................... 

IV. Nyilatkozatok 
1. A lakhatást a legnagyobb mértékben veszélyeztető lakásfenntartási kiadás( ok): 

Kedvező elbírálás esetén a támogatást a(z) alábbiak szerint kérem megállapítani: 
(*Az Ön(ök)re vonatkozó résznél X-szel jelölje a négyzetet!) 

• ............................ közüzemi szolgáltatóhoz vagy 
*fűtési támogatásként egyösszegben kérem megállapítani 
*Tekintettel arra, hogy albérletben lakom, ezért saját kezeimhez 

O* rezsiköltség-támogatás esetén saját kezeimhez a lakcímemre kérem megállapítani a támogatás 

összegét. O ti (1 15 8 
V./\VW.N'VlREGVHAZA.tlU 
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POLGÁRMESTERI HIVATALA 

3. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: -1-36 42 5:14-585; FAX: +36 ·il 524-58.6 
E-MAIL: NVHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

életvitelszerűen a o *lakóhelyemen vagy a o *tartózkodási helyemen élek* (a megfelelő rész 
jelölendő). 

o a közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 
Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális igazgatásról 
és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 10. §-ának {7) bekezdése alapján a szociális 
hatáskört gyakorló szerv - a NAV hatáskörrel és illetékességgel rendelkező adóigazgatósága útján -
ellenőrizheti. 

Hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes 
adatbázisában rögzítsék és azokat a helyi lakásfenntartási támogatás megállapításával és 
folyósításával összefüggően más - az ügyben hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, 
illetve a határozatban megjelölendő gazdálkodó szervezet tudomására hozzák, kezeljék. Az 
adatkezeléssel kapcsolatban bővebb információ a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Dátum: ............................................... . 

kérelmező aláírása a háztartás nagykorú tagjainak aláírása 

IGAZOLÁS 

Alulírott a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály képviseletében 
igazolom, hogy .................................................. „Nyíregyháza,.............................................................................. szám 
alatti lakos helyi lakásfenntartási támogatás megállapítása iránt benyújtott kérelmét és előírt mellékleteit 
átvettem, egyben tájékoztatom, hogy a kérelem elbírálására irányuló eljárást megindítottam. 
Nyíregyháza, 20 ............................... . 

p.h ügyintéző 
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KÉRELEM 
LAKBÉR-HOZZÁJÁRULÁSI TÁMOGATÁS 

megállapítására 

A KÉRELMEZŐ ADATAI: 
NEVE: .•.. „ ................. „....................................... SZÜLETÉSI NEVE: „ ... „„„„„„ .. „„ ....... „ ... „ .............. „„„ 
SZÜLETÉSI IDEJE: ..... „„.„„.„.„„ .. „„.„„.„ .. „„„. HELYE: 

ANYJA NEVE: „ .. „ .. „„ ........... „.............................. CSALÁDI ÁLLAPOTA: .......•.................•.......................... 
TAJ SZÁMA: ...... „ .........••...•.•.....•• „ ....•. ÁLLAMPOLGÁRSÁGA: „ .... „ .................. „.„ ................. . 
LAKÓHELYE (állandó lakcíme): 

TARTÓZKODÁSI HELYE: .................•......•........................•................... „ 

TELEFON SZÁMA: .... „....................................................... (nem kötelező megadni) 
A kérelmező idegenrendészeti státusza (nem magyar állampolgárság esetén)*: 
o szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
o EU kék kártyával rendelkező, vagy 
o bevándorolt /letelepedett, vagy 
o menekült/oltalmazott/hontalan. 
*(a megfelelő rész jelölendő) 
A támogatással érintett ingatlan adatai (amelyben az ügyfél életvitelszerűen él): 
HELYRAJZI SZÁM: ............... „............ LAKÁSNAGYSÁGA: .... „ ........................... m2 

FŰTÉS MÓDJA: ............... „ .............. „.„„ ............................................................ . 
LAKÁS HASZNÁLATÁNAK JOGCÍME:* o bérlet, o albérlet, o haszonélvezeti jog, o szívesseg1 
használat, o egyéb: .... „ .................................. „ .................. „ ....... „... ..„ ... „ ................ (*kívánt rész 
jelölendő} 

MIÓTA LAKIK A LAKÁSBAN ...................................... LAKÁSBAN ÉLŐK SZÁMA: .............. . 
Kérem jelölje, hogy az alábbiak közül mely díjakat fizeti: 

Bérleti díj Albérleti díj 

Lakáshasználati díj 

Társasházi közös költség 

Gázenergia díj 

Vízdíj 

Villamos energia díj 

Távhődíj 

Szemétszállítási díj 

A háztartásban együtt élők adatai 

3. Kérelmezővel közös háztartásában (azonos lakcímen} élők száma: „ .......... fő 

4. Kérelmező háztartásában élők személyi adatai: 

Név, Születési helye, ideje 
Társadalom biz-

Anyja neve tosítási 
születési neve (év, hónap, nap} 

azonosító jel 
- ----"-
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYE! JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: "-36 42: 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYfREGVHAZA.HU 

JÖVEDELEMRŐL NYILATKOZAT 
JŐVEDELMEK KÉRELMEZŐ HÁZASTÁRS; GYERMEK EGYÉB 

TIPUSAI: ÉLETTÁRS HASZNÁLÓ 
MUNKAVISZONYBÓL, MUNKAVÉGZÉSRE 
IRÁNYULÓ EGYÉB JOGVISZONYBÓL 
SZÁRMAZÓ JÖVEDELEM, 
TÁPPÉNZ 
TÁRSAS ÉS EGYÉNI VÁLLALKOZÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ 
JÖVEDELEM 
INGATLAN-, INGÓ 
VAGYONTÁRGYAK ÉRTÉKESÍTÉSÉBŐL, 
VAGYONI ÉRTÉKŰ JOG ÁTRUHÁZÁSÁBÓL 
SZÁRMAZÓ 
JÖVEDELEM 
NYUGELLÁTÁS, BALESETI NYUGELLÁTÁS, 
EGYÉB 
NYUGDÍJSZERŰ ELLÁTÁSOK 
GYEMREK ELLÁTÁSÁHOZ ÉS 
GONDOZÁSÁHOZ KAPCSOLATOS 
TÁMOGATÁSOK: 
GYED, GYES, GYET, CS.P., GYT. DU, 
ÁRVAELLÁTÁS 
ÖNKORMÁNYZAT ÉS 
MUNKAÜGYI SZERVEK 
ÁLTAL FOLYÓSÍTOTT 
RENDSZERES PÉNZELLÁTÁS: 
rendszeres szoc. segély, 
ápolási díj, 
álláskeresési támogatás 
FÖLD 
BÉRBEADÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ 
JÖVEDELEM 
EGYÉB: kapott tartásdíj, ösztöndíj, 
értékpapírból származó jövedelem, 
kisösszegű kifizetés, stb. 

A HÁZTARTÁS EGY HÓNAPRA JUTÓ NETTÓ ÖSSZJÖVEDELME: ...•............•.....•..... Ft 00016.1. 
\VWW.NVlr..EGVHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYE! JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

A HÁZTARTÁS EGY FŐRE JUTÓ HAVI NETTÓ JÖVEDELME: 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER i. PF.: 8). 

iELEFON: +36 41524-585; FAX: +36 42 S~A-586 
E,MAIL: NYHSZOC@NV!REGYHAZA.HU 

........................... Ft 

Alulírott büntet6jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a nyilatkozatban megjelölt adatok a 
valóságnak mindenben megfelelnek. 

Nyíregyháza, 20 .................. „. 
nyilatkozattevő aláírása 

A kérelmező által fontosnak tartott körülmények: 

Nyilatkozatok a lakbér-hozzájárulási támogatás megállapításához 
Felelősségem tudatában kijelentem, hogy életvitelszerűen 
O*lakóhelyemen vagy a 
O*tartózkodási helyemen élek 
(*a megfelelő részjelölend6 !) 
A közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális igazgatásról 
és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 10. §-ának (7) bekezdése alapján a szociális 
hatáskört gyakorló szerv - a NAV hatáskörrel és illetékességgel rendelkező adóigazgatósága útján -
ellenőrizheti. 

Hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes 
adatbázisában rögzítsék és azokat a helyi lakásfenntartási támogatás megállapításával és 
folyósításával összefügg6en más - az ügyben hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, 
illetve a határozatban megjelölendő gazdálkodó szervezet tudomására hozzák, kezeljék. Az 
adatkezeléssel kapcsolatban b6vebb információ a varoshaza.nyíregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Dátum: .............•..........................•....... 

kérelmez6 aláírása a háztartás nagykorú tagjainak aláírása 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524~585; FAX: +36 i12 524·586 
E·MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

KÉRELEM 

RENDKÍVÜLI TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS 

megállapítására 

f"" \é'ttenntllrtásra, nappa\i tag02atos egyetemi}töisko\ai 'na\\gató részére, remlkívü\i 
gyógyszertámogatásként, iskoláztatási támogatáshoz, temetési hozzájáruláshoz, egészségügyi szűrési 

támogatáshoz: onkológiai kezeléshez történő hozzájárulásként, étkezési térítési díjtámogatásként, 
szabadság vesztés/szülők elvesztése, rendszeres pénzellátás megszűnése miatt havi rendszerességgel 

nyújtott támogatáshoz *a kívánt rész jelölendő !/ 

A KÉRELMEZŐ ADATAI 

Személyi adatok: 
1. A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 
Neve: .... „ ....................... „.„„ ....... „„ .... „ ............ „ ........ „„ ............ „ .... „ ......... „ ........................ „ ..................... „ .. . 
Születésí neve: ............................................................. „ ...................................................... „ ........................... . 
Anyja neve: ....................................................................................................................................................... . 
Születés helye, ideje: ........................................................................................................................................ . 
Lakóhely: ....................... irányítószám .............................................................................................. település 
............................................ utca/út/tér .............. házszám ............ épület/lépcsőház ...... emelet ....... ajtó 
Tartózkodási hely: .................. irányítószám ..................................................... település .................................. . 
utca/út/tér .............. házszám .......... épület/lépcsőház .......... emelet .............. ajtó 
(A lakóhely és a tartózkodási hely megadásakor a lakcímnyilvántartásba bejelentett lakóhelyet, tartózkodási 
helyet kell feltüntetni) 
Állampolgársága: ........................................... . 
A kérelmező idegenrendészeti státusza (nem magyar állampolgárság esetén): 
[ ] szabadmozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
[ ] EU kék kártyával rendelkező, vagy 
[ ] bevándorolt/letelepedett, vagy 
[ ] menekült/oltalmazott/hontalan. 
Taj-száma:................................................. Telefonszáma (nem kötelező megadni) ........................................... . 

2. A kérelmező családi állapota 
egyedülálló 
házastársával/ élettársával él együtt 

3. A HÁZASTÁRS/ÉLETTÁRS ADATAI 

Neve: ......................................................................................................................................................... . 
Születési neve: .......................................................................................................................................... . 
Anyja neve: ............................................................................................................................................... . 
Születés helye, ideje: ................................................................................................................................ . 
Lakóhely: ....................... irányítószám .............................................................................................. település 
............................................ utca/út/tér .. „ .......... házszám ............ épület/lépcsőház ...... emelet ....... ajtó 
Tartózkodásí hely: .................. irányítószám ..................................................... település .................................. . 
utca/út/tér .............. házszám .......... épület/lépcsőház .......... emelet .............. ajtó 
(A lakóhely és a tartózkodási hely megadásakor a lakcímnyilvántartásba bejelentett lakóhelyet, tartó.zko<j.,ásj S .e 
helyet kell feltüntetni) 0 {l 0 l ,~ 
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NYÍREGYHÁZA SZOClÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Taj-száma: ..................... „ •• „ ..•.•..........•..•....•..........•......•.•..... 

44ot NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E·J\.1AlL; NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A KÉRELEM RÖVID INDOKOLÁSA: 

A KÉRELMEZŐVEL EGY LAKÁSBAN EGYÜTT ÉLŐ-OTT BEJELENTETT LAKÓHELLYEL VAGY TARTÓZKODÁSI 
HELLYEL RENDELKEZŐ KÖZELI HOZZÁTARTOZÓK (LÁSD A KÖVETKEZŐ OLDALT), AZAZ: A CSALÁD 

TAGJAINAK ADATAI: 

r-----,----~~~-~~--~-- ----~·------"--------·-·""_" ___ , _____________ _ 
NÉV, i SZÜLETÉSI IDŐ, HELY ANYJA 

LEANYKORI NÉV i ROKONSAG MEGJELÖLÉSE LEÁNYKORI NEVE CSAlADI ALLAPOTA TAJ·SzAM 

f---==========----+-1---==-----------+-- ----------l---------l-------------l 1------------i-·-----f--------+--

1 1 1 _J 

A jövedelmi helyzetre vonatkozó táblázatban gyermekként kell feltüntetni: a húszévesnél fiatalabb, önálló 
keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás 
munkarendje szerint tanulmányokat folytató; a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, 
felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti gyermeket, örökbe fogadott 
gyermeket, mostohagyermeket és a Ptk. szerinti gyermekvédelmi nevelőszülő által e jogviszonya keretében 
nevelt gyermek kivételével a nevelt gyermeket (a továbbiakban: nevelt gyermek), korhatárra való tekintet nélkül 
a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos vér szerinti, örökbe 
fogadott, mostoha-, illetve nevelt gyermeket, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését 
megelőzően is fennállt. A 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe 
fogadó szülőt, a szülő házastársát vagy élettársát, valamint a testvért. 

JÖVEDELEM-NYILATKOZAT A KÉRELEM BENYÚJTÁSÁT MEGELŐZŐ EGY HÓNAP JÖVEDELMEIRŐL 
(Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) 

00016t 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYfREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: s3. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX:+ 36 42 524-586 

E-MAI'-' NYHSZOC@NYIREGYHAZA-HU 

---------------·-·----------- ·--

SNÉL 20ÉVE 
FIATA 
ÖNNÁ 

LABB 
LLÓ 

AJÖVEDELMEK KÉRELMEZŐ •••• - I 
JOGCÍME: H""""TARS KERESE 

ÉLETTÁRS NEM 
mL 

REN-
DELK EZŐ 

1 GYER MEK 

L_ _______ _L_ ________________________ ·~-

MUNKAVISZONYBÓL 
MUNKAVÉGZÉSRE 
IRÁNYULÓ EGYÉB 
JOGVISZONYBÓL 
SZÁRMAZÓ 
JÖVEDELEM, 
TÁPPÉNZ L..:.C.::..:.==-----__J----·-'----
TÁRSAS ÉS EGYÉN 
VÁLLALKOZÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ 
JOVEDELEM 
INGATLAN-,INGÓ _____________ - ·-·-----

'VAGYONTÁRGYAK 

-

-

-23évE5f;ifi- --

FIATALABB, 25 ÉVESNÉL 
ÖNÁLLÓ FIATALABB, 

KERESETIEL ÖNÁLLÓ !KORHATÁRRA 
NEM KERESETIEL TEKINTET 

RENDELKEZŐ, NEM NÉLKÜL A 
A NAPPALI RENDELKEZŐ, TARTÓSAN 
OKTATÁS FELSŐ- oETEG, ILLETVE 

MUNKARENDJE OKTATÁSI FOGYATÉKOS 
SZERINTTA- TANUL- GYERMEK 

NULMÁNYOKAT MÁNYOKAT 
FOLYTATÓ FOLYTATÓ 
G~éRMéK G~ioRMéK 

--

~ 

! ÉRTÉKESÍTÉSÉBŐL, 
1 VAGYONI ÉRTÉKŰ 
.JOG 
ÁTRUHÁZÁSÁBÓL 

1 1 

1 ! : 1 1 

SZÁRMAZÓ 
JÖVEDELEM 

·1· NYUGELLÁTÁS, 
BALESETI 

1 NYUGELLÁTÁS, 
\ EGYÉB NYUGDÍJ, . . 

~ RENDSZ. szoc; J~R- -! 
GYERMEK ELLATASAj 

-----1-----r------~---- : ____ _j 

1 1 

1 l 
-----1 l-----+-·------

' ' 

1 

VAL ÉS GONDOZÁSÁj 
VAL KAPcs! 

, TÁMOGATÁSOK: ! J 

1 GYET; GYED, GYES! 1 1 

\ ~~i~~~~v;;~~,--- -· -----------·--·-----!' - Jll ---- . --------· 

1 

ÁLTAL FOLYÓSÍTOTT! 
RENDSZERES PÉNZ- 1 \ J 

l:~~~!~:S~S! _____ -L ____ ... J _____ L ___ I_ ----~----~- --Fi-h 0 1 €! '; 
\'.l\V\\'.~i'!WEG H. A°l1t.P' 
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NYÍREGYHÁZA szoc1Aus és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR í. PF.: 83. 
TELEFON: ·ij6 42 5:Ut·5Ö5i FAX: +36 42 514-586 
E·MAIL: NVHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

-------------··----- l támogatás, 1 [ 

~~L~;;e;::. szoc-iá-lis !----· l--···---·f--·· -··-··!--······-····--·-+···---··-' 

BÉRBEADÁSÁBÓL ! 1· 

SZÁRMAZÓ 1 

. JÖVEDELEM l 
~GYEs:(pi. ösztöndíj, ··--- ············ ---+--·---r-- ---+-----;.-

·1 értékpapírból szárm [ 1· 1 

~[~:~~L·:i~~:sze .Ll __ .. J. J __ , ______ l _____ J ______ J 

EGY HÓNAPRA JUTÓ NETTÓ JÖVEDELEM: „.„ .. „„.„.„„„„„.„ .. „.„ •.................... „„„„„„„„ ... „„.„„„„.„.„.Ft. 
EGY FŐRE JUTÓ NETTÓ HAVI JÖVEDELEM: „„„.„„.„„.„„„„„.„„„„„„ •.. „„„„„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„.„.Ft. 

R E G Y H J\ Z A 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NVÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.! 83. 
TELEFON: +3ó 42 524-585; FAX: +36 4l 524.586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

NYILATKOZATOK 
RENDKÍVÜL! TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEMHEZ 

Alulírott: ... „„.„„„ .. „ .. „ ... „ .. „.„„ .. „ .. „.„„„„ .. „„„.„„„ ... „.büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a 
kérelmemben meghatározott adatok a valóságnak mindenben megfelelnek, egyben az alábbi nyilatkozatokat 
teszem. 

Kijelentem, hogy 
- életvitelszerűen a• lakóhelyemen/• tartózkodási helyemen élek. (A megfelelő rész jelölendő) 
- hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes adatbázisában 
rögzítsék és azokat a rendkívüli települési támogatás megállapításával és folyósításával összefüggően más - az 
ügyben hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, illetve természetbeni segélyezés esetén a 
megállapító határozatban megjelölt kereskedelmi szervezet tudomására hozzák, kezeljék. Az. adatkezeléssel 
kapcsolatban bővebb információ a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Nyíregyháza, 20„.„ év „„.„„„„.„ .. „„„„ .. hó „.„„ .. „„. napján 

a kérelmező aláírása 

A SZOCIÁLIS ÉS KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY HATÁROZATI JAVASLATA: 

Megállapított havi összes jövedelem: .„„„„„„ ... „.„ ... „. Ft 

Megállapított egy főre jutó havi jövedelem: .„„„„ .. „.„„„ .. „.„ Ft 

Az egy főre jutó jövedelem alapján a kérelem elutasítását javaslom. 

A rendkívüli települési támogatás javasolt összege: .. „„„„.„ .... „ ...... „„ Ft 

A rendkívüli települési támogatás formája: PÉNZBELI / TERMÉSZETBENI 
A tárgyévben nyújtott rendkívüli települési támogatás száma: „„„„ ... „„„„.„„„ ... „ 
A tárgyévben nyújtott rendkívüli települési támogatások együttes összege: „„ .. „.„„„„„„„ .... „ .. 
A tárgyévben nyújtott rendkívüli települési támogatások száma/együttes összege alapján 

a kérelem elutasítását javaslom. 

A megállapított rendszeres települési támogatás időtartama és összege: 
202„„„„„ napjától 202„„„„„„ napjáig havi „„.„.„.„„„.„.„.Ft. összegben. 

Nyíregyháza, 20„„ „.„„„„ hó ...... napján. Ügyintéző ... „ ... „„„.„„„.„ .. „ 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUT!-! TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524.585; FAX: +:j:6 42 524·586 
E-MAI'-' NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A kérelmező adatai: 
Neve: 

Születési neve: 

KÉRELEM 
ADÓSSÁGKEZELÉSI SZOLGÁLTATÁS 

megállapítására 

Anyja neve: ................................................................... Családi 
állapota ................ „ ................... „„ .. „„ .. „„. 
Születés helye, ideje: 

Lakóhely: ... „ .. „„.„.„.„ .... „.„ .. „ ....... „ .... „ .... „.„„.„.„ ....... „.„.„.„ .... „.„.„„„ ... „.„.„.„ .. „„ .. „„ ........ „„„„„ .. „ ..... . 

Tartózkodási 
hely: ... „ .. „.„.„„ .... „ .... „„.„ .. „„ .. „.„.„ .. „„.„ .. „„.„ .................... „ .. „ ... „„ .......... „.„ .......... „ ............. „.„.„. 
Társadalombiztosítási Azonosító Jele: 000-000-000 

Állampolgársága:„ .... „„„ ... „„ .. „ ..... „„.„.„„ ... „„ .......... „.„ .. „ ...... „ .. „„.„.„.„.„ .. „„. 
A kérelmező idegenrendészeti státusza: 

(nem magyar állampolgárság esetén) 
o szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
o EU kék kártyával rendelkező, vagy 
o bevándorolt /letelepedett, vagy 
o menekült/oltalmazott/hontalan. 

Lakás nagysága: .. „ .. m2 Helyrajzi szám:„„„„„.„ .. „„„... Fűtés módja: 

Lakás használatának jogcíme: tulajdonjog, bérlet, albérlet, haszonélvezeti jog, szívesség 
használat, egyéb: „.„„.„ .... „„ .. „„„ .. „„ ..... „.„„ ...... „ .... „ ... „ .. . 

Mióta lakik a lakásban: ...... „ ........... „„.„„ ... „„„ ... „ Lakásban élők száma: „„„.„„. 

A SZOCIÁLIS ÉS KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY HATÁROZATI JAVASLATA: 

A háztartás havi összes jövedelme: .„ ... „ .. „„ ........... „ .. „ .. Ft 
A háztartás egy főre jutó havi jövedelme: ...... „ ... „ ... „ .. „ .. „„.„„ Ft 

A helyi adósságcsökkentési támogatás megállapítását - elutasítását javaslom. 

Hitelező közüzem Futamidő Tám./hó Önrész/hó 
20 ............... - 20 .. „„ .. „ ... „ 
20.„ .. „ .. „ .... - 20 ....... „ .... „ 
20 ........ „.„ .. -20„.„ ..... „ .. . 
20.„ ... „.„ .... - 20„„„„.„ .. „ 

~·---··„·---····_····_····_„„.'----.... _ .... _.„„=.„._ .. --"'20'--... =""=····=····--'-2=0.=„„.=„„=„··-· =··„=····=„„·=····=····=··· ___ „=····=····=„···=„··---·· ---41 0 0 16 8 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI !-llVAT ALA 

.„„ ..... „.............................. 20„„„„„„.„ - 20„„„„.„„„ 

Nyíregyháza, 20„ .. „„„„.„.„„„„.„.„ .. „ 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTALY 
4•}01 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH T~R 1. PF.; 33. 
TE:LEFON: -~36 42 524-585; FAX: +J6 41524-5/l6 
E-NlAIL: NYHSZOC@NYIREGVHAZA.HU 

.„.„.„„„„„„„ j 
... , „ ugymtezo: „„„„„.„„„„„„.„ 

IAKHATÁSSAL ÖSSZEFÜGGŐ ADÓSSÁG TÍPUSA ÉS ÖSSZEGE 

Az adósság jogcíme Az adósság összege 

Lakbérhátralék 
központi fűtési díjtartozás 
távhő - szolgáltatási díjtartozás 
közösköltség- hátralék 
Áramdíjtartozás 
vezetékes gázdíj tartozás 
víz- és csatornahasználati díjtartozás 
szemétszállítási díjtartozás 
összesen: 

A KÉRELMEZŐVEL EGY IAKÁSBAN EGYÜTTÉLŐ, OTT BEJELENTETT IAKÓHELLYEL VAGY TARTÓZKODÁSI HELL YH 
RENDELKEZŐ SZEMÉLYEK /HÁZ:rARTÁS/ ADATAI: 

/LÁSD A KÖVETKEZŐ TÁBLÁZATOT IS/ 

SZÜLETÉSI ÉV, HÓ, 

NÉV, 
NAP, 

ANYJA LEANYKORI TÁRSADALOMBIZTOSITASI 
SZÜLETÉSI NÉV 

CSALÁDI 
NEVE 

CSALÁDI ÁLLAPOT A 
AZONOSÍTÓ JELE 

KAPCSOLAT 
MEGJELÖLÉSE 

A LAKÁS KOMFORTFOKOZATA 

összkomfortos, komfortos, félkomfortos, komfortnélkülí, szükséglakás, lakásként használt nem lakás céljára 
szolgáló helyiség, üdülő, egyéb: 

A KÉRELEM RÖVID INDOKLÁSA: 

.. „ ... „ ... „„„„„„.„.„„„„„„„„.„„„„„„„„.„„„„„„.„.„„„„„„ .. „.„„„„„„„„„„„.„„„„„.„„„„„„„„ .. „„„„.„„„„o·o·o·ts 9 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH Tt.R 1. P!=.: S3. 
TELEFON: +36 42 524-sss; FAX: +36 41 524-586 

E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGVHAZA.HU 

JÖVEDELEM-NYllATKOZAT 
(Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) 

A jövedelem összegét a szerző személy alatti rovatba Ft-ban kell beírni! 

1 SZÜLŐ i 
----- ---- -··1··-----------------------

NAGYSZÜLŐ EGYÉB HASZNÁLÓ 1 

1 

MUNKAVISZONYBÓ 1 1 1 
MUNKAVÉGZÉSF ' 
IRÁNYULÓ EGYÉ 1 

1 
1 

JOGVISZONYBÓL SZÁRMAZ 1 ' 
1 

JÖVEDELEM, TÁPPÉ~ 1 

i s:~?~~\~J!i~"ct-----+----+-, ---i-----;i-----+i--- ; 
.----- VAG~~~~I~~~I~~ ------------+i-----i-----+----+111'',1·'------i--------"11'.ll 

TÉKESÍTÉSÉBÖL,VA-GYO 1 

ÉRTÉKŰ JO 1 1 
ÁTRUHÁZÁSÁB< 1

1

, 

SZÁRMAZÓ JÖVEDELEI 
c-----N-YU_G_E_L_LÁ~T-Áct-----+i----+1---+----~j-----------------;, 

BALESETI NYUGELLÁTÁ i . _ll 

1 EGYÉB NYUGDÍJ,. RENDS \ 
1 

,__G_Y_E_R_M_E_K_E_LLA~-~~7~0~SA~~~~A~Á~+-----if-------------i----------------t-------+--------~ 
ÉS GONDOZÁSÁ-VAL 1 l 

KAPCS. TÁMOGA-TÁSOK: I_, 1 

GYET; GYED, GYES, CSP. ..1 ll 
GYT.DIJ c--------..,.-<-----+---·---+-----1-----!--·---·-·- ...... ·----· 

ÖNKORMÁNYZATI ÉS 1 i 
' MUNKAÜGYI SZERV · 

1 ÁLTAL ~OLYósf;on i, 

jENDSZERES PENZ-ELLATAS: 
keresési támogatás, rendsz. 1 i 

1 szo:::~E::::~i~~ 1 -----j-------T-----1--------1--------------
j Á ó 1, 1, l . 

. ''' 

.. '.

! SZ RMAZ i 
JÖVEDELEM 1 1 

1- - ~:~~;:íj'.p~~,:~~~~~ ------- ------ ----i- ---- -r · ----- -- --------r--------------
1 értékpapírból származó 

1 

[ 

1 

1 1 

i __ jö_v_e __ d __ e_1e_m_,_ki-sb_·,_~z-i~-'~~~~----~----~I ____l ___ ~I _____ ~\___ _ ··-- __ J 

EGY HÓNAPRA JUTÓ NETTÓ JÖVEDELEM: „.„.„ .. „.„.„.„„.„.„ .. „„.„„„„ .. „„.„ .•.. „ •..... „ ..... „ ... „.„.„.„„„„.Ft. 
EGY FŐRE JUTÓ NETTÓ HAVI JÖVEDELEM: .„ .. „„ .•......• „ ... „ .• „ ...••....... „„ ..... „„.„„.„.„.„„„„„„„„„„„„„„Ft. 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
44ot NY!REGYHÁZA. KOSSUTH TER t. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524·585i FA.X: +36 42 524<586 
E-MAIL' NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A HELYI ADÓSSÁGKEZELÉSI SZOLGÁLTATÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ 

Alulírott - a kérelemhez mellékelt tájékoztatóban foglaltak ismeretében - büntetőjogi felelősségem tudatában 
kijelentem, hogy a kérelemben megjelölt adatok a valóságnak mindenben megfelelnek, egyben a már folyósított 
támogatás visszafizetésének terhe mellett az alábbi nyilatkozatokat teszem: 

a helyi adósságkezelési szolgáltatás feltételeként előírt helyi adósságkezelési szerződést a 
Tanácsadóval megkötöm és az együttműködésből eredő kötelezettségeimet maradéktalanul teljesítem. 

részletekben nyújtandó helyi adósságcsökkentési támogatáshoz kapcsolódó önrészesedésemet a 
megállapodásban foglaltaknak megfelelően havi, illetve a határozat előírása szerinti részletekben megfizetem. 

szükség estén a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény 51. § 

(1) bekezdés a) pontja, valamint az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 54. § (1) bekezdés c) pontja 
alapján külön aláírásommal meghatalmazom a Tanácsadót, illetve a Szociális és Köznevelési Osztályt, hogy a 
kérelmem elbírálásához mellőzhetetlenül szükséges bank-, továbbá adótitkaimat megismerje. 

hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes 
adatbázisában rögzítsék és azokat a helyi adósságkezelési szolgáltatással összefüggően más, az ügyben 
hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, gazdálkodó szervezetek, illetve a határozat szerinti hitelezők 
tudomására hozzák, kezeljék. 
Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb információ a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Nyíregyháza, 20 ........... „ .... . 

a kérelmező aláírása háztartás nagykorú tagjainak aláirása 

(~ N Y Í R E G Y H Á Z A 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

KÉRELEM 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42. 524-sss; FAX: +36 42 5~4.586 

E-,'AAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

RENDSZERES GYÓGYSZERTÁMOGATÁS 
megállapítására 

1. A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 
1.1. Neve: „ .. „„„„„.„„ .. „„„„„„„„„„„„„„„„„„.„„„„.„„„„.„„„„„„„„„„„„„„.„„„„„ ... „„„ ... „„.„„„ .. „„„„„„„„„. 
1.2. Születési neve: .„.„„„„„„„„„„.„ ... „„„.„„„„„„„„ .. „„„.„„„„„„„„„„„„„„.„„„„.„„„„„„„„ .... „„„„.„„„„.„„„ 
1.3. Anyja neve: .. „„„.„.„„ ... „„„ .. „„„.„.„„ .. „.„.„„ .. „„ .. „„„„ .. „„„„„ .... „.„„„„„ .. „.„„„„„„ .. „„„„„„„.„„„„.„„„„ 
1.4. Születési helye, ideje (év, hó, nap): „„„„„„„.„„„„„„„„.„„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„.„„„„„„„„„„.„„„„„„. 
1.5. Lakóhely: „„„„.„ .. „„.„ .. „„„„„„ .. „ .. „ .. „„„„.„„„„ .. „.„ .. „„.„„„„„„„ .... „„„.„ .. „„ .. „.„.„.„„„.„„.„„„„„„„ „„„ 
1.6. Tartózkodási hely: .„„.„„.„„ ... „ .. „„„„ ... „.„„.„.„„.„„ .. „.„.„„„.„ .. „ ... „.:„ .. „„„„„„.„„ .. „„„„„„.„„„„ .. „ .. „„„„ 
1.7. Társadalombiztosítási Azonosító Jele: 000-000-000 

1.8. Állampolgársága:.„„.„.„.„.„.„.„ .. „„ .. „„.„.„.„.„.„ .. „ ... „ .. „„ .. „„ .. „„.„ ... „„.„„ ... „„ 
1.9. Telefonszám: „„.„„„.„.„„„„„„„„.„„„.„„„„„„„„„„„ .. „„„„„„.„.„„.„„ 

1.10.A kérelmező idegenrendészeti státusza: 
(nem magyar állampolgárság esetén) 
o szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, vagy 
o EU kék kártyával rendelkező, vagy 
o bevándorolt /letelepedett, vagy 
o menekült/oltalmazott/hontalan. 

2. A megállapítás jogcímére és a jogosultsági feltételekre vonatkozó adatok 
o Méltányossági jogcímen kérem a rendszeres gyógyszertámogatás megállapítását jövedelmi helyzetemre és a 
magas gyógyszerköltségemre tekintettel. 
(Ez esetben ki kell tölteni a 3. pontban szereplő, a közeli hozzátartozókra vonatkozó adatokat, valamint a 
jövedelem-nyilatkozatot!) 

3. A közeli hozzátartozókra és jövedelmükre vonatkozó adatok 
3.1. A kérelmező családi körülménye: 
3.1.1. o egyedül élő 
3.1.2. o nem egyedül élő 
3.2. A kérelmező családjában élő közeli hozzátartozók adatai 
3.2.1. A kérelmező családjában élő közeli hozzátartozók száma: ........ .fő. 

A B e D E 

zületési 
Közeli helye, 

Családi 
1. 

hozzátartozó 
Anyja neve 

ideje Társadalombiztosítási 
kapcsolat 

neve (év, azonosító jele 
lnegnevezése 

születési neve) hónap, 
nap) 

(--:; N Y Í R E G Y H Á Z A 
' 

F G 

Közeli 
hozzátartozó Megjegyzés' 
ozületési ideje 

e. 11 fa 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ebben az oszlopban kell feltüntetni, ha 

44at NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585j FAX: +36 42 5:!4-586 
E~i'1/IAIL: NYHSZOC@NY!REGVHAZA.HU 

a 20 évesnél fiatalabb gyermek nem jár oktatási intézménybe, de önálló keresettel még nem rendelkezik, 
a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülőt, illetve a 
zülő házastársát vagy élettársát, valamint a testvért. 
23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint 
anulmányokat folytató, 
25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán 
anulmányokat folytató, 
életkortól függetlenül a gyermek tartós betegségének vagy fogyatékosságának fennállását, amennyiben 

ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt. 

3.3. Jövedelmi adatok: a kérelmező, valamint a családban élő közeli hozzátartozóinak a havi jövedelme 
forintban: 

(Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) 

1. A jövedelem típusa Kérelmező 
A családban 

élő közeli hozzátartozók 

Munkaviszonyból és 
más foglalkoztatási 

2. 
jogviszonyból származó: 
ebből 

közfoglalkoztatásból 
származó 
Társas és egyéni 
vállalkozásból, 

3. 
őstermelői, illetve 
szellemi és más önálló 
tevékenységből 

származó 
Táppénz, 

4. gyermekgondozási 
támogatások 
Nyugellátás és egyéb 

s. nyugdíjszerű rendszeres 
szociális ellátások 
Önkormányzat, járási 

6. 
hivatal és munkaügyi 
szervek által folyósított 
ellátások 

7. Egyéb jövedelem 
8. Összes jövedelem 

(Í e 1017 3 
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4. Nyilatkozatok 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, l<OSSUTH TÉR. t. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524·"586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

4.3.1. életvitelszerűen a lakóhelyemen/ a tartózkodási helyemen élek (a megfelelő rész aláhúzandó), 
4.3.2. a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek életvitelszerűen az 
enyémmel megegyező lakcímen élnek, 
4.3.3. a közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 
4.4. Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt adatok valódiságát a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 10. § (7) bekezdése alapján a szociális hatáskört 
gyakorló szerv - a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 

adóigazgatósága útján - ellenőrizheti. 

4.5. Kijelentem, hogy az ellátásra való jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények 
megváltozásáról 15 napon belül értesítem az ellátást megállapító szervet. 
4.6. Hozzájárulok hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes 
adatbázisában rögzítsék és azokat a rendszeres gyógyszertámogatás megállapításával és 
folyósításával összefüggően más - az ügyben hatáskörrel rendelkező - államigazgatási szervek, 
illetve a határozatban megjelölendő gazdálkodó szervezet/gyógyszertár/gyógyászati 
segédeszközbolt tudomására hozzák, kezeljék. 
Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb infonnááó a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Nyíregyháza, 20„„„ „ .„ .„„„ „ „ .. „„„ „ „. „„ .„ .„„„ .... „„„ .„ „ „ 

kérelmező aláírása kérelmező házastársának/élettársának aláírása 
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' NYÍREGYMÁZA SZOCIÁLIS és l<ÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI MIVATALA 

4401 NVÍRE<;YHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: 1j6 42 524.585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A KÉRELMEZŐ ADATAI: 

KÉRELEM 
KÖZTEMETÉS 

megállapítására 

Neve: ................... „ ............................................................................... „ .............................................................. . 
Születési neve: .... „ ....... „.„ ... „.„ ..... „ .... „ .... „ ... „.„ ..... „ .. „ ..... „ .. „.„„ ......•... „.„ .. „„ ...... „ ... „„„ ..... „„ ...... „ ....... . 
Születési helye:.„„.„„„.„ ... „„.„„.„„.„„„„„ .. , ideje:.„év ........ „ ......... hó.„„ .... nap 
Anyja neve:„ ...... „.„ ... „.„.„„ ... „.„„.„„„„„„„„„„„„„„ .. „„.„.„„.„„„„ .......... „„„„„„„.„„„ .. „„.„„.„.„„ .. „„„ ... „„ ... „ 
TAJ száma:: .. „ ...... „ .. „ ...... „ .... „ .. „.„„„„ .. „„.„„„„„ .. „Adó azonosító jele:: ........ „ .. „„ .. „„„ .. „ ... „ ......... „.„. 
Családi állapota:„ ....... „.„ .... „ .. „„.„.„.„ .... „ .. Állampolgársága:„.„.„.„ .......... „„ .......... „„„„ .. „„.„ ..... „.„.„ ... „ .. „. 
Lakóhelye:„„„ ... „„.„ ..... „ .. „„ ... „„ .... „.„„„„„„„„.„„„.„„„„ .... „ ... „„„„„„„„„„„„„.„„„„„.„„„„„„.„ .. „„ .. „„. 
„ .. „„„„„.„ .. „„„„„ .. „„„„ ... „„ .. „út, utca, tér „.„ ..... sz .. „ .. „. em., fszt. „„.„„.„asz. 
Tartózkodási helye: ... „„„.„ .. „„.„ ....... „ .... „.„.„ .. „ .. „ .. „.„.„.„ ... „.„ ..... „.„ ........ „ ......... „ .... „„ .. „„ .. „.„ .... „„ .... „„ .... . 
Telefonszáma (nem kötelező megadni):.„„.„.„„„.„„.„.„„„„.„.„.„.„„„„.„ ....... „ ................................ „„ .... „. 
Jogosult tartására köteles személy alapvető személyazonossági adatai: 
(ha a kérelmező kiskorú vagy gondnokolt abban az esetben kell a törvényes képviselőnek kitölteniel 
Név ............ „ ..... „ ................ „ ............ „ ..... „„.„.„ .............................. „ ....................................................................... . 
Anyja neve ............. „ ............ „ ..... „ .... „ .................. „ .. „„ ................... „ .. „ ....... „„ ..... „„.„.„ .... „ ..... „ ......... „ .. „.„„ ...... . 
Születési helye, ideje: .... „ ......... „ .. „ ... „ .. „„ ..... „„ ....... „.„.„.„ .. „„ ....... „.„ .. „„ .. „„.„.„ .. „ ... „ ...................... „ ............ . 
Az Szt. 3.§. (3) bekezdése szerinti személy esetében a Magyarországon tartózkodás jogcíme, hozzátartozó 
esetén rokoni kapcsolata: ... „ ........ „ ................ „„.„ .... „ .... „.„.„ ..... „ .... . 
AZ ELHUNYT ADATAI: 
Neve: „„„„.„ .• „„„.„„„„„„„„„.„„ •• „„.„„„.„„„„„.„„„ .. „„„„.„„„ •• „„ .. „„ .• „„„„„„„.„. 
Születési neve:„ ... „.„ ........ „.„„ .... „ ........... „ .. „ ... „ .. „ ..... „ .................................. . 
Születési helye .... „ ... „„ ...................... „.„ ideje:.„ ..... év.„ .... „„„„ .. „.hó .. „„„„nap 
Anyja neve: ....... „.„„.„ .. „„„ ........... „ .... „.„ .. „ ....... „ .. „ ...... „ ................. „ ..... „.„.„ .• 
TAJ száma:: ............ „„ .... „„„ ........ Családi állapota: .. „„„ ... „ ........ Foglakozása:„„„„.„ ..... „ .... „„„„ ... „ ... „ .. . 
Utolsó bejelentett lakóhelye:„.„„„„.„ ..••••••.. „ ...•.• „„„„.„„.„„„„.„ •• „„ ..•. „.„.„ .• „„.„ .. „„.„ .• „„„.„ ...•.•. „.„„ 
Tartózkodási helye: ... „ .. „ ... „.„ ... „„ .... „„.„.„.„ .. „ .......... „.Állampolgársága:„.„.„ .... „.„.„.„.„.„.„ .. „.„.„.„.„ ..... . 
Halotti anyakönyvi kivonat száma:„.„„„.„„„„.„.„„„„.„„„.„„ Vallása (nem kötelező megadni):.„„ ... „„„.„„ 

A KÉRELMEZŐVEL EGY LAKÁSBAN EGYÜTT ÉLŐ - orr BEJELENTETT LAKÓHELLYEL VAGY TARTÓZKODÁSI 
HELLYEL RENDELKEZŐ- KÖZELI HOZZÁTARTOZÓK, AZAZ A CSALÁD TAGJAINAK ADATAI: 

NÉV, LEÁNYKORI NÉV SZÜLETÉSI IDŐ, ANYJA 
ROKONSÁG LEÁNYKORI NEVE CSALÁDI ÁLLAPOTA FOGLALKOZÁS 

MEGJELÖLÉSE 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: .;-36 42 5:i:4-585; FAX: +36 42 524-586 
E·fVlA!U NYHSZOC@NY!REGYHAZA.HU 

A KÉRELEM RÖVID INDOKOLÁSA (A megfelelő indokolást kérjük aláhúzni!) 
„ .. „ .....•..••..••.••••.•••••••. „ .. „.„.„ •.. helységben 20„ .. év„.„ •• „„.„.„ ... hó .•••• „„„ •• napján elhunyt 
„„„„.„ ....... „ ..... „„.„.„„ .. „.„.„.„.„.„ •.... „.„.„.„.„.„.„.„ ..... „.„.„ ..•. „.„.„„ ••.•.. „ .•• (név) 

hozzátartozóm eltemettetéséről nem tudok gondoskodni, mivel a temetési költségek viselése a 
magam, illetve a családom megélhetését veszélyezteti, 

az elhunytnak nincs vagy nem lelhető fel eltemettetésére köteles hozzátartozója, 
ezért kérem az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetését. 
Tudomásul veszem, hogy az önkormányzat a költségeket hagyatéki teherként a területileg illetékes 
közjegyzőnél bejelenti! 

JÖVEDELEM NYILATKOZAT 
(Jövedelmek esetében a tájékoztatóban leírt dokumentumokat kérjük csatolni!) 

A jövedelem típusa Kérelmező jövedelme Házastárs/élettárs ~ családban élő további 
jövedelme közeli hozzátartozó(k) 

jövedelme 

1.) Munkaviszonyból és 
más foglalkoztatási 
jogviszonyból származó 
jövedelem 

2.) Társas és egyéni 
vállalkozásból, 
őstermelői, illetve 
szellemi és más önálló 
tevékenységből ii 1 .lti 17 6 

W\'l\Y .NYIBf:GYHJ\ZA.lltJ 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

származó jövedelem 

3.) Táppénz, 
gyermekgondozási 
támogatások 

4.) Nyugellátás és egyéb 
nyugdíjszerű rendszeres 
ellátás 

5.) Önkormányzat és 
munkaügyi szervek által 
folyósított ellátás 

6.) Egyéb jövedelem 

7.) Összes jövedelem 

. „ 

4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX'. +36 42 524-586 

E-MAI[., NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

EGY HONAPRA JUTO NETTO JOVEDELEM: ........•...•.•....••...•..•...•••..•.••...•....... „„ ......•.•.. Ft 
EGY FŐRE JUTÓ NETTÓ HAVI JÖVEDELEM: .„ ........... „„ .. „ .. „ .. „ .. „ ................. „ ....... „ .. Ft 

NYILATKOZATOK 
A KÖZTEMETÉS MEGÁLLAPÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEMHEZ: 

Alulírott: ...... „ .. „ ... „ ...... „ ... „ .. „„ ....•.... „ .... „.„ .....•............ „ .. „ ....... „ ..........• „ ........... „„ ... „ ....... „ .... „.„ ..... „ .....•.•. „ •.•. „„„ ...... . 
....................... „ ........ „ ....... „ ... „ .... szám alatti lakos, 
- a kérelemhez mellékelt tájékoztatóban foglaltak ismeretében - büntetőjogi felelősségem tudatában 
kijelentem, hogy a kérelmemben megjelölt adatok a valóságnak mindenben megfelelnek, egyben az alábbi 
nyilatkozatokat teszem 

Hozzájárulok, néhai ....... „.„ ............... „ .......... „ ..•. „ .... „ .....•. „.„ .. „ .... „ .... „.„ ... „ .......... „ ....... „.„„„. volt 
... „.„ .......... „. . .................. „ .........................................................•.........• szám alatti lakos hamvasztással 
(bemosással) történő köztemetéséhez. 

Hozzájárulok, hogy személyes és különleges adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes adatbázisában 
rögzítsék és azokat a köztemetés megállapításával összefüggően más - az ügyben hatáskörrel rendelkező -
igazgatási szervek, illetve a határozatban megjelölendő gazdálkodó szervezet tudomására hozzák, kezeljék. Az 
adatkezeléssel kapcsolatban bővebb infonnáció a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 

Nyíregyháza, 20„ ... év ......................... „.hó ....... „ ..... napján 

,~ 
\ ; N y R E G Y H Á Z A 

a kérelmező aláírása 00017'7 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 33. 
TELEFON: +36 42 524-585;- Fft.X: ~jG 42 524-586 
E-1\!iAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZ.l'.\..HU 

A SZOCIÁLIS ÉS KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY KÖZTEMETÉSSEL KAPCSOLATOS FELJEGYZÉSEI: 

A temetés költsége: ... „.„.„„„„„„„„„„„„„„„„„„„ .. „„.„„„„.„„„„„„„„„„„„ 
A temetés időpontja:.„„ .. „„.„.„.„.„ .. „„.„.„.„.„.„ .. „„.„ .. „„.„ .. „.„„.„.„.„.„.„. 
A temetés helye:„„„„„„„„„„.„„„„.„.„„„„.parcella száma:„„„„„„„„„„.„„„„„„ 
A temetés költségének megtérítésére:„.„.„ .... „.„.„.„„„„.„ ... „ .... „ .. „ ... önkormányzata kötelezhető. 
A hamvakról...„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„„. „„„.„„„. (hozzátartozó) gondoskodik 

R E G Y H f\ Z A 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHAZA, l\OSSUTH TÉR 1. PF.! 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FA.X: +36 42 524-586 
E·MAIL: flYHSZOC@NYfREGYHAZA.HU 

KÉRELEM 
HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY KIADÁSA IRÁNT 

1. Kérem a Hatóságot, hogy részemre: 

(név) .............................................................................................................. . 
(szül. helye, ideje) ...................................................•.....•...............................•.•................... 
(anyja leánykori neve) ...........................................................................•.•...........................•..... 
(taj-száma) ................................. „ .. „„.„ ................. . 
(szig. száma) .............................. „ ... „.„.„ ......... „ ....... . 
(lakóhelye/tartózkodási helye) ................•. „ .. „ .......................................... „ ....................................... . 

hatósági bizonyítványt kiadni szíveskedjen arra vonatkozóan, hogy a(z)* 

méltányossági ápolási díj 

helyi lakásfenntartási támogatás 

rendkívüli települési támogatás 

köztemetés 

rendszeres gyógyszertámogatás 

helyi adósságcsökkentési támogatás 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

halmozottan hátrányos helyzet 

hátrányos helyzet 

egyéb: ......•.•....................•••....•................................................... 
pénzbeli és/vagy természetbeni ellátás(ok)ban részesülök. 
(*kívánt részekjelölendők !) 

2. A fent megjelölt pénzbeli és természetbeni ellátási formákban a Hatóság nyilvántartása alapján *nem részesülök. 

A hatósági bizonyítvány kiállításánál ...................•.......... 
kérem figyelembe venni. 

napjától •.......................•.•..... napjáig terjedő időszakot 

A hatósági bizonyítvány iránti kérelem felhasználásának célja: 

Kijelentem, hogy személyes és különleges adataim kezeléséhez hozzájárulok. 

Nyíregyháza, 20 .............................. . 

kérelmező neve 
(*a megfelelő rész aláhúzandó !) 

Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb információ a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető. 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

KÉRELEM 

4401 NYiREGYHÁZA, !-~OSSUTH TER 1. PF.: 33. 

TELEFON: 'l}Ó 42 5;i:4,585i FAX: 136 42 514-586 

E-MAIL: NYHSWC@NYIREGYHAZA.HU 

VÉDENDŐ FOGYASZTÓKÉNT TÖRTÉNŐ NYILVÁNÍTÁSBA VÉTELHEZ 

Kérem a Hatóságot, hogy részemre (név) ............................•................... „ .• „ •••....•..•••....• „ .••.••..•. „.„ ........ „ ••... 

(szül. hely.) „„.„„„„„„ •. „„„.„„„„„.„„.„.„„.„.„„„„„.„„„„ (szül. idő) „„„„.„„„ .. „.„„„„„.„„ (anyja neve) .„.„„ 
„.„„„„„„„„„„.„„.„„„.„„„„ ..• „„„„ .• „ ..•.. (taj-száma) „ ... „„.„.„.„ .. „„„„„.„„ (lakóhelye) „.„ .. „„.„ ... „„„„.„„„„ .• 
. „.„.„„.„ •• „„ .. „„.„ .. „„„„„„„„„„.„„.„„„„„„.„. (tart. helye) .. „„„„„.„.„„„„„ •• „„ .. „„„ •••. „„„.„„.„„„ •. „„„„„„„.„„ 
szíveskedjen igazolni, hogy jogosult vagyok védendő fogyasztóként történő nyilvántartásba vételre 

* E-ON Zrt-hez * MVM Zrt-hez * Nyírségvíz Zrt-hez 

a) * helyi lakásfenntartási támogatásban részesülök 
b) * rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülök 

(*megfelelő részek jelölendők) 
Amennyiben nem saját jogomon, hanem közeli hozzátartozóm jogán kérem a védendő fogyasztóként történő 
nyilvántartásba vételemet: 
(név) „.„.„.„„„.„ •. „„.„„„„„.„ .• „ .••.• „„.„.„„.„ ••••. „ •• (születési név) „„ .•.• „„.„„.„„„ ..•.•••.• „.„ .. „.„.„ .• „„„„„ .. „„„.„ .. 
(szül. hely) .„„„.„„ .. „„„„„„„.„„„.„„.„„„„.„„„.„„ (sz. idő) .„„„„.„„.„„„.„.„„„„. (taj-szám) „„„.„„„„.„.„„.„„ .. . 
(anyja neve) .„„„„„.„„„„ .•. „.„„„„„.„„ .. „ .. „„„„„ •• „„ (lakóhelye) „ .. „.„„„„.„„.„.„ .. „ •.. „ .. „„ .. „„ •. „„„„„„„„„„ .... . 

„ •. „„ •. „„ .. „„.„ .•.• „.„.„ .. „.„„ .. „ .. (tartózkodási helye) ... „.„ .. „„„.„ .•...... „ .. „„ .•. „„„.„.„.„.„„„„ .• „.„ •.•. „ ..• „ •..• „.„ .. „. 

Kijelentem, hogy személyes és különleges adataim kezeléséhez hozzájárulok. 
Nyíregyháza, 20 .. „„ ...• „ ••.. „ ...• „„ .. „„ •.. 

ügyfél aláírása 

(Amennyiben közeli hozzátartozója jogán kéri védendő fogyasztóvá nyilvántartásba vételéhez az igazolást, a 
felső részre annak az adatait kell írni, akinek a közüzemi számla a nevére szól, az alsó részt annak az adataival 
kell kitölteni, aki a fentiekben felsorolt ellátások valamelyikében részesül. Mindkét fél részéről szíveskedjen 
adategyeztetés céljából a személyi igazolványt és lakcímkártyát bemutatni!) Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb 
információ a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon elérhető." 
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NYÍREGYHÁZA 

M EGYElJOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOC!ÁUS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA1 KOSSUTH TÉR f. PF.: 83. 
TELEFON:-1-36 415~4~585; FAX: "36 42 524.5S6 
E-MAlL: NVHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

3. melléklet a 21/2021. (Vl.25.) számú önkormányzati rendelethez: 

IGAZOLÁS 

Hivatalosan igazolom, hogy ................... „ ... „„ ...................... „.„„ .. „ .... „...... született.„ .. „.„.„ .... „.„.„„„ ..... , anyja születési 

neve ....... „ ...................................... a vezetésemmel működő iskola .„„„„ .... munkarend szerint folyó oktatásának 20„./. .. tanév 

.„ .... „ .. évfolyamára beírt tanulója. 

Ezt az igazolást iskolakezdési támogatás igényléséhez adtam ki. 

Nyíregyháza, 202 .. „ ...• „.„„ .. „ 

P.H. 
igazgató 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 514-5$5; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NVHSZOC@NYIREGYHAZ.~.HU 

Indokolás a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális 

ellátásokról szóló 21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelethez 

1. Általános indokolás 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. törvény (a továbbiakban: Szt.) 2. §alapján a szociális ellátás feltételeinek 132. § 

(4) bekezdés g) pontja alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 
törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva megalkotta a 
szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.), mely a különböző szociális 
segélytípusokhoz való hozzájutás feltételeit, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének 
szabályait rögzítette. 

A segélyezési gyakorlat során felmerült és a szociális hatósági igazgatás látóterébe került egyedi 
élethelyzetek szabályozása, valamint a változó jogszabályi környezet miatt szükséges a helyi 
rendeletben előírtak pontosítása, illetve kiegészítése. A rendelet megalkotásakor figyelembevételre 
került, hogy a kötelező legkisebb munkabér, a garantált bérminimum, és a nyugdíj emelésével az 
egy főre eső jövedelem felső értékhatárán elhelyezkedő háztartások/családok és személyek 
kerülnének ki a segélyezés rendszeréből, ezért az egy főre jutó havi jövedelem értékhatárának 
megemelése indokolttá vált. Továbbá több támogatás esetén az adható támogatás mértékének 
emelése vált szükségessé. 

A rendelet-tervezet alapján az Önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is teljeskörűen 
biztosítja az állampolgárok által igénybe vehető, szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
természetben nyújtott szociális ellátásokat. 

II. Részletes indokolás 

1-2-3. § 

A kérelemhez csatolandó dokumentumok köréhez kapcsolódóan fogalmi változásokat pontosít. 

4-5. § 

2025. január 01-től megemelkedett minimálbér, garantált bérminimum, nyugdíjak és egyéb 

rendszeres pénzellátásokat szem előtt tartva emelkedik méltányossági ápolási díj esetében az egy 

főre jutó havi jövedelemhatár úgy, hogy az értékhatár szélén elhelyezkedő családok és személyek 

számára az Szt. 2. §-a figyelembe vételével ezen ellátás továbbra is biztosított legyen. 

6-7. § 

A lakbér-hozzájárulási támogatás egy főre jutó mértékét és annak megszüntetési eseteit, feltételeit 

szabályozza. 

8-9-10. § 000182 
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MEGYEI jQGÚ VÁROS 
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SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
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Rendkívüli települési támogatáson belül a rendelet a különböző élethelyzetekre figyelemmel, több 

kategóriát nevesít. Ennek alapján a célzott és hatékony segélyezésre tekintettel igyekeztünk a 

támogatás egy főre jutó havi mértékét és az adható támogatás összegét szabályozni az év eleji 

minimálbér, garantált bérminimum és nyugdíjak, egyéb rendszeres pénzellátások emelkedésének 

figyelembe vételével. 

11.§ 

A lakbértámogatás egy főre jutó havi jövedelemkorlátját szabályozza abból a célból, hogy a nem 

önkormányzati bérlakásban élők bérleti díjához nyújtson hathatós segítséget azáltal, hogy a 

szabályozás során a jövedelemhatáron lévő jogosultak a minimálbér, garantált bérminimum és 

nyugdíjak, rendszeres pénzellátások emelkedésével ne essenek el ezen segítségnyújtás 

lehetőségétől. 

12-13-14. § 

Az egy főre jutó havi jövedelem értékhatárát emeltük a minimálbér/garantált bérminimum és a 
nyugdíjak, rendszeres pénzellátások emelésének figyelembevételével azért, hogy azon ellátotti kör, 
akik eddig is önkormányzati segítségre szorultak, továbbra is biztosított legyen ezen támogatás. A 
segélytípus hathatósságát szem előtt tartva a támogatás mértéke is változik az egy főre jutó 
jövedelemhatár kategorizálásának módosításával, továbbá pontosítást tartalmaz az Szt. 19. § (4) 
bekezdésre tekintettel. 

15.§ 

A 2025. év elején végbemenő minimálbér 9 %-kal, a garantált bérminimum 7 %-kal, a nyugdíjak 3,2 
százalékkal történő emelésének figyelembevételével a támogatás esetében a jogosultsági 
jövedelemhatár emelését szükséges megvalósítani, illetve a támogatást igénybe vevő jogosulti kör 
életkorára vonatkozó módosítást szabályoz a rendelet abból a célból, hogy az ellátás célzottabb 
legyen. 

16-17. § 

A segély kihasználtságának elősegítése céljából a minimálbér/garantált bérminimum/nyugdíjak 
mértékének emelkedését figyelembe véve célszerű a jövedelemhatárt emelni, továbbá pontosítani 
vált szükségessé - az Ör. 21. § (1/ /Jekezdés au/ pontjával összhanguan -, hagy adósságkezelési 
szolgáltatás iránti kérelmet azon háztartások is benyújthatnak, akiknek a közszolgáltatási 
szerződésük a hátralékuk felhalmozódása okán szűnt meg. 

18.§ 

A rendszeres gyógyszertámogatás esetén a jogosultsági jövedelemhatárok emelését szükséges 
megvalósítani, hogy azok a háztartások vagy személyek is igénybe tudják venni a támogatást a 
minimálbér/garantált bérminimum és nyugdíjak emelkedésével, akik több éven keresztül is 
önkormányzati segítségre szorultak, s ennek megfelelően az adható támogatás mértékének 
jövedelmi kategóriánként történő igénybevétele is változik. 

19.§ 

A módosítást átvezetve tartalmazza a mellékleteket. 000183 
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20. § 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYiRECYHÁZA, KOSSUTH TER.1. PF.; 83. 
TELEFON: +J6 42 524·S85i FAX: +36 42 )24·S86 
E-MAIL: NYHSZOC@NY!REGYHAZA.HU 

A módosításnak megfelelően a hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. 

21. § 

A hatályon kívül helyezendő rendelkezést tartalmazza. 

0\1018~: 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC/1221-1/2025 
Ügyintéző: Rudnák Judit/Horváth Márta 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL; NVHSZOC@NVIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 

Gazdasági és Jogi Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

N y R E G Y H Á Z A 

'- "'~ ...... „.„ .. „.„.v. .... „„ ........ „ ...... „ •. 
Jászai Menyhért 
alpolgármester 

................ l':á!!,L~r, .. Ll::.~ .... „ ...•.. 
Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

;; , t ftJ u_,_ 
....... „.J.~.„ ... „ .••.. „ .•. „.H••••••••""''"'"'''' 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-sas; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 
alapján az ellátó rendszer működtetéséről az állam és az önkormányzatok kötelesek gondoskodni, 
hangsúlyozva azonban a családok gyermeknevelési felelősségét is. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó 
egyes feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Ör.) 
szabályozza a gyermekvédelmi ellátó rendszer működését. • 

Az Ör. jelenlegi módosítását a Nyíregyházi Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában, a 
Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretei között működő Nyíregyházi Gyermekek 
Átmeneti Otthonában és a Családok Átmeneti Otthonában történő térítési díj emelése, valamint a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők bérletjegy megfizetésére nyújtott támogatás 
emelése indokolja. 

1. A Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthonában és Családok Átmeneti Otthonában 2022. 
november 1. napjától kezdődően változott a térítés díj mértéke. Az intézmény 2025 évre vonatkozó 
önköltség számítása, valamint az energia, élelmiszer és fenntartási költségek emelkedése 
szükségessé teszi az intézményi térítési díj emelését. A felsorolt tényezőket, valamint a fogyasztói 
árindex, infláció 2024. évi mértékét figyelembe véve (ami 3,7 % volt), az emelés javasolt mértékét a 
2025. január 1. napjától érvényes nyugdíj ellátásoknál alkalmazott 3,2 %-kal irányozzuk elő. 

II. A nyíregyházi lakóhellyel rendelkező alap-, vagy középfokú tanintézettel tanulói jogviszonyban álló 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek, valamint a halmozottan hátrányos 
helyzeta gyermekek részére az Önkormányzat helyi autóbusz közlekedési támogatást nyújt, 
melynek mértéke a rászorultságtól függően különböző. A rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosultak esetében a bérletjegy árának 50%-a, a halmozottan hátrányos helyzetűek 
esetében 80%-a került visszafizetésre. 
A rendeletben szabályozottaknak megfelelően, célunk a jogosulti kör bővítése, valamint a 
legrászorultabb célcsoport nagyobb mértékben való támogatása. A helyi autóbusz közlekedési 
támogatás utólagos megtérítésére való tekintette!, javasoljuk a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülők, valamint a hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű személyek 
bérletjegy megfizetésére nyújtott támogatás megemelését. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet-tervezetet 
elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2025. február 06. 

Tisztelettel: 

NYÍREGYHÁZA 

·e\ \.\..\vJ/.C'· 
Tóthné Csatlós Ildikó 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a SZOC-1221-1/2025. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az elözetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 
alapján a települési önkormányzat feladata az ellátó rendszer kiépítése és működtetése, a területén lakó 
gyermekek ellátásának megszervezése, valamint az ellátások formáiról, azok igénybevételéről, továbbá a 
fizetendő térítési díjról rendelet alkotása. 

2.) A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A jelenlegi rendelet módosításának kedvező társadalmi hatásai várhatóan Nyíregyháza város területén 
jelentkeznek azzal, hogy a támogatás mértéke magasabb összegű. 

3.) A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

Adminisztrációs terheket növelő hatása nincs a rendelet módosításnak. 

4.) A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendeletben meghatározott ellátások, szolgáltatások biztosításához, a személyi és tárgyi feltételek 
adottak a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységén, a Szociális és Köznevelési Osztályon. 

5.) A rendelet környezeti és egészségi következményei 

Nem mérhető hatás. 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4:401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1, PF.: 83. 
TELEFON: >tj6 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 

E·MAIL: NVHSZOC@NYlREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a SZOC/1221-1/2025. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNVZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

•••• „ .•..•.• / .... (.„ •• ) 

önkormányzati rendelet 

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete módosításáról 

[1] A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011. (Xll.16.} önkormányzati rendelet módosításának célja, a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
intézmény szervezeti keretei között működő Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthonában és a Családok 
Átmeneti Otthonában fizetendő térítési díj időszakos emelése, valamint a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülők bérletjegy megfizetésére nyújtott támogatás felülvizsgálata megtörténjen. 

[2] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXJX. törvény 13. § (1) bekezdés Sa. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról szóló 54/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör.) 2. § (2) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, illetve szülője, vagy más törvényes képviselője 
által beszerzett bérletigazolvány és bérletjegy ellenértékének 80 %-át, a lejárt bérletjegy átadása ellenében 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala házipénztárából a szülő, és vagy törvényes képviselő 
nyilatkozatában meghatározott személy kezeihez kell kifizetni." 

(2) Az Ör. 2.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű jogosult, illetve szülője, vagy más törvényes képviselője 
által beszerzett bérletigazolvány és bérletjegy ellenértékének 100 %-át, a lejárt bérletjegy átadása 
ellenében a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala házipénztárából a szülő, vagy és 
törvényes képviselő nyilatkozatában meghatározott személy kezeihez kell kifizetni." 
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MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

(3) Az Ör 6. § kiegészül (4) bekezdéssel: 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: .f-36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

„(4) A családok átmeneti otthona ellátást Nyíregyháza közigazgatási területén ellátási szerződés keretein 
belül a Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában működő Oltalom Szeretetszolgálat Családok 
Átmeneti Otthona is biztosítja." 

(4) Az Ör. 8/A. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A 2. § (3) bekezdésében szabályozott helyi autóbusz közlekedési támogatás igénybevételéhez a 
jogosultságot a hátrányos/ halmozottan hátrányos helyzet megállapításáról szóló határozat másolatával kell 
igazolni. 11 

(5) Az Ör. 9 §. (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„c) a gyermekek és szülők együttesen történő átmeneti elhelyezését a Nyíregyházi Gyermekjóléti 
Alapellátási Intézmény Családok Átmeneti Otthona vezetőjénél kezdeményezheti." 

2.§ 

Az Ör. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép. 

Az ör. 6. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép. 

3.§ 

(1) Ez a rendelet 2025. március 1. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszíti. 

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépést követően indult ügyekben kell alkalmazni. 

4.§ 

Hatályát veszti az Ör. 2. § (7) bekezdése. 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a „„/„.„ (.„ .... ) Önkormányzati rendelethez 

1. A Nyíregyházi Gyermekek Atmeneti Otthona ellátásáért fizetendő térítési díj mértéke 

- intézményi térítési díj mértéke 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működő Nyíregyházi Gyermekek 
Átmeneti Otthona fizetendő intézményi térítési díj: 1.765 Ft/fő/nap, 52.950 Ft/fő/hó. 

- intézményi térítési díj mértéke igénybe vevőnként 

Gyermekek száma Egy főre jutó havi rendszeres 
jövedelem %-a 

1 25 
2 20 

3 vagy több 15 

II. A Családok Átmeneti Otthonában fizetendő 

- intézményi térítési díj mértéke 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működő Családok Átmeneti 
Otthonában fizetendő intézményi térítési díj 615 Ft/fő/nap, 19.050 Ft/fő/hó. 

- intézményi térítési díj mértéke igénybe vevőnként 

\NI' ').' i j 

- -

Gyermekek száma 

1 
2 

3 vagy több 

NYÍHEGYHÁZA 

Egy főre jutó havi rendszeres 
jövedelem %-a 

33 
25 
20 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E·MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a .••• / ..... ( ..•.... )Önkormányzati rendelethez 

KÉRELEM 
Alulírott kérem, hogy részemre a helyi autóbusz-közlekedési támogatást szíveskedjenek megállapítani! 

A KÉRELMEZŐ ADATAI: 

TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ NEVE: •.•••••••••••..••••••••. „„„„„„„„.„.„„.„„.„.„„.„.„„„„ ••• „ .•• „„.„„„„„.„„„„„ •• 

LEÁNYKORI NEVE: ...............•................... „„ •.... „ ..............• „ ...•... „„.„ .....•. „.„ .. „ 

ANYJA NEVE: .... „ ...... „.„„„.„ .. „ ........... „„ ... „„„ .. „„ .. „.„.„„ ...•. „„ ... „.„„„.„ ..•.. „. 

SZÜLETÉSI HELYE: ...... „.„ ..... „„ .. „„ ... „„ .... „ .... „ ... „ ...... „.„„. SZÜLETÉSI IDEJE: .. „ ... „.„.„ ...... „ .... „.„ .... „ .. „ .. „ .. „ .. . 

TAJ-SZÁMA: „ •• „„„„„.„„„„.„„.„ .. „.„„„„„.„ .•• „.„„. CSALÁDI ÁLLAPOTA: .... „ ..... „ ............. „„ .. „„„ ... „„ ... „ ... „.„.„ ..• 

ÁLLAMPOLGÁRSÁGA: .. „ ..... „ ..... „ .. „ ...... „ ..... „.„ ............... „ .... „ .. „ ....... „„ .......... . 

LAKÓHELYE: ... „ .................................... „ ............. „„ .. „„ ....... „ ....•......................... „„.„ •.. „ .... „ •... „ ....•... „ ...•........ 

TARTÓZKODÁSI HELYE:„„„„„ .. „.„ ..•. „„ ..• „„.„„ ...•. „„ •. „ .. „ ... „„„„„„.„„ .. „„„„„ .. „ .. „„.„„ ... „„„.„.„„.„„„.„ .. „„. 

A táblázatban felsorolt gyermeke(i)mre vonatkozóan igénylem a bérlettámogatás megállapítását, melyhez 
mellékletként csatolom a lejárt bérletjegy(ek)et, továbbá diákigazolványuk fénymásolatát. 

' 

1 

1 1 

1 
- --

diákigazolvány gyermek neve születés/ hely, idő taj·száma 
1 

anyja neve 
sorszáma 

··-
i 

1 1 

-· ·------

1 

' -· _____ L 
-------·--·- -· ---· -t -·--

! ' 

1 -· - -

------· ·--------·-----· ____ „„_ --·- -1-
1 

Hozzájárulok, hogy személyi adataimat a Polgármesteri Hivatal számítógépes adatbázisában rögzítsék. Büntetőjogi 
felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. 

Nyíregyháza, 202 ..... „ .... „ ..... „ ..... „„„ ....... . 

kérelmező aláírása 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYfREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYflAZA.HU 

TÁJÉKOZTATÓ 
a helyi autóbusz-közlekedés! támogatás igénybevételéhez 

Tisztelt Ügyfelünk! 

A nyíregyházi lakóhellyel (állandó lakcím) rendelkező, alap-, vagy középfokú tanintézettel tanulói 
jogviszonyban álló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, illetve a 
hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermek igénye szerint helyi járatú autóbusz közlekedési 
támogatásra jogosult. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, illetve szülője, vagy más törvényes képviselője által 
beszerzett bérletigazolvány és bérletjegy ellenértékének 80 %-át, a lejárt bérletjegy átadása ellenében 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala házipénztárából a szülő, és vagy törvényes képviselő 
nyilatkozatában meghatározott személy kezeihez kell kifizetni. 

A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű jogosult, illetve szülője, vagy más törvényes képviselője által 
beszerzett bérletigazolvány és bérletjegy ellenértékének 100 %-át, a lejárt bérletjegy átadása ellenében, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala házipénztárából a szülő, és vagy törvényes képviselő 
nyilatkozatában meghatározott személy kezeihez kell kifizetni. 

A támogatás pénzben nem váltható meg. 

A jogosultság megállapítása iránti kérelmeket folyamatosan, a bérletjegy érvényességi idejének lejártát 
követő 3. hónap utolsó napjáig kell az ellátás formájának megfelelő melléklet szerinti nyomtatvány 
kitöltésével a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály Ügyfélszolgálati Centrumában kell 
benyújtani. 

A kérelemhez mellékletként csatolni kell a lejárt bérletjegye(ke)t, továbbá a diákigazolvány fénymásolatát. 

A HATÁRIDŐ jogvesztő. 
A kérelem benyújtását követően írásban értesítjük a jogosultság tényéről, valamint a kifizetés helyéről és 
időpontjáról. 

Nyíregyháza, 2025. március 01. Tisztelettel: Tóthné Csatlós Ildikó sk. 
osztályvezető 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális és Köznevelési Osztály 

IGAZOLÁS 

Alulírott igazolom, hogy Nyíregyháza, 

.„„„„„.„„„„„„„„„„.„„„„.„.„„.„„„„„szám alatti lakos a helyi autóbusz-közlekedési támogatás 

megállapítása iránti kérelmét a mai napon benyújtotta, egyben tájékoztatom, hogy a kérelmének 

elbírálására irányuló eljárást megindítottam. 

Nyíregyháza, 20„.„„„ •. „„.„. hó „„.„napján P.H. 
ügyintéző 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi X)(J(I. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról szóló •••• / •••• („.„ ••• ) önkormányzati rendelethez 

Általános indokolás 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 
alapján az ellátó rendszer működtetéséről az állam és az önkormányzatok kötelesek gondoskodni, 
hangsúlyozva azonban a családok gyermeknevelési felelősségét is. 

A Gyvt. 18. § (2) bekezdése alapján, a települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében 
meghatározott módon és feltételek szerint a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzbeli 
támogatást állapíthat meg. 

E rendelet célja, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően szabályozza Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén a rendszeres, illetve a nem rendszeres pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a 
szociálisan rászoruló családokban élő gyermekek a segélyekhez való hozzáférést minél széles körben 
elérhessék. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz 

A rendelet-tervezet megemeli a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre valamint 
hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetre jogosult családokban a bérletjegyek árához nyújtott támogatás 
mértékét, ezzel is támogatva a szociálisan rászorult alap, vagy középfokú oktatási intézményben nappali 
tagozaton tanulmányokat folytató gyermekeket. 

2. §-hoz 

A helyi autóbusz-közlekedési támogatáshoz alkalmazott mellékletet tartalmazza. 

3. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. 

OU0193 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: SZOC-285-2/2025. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

Előterjesztés 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH T~R 1. PF.: 83. 

TELE.FON: +3G 42 524.500 
FAX: ~·36 42 524.501 
E·MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024. évben végzett tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 

Az előterjesztést véleményezi: 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

.. 
y' NYÍREGYHÁZ/1, 

~ 
···········~~~;i:~~~~~r······· 

Jászai Menyhért 
alpolgármester 

............... '.JS!M.~ .... Cl'.r;L.~"'~4.. 
Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

...... ~ ...... f!.~i;p: ... td).: .. . 
Faragóné Széles Andrea l 1 
Jegyzői kabinet vezetője'\ 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYiREGYf·V\ZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: -t<3-& 42 $24·500 
FAX: +36 42 524.501 
E- i\.1Atl: POLGARf,/IESTER@NYiREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-ben hozta létre az ldősügyi Tanácsot, amelynek célja 
az idős állampolgárok életkörülményeinek javítása, az őket érintő problémák feltárása, megismerése és 
lehetőségek szerinti megoldás kidolgozása. A Tanács tagjainak megbízatása ötéves időtartamra szól, a 
jelenlegi Tanács tagjainak megbízatása 2024. december 31. napjával lejárt. Az ldősügyi Tanács tevékenységét 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott ldősügyi koncepció és a Szolgáltatástervezési 
Koncepció, valamint a koncepciók felülvizsgálatai alapján, valamint a hozzá kapcsolódó éves munkaterv 
alapján végzi. 

Az ldősügyi Tanács a Szervezeti és Működési Szabályzata szerint évente beszámolót készít Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Tanács tevékenységéről, az éves feladatai teljesítéséről, a városban élő 
idős emberek élethelyzetének alakulásáról. 

Az ldősügyi Tanács 2024. évben végzett tevékenységről szóló összefoglalót, beszámolót az előterjesztés 
melléklete tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet a 2024. 
évi beszámolóval elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február S. 

Tisztelettel: 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉB 1. PF.: 83. 
TELEFON: „-36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E·J\1A!L: POlGARfu1ESTER@NY!REGYHAZA.HU 

Melléklet a SZOC-285-2/2025 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...... ./2025. (11.13.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024 évben végzett tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024 évben végzett 

tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Nyíregyháza, 2025. február 13. 

A határozatról értesül: 
1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző 
3./ Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
4./ Irattár 

NY REGYHÁZ,L\ 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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Melléklet a .. ./2025. (11.13.) számú határozathoz 

BESZÁMOLÓ 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024. évi munkájáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-ben hozta létre az idősügyi Tanácsot, amelynek 
célja az idős állampolgárok életkörülményeinek javítása, az őket érintő problémák feltárása, 
megismerése és lehetőségek szerinti megoldása. Az ldősügyi Tanács összetétele, feladatainak ellátása 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 258/2014. /XII. 18./ számú határozatában elfogadott 
Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítetteknek megfelelően történik. 

Az ldősügyi Tanács tagsági ideje ötéves időtartamra szól, mely a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek általános választása évének december 31. napjával szűnik meg. A jelenlegi tagok 
megbízatása 2020-ban kezdődött - a kialakult pandémiás helyzet miatt 2020. október 5-én tartotta 
meg alakuló ülését - és 2024. december 31-vel szűnt meg. 

A Tanács titkári feladatainak ellátására a 2020. október 5-én tartott alakuló ülésen a tagok egyhangúlag 
Telepóczki Miklósnét választották. 

Az elmúlt évek folyamán a Tanács feladatai változatlanul: 
)'> az időskorúak érdekeinek védelme, az időskorúakat érintő kérdésekben önálló javaslatok készítése, 

intézkedések kezdeményezése, 
)'> Nyíregyháza Megyei Jogú Városban működő idősügyi szervezetekkel való kapcsolattartás, segíteni 

a nyugdíjas szervezetek törvényes működését, az idősek számára információ nyújtása, az érintettek 
közötti kommunikáció segítése, 

)'> közreműködni az időskorúak szükségleteinek feltárásában, az idős korosztály problémáinak 
megfogalmazásában és azokat továbbítani az önkormányzat felé, 

)'> évente egy alkalommal beszámolót készíteni Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének az 
ldősügyi Tanács munkájáról, az éves feladatai teljesítéséről, a városban élő idős emberek 
élethelyzetének alakulásáról, 

)'> közreműködni az időseket érintő programok, rendezvények, események megszervezésében, 
)'> ellátni az egyéb, az ldősügyi Tanács által meghatározott feladatokat. 

Ennek megfelelően tovább folytatódtak azok a programok, amelyek eddig is sikert arattak az idősek 
körében, valamint új programok kerültek bevezetésére, amelyek szintén népszerűek lettek. 

A Tanács 2024. évi tevékenysége 

A 2024. évi munkatervet az 1/2024. (1.23.) számú határozattal fogadta el a Tanács, amely alapján 
végezte tevékenységét az egész év folyamán. 

Az ldősügyi Tanács 2024. évben 10 alkalommal ülésezett, továbbá több rendezvény szervezésében 
vettek részt. 000197 
Az idősügyi Tanács 2024. évben két alkalommal tartott kihelyezett ülést, melyeknek célja az adott 
helyszín részletes megismerése, tájékozódás az ott végzett tevékenységről. Első alkalommal 2024. 
február 27-én a Digitális Tudásközpontban tartotta ülését a Tanács, ahol a napirendek megtárgyalása 
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előtt a Tanács tagjainak lehetősége nyílt rá, hogy megtekintsék a Tudásközpont épületét és Béres Edina 
Központvezetőtől tájékoztatást kapjanak az itt folyó munkáról. Továbbá a kihelyezett ülés alkalmával 
egyeztetett a Tanács a Digitális Kortalanság programsorozat meghirdetéséről és annak részleteiről. 

A második kihelyezett ülésre 2024. augusztus 27. napján a Tuzson János Botanikus Kertben került sor. 
Boronkay Ferencné az ldősügyi Tanács tagja, a Tuzson János Botanikus Kert nyugalmazott vezetője 
vezetésével a Tanács tagjai megtekintették a kertet. 

Az ldősügyi Tanács tagjai az év során látogatást tettek a Városi Jégpályára és a Nyíregyházi Szociális 
Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ Igazgatójának meghívására megtekintették a Nappali 
Ellátási Központot, és tájékozódtak az intézmény szolgáltatásairól. 

1. Időseket érintő fontosabb programok, rendezvények 

A 2024. január 23-án megtartott ülésen került sor az ldősügyi Tanács éves munkatervének az 
elfogadására, illetve a 2024. évben meghirdetésre kerülő „Meséld el nekem", „Élettörténetek 
Nyíregyházán" című pályázat feltételeinek meghatározására. A 2024. január 31. és 2024. május 31. 
között meghirdetett pályázatra 24 fő 26 pályamunkája érkezett be, amelyeknek az értékelése 
folyamatban van. 2024. június 3-án ünnepélyes keretek között díjazták a 2020-2021-2022-2023. 
években beadott pályamunkákat, amelyek egy kötetben kerültek kiadásra. Az újonnan elkészült kötet 
67 pályázó 74 pályamunkáját tartalmazza. A mostani két kötettel együtt összesen S könyv meséli el a 
szépkorúak történeteit. Ezek az írások egy-egy olyan fontos eseményt, érdekes élettörténet 
bemutatását tartalmazzák, amely tanulságul szolgálhatnak a felnövekvő nemzedék és az utókor 
számára. 

Az ldősügyi Tanács az idei évben is meghirdette az Alkotó Idősek pályázatát, melyre 2024. év május 
végén került sor. A felhívásra azok a városban élő nyugdíjasok pályázhattak, akik a mindennapi 
teendőjük mellett alkotó tevékenységgel foglalkoznak. A felhívás célja, hogy feltárják azokat a 
kincseket, amikkel a városban élő idős emberek rendelkeznek. A pályamunkák 2024. október 3. 
napjától 2024. október 20. napjáig voltak megtekinthetők a Váci Mihály Kulturális Központban. Ebben 
az évben 31 alkotó 93 db alkotása (gobelin, festmény, fotó, horgolt tárgyak stb.) került bemutatásra. 

A helyezések az alábbiak szerint alakultak: 
1. helyezett: Dr. Gácsi Zoltán 
II. helyezett: Vörös Mihály 
Ill. helyezett: Merza Péterné 
Különdíjas: Csiréné Kocsis Éva 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt évben is a Mozdulj Nyíregyháza program 
keretében valamennyi korosztály, így az időskorúak számára is rendszeres sportolási lehetőség biztosít. 
Heti beosztás szerint minden nap meghatározott sportprogram (jóga, gerinctorna, esésmegelőzés 
program, csontritkulás mozgásprogram, senior tánc, senior vízi torna, senior örömtánc, tartásjavító 
torna stb.) fogadja az időseket, mely programok a délelőtti órákban kerülnek megszervezésre, illetve 
ingyenesen látogathatóak. A Senior kondi-parkban szintén biztosított a lehetőség a sportolni és 
mozogni vágyó idős emberek számára. Nagyon fontos, hogy az idősek megtaláljanak minden 
lehetőséget, hogy sportolni tudjanak, mert tudjuk, hogy egyetlen kincsünk van a világon, ez az 
egészségünk, amiért a mindennapokban tennünk kell. Ezek a rendezvények, sportesemények, 
egészségmegőrző programok mind-mind azt a célt szolgálják, hogy minden korosztály megtalálja a 
magának és magához való sportolási lehetőséget. 2014. évtől minden tavasszal megrendezésre kerül 
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az Időskorúak Sporttalálkozója, ahol több sportágban versenyezhetnek a jelentkezők. 2024. május 29-
én már kilencedik alkalommal került sor a Sporttalálkozó megszervezésére. A nevezés idén is díjtalan 
volt, 570 résztvevő mérette meg magát különböző sportágakban. Asztalitenisz, atlétika, kislabdadobás, 
ultiverseny és játékos ügyességi sorverseny is várta a résztvevőket. A versenyek végén oklevelek, 
érmek és kupák átadása után ebéddel várták a szépkorúakat. 

Az ldősügyi Tanács már második éve újra gondolta az elmúlt években már működő Kelet -
Magyarországi Szépkorúak Akadémiája rendezvénysorozat megszervezését. 2023. évben első 

alkalommal a Tanács tagjai állították össze a programokat, az előadások tartalmát és tettek javaslatot 
az előadók személyére. A program során félévente 6-6 előadás került megszervezésre, amelyeken a 
résztvevők hallgathattak többek között a bibliai növényekről, Bessenyei György életéről, Nyíregyháza 
építész tervezői mestereinek munkáiról, Dr. Benes Kálmán életéről, a családfakutatásról. A 
programsorozat nagy sikert aratott az idősek körében, összesen 700-an vettek részt a színes, 
élménydús előadásokon. A szervezést és a lebonyolítást a Váci Mihály Kulturális Központ koordinálta. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata minden évben nagyon fontosnak tartja, hogy az 
idősek Világnapján színvonalas programmal várják az időseket. Az idei évben az Önkormányzat és az 
ldősügyi Tanács 2024. október 1. napján szervezte meg az Idősek Világnapi rendezvényt a Sóstói 
Múzeumfaluban. A rendezvényt nagy érdeklődés övezte. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata biztosította minden résztvevő részére a Múzeumfaluba az ingyenes belépőt, illetve az 
intézmény munkatársai különböző színes programokkal várták a megjelent szépkorúakat. Reggel 9.00 
órától volt kapunyitás. Ezt követően a Beregi Múzeum munkatársai tartottak divatbemutatót, 
Hagyomány a divatban címmel. Majd az ebédet követően több szórakoztató műsor volt a színpadon 
(Senior Örömtánc, népzenei műsorok). A színpadi programok ideje alatt is több kiállítást tekinthették 
meg az érdeklődők (Legyen édes a Sóstó, Csíkos táska, tele bagázsnyik, Nagy az öble, vékony a dongája, 
szövésbemutató, gyógyteakóstoló). A délután folyamán az Egészség és Babona címmel előadást 
hallgathatták meg az érdeklődők. 

A programra történő eljutást segítette a Volánbusz Zrt azáltal, hogy a reggeli és délelőtti órákban a 
járatsűrítés révén a közlekedés zavartalan volt. Az Idősek Világnapi rendezvényen minden résztvevő 
szendvics ebédet kapott. 

A Tanács új programként kezdeményezte a Digitális Tudásközponttal együttműködve a Digitális 
kortalanság programsorozatot a szépkorúak részére, ahol 12 fős csoportokban 15 turnusban vettek 
részt a jelentkezők. Tudatos internethasználat Szépkorúaknak elnevezéssel kezdődtek foglalkozások, 
ahol a résztvevők, jelentkezők megtanulhatták a számítógéphasználat, internethasználat alapjait. A 
Digitális Tudásközpont foglalkozásai során kiemelt figyelmet fordítanak a résztvevőkre, akik az 
eszközparkot használva nemcsak elméletben, hanem gyakorlatban is elsajátíthatják az új ismereteket. 
Az ingyenes foglalkozásokon a számítógép alapjaival és Windows XP operációs rendszer használatával, 
az internet működésével és biztonságos böngészéssel, valamint az Ügyfélkapu használatával is 
megismerkedhetek a résztvevők. 

II. Kezdeményezések 

A Tanács tagjai együttműködést kezdeményeztek az ifjúsági szervezetekkel. Meghívták a Tanács 
ülésére Lengyelné Pogácsás Máriát az Ifjúsági Kerekasztal elnökét és Dombóvári Gábort a Kulturális 
Életért Közhasznú Egyesület elnökét. 
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Ill. Ismeretterjesztés, tájékoztatás 

A Tanács munkaterve alapján több, a nyíregyházi időseket érintő kérdésben informálódott. 
Intézmények, közszolgáltatók vezetői, munkatársai ismertették egy-egy szolgáltatás működését 

részletesen, illetve tájékoztatást adtak esetleges változásokról. 

Többek között az alábbi témák szerepeltek napirenden: 

• Egészségügyi alapellátás rendszerének változása 
Dr. Fischer Nándor Szociális és Köznevelési Osztály csoportvezető 

• Szűrővizsgálatok lehetősége időseknek. 

Meghívott: Nagyné Hermányos Zsuzsanna igazgató 

• Civil szervezetek pályázati lehetőségei 
Doka Diána Kulturális osztályvezető 

• Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ bemutatása 
Nagyné Hermányos Zsuzsanna igazgató 

• Sportnap, Városi sportvetélkedő megszervezése 
Hornyák Enikő sportreferens 
Dajka László szervező 

• Városgondnok munkájának bemutatása 
Bordás Béla városgondnok 

• Szociális tűzifa igénylése 
Lengyelné Pogácsás Mária Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ igazgató 

Az ldősügyi Tanács munkájában 2020-2025 között részt vett 
l>- Dr. Exterdéné Zsurkai Ilona (Dialóg Közhasznú Egyesület), 
l>- Boronkay Ferencné (Aranykor Nyugdíjas Klub), 
l>- Fintor Károlyné (Társasházak és Társasházkezelők Országos Egyesülete), 
)» Szabóné Dr. Csiszár Gabriella (Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség), 
l>- Telepóczki Miklósné (Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség), 
)» Földesi János (Emmaus Evangélikus Egyházközség), 
)» Ilosvai Gábor (Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Főplébánia), 
l>- Dr. Gulácsiné Hernádi Ibolya (Jósavárosi Görögkatolikus Egyházközség). 

Az elmúlt években az Emmaus Evangélikus Egyházközséget Földesi János képviselte, aki élete utolsó 
napjáig aktívan vett részt a Tanács munkájában. Precíz, alapos tevékenységével hozzájárult a kitűzött 
célok megvalósításához. Emlékét kegyelettel megőrizzük. 

Fintor Károlyné a Tanács első titkára, kitartó, szorgalmas szervező munkával vett részt az ldősügyi 
Tanács megalapításában, létrehozásában, hosszú éveken keresztül szervezte a Tanács programjait, 
munkáját. 2018. végén betegsége miatt jelezte, hogy nem tudja ellátni felelősséggel a titkári 
feladatokat. Az elmúlt ciklusban a Tanács tagjaként aktívan segítette a munkát. 2024. december 9-én, 
a Tanács utolsó ülésén bejelentette, hogy visszavonul, a továbbiakban nem tud részt venni a 
munkában. Ezúton is köszönjük a Tanács munkájában hosszú éveken át tartó aktív részvételét, az általa 
tett javaslatokat, kezdeményezéseket. Tevékenységével mindig képviselte az időseket és a 
szervezeteik érdekeit. Tevékenységeivel hozzájárult a Tanács által kitűzött célok eredményes 
megvalósulásához. További nyugdíjas éveihez nagyon jó egészséget, sok örömöt, boldogságot 
kívánunk. 
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Az ldősügyi Tanács minden tagjának köszönjük Nyíregyháza Megyei Jogú Város idős polgáraiért végzett 
éveken át tartó fáradhatatlan munkát. Nagyon jó egészséget kívánunk minden tag számára. 

Továbbá köszönetet mondunk mindazoknak, akik a Tanács munkáját segítették, és mindazoknak, akik 
az idősek életkörülményeinek javításáért, az idősek segítésért fáradoztak, cselekedtek az elmúlt évben. 

Nyíregyháza, 2025. január 30. 

Telepóczki Miklósné 
az ldősügyi Tanács titkára 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: SZOC-280-14/2025. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR í. F'F.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: ->Jó 42 524-501 
E-fAAIU POLGARJV\ESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez-

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsa 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 
Gazdasági és Jogi Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
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Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezését 
végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 
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Faragóné Széles Andrea\( 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR t. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +)6 41524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata ldősügyi Tanácsa 2012. május 1-én kezdte meg működését 

a Közgyűlés által a 78/2012. (IV.26.) számú határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat alapján, 

amely a 258/2014. (XII. 18.) számú határozattal módosításra került. 

Az elmúlt években a Tanács tagjait delegáló szervezetekben bekövetkezett változások indokolttá teszik az 

SZMSZ aktualizálását. Az ldősügyi Tanács tagsági ideje ötéves időtartamra szól, mely a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek általános választása évének december 31. napjával szűnik meg. A jelenlegi 

tagok megbízatása 2000-ben kezdődött - a kialakult pandémiás helyzet miatt 2020. október S-én tartotta 

meg alakuló ülését - és 2024. december 31-vel szűnt meg. 

Az SZMSZ-ben megnevezett tagok között szerepel a Társasházak és Társasházkezelők Országos Egyesülete 
{1087 Budapest, Fiumei u. 3.), akinek delegált tagja visszavonul, a szervezet a továbbiakban nem delegál tagot 
az ldősügyi Tanácsba. A delegáló szervezetek között a Dialóg Nyugdíjas Egyesület {Nyíregyháza, Szabadság 
tér 2.) és a Nyíregyházi Aranykor Nyugdíjas Klub Egyesület {4400 Nyíregyháza, Gulyás P. u. 1.) nevében 
módosítás történt. Mindezek figyelembevételével javasoljuk a tagság meghatározását az SZMSZ-ben. 

A Szabályzat Ill. részében az ldősügyi Tanács állandó meghívottjai között szerepel a Nyíregyházi Szociális 
Gondozási Központ és az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság, amely ma egy intézményként a Nyíregyházi 
Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központként működik, ezért javasoljuk ennek átvezetését. 

A Tanács üléseinek állandó meghívottja a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke {Szociális, 
Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság elnöke megnevezés helyett). 

A Szervezeti és Működési Szabályzat VIII. Az ldősügyi Tanács működése részben módosítani javasoljuk az 
elektronikus ügyintézés előtérbe kerülése következtében, hogy az ülés időpontjáról szóló értesítés a 
napirendi pontok feltüntetésével az ülést megelőzően lehetőség szerint legalább 5 nappal, írásos formában, 
elektronikusan {e-mail), illetve postai úton kerüljön megküldésre. Ugyanezen részben az ülések 
adminisztrációjának csökkentése érdekében javasoljuk, hogy a Tanács üléseiről emlékeztető készüljön, 
amelyet az ldősügyi Tanács Titkára hitelesítsen aláírásával. 

A Szervezeti és Működési Szabályzat egységes szerkezetben a határozat-tervezet mellékleteként tekinthető 
meg, a javasolt módosításokat félkövér betatipussal jelöltük. 

A Szervezeti és Működési Szabályzat 2025. március 1. napjával lép hatályba. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezetet és az egységes szerkezetű Szervezeti és Működési 
Szabályzatot elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február 4. 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA., KOSSUTH TÉR 1. PF.! 83. 

TELEFON: +36 41 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E·MAIL: POLCARft.1ESTER@NY!REGYHAZA.HU 

A Közgyűlés 

Melléklet a SZOC-280-14/2025. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ •• „./2025. (11. 13.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsa 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról 

Az előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltak alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi 

Tanácsa Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával egyetért és a határozat mellékletében 

található egységes szerkezetben jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2025. február 13. 

A határozatról értesül: 
1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző 
3./ Irattár 

i'IYÍREGYHAZA 

Dr. Kovács Ferenc 
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Melléklet a .... ./2025. (II. 13.) számú határozathoz 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS IDŐSÜGYI TANÁCSA 
SZERVEZETI és MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA 

1. 
Általános rendelkezések 

Szervezet neve: Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanács (rövidített neve: Nyíregyházi ldősügyi 
Tanács, NYIT} (a továbbiakban: ldősügyi Tanács) 

Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Az ldősügyi Tanács megalakulásának időpontja: 2012. május 1. 

Az ldősügyi Tanács működésének időtartama: határozatlan 

Jogállása: önálló gazdasági tevékenységet nem folytat, nem önálló jogi személy 

Az ldősügyi Tanács Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) mellett 
működő konzultatív, véleményező, javaslattevő testület. 

II. 
Az ldősügyi Tanács céljai és feladatai 

Általános célkitűzés: 

Az Országgyíllés által a 81/2009. (X. 2.) számú határozatában elfogadott ldősügyí Nemzeti Stratégia és az 
Országos ldősügyi Tanács által elfogadott ldősügyi Karta célkitűzéseinek és elveinek megvalósítása, érvényre 
juttatása. 

Az ldősügyi Tanács célja: 

Az idős állampolgárok életkörülményeinek javítása, az őket érintő problémák feltárása, megismerése és 
lehetőségek szerinti megoldása. Az ldősügyi Tanács tevékenységét Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése által elfogadott ldősügyi koncepció és a Szolgáltatástervezési Koncepció, valamint a koncepciók 
felülvizsgálatai alapján, valamint a hozzá kapcsolódó éves munkatervek alapján végzi. 

Az ldősügyi tanács feladatai ellátása során: 

1. Az időskorúakat közvetlenül érintő országos és helyi jogszabályok, illetve más döntések, koncepciók 
előkészítésének szakaszában azokat véleményezi, a tervezett intézkedések kapcsán javaslatokat 
fogalmaz meg. 

2. Ellátja az időskorúak érdekeinek védelmét, az időskorúakat érintő kérdésekben önálló javaslatokat 
készít, intézkedéseket kezdeményez. 
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3. Nyíregyháza városában működő idősügyi szervezetekkel kapcsolatot tart, segíti a nyugdíjas 
szervezetek törvényes működését, az idősek számára információt nyújt, az érintettek közötti 
kommunikációt segíti. 

4. Közreműködik az időskorúak szükségleteinek feltárásában, az idős korosztály problémáinak 
megfogalmazásában és azokat továbbítja az önkormányzat felé. 

5. Évente egy alkalommal beszámolót készít Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének (a 
továbbiakban: közgyűlés) az idősügyi Tanács munkájáról, az éves feladatai teljesítéséről, a városban 
élő idős emberek élethelyzetének alakulásáról. 

6. Közreműködik az időseket érintő programok, rendezvények, események megszervezésében. 

7. Ellátja az egyéb, az ldősügyi Tanács által meghatározott feladatokat. 

Ill. 
Az idősügyi Tanács összetétele 

ldősügyi Tanács tagjai: 

a) elnöke: a polgármester 
b) alelnöke a polgármester által kijelölt alpolgármester 
c) titkára: az ldősügyi Tanács a tagjai közül megválasztott tag 
d) tagok: 

• Dialóg Nyugdíjas Egyesület (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 2.) 1 fő 
• Nyíregyházi Aranykor Nyugdíjas Klub Egyesület 4400 Nyíregyháza, Gulyás P. u. 1. 1 fő 
• Nyíregyháza és térsége Nyugdíjas Szövetség (4400 Nyíregyháza, Városmajor u. 3-5.) 1 fő 
• Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség (4400 Nyíregyháza, Kálvin tér 11.) 1 fő 
• Emmaus Evangélikus Egyházközség (4400 Nyíregyháza, Korányi F. u.160/a) 1 fő 

• Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Főplébánia (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 4.) 1 fő 
• Jósavárosi Görögkatolikus Egyházközség (4400 Nyíregyháza, Korányi F. u. 15.) 1 fő 

Az ldősügyi Tanács tagjait a polgármester kéri fel a delegáló társadalmi szervezeteknél a személyi javaslataik 
alapján, az alpolgármesteri tag esetében saját döntése szerint. 

A tagok megbízása ötéves időtartamra szól. Ha az ötéves időtartam alatt valamely mandátum megüresedik, 
akkor a tagságra felkért új személy megbízatása az ötéves ciklus végégig tart. 

Az ldősügyi Tanács állandó meghívottai: 

a) Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke 
b) Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 
c) Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 
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POLGÁRMESTERE 

A tagok megbízatása megszűnik: 
a) lemondással 
b) visszahívással 
c) a delegáló szervezet jogutód nélküli megszűnésévével 
d) a tag halálával 
e) kizárással 
f) tagsági idő lejártával 

4401 NYÍREGYHÁZA, J.,:.OSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX:+36 42 524-5cn 
E-.IVIA!L: POLGARf~1ESTER@i\iV!REGYHAZA.HU 

g) a pozícióhoz kötött tagság esetén a pozíció megszűnésével 

A delegáló társadalmi szervezet az általa delegált - és a polgármester által felkért - tagot bármikor 
visszahívhatja. A polgármester az általa delegált és felkért tagot bármikor visszahívhatja. A visszahívást és a 
lemondást az ldősügyi Tanács elnökének kell bejelenteni írásban. Az írásbeli bejelentés napjával szűnik meg 
a tag tagsági viszonya. 

A tagot visszahívó delegáló társadalmi szervezet, illetve a polgármester a visszahívott tag helyett más tagot 
delegálhat, amelyet szintén írásban kell az elnök felé benyújtani, aki felkéri a tagságra. 

Az ldősügyi Tanács határozattal megszüntetheti a tagságát (kizárás) annak a tagnak - kivéve az elnök és az 
alelnök-, aki a Tanács céljainak megvalósulását jelentősen veszélyezteti, vagy azzal ellentétes magatartást 
tanúsít. 

A tagsági idő ötéves időtartamra szól, mely a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 
választása évének december 31. napjával szűnik meg. 

IV. 
Az ldősügyi Tanács elnöke 

Az ldősügyi Tanács elnöke a polgármester. Az elnököt akadályoztatása esetén az alelnök vagy az elnök által 
meghatalmazott személy helyettesíti. 

Az elnök feladata és hatásköre: 

a) gondoskodik az ldősügyi Tanács szabályszerű működtetéséről, 

b) összehívja és vezeti az ldősügyi Tanács üléseit, javaslatot tesz annak napirendjére, 

e) elkészíti az előterjesztéseket és javaslatot tesz a döntés meghozatalára, 

d) képviseli az ldősügyi Tanácsot, 

e) az ldősügyi Tanács éves munkatervét és az annak végrehajtásáról szóló beszámolót a közgyűlés elé 
terjeszti, 

f) a delegáló szervezetek javaslatai és a saját döntése szerint felkéri az ldősügyi Tanács tagjait. 
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Az idősügyi Tanács alelnöke 

Az ldősügyi Tanács alelnöke az elnök távollétében, illetve akadályoztatása esetén ellátja az elnöki feladatokat 
és gyakorolja az elnököt megillető jogokat. 

VI. 
Az ldősügyi Tanács titkára 

Az Jdősügyi Tanács titkárát az ldősügyi Tanács a tagjai közül választja, és jogosult a visszahívásáról is dönteni. 
A titkári tisztség megszűnik a tagsági jogviszony megszűnésével is. A titkár nem lehet az Jdősügyi Tanács 
elnöke vagy alelnöke. 

A titkár feladatai: 

a) Kapcsolatot tart a város területén az idősek érdekében tevékenykedő intézményekkel, civil szervezetekkel, 
nyugdíjas szervezetekkel. 

b) Az ldősügyi Tanács véleménye, javaslatai alapján elkészíti az éves munkatervet, továbbá szervezi a 
végrehajtásukkal kapcsolatos feladatokat. 

c) Gondoskodik az ülések összehívásának technikai lebonyolításáról (pl.: a meghívók kiküldéséről) és az ülés 
zavartalan lebonyolításához szükséges tárgyi feltételek biztosításáról. A meghívó napirendjét előzetesen 
egyezteti az ldősügyi Tanács elnökével. 

d) Ellátja a működéssel kapcsolatos adminisztratív feladatokat, gondoskodik az ülések jegyzőkönyvének 30 
napon belüli elkészítéséről. 

e) Gondoskodik az ldősügyi Tanács által hozott döntések végrehajtásáról. 

f) Ellátja az ldősügyi Tanács elnökétől kapott egyéb feladatokat. 

VII. 
Az ldősügyi Tanács tagjainak és állandó meghívottjainak jogai és kötelezettségei 

A tagok jogai: 

a) részt vehet az ldősügyi Tanács ülésein, 
b) az ldősügyi Tanács ülésein véleményt nyilváníthat, javaslatokat tehet az ldősügyi Tanács hatáskörébe 
tartozó kérdésben, 
c) a döntéshozatalban szavazati joggal rendelkezik, 
d) a napirendhez és döntési javaslathoz módosító indítványt fűzhet. 
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A tagok kötelezettségei: 

4401 NYiREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 

E-MAIL: POLGP.RNlESTER@NYfREGYHAZA.HU 

a) az idősek életminőségének javítását célzó koncepció és feladattervek végrehajtását, valamint az ldősügyi 
Tanács munkáját tevékenyen segíteni, 

b) az ldősügyi Tanács ülésein hozott döntésekről tájékoztatni az őket delegáló társadalmi szervezetet. 

A Tanács tagjait díjazás nem illeti meg. 

Az állandó meghívottak jogai: 
a) részt vehetnek tanácskozási joggal az ldősügyi Tanács ülésein. 

Az állandó meghívottak kötelezettségei: 
a) az idősek életminőségének javítását célzó koncepciók és munkatervek végrehajtását és az ldősügyi Tanács 
munkáját tevékenyen segíteni, 

b) az ldősügyi Tanács ülésein hozott döntésekről tájékoztatni az általuk képviselt szervezetet. 

VIII. 
Az ldősügyi Tanács működése 

Az ldősügyi Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatát Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése, 
Munkatervét pedig maga az ldősügyi Tanács határozza meg és fogadja el. 

Az üléseit szükség szerint, de évente legalább 2 alkalommal tartja. 

Az ülések nyilvánosak, kivéve, ha az elnök zárt ülést rendel el. 

Az ülés időpontjáról szóló értesítést a napirendi pontok feltüntetésével az ülést megelőzően lehetőség szerint 
legalább 5 nappal, írásos formában, elektronikusan (e-mail), illetve postai úton kell megküldeni. 

Az ldősügyi Tanács a közgyűlés által elfogadott koncepciók és éves munkaterve alapján látja el feladatát. 

Az ldősügyi Tanács akkor határozatképes, ha a tanács tagjainak több mint fele jelen van. 
Határozatképtelenség esetén, az elnök az ülést változatlan napirenddel 5 napon belül köteles összehívni. 

Az ldősügyi Tanács ülésével kapcsolatos rendelkezések: 

a) a határozatképességet az elnök állapítja meg, és előterjeszti a napirendi javaslatát, melyhez a tagok 
módosító javaslatot fűzhetnek, 

b) először a napirendi pontokra vonatkozó módosító javaslatokról, majd azon döntésekre figyelemmel az 
elnök által javasolt napirendi javaslatról határoz az ldősügyi Tanács, 

c) az ülésen minden tagnak egy szavazata van, 
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d) az ldősügyi Tanács a döntéseit a jelenlevő tagok többségének szavazatával hozza meg. Szavazategyenlőség 
esetén az elnök szava dönt. 

e) Amennyiben az ldősügyi Tanács tagja az ülésen való személyes részvételben akadályoztatva van, akkor 
meghatalmazást írásban adhat más tag részére, hogy az ülésen őt, illetve szervezetét képviselje, amit az ülés 
előtt az elnök részére át kell adni. 

f) A napirendi pontra vonatkozó előterjesztést és a döntési javaslatot az elnök vagy az általa felkért személy 
ismerteti, melynek megtörténte után tehetik meg a tagok a hozzászólásaikat, intézhetnek kérdést az 
előterjesztőhöz. A tagok után a tanácskozási joggal rendelkezők jogosultak hozzászólni. Az elnök a 
hozzászólásokat lezárja, ha nincs több hozzászóló, illetve lezárhatja, ha már mindenki egyszer kifejtette 
véleményét, és javaslatot tesz a döntésre. Először a módosító indítványokról, majd azon döntésekre 
figyelemmel az eredeti döntési javaslatról kell határozni 

g) Elnök gondoskodik az ülésen a rendfenntartásról, ennek keretében minden intézkedést megtehet - a tag 
ülésteremből való kiutasítása kivételével-, amit szükségesnek tart. 

A Tanács üléseiről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a titkár aláírásával hitelesít. Az ülésről készült 
emlékeztetőben fel kell tüntetni az ülés helyét és idejét, a Tanács és meghívottak megjelent tagjainak nevét, 
a tárgyalt napirendi pontokat és a levezető elnöknek a határozatképességre vonatkozó megállapítását. Az 
emlékeztetőhöz csatolni kell a meghívó egy példányát, az írásban készült előterjesztéseket, 

szakvéleményeket. Az emlékeztetőben rögzíteni kell az ülés menetét, a szóbeli kiegészítések, kérdések és 
hozzászólások lényegét. Az emlékeztetőben fel kell tüntetni a kisebbségi, illetve a különvéleményt is. A 
Tanács döntéseit, határozatait az ülést levezető elnök által történt előterjesztés szerint kell emlékeztetőben 
foglalni, keletkezésük szerint sorszámozni és utalni kell a szavazati arányra is. A határozati javaslat ellen 
szavazók külön kérésére fel kell tüntetni a határozati javaslat ellen szavazók nevét is. A határozatokban meg 
kell jelölni a végrehajtásért felelős személy nevét és a határidőt. A hozott határozatokat azok végrehajtása 
céljából haladéktalanul meg kell küldeni a végrehajtásban érdekelteknek és a Tanács tagjainak. A Tanács 
tagjai az emlékeztetőt megtekinthetik a titkárnál és az emlékeztetőbe foglaltakra észrevételt tehetnek. Az 
ülésekről készült emlékeztető egy eredeti példányát a mellékletekkel együtt a titkár aláírásával hitelesít. 

Az ldősügyi Tanács önálló költségvetéssel nem rendelkezik, működésével kapcsolatos pénzügyi keretet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetéséből biztosítja, valamint gondoskodik a személyi 
és tárgyi feltételekről. Az ldősügyi Tanács keretének mértékéről a közgyűlés hoz határozatot, felhasználásáról 
az elnök javaslatára az ldlísügyi Tanács dönt. 

IX. 
Záró rendelkezések 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának Szervezeti és Működési Szabályzata módosításával és 
egységes szerkezetben történő elfogadásával Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2025. február 13-
ai ülésén a ..... ./2025. (11. 13.) számú határozattal egyetértett. 
A Szervezeti és Működési Szabályzat 2025. március 1. napjával lép hatályba. 

REGYHAZA 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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ELŐTERJESZTÉS 

• a Közgyűléshez -
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rendelet módosítására 

Véleményezi: 
Gazdasági és Jogi Bizottság 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

NY REGYHÁZA 

Dr~erenc 
polg~rlester /11 

Dr. Pod~~cs R~land 
alpolg.Írx;ester 
~~ ..... 

Doka Diána 
kulturá !is és sport 
osztály vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 

rendjéről szóló 24/2008. (lV.29.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján elismeri és támogatja azt a 

tevékenységet, melyet a településen élő állampolgárok önszerveződő közösségei végeznek az önkormányzati 

feladatok megvalósítása, polgárok közéletbe történő bevonása, település fejlesztése, szépítése, a 

környezetvédelem, a közbiztonság mértékének növelése, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és 

hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, szórakozása, sportolása, egészségvédelme érdekében. Ezen 

célok megvalósulása érdekében a Közgyűlés az önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletében 

keretösszeget állapít meg az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának céljára és az önszerveződő 

közösségek közötti esélyegyenlőség biztosítására támogatási-pályázati rendszert vezetett be, melynek 

feltételeit és az eljárás rendjét e rendelet szabályozza. A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi 

támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendeletben a szabályozásra került pénzbeli 

ellátások fedezetét az önkormányzat saját költségvetési forrásából biztosítja. 

A rendelet módosítását indokolja a gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek 

által- a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében történő 

nagyobb segítségnyújtás és a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények 

pályázati kiírását tartalmazó Szociális és Egészségügyi Alap pályáztatásával kapcsolatos határidők módosítása. 

Az előterjesztés 1. számú melléklete az előzetes hatásvizsgálatot, a 2. számú melléklete a rendelet-tervezetet 

tartalmazza. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet-tervezetet 

elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2025. február 03. 

000212 
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1. számú melléklet a KULTSP/59-1/2025. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály módosítás szükségességének a célja 

A rendelet módosítását indokolja a gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek 

által - a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében történő 

nagyobb segítségnyújtás és a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények 

pályázati kiírását tartalmazó Szociális és Egészségügyi Alap pályáztatásával kapcsolatos határidők módosítása. 

2. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati 
rendeletben a szabályozásra került pénzbeli ellátások fedezetét az Önkormányzat saját költségvetési 
forrásából biztosítja. 

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A rendelet szabályainak végrehajtása a Polgármesteri Hivatal érintett belső szervezeti egységeinek többlet 

adminisztrációs terhet jelentenek, a támogatásban részesülő szervezetek adminisztrációs terhei nem 

növekednek. 

4. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendeletben szabályozott pénzügyi támogatások biztosításáról az Önkormányzat, a Közgyűlés és Bizottságai 

és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységein keresztül gondoskodik. A személyi és tárgyi feltételeknek 

a megnövekedett adminisztrációs teher kezelése érdekében történő rendelkezésre állítása folyamatosan 

zajlik. 

5. Környezeti és egészségügyi következményei 

Konkrét környezeti és egészségügyi következmények nem ismeretesek. 

wv,W.t:<<:H4Y".<l:fi hV 000213 
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2. számú melléklet a KULTSP/59-1/2025. számú előterjesztéshez 

Rendelet - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„ /„ .. ( ... ) ön kormányzati 
rendelete 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

[1] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek által az 
önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és 
szépítése, a környezetvédelem, a közbiztonság mértékének növelése, az arra rászorulók támogatása, a kultúra 
és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, szórakozása, sportolása, egészségvédelme érdekében 
végzett tevékenységének elismerése és támogatása céljából e rendeletet alkotja. 

[2] Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 6.§ a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 3.§ {1) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés 
lép: 

„c) a pályázati időszak zárónapja a pályázati felhívásban meghirdetett időpont, a Pályázati Önerő és 
tartalék Alap esetén a tárgyévi pályázat benyújtásának napját követő 30. nap." 

2.§ Az ör. 7.§ (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„b) a Szociális és Egészségügyi Alap terhére a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok 
és rendezvények lebonyolításának elősegitésére vonatkozó pályázatokat minden év június 30. napjáig 
jogosult a közgyűlés hatáskörrel rendelkező bizottsága meghirdetni." 

3.§ Az ör. 7.§ (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása (a továbbiakban pénzügyi támogatás) iránti 
pályázatokat személyesen vagy elektronikus úton, jelen rendelet 1. mellékletében szereplő „Pályázati 
AdatJap" című formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a pályázatot meghirdető 
közgyűlési bizottsághoz minden évben a pályázati felhívásban meghirdetett időpontig lehet benyújtani." 

4.§ Az Ör. 7 .§ (5) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A Pályázati Önerő és Tartalék Alap esetén pályázatot a (3) bekezdésben meghatározott módon - a (3) 
bekezdésben meghatározott benyújtási határidőkre tekintet nélkül - a pályázati hirdetményben előírt 
határidőig a Polgármesterhez lehet benyújtani. 

f'?r Y,. í\.I v -\J___j , HEGYHÁ7.A 
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5.§ Az Ör. 8.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A beérkezett pályázatokat az elszámolási időszak zárónapját követően legkésőbb a tárgyév április 30. 
napjáig, a Szociális és Egészségügyi Alap esetében legkésőbb tárgyév szeptember 30. napjáig Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2019. 
(Xll.20.) önkormányzati rendelete 2. melléklete szerint hatáskörrel rendelkező bizottság megvizsgálja és 
javaslatot tesz a támogatás odaítélésére, valamint annak összegére. 

6.§ Az Ör. 9.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A Polgármester a pályázati időszak zárónapját követően, legkésőbb tárgyév április 30-ig, a Szociális és 
Egészségügyi Alap esetében tárgyév szeptember 30-ig gondoskodik a szakbizottságok javaslatait összesítő 
előterjesztések elkészítéséről és a soron következő közgyűlés elé terjesztésükről." 

7.§ Az Ör. 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

8. § (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
(2) Hatályát veszti az Ör. 7.§ (4) bekezdése. 

REGYHAZA 

000215 
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1.melléklet a „„./„„„„„ .. (.„„ .... )önkormányzati rendelethez 

Pályázati Adatlap 

önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránt 

Az önszerveződő közösség neve: 

Az önszerveződő közösség székhelye: 

Levelezési címe: 

Adószáma: 

Számlavezető pénzintézet megnevezése, számlaszám: 

A szervezet jogállása: közhasznú - nem közhasznú 
*megfelelő jogállás aláhúzandó 

Képviselőjének neve, címe, titulusa, telefonszáma, e-mail címe: 

Kapcsolattartó neve, címe, telefonszáma, e-mail címe: 

A bírósági/törvényszéki nyilvántartásba vételéről szóló jogerős végzés száma, kelte: 

A nyilvántartott tagok létszáma: 

Kért-e az előző évben pénzügyi támogatást? 

2024. évben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott támogatás(ok) 

típusa és összege: 

- közbiztonsági alap ................................•.......... Ft 

- kulturálís alap ..•......•.••..•..•..• „„ ......•..•. „„ .. Ft 

- civil alap „„.„„.„ ..• „ •...•.• „ ................. Ft 

- szociális és egészségügyi alap .„ .•.. „ ..•....• „ .•............ „ ........ Ft 

- városfejlesztési és környezetvédelmi alap ........................................... Ft 

- pályázati önerő és tartalék alap ..... „ ........... „ .. „ ......... „ ... „ ... Ft 

- Ifjúsági alap .......... „.„.„ ................. „ ....... Ft 

A jelen pályázatban kért támogatás összege: 

() 00218 
NYÍR[(, 
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(Felsorolás konkrét meghatározott tevékenységenként/költség-nemenként, 

rendezvényhez, programhoz külön költségvetést kell készíteni 

rendezvények/programok lényegét külön-külön pontokban kell leírni a pályázatban) 

1. Program/rendezvény megnevezése és ismertetése: 

A megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezése: 

2. Program/rendezvény megnevezése és ismertetése: 

A megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezése: 

3. Program/rendezvény megnevezése és ismertetése: 

A megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezése: 

minden 

és a 

A tervezett cél megvalósításának egyéb (meglevő) forrásai (az Ávr. 69 § (1) h pontja szerinti 

bontásban): 

11 a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét, ezen belül 

- az államháztartás központi alrendszeréből igényelt, kapott egyéb költségvetési támogatásból, valamint külföldi forrásokból 
származó összeget, és 

- az államháztartáson belüli szervezenól, a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől, ezen szervezetek tulajdonosi 

joggyakorlása alá tartozó gazdálkodó szervezettől vagy alapitói joggyakorlása alá tartozó alapítványtól, közalapítványtól igényelt 
és kapott egyéb támogatás összegét" 

A pályázathoz csatoljuk a következő mellékleteket: 

a) az önszerveződő közösség működésének igazolására: az önszerveződő közösség székhelye 

szerinti törvényszék által az önszerveződő közösség hatályos adatairól kiállított 30 napnál nem 

régebbi kivonatát, 

b) az önszerveződő közösség tárgyévi pénzügyi támogatásra irányuló kérelmét, amely részletes 

tájékoztatást tartalmaz különösen az alábbiakról: 

ba) Az önszerveződő közösség 2025. évi tervezett céljai, feladatai (munkaterv), 

bb) Az önszerveződő közösség 2025. évi tervezett céljaihoz, feladataihoz kapcsolódó tagdíj, 

önrész vállalásának tervezett mértéke, 

be) Az önszerveződő közösség 2025. évi tervezett céljaihoz, feladataihoz kapcsolódó, más 

pályázati források, lehetőségek bemutatása, kiemelése, más pályázati alapokból 

tervezett igénylés mértéke, 

bd) Az önszerveződő közösség által pályázott összeg tervezett időbeni felhasználásáról, az . 

Önkormányzattól kért támogatásra alapított várható költségeket - főbb jogcímenként -
részletezve. 

ww·w.WY>N4,.>>1/i~A.r«: 
~~~~~~~~~~ 
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c) az önszerveződő közösség 2024. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, különös tekintettel a 

végzett feladatokra, elért eredményekre, valamint az önszerveződő közösség 2024. évi -

amennyiben ez nem áll rendelkezésre, az azt megelőző - üzleti évről szóló számviteli beszámoló 

egyszerű másolatát, a pályázat benyújtását megelőző évről szóló az egyesülési jogról, a 

közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi 

CLXXV. törvény 30.§ (1) bekezdése szerinti beszámolót, a közhasznúsági mellékletet, valamint a 

beszámoló bírósági letétbe helyezéséről szóló igazolást, 

d) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjában és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában megfogalmazottaknak 
való megfelelésről (civil szervezetek átláthatósága), 

e) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 
összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és közzétételi kérelem az 
érintettség fennállása esetén, 

f) nyilatkozat az Ávr. 75.§ (2) bekezdésében meghatározottakról, 

g) nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek, 

h) nyilatkozat de-minimis támogatásokról, 

i) áfa-levonási jogosultságról szóló nyilatkozat 

j) nyilatkozat Ávr. 75.§ (3a) bekezdésében meghatározottakról, 

k) hozzájáruló nyilatkozat személyes adatok kezeléséhez. 

A támogatási szerződés megkötéséhez a kedvezményezett a támogató rendelkezésére bocsátja: 

a) a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek, ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által 
ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintáját, vagy az aláírásminta hitesített 
másolatát és 

b) a létesítő okiratának, alapító okiratának vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba 
vételét igazoló okiratának eredeti példányát vagy az eredeti példány hitelesített másolatát. 

Ha a kedvezményezett három éven belül több (legalább kettő) alkalommal nyújt be pályázatot 
ugyanahhoz a támogatóhoz, és a fenti a), b) pontokban meghatározott okiratokban foglalt adatok nem 
változtak, ezen okiratokat a legkorábban benyújtott pályázathoz kell csatolnia, és a további 
pályázatban pedig nyilatkoznia kell arról, hogy ezen okiratokban foglalt adatok nem változtak. 

A fenti a), b) pontokban meghatározott dokumentumok kiállításának dátuma nem lehet a 
támogatási igény benyújtásának napjától számított kilencven napnál régebbi. 

Nyíregyháza, 20 ............... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 

p.h 

000218 
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A pályázati adatlap melléklete 

Nyilatkozatok 

Székhelye: ____________________________ _ 

Adószáma:. ______________________________ _ 

Képviselőjének neve ____________________________ _ 

(*Kérjük, hogy a helyes választ szíveskedjen X-el jelölni és a kipontozott részeket szíveskedjen kitölteni) 

A pályázó szervezet törvényes képviselőjeként büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy 

5rsz. igen nem 
1. az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (1) 

bekezdés c) pontjában és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ 1 bekezdés 
c,ca,cb,cc pontjaiban foglaltaknak megfelelően átlátható szervezetnek minősül 

2. az általam képviselt szervezet megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
50.§ (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok 
követelményeinek 

3. az általam képviselt szervezet a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 
2007. évi CLXXXI. törvény alapján 

3a. a 6.§ (1) bekezdés szerinti összeférhetetlenség fennáll 

Amennyiben igen a válasz, kérjük írja le az összeférhetetlenség okát, 
körülményeit •••••••••••.•.•• „ ...•••..•••..........•. „ ......... „ ......• „ ....... „„ ...•....•.••...•. „ ••.•.• „ .•..•.....• „ •..•.....•..... 

.....•..•......•..•••••...••..•.•....•... „„ •.••.•. „.„.„ .•........•...•......••••..•.•...•..•.••.•.• „ ••..••.•..•. „.„ .•••••.•. „ ••••••• „ .•..•.••• 

3b. a 8.§ (1) bekezdés szerinti érintettség fennáll 
Amennyiben igen a válasz, kérjük írja le az összeférhetetlenség okát, 
körülményeit.. •.....• „ ..... „ .......... „ ••.••• „ .•• „ •••••••••••••••.•• „ ................................ „„ ................ „ ....•.•..... 

„.„.„„„.„„ •••• „.„ •• „ .• „„ .•.•.•...•...•...•. „ •..••..•. „ .• „„.„.„ .• „.„.„„ •• „„ ••.•.••. „.„„ •••• „.„„ ••••• „.„ ••••••••.••••..••• 

4. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének „ ••.••.••.• „ ••••• „ ..• „.„ •••• „ •••• „ •• „„ •• Bizottságához 
benyújtott „„„„„„„„Alap pályázat beadását megelőző két pénzügyi évben illetve a folyamatban 
lévő pénzügyi év során az általam képviselt szervezet részesült az Európai Unió működéséről 
szóló szerződés 107 és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról 
szóló, 2023/2831 EU bizottsági rendelet alapján csekély összegű (de minimis) támogatásban 

Amennyiben igen a válasz1 kérjük írja be a támogatás összegét: ........... „ •.••• „ ••..•.. „ .•.••.•.••. „ ••.• „„ 

s. az általam képviselt szervezet alanya az ÁFÁ-nak (ha igen, kérjük adja meg az adóalanyi 1 
minőségét a 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: Áfa tv.) előírásaira figyelemmel.) 

Sa Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás, vagy más gazdasági előny 

megszerzése végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis 
okiratot használok fel, bűncselekményt követek el és ez minden esetben feljelentést von maga 
után. Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a lebonyolító az általános forgalmi adóval 
kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

6. Támogatási igényt korábban vagy egyidejűleg adtam be Nyíregyháza MJV. Önkormányzatához 
az alábbiak szerint: 

NYÍRE.GYHfi.2A 
000219 
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---

(*Amennyiben igen a válasz, kérjük a kipontozott részt kitölteni) 
1 
1 

1. 20 ...• év„„ .. „.„.„„„„ .. hó támogatási igény megnevezése .„ •.... „ .•••. „ •• „„ •.....•............•.. 

z. 20 .... év .•. „.„ ... „ ..... „ .• hó támogatási igény megnevezése „ ••.•....•• „ •• „.„„ ••...•. „.„.„ •••• „. 

3. 20 .•.• év .. „ .. „ .• „ .... „ ..... hó támogatási igény megnevezése „ ••.• „.„.„„ ••• „„.„ ••...•.••.•......• 

7. szervezetünknek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása nincsen 
(Amennyiben nincs köztartozása jelölje az Igen választ!) 

8. szervezetünk nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, illetve 
szervezetünk ellen jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre 
irányuló vagy működést korlátozó jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban 
(Amennyiben a fenti állítás igaz az Önök szervezetére jelölje az igen választ!) 

9a. saját forrás rendelkezésre áll, amennyiben a pályázati cél megvalósításához saját erő a 
költségvetési tervben tervezésre került és 

9b. szervezetünknek nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a 
költségvetési támogatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja, 
(Amennyiben az Ön szervezetére Igaz a fenti állítás jelölje az Igen választ!) 

10. szervezetünk megfelel a 2011. évi CXCV. törvény 48/B. §-ában és az 50.§-ában 
meghatározott követelményeknek 

11. Szervezetünk három éven belül több (legalább két alkalommal] nyújtott be pályázatot 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatához és az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (Xll.31) Korm. rendelet 75.§ (3) bekezdésében meghatározott 
okirat/okiratok közül az 

(*a megfelelő okirat típust kérjük aláhúzni) 
- aláírásminta 
- létesítő okirat 
- jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételt igazoló okirat 

• (a megfelelő választ kérjük aláhúzni, a kipontozott részt kérjük kitölteni) 

1. Nem változott, ezen okiratot/okiratokat a legkorábban benyújtott pályázathoz 
csatoltam. (Pályázatok megnevezése, a beadás éve .„„ •.• „ .•. „„ ..••.•....• „ ... „ ........••...... „ 

„„„„.„„„.„ ..•....... „ ..• „ .. „.„.„ .... „ •. „ •.•• „„.„.„ ..•....•. „„ .• „„ .•. „.„.„ .. „ .•••...•.. „.„ •.•.•. „ .........•. „.„]. 

2. Az aláírásminta/létesítő okirat/jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételt 
igazoló okirat (az érintett okiratot szívekedjen aláhúzni) adatai változtak. 

Az okirat/okiratok eredeti vagy közjegyző által hitelesített vagy törvényszék által 
hitelesített példányát jelen pályázathoz/a támogatási szerződés megkötéséhez 
csatolom. 

3. Korábban nem nyújtottam be pályázatot az Önkormányzathoz, így a fenti okiratok 
közül a ..•...... „ .. „„ .. „.„„„„„„.„ .. „.„„„„„„„.„ .. „„.„„„„.jelen pályázathoz csatolom. 

-
12. (* a kipontozott részt kérjük kitölteni) 

000220 
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hozzájárulok, hogy személyes adataimat Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
....... „„„ .. „.„............. alap pályázat benyújtásakor/elbírálásakor, valamint a támogatási 
szerződés előkészítése1 a támogatási összeg folyósítása és az elszámolás során kezelje. 

Adatkezelő megnevezése: 
Adatkezelő megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzata 
Adatkezelő székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Adatkezelő elérhetősége: adatvedelem@nyiregyhaza.hu; telefon: 06 42/524-524 
Adatkezelő képviselője: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Az adatkezelés célja: a benyújtott pályázat alapján a döntés meghozatala, szerződés 

létrehozása, tartalmának meghatározása, tájékoztatás nyújtása 

Az adatkezelés jogalapja: jelen adatkezelés az érintett hozzájárulásán alapul 

A kezelt adatok köre: az érintett neve, lakóhelye, levelezési címe, e-mail címe, telefonszáma, 
adóazonosító száma 

Az adatkezelés időtartama: az adatkezelés céljának megvalósulásáig 

Az adattárolás módja: elektronikusan és papíralapon 

Az érintettek jogainak érvényesítése: 
Az érintettet az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvényben (lnfotv.) meghatározottak szerint megilleti a jog, hogy: 

- személyes adatai kezeléséről az adatkezelést megkezdését megelőzően tájékoztatást 

kapjon, 

- kérelmére személyes adatait és az azok kezelésével összefüggő információkat az 

Adatkezelő a rendelkezésére bocsássa, 

- kérheti adatainak helyesbítését, kiegészítését, az adatkezelés korlátozását, illetve az 

adatok törlését. 

Az érintettek panaszaikkal, kifogásaikkal közvetlenül az Adatkezelőhöz fordulhatnak. 

Az Adatkezelő intézkedése jogszeraségének felülvizsgálata céljából a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóságnál vizsgálata kezdeményezhető. A Hatóság a panaszokat csak 
abban az esetben vizsgálja ki, amennyiben az érintett a bejelentését megelőzően már 
megkereste az Adatkezelőt a bejelentésben megjelölt jogainak gyakorlásával kapcsolatban. 

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 
Székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C 
honlap: http:l/www.naih.hu 
telefon: 061391-1400 
e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu 

Az érintett az lnfotv.-ben meghatározottak szerint a jogainak megsértése esetén, vagy 
amennyiben az Adatkezelő intézkedésével nem ért egyet, a döntés közlésétől számított 30 
napon belül bírósághoz fordulhat. Az ügyben a bíróság soron kívül ár el. 

A pert az érintett - választása szerint - a lakó- vagy tartózkodási helye szerinti illetékes 
törvényszék előtt kell megindítani. 

Kijelentem, hogy ezen hozzájáruló nyilatkozatot önkéntesen, a megfelelő tájékoztatás és a 
vonatkozó jogszabályi rendelkezések ismeretében tettem meg. 

N y REGYH;-\Z/\ 000221 
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13. ' a támogatási igénybe foglalt adatok, információk és dokumentumok valósak, teljes körűek 
és hitelesek 

Kelt.: Nyíregyháza, 20.„„.év „.„„„„.„ .. „.„.„.hó „„„.nap 

.....•..........••........• „.„ .•........•....•...• „ ..• „ ...•••.....•.•.•••.•.•• „ •.•••..•.• 

A pályázó szervezet képviselőjének aláírása 
p.h. 

rc·~r . !_)! . N y H E G 'f 11 A Z 1\ 
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Általános indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló „„/„.(„.) önkormányzati rendelet-tervezethez 

A rendelet módosítását indokolja a gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek 

által- a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében történő 

nagyobb segítségnyújtás és a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények 

pályázati kiírását tartalmazó Szociális és Egészségügyi Alap pályáztatásával kapcsolatos határidők módosítása. 

Részletes indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló „„/„.(„.) önkormányzati rendelet-tervezethez 

1. §-hoz 

A pályázati időszak zárónapjára vonatkozó módosítást tartalmazza. 

2. §-hoz 

A Szociális és Egészségügyi Alap meghirdetésére vonatkozó módosítást tartalmazza. 

3. §-hoz 

A Pénzügyi Alapokhoz kapcsolódó pályázatok benyújtására vonatkozó módosítást tartalmazza. 

4. §-hoz 

Pályázati Önerő és Tartalék Alapra vonatkozó pályázat benyújtási határidő módosítást tartalmazza. 

S. §-hoz 

A határidőkre vonatkozó módosítást tartalmazza. 

6. §-hoz 

A polgármester feladatait érintő határidők módosítását tartalmazza. 

7. §-hoz 

A rendelet mellékleteiben történt módosításokat tartalmazza. 

8. §-hoz 

Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz. 

(IT_;; NY f\EGVHJ\7.1\ 000223 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOG VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC/1215-1/2025 
Ügyintéző: Cseke Beáta 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz -

a 2024. évi Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott támogatás elszámolására 

Tisztelt Bizottság! 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. {IV.29.} önkormányzati 

rendelet 13.§-a alapján az előző évi támogatás felhasználásáról az önszerveződő közösségeknek el kell 

számolniuk. Az elszámolást a tárgyévet követő év január 31. napjáig kell benyújtani. 

A Közgyűlés hatáskörrel rendelkező bizottsága az általános elszámolási időszak záró napját - tárgyévet 

követő év január 31-ét - követő 30. napig az elszámolást megvizsgálja és javaslatot tesz az elszámolás 

elfogadására. A Közgyűlés az elszámolások elfogadásáról a soron következő ülésén dönt. 

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javaslata alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

2024. évben a 144/2024. {Xl.28.} számú határozata alapján döntött a pályázók támogatásáról. 

A generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények lebonyolítására mindösszesen 

95 pályázó adta be kérelmét. A pályázók közül a Bizottság 1 szervezetet nem részesített támogatásban. 

A 2025. január 31. elszámolási zárónapig a támogatást nyert civil szervezetek mindegyike határidőben 

benyújtotta elszámolását, a támogatási összegek a hatályos pénzügyi és számviteli előírásoknak, valamint a 

támogatási szerződésben foglalt céloknak és kritériumoknak megfelelően kerültek felhasználásra. 

A pályázók összesített elszámolását a melléklet tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen, és a Közgyűlésnek elfogadásra 

javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. február 04. 

Tiszte lett e 1: 

WWW. NYIREGYHAZA.HU 

~ 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOG VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

„ .. „„„./2025. {11.11.) számú 

határozata 

a 2024. évi Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott támogatás elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a 2024. évre nyújtott Szociális és Egészségügyi Alap támogatás 

terhére az elszámolást a határozat melléklete szerint a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja . 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesülnek: 
1. A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjai 

Vassné Harman Gyöngyi 
a bizottság elnöke 

2. A Polgármesteri Hivatal Közgyűlési és Törvényességi csoportja 
3. Irattár 

,---._, ~ 
\_ ./ NYÍREGYHÁZA 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

s. 
sz. 

!. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

-· li; 
C:::· -
~ 
~~ 

Döntés kelte 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

Hatáskört Pályázó neve 
gyakorló 

megnevezése 

Közgyűlés A Gyermekekért, a 
Fiatalokért és a Családokért 

Közhasznú Egyesület 

Közgyűlés A Népi Hagyományok 
Ápolásáért Alapítvány 

Közgyűlés 
Agrárifjúságért Alapítvány 

Közgyűlés 
Almácska Alapítvány 

Közgyűlés Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület 

Közgyűlés 
APRÓNÉP Alapítvány 

Közgyűlés Aranykapu Népművészeti 
Egyesület 

Közgyűlés Az "orosi iskolásokért" 
Alapítvány 

Közgyűlés Bem József Diáksport 
Egyesület 

Közgyűlés Bóbita Bölcsődéért 
Alapítvány 

Közgyűlés Bokortanyák Gyöngyei 
Közhasznú Egyesület 

Közgyűlés Bokortanyák Lakosságáért 
Egyesület 

Pályázó címe Elnyert Elutalt 
támogatás összeg 

(Ft) (Ft) 

4400 Nyíregyháza, 
Május !. tér 10. 150 OOO Ft 150 OOO Ft 

fszt/4. 

4432 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 

Izabella u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Krúdyköz2. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Lengyel u. 19. 112. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Honvéd u. 41. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Krúdy Gy. u. 27. 

4405 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 

Szeder u. 32. 

4551 Nyíregyháza, 
100 OOO Ft 100 OOO Ft 

Fő út 60. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Epreskert u. 10. 

4432 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Sugár u. 116/ A. 

4246 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Mesteru. 19. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Taliga u. 17. 

Elszámolási Tényleges Visszafizetendő 

határidő elszámolás összeg 
ideje 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.23. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

2025.01.31. 2025.01.27. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

-
~=-
=· 
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144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(Xl.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(Xl.28.) 

Közgyűlés Borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Búzaszem Óvodásokért 
Alapítvány 

Közgyűlés 
Controll Pilates Egyesület 

Közgyűlés Csillagszem Alapítvány a 
nyírszőlősi óvodásokért 

Közgyűlés 
Dialóg Nyugdíjas Egyesület 

Közgyűlés Egymásért-Családok 
Egyesülete 

Közgyűlés 
Együtt a Családért 

Kulturális Egyesület 

Közgyűlés "Együtt a Gyermekekért" 
Alapítvány 

Közgyűlés "Együtt az úton" Közhasznú 
Egyesület 

Közgyűlés EGYÜTT VELED 
Alapítvány 

Közgyűlés 
Erő-Forrás Egyesület 

Közgyűlés 
ESZTERLÁNC Alapítvány 

Közgyűlés 
EURÓPA Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Margaretta u. 50. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Búzau. 7-17. 

4431 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Fürdő u. 114. 

4432 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 

Kollégium u.50-54. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Szabadság tér 2. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Eperjes u. 10. 8/25. 

4400 Nyíregyháza, 
Ungvár stny. 20. 130 OOO Ft 130 OOO Ft 

10/42. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Koszorú u. 10. 

4481 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Kemecsei út 48-50. 

4400 Nyíregyháza, 
85 OOO Ft 85 OOO Ft 

Középu. 17. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 

Csipke köz 4. 

4400 Nyíregyháza 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Tas u. 1-3. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 

Rákóczi u. 18-20. 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.06. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

37. 

38~ -· 
~' -=· 
l'.:) 

l'.:i 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(Xl.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(Xl.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(Xl.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(Xl.28.) 

Ezüst-kor Egészségügyi 
Nyugdíjasok Egyesülete 

Észak-Kelet Magyarországi 
Cukrász Ipartestület 

Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek 

Nyugdíjas Klubja 

Felső-Tisza Vízügyi 
Nyugdíjas Klub Egyesület 

Fiatal Fogyatékkal Élők 
Otthonáért Egyesület 

Generációk Mandabokori 
Szociális és Kulturális 

Egyesülete 

Gordiusz Egyesület 

"Gyermekeinkért 16" 
Alapítvány 

Gyertyafény Nyugdíjas 
Egyesület 

Halmozottan Sérültek és 
Szüleiknek Sz-Sz-B. 
Megyei Egyesülete 

Holdfény Nyugdíjas 
Egyesület 

Human-Net Alapítvány 

Idősekért és Fogyatékosokért 
Jószolgálat Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Szent István u. 68. 

4400 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft Korányi F. u. 23/a. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Városmajoru. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Széchenyi u. 19. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Gömöri u. 1. 

4400 Nyíregyháza, 
230 OOO Ft 230 OOO Ft 

Kalászos u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft Csipke köz 4. 

4432 Nyíregyháza, 
180 OOO Ft 180 OOO Ft 

Kollégium u. 54. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Ungvár stny. 33. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft Ungvár stny. 29. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Hősök tere 5. 

4400 Nyíregyháza, 
115 OOO Ft 115 OOO Ft 

Semmelweis u. 24. 

4400 Nyíregyháza, 
110 OOO Ft 110 OOO Ft 

Vécsey köz 2. 

2025.01.31. 2025.01.06. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.16. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.07. 0 

2025.01.31. 2025.01.15. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.15. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

39. 144/2024. 
(Xl.28.) 

40. 144/2024. 
(Xl.28.) 

41. 144/2024. 
(XI.28.) 

42. 144/2024. 
(XI.28.) 

43. 144/2024. 
(Xl.28.) 

44. 144/2024. 
(XI.28.) 

45. 144/2024. 
(Xl.28.) 

46. 144/2024. 
(XI.28.) 

47. 144/2024. 
(Xl.28.) 

48. 144/2024. 
(Xl.28.) 

49. 144/2024. 
(XI.28.) 

50<: !:'· 144/2024. 
e: i:: (XI.28.) 

~ 
?-..:1 
~"'l 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Jósavárosi Polgárőr 
Egyesület 

Jövő-Kép Alapítvány 

Kerekerdő Kincsei 
Alapítvány 

Konzervgyári Nyugdíjas 
Egyesület 

Lógjunk Anyuval Egyesület 

Luther Rózsa Evangélikus 
Nyugdíjas Egyesület 

"MAGDALÉNEUM" 
Alapítvány 

Magyar Vöröskereszt 
Szabolcs-Szatmár -Bereg 
Vármegyei Szervezete 

Mentorállás Alapítvány 

Most Élsz Egyesület 

Mozgáskorlátozottak 
Sz-Sz-B. Megyei 

Egyesülete 

NYITNIKÉK Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
Ungvár stny. 25. 65 OOO Ft 65 OOO Ft 

fszt. l. 

4400 Nyíregyháza, 
Dózsa György u. 400 OOO Ft 400 OOO Ft 

4-6. 5/3. 

4400 Nyíregyháza, 
Sólyom u. 12. 65 OOO Ft 65 OOO Ft 

117/A. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Árpád u. 63. 2/8. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Ív u. 55. 

4400 Nyíregyháza 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Luther tér 14. 

4400 Nyíregyháza, 
130 OOO Ft 130 OOO Ft 

Korányi F. u. 160. 

4400 Nyíregyháza, 
Malom u. 3. 

350 OOO Ft 350 OOO Ft 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Közép u. 5/B. 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Városmajor u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
Tiszavasári út 90 OOO Ft 90 OOO Ft 

45-47. 

4481 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 

Kertész u. 15. 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.23. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.20. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

51. 144/2024. 
(Xl.28.) 

52. 144/2024. 
(Xl.28.) 

53. 144/2024. 
(XI.28.) 

54. 144/2024. 
(Xl.28.) 

55. 144/2024. 
(XI.28.) 

56. 144/2024. 
(Xl.28.) 

57. 144/2024. 
(XI.28.) 

58. 144/2024. 
(XI.28.) 

59. 144/2024. 
(XI.28.) 

60. 144/2024. 
(Xl.28.) 

61. 144/2024. 
(Xl.28.) 

62. 144/2024. 
(Xl.28.) 

63. 144/2024. 
(Xl.28.) 

64~ " 144/2024. 
e: ~. (XI.28.) ~ 

~ 

~ 
·:> 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség 

Nyíregyházi Aranykor 
Nyugdíjas Klub Egyesület 

Nyíregyházi Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület 

Nyíregyházi Gyermekek 
Mosolyáért Alapítvány 

Nyíregyházi ILCO 
Egyesület 

Nyíregyházi Körúti 
Nyugdíjas Egyesület 

Nyíregyházi Mentőkutyás 
Egyesület 

Nyíregyházi Öszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület 

Nyíregyházi Thália 
Alapítvány 

Nyírségi Ízkirályok 
Egyesülete 

Nyírtávhő Természetjáró 
Egyesület 

Nyugodt Életet Klub 

Old Bikers Egyesület 

Omnis Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
225 OOO Ft 225 OOO Ft 

Városmajor u. 2. 

4481 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Gulyás Pál u. 1. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Vasvári Pál u. 16. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Etel köz 11-13. 

4400 Nyíregyháza, 
120 OOO Ft 120 OOO Ft 

Szabadság tér 9. 

4400 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 

Városmajor u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50 OOO Ft 

Főzde u. 10. 

4405 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Vércseu. 35. 

4400 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 

Déri Miksa u. 17. 

4481 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 

Fejedelem u. 16. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Népkert u. 12. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Szabadság tér 2. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Vasvári P. u. 56. I/2. 

4405 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Gömbu. 4. 

2025.01.31. 2025.01.06. 0 

2025.01.31. 2025.01.20. 0 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.08. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.20. 0 
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65. 

66. 

67. 

68. 

69. 

70. 

71. 

72. 

73. 

74. 

75. 

76. 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

144/2024. 
(XI.28.) 

77. 1 144/2024. 
(XI.28.) 

78. J::-.144/2024. 
i:- (XI.28.) 

~ 
~ 

~---

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Orosért Közéleti Egyesület 

Orosi Gyermekekért 
Alapítvány 

Orosi Polgárőr, Tűzoltó és 
Környezetvédelmi Egyesület 

Oroson Orosért Kulturális és 
Hagyományőrző Egyesület 

Örökösföld-Újvárosi 
Polgárőr Egyesület 

Örökzöld Nyugdíjas 
Egyesület 

Patrónus Egyesület 

Periféria Egyesület 

Posta Utcai Varázskert 
Alapítvány 

Pszichotikusok 
Érdekvédelmi Egyesülete 

Rejtett Kincsek Down 
Egyesület 

Római Katolikus Nyugdíjas 
Egyesület - Nyíregyháza 

Simeon és Anna Nyugdíjas 
Egyesület 

Sóstóhegyi Gyerekvilág 
Alapítvány 

4551 Nyíregyháza, 
Meggyes u. 76.a 

4551 Nyíregyháza, 
DeákF. u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
DeákF. u. 3. 

4551 Nyíregyháza, 
Emléku. 30. 

4400 Nyíregyháza, 
Fazekas J. tér 24. 

4400 Nyíregyháza, 
Városmajor u. 5. 

4400 Nyíregyháza, 
Középu. 19. 

4400 Nyíregyháza, 
Eötvös u. !. 

4431 Nyíregyháza, 
Sövény u. 4/b. 

4400 Nyíregyháza, 
Sóstói út 62. 

4400 Nyíregyháza, 
Középu. 17. 

4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 4. 

60 OOO Ft 60 OOO Ft I 2025.01.31. 2025.01.15. 

85 OOO Ft 85 OOO Ft I 2025.01.31. 2025.01.29. 

65 OOO Ft 65 OOO Ft 1 2025.01.31. 2025.01.31. 

160 OOO Ft I 160 OOO Ft I 2025.01.31. I 2025.01.23. 

65 OOO Ft 1 65 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.16. 

150 OOO Ft 1 150 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.20. 

90 OOO Ft I 90 OOO Ft I 2025.01.31. I 2025.01.29. 

80 OOO Ft 1 80 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.29. 

80 OOO Ft I 80 OOO Ft I 2025.01.31. I 2025.01.29. 

90 OOO Ft 1 90 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.14. 

90 OOO Ft 90 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.21. 

65 OOO Ft 65 OOO Ft I 2025.01.31. I 2025.01.15. 

4400 Nyíregyháza, j 65 OOO Ft j 65 OOO Ft j 2025.01.31. I 2025.01.20. 
Bercsényi u. 7. 

4481 Nyíregyháza, 1 130 OOO Ft 1 130 OOO Ft 1 2025.01.31. 1 2025.01.15. 
Muskotály u. 37. 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
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79. 144/2024. 
(XI.28.) 

80. 144/2024. 
(XI.28.) 

81. 144/2024. 
(XI.28.) 

82. 144/2024. 
(XI.28.) 

83. 144/2024. 
(XI.28.) 

84. 144/2024. 
(XI.28.) 

85. 144/2024. 
(XI.28.) 

86. 144/2024. 
(XI.28.) 

87. 144/2024. 
(XI.28.) 

88. 144/2024. 
(XI.28.) 

89. 144/2024. 
(XI.28.) 

90. 144/2024. 
:::r;:- (XI.28.) 
~1:: --. 
~ 

c..:i 
;::-;;, 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

Sóstóhegyi Nyitnikék 
Óvoda Gyermekeiért 

Alapítvány 

Szabolcsi Esőemberekért 
Alapítvány 

Szabolcsi Honvéd Műszaki 
Hagyományőrző Bajtársi 

Egyesület 

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Gasztronómiai 

Egyesület 

Talentum Európai 
Fejlődésért Közhasznú 

Alapítvány 

Tekerők Baráti Köre 
Egyesület 

TEMI Móricz Zsigmond 
Művelődési és Ifjúsági Ház 

"Tégy a Gyermekekért" 
Alapítvány 

Tóth Edit a Többszörösen 
Fogyatékosokért Alapítvány 

Tündérkert Orgonasípjai 
Alapítvány 

Vakok és Gyengénlátók 
Sz-Sz B. Megyei Szervezete 

Váci Mihály Társaság 
Kulturális Egyesület 

4405 Nyíregyháza, 
Ribiszke u. 4. 

80 OOO Ft 80 OOO Ft 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Báthory u. 30. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft Színház u. 2. 

4405 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400 OOO Ft 

Míves u. 19 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft Kassa köz 3. 

90 OOO Ft 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Pazonyi tér 2. 217. 

4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft Rákóczi út 18-20. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Homok sor 15. 

4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft 90 OOO Ft 

Kézu. 12. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Czuczor G. u. 2. 

4400 Nyíregyháza, 
100 OOO Ft 100 OOO Ft 

Búza tér20. 

4400 Nyíregyháza, 
Városmajor u. 2. 60 OOO Ft 60 OOO Ft 

1/34. 

2025.01.31. 2025.01.15. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.20. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.29. 0 

2025.01.31. 2025.01.24. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 



Melléklet a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alap pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

91. 

92. 

93. 

94. 

-· --· 
~ 
i:,.., 
·~~ 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

144/2024. Közgyűlés 

(XI.28.) 

Összesen: 

Változókorú Nők 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 

Egyesülete Városmajoru. 5. 

Vit-Active Mozgás és 4551 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 

Lendület Egyesület Tornácos u 76. 

VOKE Vasutas Művelődési 4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 

Ház és Könyvtár Toldi u. 23. 

Wallmer Egyesület 
4400 Nyíregyháza, 

60 OOO Ft 60 OOO Ft 
Rákóczi u. 100. 

9 800 OOO 9 800 OOO 
Ft Ft 

2025.01.31. 2025.01.06. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

2025.01.31. 2025.01.21. 0 

2025.01.31. 2025.01.31. 0 

0 Ft 



MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: KULTSP-40/2025. 
Ügyintéző: Doka Diána 

Előterjesztés 

4401 NYfREGYHÁZA1 KOSSUTH TÉR 1. PF.; 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 S24·50l 
E·fV'>AlL: POLGARNiESTER.@NYIREGYHAZA.HU 

- a Közgyűléshez -

a helyi önszerveződő közösségek 2024. évre biztosított pályázati támogatásainak 
pénzügyi elszámolására 

Az előterjesztést véleményezi: 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Gazdasági és Jogi Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

['.J y REGYHAZJ\ 

D~erel'\91. 
olgármeste( · 

'~> 
Doka Diána 

kulturális és sport 
osztály vezetője 

Fi, \ ( \. ~-Í("' 
Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 

~~{ \ G °' D> J!LJ 
Tóthné Csatlós Ildikó 

szociális és köznevelési 
osztály vezetője 

~~ 
városfejlesztési 
osztály vezetője 

törvényességi véleményezést végző 
személy aláírása: ~ 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

+:i ! {,J f't-lr ,, 
Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 

'WW1.V.NYlíl.EG'tH11Z>\,lllJ 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZI\, :<OSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: ·l-)612 524-500 

F,l\X: +36 42 524701 
E-r11.'\IL: P0LGARW1ESTF..R@NYIREGYHA7.A.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 

rendjéről szóló 24/2008. (IV.29.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján elismeri és támogatja azt a 

tevékenységet, melyet a településen élő állampolgárok önszerveződő közösségei végeznek az önkormányzati 

feladatok megvalósítása, polgárok közéletbe történő bevonása, település fejlesztése, szépítése, a 

környezetvédelem, a közbiztonság mértékének növelése, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és 

hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, szórakozása, sportolása, egészségvédelme érdekében. 

Ezen célok megvalósulása érdekében a Közgyűlés az Önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletében 

- a város anyagi lehetőségeitől függően - minden évben keretösszeget állapít meg az önszerveződő 

közösségek pénzügyi támogatásának céljára és az önszerveződő közösségek közötti esélyegyenlőség 

biztosítására támogatási-pályázati rendszert működtet, melynek feltételeit és az eljárás rendjét a helyi 

önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. {IV.29.) önkormányzati rendelet 

(továbbiakban: Ör.) tartalmazza. 

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről szóló 2011. évi CLXXV. 

törvény, valamint az Ör. alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési 

rendelete 35.000.000 Ft összeget különített el a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására. A 

rendelet szerint a különböző Alapokhoz beérkezett pályázatokat a Közgyűlés hatáskörrel rendelkező 

szakbizottsága megvizsgálja és javaslatot tesz a támogatás odaítéléséről. A szakbizottságok javaslatai alapján 

a Közgyűlés a 48/2024. (V.16.) és a 144/2024.(Xl.28.) számú határozataival döntött a támogatások 

odaítéléséről. 

Az önszerveződő közösség a kapott támogatás felhasználásáról köteles elszámolni. Az Ör. 13.§ (1-2) 

bekezdése alapján az elszámolás magában foglalja a részletes szakmai, tartalmi beszámolót (továbbiakban 

szakmai beszámoló), a pénzügyi beszámolót és annak mellékleteként a támogatás összegének 

felhasználásáról szóló eredeti számlák és a kifizetést igazoló bizonylatok - támogatási szerződésben 

meghatározott módon- hitelesített másolati példányát (továbbiakban pénzügyi beszámoló). 

Az Ör. 13.§ (2)-(5) bekezdése rendelkezése szerint a szakmai és pénzügyi beszámolót a támogatásra 

benyújtott pályázatot véleményező szakbizottsághoz kell benyújtani. A szakbizottság az elszámolási időszak 

záró napját követően az elszámolást megvizsgálja és javaslatot tesz az elszámolás elfogadására. A 

polgármester gondoskodik az elszámolásról alkotott bizottsági javaslatokat összesítő előterjesztés 

elkészítéséről. Az előterjesztést úgy kell elkészíteni, hogy abból a képviselők számára világos legyen a 

szakbizottságok véleménye, az elszámolások elfogadásával kapcsolatban tett javaslata. 

Az 1-2. számú mellékletet a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság, a 3-4. számú mellékleteket a 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság, az 5. számú mellékletet a Gazdasági és Jogi Bizottság a 6. 
számú mellékletet a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság véleményezte. 

REGYHÁZA 



MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NVÍREGYHft2A1 KOSSUTH TÉR 1. PF.: 33. 
TELEFON: +36 42 524"500 
FAX: +36 42 524-so1 
E-h/~A!L: POLGARfílESTER@NYfREGYHAZA.!-lU 

Az alábbi mellékletek tartalmazzák a különböző szakbizottságok által elfogadott, a helyi önszerveződő 

közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolásait 

1. számú melléklet: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság a Kulturális Alapbál a helyi 

önszerveződő közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolása, 

2. számú melléklet: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság az Ifjúsági Alapból a helyi 

önszerveződő közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolása, 

3. számú melléklet: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság a Civil Alapból a helyi 

önszerveződő közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolása, 

4. számú melléklet: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság a Városfejlesztési és 

Környezetvédelmi Alapból a helyi önszerveződő közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati 

támogatások pénzügyi elszámolása, 

5. számú melléklet: a Gazdasági és Jogi Bizottság a Közbiztonsági Alapból a helyi önszerveződő 

közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolása, 

6. számú melléklet: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Szociális és Egészségügyi Alapból a 

helyi önszerveződő közösségek részére nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi 

elszámolása. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet, valamint annak 

mellékletei tartalmát elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február 3. 

'cs Férerv-

000236 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYE~ JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

•l•lOI NYÍREGYM:\ZA, l<OSSUTH TÉR t. PF.: 8J. 
TELEFOM: +36 42 S2A·SOO 
FAX: ·tj6 •P- Sl•}·501 
E-~11AIL: POLCrI\ílWlJJ.STE.R@NYIREGYHi\ZA.HU 

A Közgyűlés 

Melléklet a KULTSP-40/2025. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT -TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„.„ •. /2025. (11.13.) számú 

határozata 

a helyi önszerveződő közösségek 2024. évre biztosított pályázati támogatásainak 
pénzügyi elszámolásáról 

az előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltak alapján 

1.) a Kulturális Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolását az 1. számú 

melléklet szerint; 

2.) az Ifjúsági Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolását a 2. számú melléklet 

szerint; 

3.) a Civil Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolását a 3. számú melléklet 

szerint; 
4.) a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi 

elszámolását a 4. számú melléklet szerint; 

5.) a Közbiztonsági Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolását az 5. számú 

melléklet szerint; 

6.) a Szociális és Egészségügyi Alapból nyújtott 2024. évi pályázati támogatások pénzügyi elszámolását a 6. 

számú melléklet szerint 

jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2025. február 13. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

000237 
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1. sz. melléklet a .„./2025.(11.13.) számú határozathoz a 2024. évben Kulturális Alapból pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

s. Hatáskört 
Elnyert Elutalt Elszámolási 

Tényleges 
Visszafizetendő 

Döntés kelte gyakorló Pályázó neve Pályázó címe 
támogatás (Ft) összeg (Ft) határidő 

elszámolás 
összeg "· megnevezése ideje 

Nyírség Könyvtár 4400 
1. 48/2024.(V.16) Közgyűlés Alapítvány Nyíregyháza, 320 OOO Ft 320000 Ft 2025.01.31 2024.07.30 0 

Ungvár sétány S. 
VOKE Vasutas 4400 

2. 48/2024.(V.16) Közgyülés Művelődési Ház és Nyiregyháza 350 OOO Ft 350000 Ft 2025.01.31 2025.01.17 0 
Könyvtár Toldi u. 23. 

Észak-Kelet 4400 

2025.01.31 1 48/2024.(V.16) Közgyűlés 
Magyarországi Cukrász Nyíregyháza 

2024.06.15 0 3. Ipartestület Korányi Frigyes 300 OOO Ft 300000 Ft 

u. 23/a 

Alvégesi Nyugdíjas 4400 
4. 48/2024.(V.16) Közgyűlés Egyesület Nyíregyháza 130 OOO Ft 130 OOO Ft 2025.01.31 \ 2024.11.13 0 

Honvéd u. 41. 1 
Igrice Néptáncegyüttes 4551 

1 

1 
5. 48/2024.(V.16) Közgyülés Közhasznú Egyesület Nylregyháza, 500 OOO Ft 500000 Ft 2025.01.31 ! 2025.01.21 0 

! 
Meggyes u. 82. i 

1 Gyermekeink 4400 

1 48/2024.(V.!6) 
1 Hacmon!kus Fejlődéséért Nyíregyháza 

2025.01.27 0 6. Közgyűlés Alapítvány Fazekas János tér 400000 Ft 400000 Ft 2025.01.31 

1 1 
125. 

Szabolcs-Szatmár-Bereg •4405 
1 ! Megyei Gasztronómiai 1 Ny!regyh;„, 

1 

7. 48/2024.(V.16} Közgyűlés Egyesület Míves utca 19. 300000 Ft 300000 Ft 2025,01.31 2024.06.12 0 

1 i 1 

YlR((,YH/\ 
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8. 48/2024.{V.16) Közgyűlés 

9. 48/2024.{V.16) Közgyűlés 

10. 48/2024.{V .16) Közgyülés 

Almácska Alapítvány 4400 

Periférián Kulturális és 
Közművelődési 

Alapítvány 

Átutazók Művészeti 
Egyesület 

Nyíregyháza 
Május 1 tér 3. 

4400 
Nyíregyháza, 
Benczúr Gyula 
tér 21. 
4400 
Nyíregyháza, 

f--+----~-----+---------l-'5~e~ly~e'!1. u. 27.1/2 
4400 

11. 48/2024.(V.16) Közgyűlés 

12. 48/2024.(V.16} Közgyűlés 

Pro Archi Egyesület 

TEMI Móricz Zsigmond 
Müvelődési és Ifjúsági 
Ház alapítványa 

Nyíregyháza, 
Kürt u. S-11. 

4400 
Nyíregyháza, 
Rákóczi u. 18·20. 

Most Élsz Egyesület 4400 

300 OOO Ft 300 OOO Ft 2025.01.31 2024.12.10 0 

300 OOO Ft 300 OOO Ft 2025.01.31 2025.01.28 0 

200000 Ft 200 OOO Ft 2025.01.31 2025.01.29 0 

350 OOO Ft 350 OOO Ft 2025.01.31 2025.01.21 0 

150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31 2025.01.22 0 

13. 48/2024.{V.16) Közgyűlés Nyíregyháza, • 200 OOO Ft 200 OOO Ft 2025.01.311 2025.01.28 O ) 
1

1 

Városmajor u. 2. 

. 4400 ,1 11 .i 1 i Bokortanyák 
14. 48/2024.(V.16) 1, lakosságáért Egyesület NTy

1
í.regyha

1
·z
7
a, 250 OOO Ft !' 250 OOO Ft 2025.01.31] 2025.0131 O ,i Közgyűlés 

f1 -+------+------+---------t--'-'"~'-"-·--·--+------+-~·-----f-----'1i------+--------; 
! 1 ' i 
'lS. I) "

012024
.(V.

161 
i Oroson Orosért Kulturális 'l 4551 1 

..., Közgyűlés ll és Hagyomiinyőrz6 Nyíregyháza, 450 OOO Ft 

1

1 450 OOO Ft 
1 Egyesület Emlék u. 30. 

' 

2025.01.31 2025.01.07 E 

1 

1 !4400 l 
'
16. \'. 48/2024.(V.16) Közgyűlés Aranykapu \i Nyíregyháza, 450 OOO Ft I' 

Népművészeti E.gyesulet Szeder u. 32_ 

1 1 

450 OOO Ft 12025.02.011 2025.01.31 

0 

0 

~ 

i 
\ 

„ 
" ' L G y H A /\ 

.,_ 
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"Tégy Magadért, Tégy 4431 
17. 48/2024.(V.16) Közgyűlés Müsokért" Kulturális és Nyíregyháza, 300000 Ft 300 OOO Ft 2025.02.02 2024.12.10 0 

Szociális Alapítvány Állomás u. 43. 

.. 
Osszesen: S. 250.000 Ft 5.250.000Ft 

()00240 



2. sz. melléklet a .. „./2025. (11.13.) számú határozathoz a 2024. évben Ifjúsági Alapból pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

s. sz. Döntés kelte Hatáskört Pályázó neve Pályázó címe Elnyert Elutalt Elszámolási Tényleges Visszafizetendő 

gyakorló támogatás összeg (Ft) határidő elszámolás összeg 

megnevezése (Ft) ideje 

1. 48/2024. Közgyűlés Kulturális Életért 4400 Nyíregyháza, 225 OOO 225 OOO 2025.01.31 2025.01.09 0 
(V.16.) Közhasznú Egyesület Szent István u.20. 

2. 48/2024. Közgyűlés Sóstóhegyi Gyerekvilág 4481 Nyíregyháza, 225000 225 OOO 2025.01.31 2024.10.17 0 
(V.16.) Alapítvány Muskotály u. 37. 

3. 48/2024. KözgyUlés Vizityúk Vlz!túra Egyesület 4551 Nyíregyháza, 225 OOO 225 OOO 2025.01.31 2025.01.16 0 
(V.16.) azAutistákért Vezér u 75. 

4. 48/2024. Közgyűlés Mozgáskorlátozottak 4400 Nyíregyháza, 210 OOO 210 OOO 2025.01.31 2024.10.31 0 
(V.16.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Tiszavasvári út 45-

Megyei Egyesülete 47. 1 ' i 
5. 48/2024. 1 Közgyűlés Human-Net Szabolcs- 4400 Nyíregyháza, 1225 OOO 225 OOO 1 2025.01.31 2025.01.22 0 

1 

(V.16.) Szatmár-Bereg megyei Semmelweis u.24. 

1 

' Humán Er6forrás 

1 Fejlesztési Alapítvány 1 

6. 48/2024. 1 Közgyűlés Tudás, Egység, Szeretet 4400 Nyíregyháza, : 225 OOO 225 OOO 1 2025.01.31 2025.01.28 1 0 

1 (V.16.) Egyesület Egyház utca 2. 

1 1 ! 1 TI/19. i ' 1 7. 48/2024. Közgyűlés Zöld Kerék Alapítvány 14400 Nyíregyháza, 1225 OOO 225 OOO 2025.01.31 2025.01.15 0 
j 

1 
(V.16.) i Arany J.u.7. 

8. 48/2024. Közgyűlés Nebuló Alapítvány a ! 4400 Nyiregyháza, l 190 OOO 190 OOO 2025.01.31 1 2025.01.22 0 ! 
(V.16.) Gyermekekért 

1 
Virág utca 65. ' 1 ' 1 

ősszesen: 
i 

! 1750000 1 750000 0 
' 

~· 

\ R ' G y H ;\ ~ í\ 
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3. sz. melléklet a ••.•• /2025. (11.13.} számú határozathoz a 2024. évben Civil Alapból pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

i 
1 El 

1 
] 

1 
. 

1 
.. 1 Tényleges 

Visszaflzetend6 összeg 
1 Hatáskört Elnyert 

s. sz. Döntés kelte 1 gyakorló P<ilyázó neve Pályázó címe támogatás • uta t 1 E S<amo '.'." 1 elstámolá• 
i megnevezése (Ft) 

osszeg (Ft) határido 'd . 

1 
I t e1e 

48/2024. 1 4400 Nyíregyháza, • 1 
!, {V.16.) Közgyűlés Old Bikers Egyesület Vasvári P. u. 56. 150 OOO 150000 1 2025.01.31 l 2024.06.191 0 

1 1/2, . ' 

1 

48/2024. 
Kerekerdö Kincsei 

14400 Nylregyháza, 1 1 
2. (V.16.) KözgyUlés 

Alapítvány 
, Sólyom u. 180000 180000 1 2025.01.31 i 2024.07 .03 0 
1 12.1/7/A ! 1 

1 
3. 

148/2024. 
Közgyűlés Patrónus Egyesület 

1 4400 Nyíregyháza, , 
130 OOO 130 OOO 2025.01.31 ! 2024.07.10 0 (V.16.) 1 Közép u.19. ' 

. 48/2024. Együtt Veled 4400 Nyiregyháza, 
4. (V.16.) Közgyűlés 

Alapítvány Közép u.17. 150000 150000 2025.01.31 2024.07.29 0 

s. 
48/2024. 

Közgyü!és 
BODY-HP Sport 4400 Nyíregyháza, 

100000 100000 2025.01.31 2024.07.29 0 (V.16.) Egyesület Rigó u. 54. 

48/2024. Luther Rózsa 
4400 Nyíregyháza, 

6. (V.16.) Közgyűlés Evangélikus Nyugdíjas 120000 120000 2025.01.31 2024.09.13 0 
Egyesület 

Luther tér 14. 

48/2024. Nyíregyházi 
4400 Nyfregyháza, 

7. (V.16.) Közgyűlés Gyermekek 180 OOO 180000 2025.01.31 2024.10.02 0 
Mosolyáért Alapítvány 

Etel köz 11·13. 

--
48/2024. Nyíri Amatőr és 
(V.16.) Független Filmesek 4400 Nyíregyháza, 

8. Közgyűlés 
Egyesülete a Legyező u. 65. 

200 OOO 200000 2025.01.31 2024.10.09 0 

Kultúráért 

. " 

't ! R GYHA'f\ 
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48/2024. Generációk 
(V.16.) Mandabokori Szociális 4400 Nyíregyháza, 

9. KözgyCllés 
és Kultur.ílis Kalászos u. 2. 

400 OOO 400 OOO 2025.01.31 2024.10.09 0 

Egyesülete 

48/2024. Sóstóhegyi Nyitnikék 
10. (V.16.) Közgyűlés óvoda Gyennekeíért 

4405 Nyfregyháza, 
180000 180000 2025.01.31 2024.10.14 0 

Alapltvány 
Ribiszke u. 4. 

48/2024. Halmozottan Sérültek 
11. (V.16.) Kózgyűlés és ~züleiknek Sz-Sz-B. 

4400 Nyíregyháza, 
180000 180000 2025.01.31 2024.10.15 0 

Megyei Egyesülete 
Ungvár stny. 29. 

48/2024. A Gyermekekért, a 
(V.16.) Fiatalokért és a 4400 Nyíregyháza, 

12. KözgyOlés 
Családokért Május 1. tér 10. 

400000 400 OOO 2025.01.31 2024.10.21 0 

Közhasznú Egyesület 

H. 
48/2024. 

Közgyülés 
Nyíregyházi Körúti 4400 Nyíregyháza, 

120000 120000 2024.10.21 0 (V.16.) Nyugd/jas Egyesület Városmajor u. 2. 
2025.01.31 

1 1 

48/2024, 

1 

Tóth Edit a 

2025.01.31 1 2024.10.301 
(V.16.) Többszörösen 4400 Nyíregyháza, 

14. Közgyűlés 
Fogyatékosokért Kéz u. 12. 

180000 180000 0 

Alapítvány 

48/2024. 
1 

Krúdy Gyula utcai 
4400 Nyíregyháza, 

15. (V.16.) Közgyűlés 
1 

óvoda Aprónép 
Krúdy Gyula u. 27. 

180000 180000 2025.01.31 2024.11.06 0 
Alapítvány 

16. 
. 48/2024. 

Közgyűlés 
Nyíregyházi Belvárosi 4400 Nyíregyháza, 

120000 120000 2025.01.31 2024.11.15 0 i(V.16.) Nyugdíjas Egyesület Vasvári Pál u. 16. 

148/2024. Holdfény Nyugdíjas 4400 Nyíregyháza, 
17. 1 (V.16.) Közgyűlés 

Egyesület Hősök tere S. 
120000 120 OOO 2025.01.31 2024.11.18 0 

' 
18. 

!48/2024. 
Közgyűlés 

Változókorú Nők 14400 Nyíregyháza, 
130 OOO 130000 2025.01.31 1 2024.11.29 0 

1 liV.16.) Egyesülete i Városmajor u. S. 

Y i R G\H„"'1~;\ 
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19. 
148/2024. 
.(V.16.) 

1 
Közgyűlés 

Nyíregyházi Városvédő 14400 Nyíregyháza, i 
Egyesület Damjanich u. 4-6, 100000 100 OOO 2025.01.31 2024.11.29 l 0 

48/2024. Nyíregyháza és i 

1 4400 Nyíregyháza, ' 20. (V.16.) Közgyűlés Térsége Nyugdíjas 120 OOO 120000 2025.01.31 2024.12.04 i 0 
' 

1 Szövetség 
Városmajor u. 2. 

1 

48/2024. i 4400 Nyíregyháza, 
1 

1 1 

21. (V.16.) Közgyűlés 

i 
Egymásért-Családok 

Eperjes u. 10., 130 OOO i 130000 1202.5.01.31 2024.12.04 0 
Egyesülete 

B/25. 

48/2024. 

1 
Búzaszem 1 

' 22. (V.16.) Közgyűlés Óvodásokért 
4400 Nyíregyháza, 

180000 180 OOO 1 2025.01.31 2024.12.06 0 

! 1 
Alapítvány 

Búza u. 7-17. 
1 ! 

! 48/2024. Gyermek-Mosoly 
14551 Nyíregyháza, 

1 1 ·I 
1 

23. (V.16.) Közgyűlés Gyermek és Ifjúsági 180000 180000 1 2025.01.31 ! 2024.12.06 0 
Egyesület 

Tujafa u. 8. 
1 l i 

i 48/2024. i 
1 "Gyermekeinkért 16" 4432 Nyíregyháza, i 

24. (V.16.) Közgyűlés 
Alapltvány Kollégium u. 54. 

250 OOO 250000 2025.01.31 \ 2024.12.06 0 

48/2024. ldé5sekért és 
25. (V.16.) Közgyűlés Fogyatékosokért 

4400 Nyíregyháza, 
180 OOO 180000 2025.01.31 2024.12.09 0 

Jószolgé!at Alapítvány 
Vécsey köz 2. 

48/2024. 
Közgyűlés 

Borbányai Margaréta 4405 Nyíregyháza, 
26. (V.16.) Nyugdíjas Egyesület Margaretta u. 50. 

120000 120000 2025.01.31 2024.12.11 0 

27. 
48/2024. 

Közgyűlés Omnis Forte Egyesület 
4400 Nyiregyháza, 

150000 2025.01.31 2024.12.11 Visszafizette a támogatási összeget {V.16.) Kiss Ernő u. 29/C 
150 OOO 

28. 
48/2024. 

Közgyűlés Tűlevél Alapítvány 
4400 Nyíregyháza, 

100000 2025.01.08 0 (V.16.) Rózsa u. 56. 
100000 2025.01.31 

-- --·"·-··-· --·· 
48/2024. 

29. Közgyűlés 
Simeon és Anna 4400 Nyíregyháza, 

2025.01.10 {V.16.) Nyugdíjas Egyesület Bercsényi u.7. 
120 OOO 120000 2025.01.31 0 

--
48/2024. 

30. Közgyűlés 
Örökzöld Nyugdijas 4400 Nyíregyháza, 

120 OOO 120000 2025.01.10 0 (V.16.) Egyesület Városmajor u. S. 
2025.01.31 
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48/2024. Szabolcsi 
4400 Nyíregyháza, 

31. (V.16.) KözgyCilés Esőemberekért 180 OOO 180000 2025.01.31 2025.01.13 0 
Alapítvány 

Báthory u. 30. 

48/2024. Ezüst-kor Egészségügyi 
4400 Nyíregyháza, 

32. (V.16.) Közgyűlés Nyugdíjasok 
Szent István u. 68. 

120000 120000 2025.01.31 2025.01.14 0 
Egyesülete 

33. 
48/2024. 

Közgyűlés 
Fiatal Fogyatékkal ~lők 4400 Nylregyháza, 

180000 180000 2025.01.31 2025.01.17 0 (V.16.) Otthonáért Egyesület Gömöri u.1. 

34. 
48/2024. 

KözgyOlés OMNIS Alapítvány 
4405 Nyíregyháza, 

170000 170000 2025.01.31 2025.01.17 0 (V.16.) Gömbu.4. 

48/2024. Pszichotikus 
(V.16.) Betegségekben 

4400 Nyíregyháza, 
35. Közgyűlés Szenvedők Sz-Sz-B 180000 180000 2025.01.31 2025.01.21 0 

Megyei Érdekvédelmi 
Sóstói út 62. 

Egyesülete 
48/2024. Csillagszem Alapítvány 4432 Nylregyháza, 

1 
36. (V.16.) Közgyűlés 

1 

a nylrszőlösí Kollégium u. 50- 200 OOO i 200000 2025.01.31 2025.01.21 0 
óvodásokért 54. 

48/2024. Rejtett Kincsek Down 4400 Nyíregyháza, 1 
0 37. i(V.16.) Közgyűlés 

Egyesület Közép u.17. 
180 OOO 180000 1 2025.01.31 2025.01.21 

]48/2024. 
Közgyűlés 

Dialóg Nyugdíjas l 4400 Nyíregyháza, 
120000 120000 \ 2025.01.31 2025.01.21 0 38· ! (V.16.) Egyesület i Szabadság tér 14. 

! 48/2024. Fegyveres Er6k és 1 . 
! 

39. (V.16.) Közgyűlés Rendvédelmi Szervek 44?0 Nylr~gyhaza, 120000 120000 1 2025.01.31 2025.01.22 0 
Nyugdíjas Klubja ; Varosmaior u. 2. ! 

48/2024. . ! 

\ 2025.01.31 
1 A Népi Hagyományok 14432 Nyíregyháza, 

40. (V.16.) Közgyűlés 
Ápolásáért Alapítvány Izabella u. 2. 

160000 160000 2025.01.22 0 
1 

' ' ! 

48/2024. 

! 
1 Konzervgyári ! 4400 Nyíregyháza, 1 1 1 

41. (V.16.) Közgyűlés i Nyugdíjas Egyesület 1 Árpád u. 63. 2/8. 
120 OOO 120000 ! 2025.01.31 ! 2025.01.22 0 -1 i 

\ 



48/2024. 
42· {V.16.) 

48/2024. 
43. (V.16.} 

44. 

48/2024. 
(V.16.} 

48/2024. 
45· (V.16.) 

46. 

48/2024. 
(V.16.} 

1
48/2024. 

47· . (V.16.} 

1

. 48/2024. 
48. (V.16.} 

1 

49. 1

48/2024. 
(V.16.} 

! 
48/2024. 

50. (V.16.) 

48/2024. 
51· (V.16.) 

y 

Közgyűlés 
Mentorál!ás 
Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
Közép u. S/B. 

180 OOO 180000 2025.01.31 2025.01.24 

Vakok és 
Közgyűlés Gyengénlátók 5z·5z·B 

440~ú~:~;~~~za, 210 OOO 210 OOO 2025.01.31 2025.01.24 
Megyei Egyesülete 

Közgyűlés 

Talentum Európai 
Fejlődésért Közhasznú 

Alapltvány 

4400 Nyíregyháza, 
Kassa köz 3. 

Közgyűlés 
Bem József Diáksport 4400 Nyíregyháza, 

Egyesület Epreskert u. 10. 

KözgyOlés 

Közgyűlés 

Közgyűlés 

1 

\ Közgyűlés 

Szabolcsi Honvéd 
Műszaki 

Hagyományőrző 

Bajtársi Egyesület 

V!T·ACTIVE Mozgás és 
Lendület Egyesület 

, Gyertyafény Nyugdíjas 
1 Egyesület 
1 

1 Együtt a Családért 
\ Kulturális Egyesület 

1

1 
1
1 Felső· Tisza Vízügyi 

1 

Közgyűlés Nyugdíjas Klub 
Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
Városmajor u. 2. 

4551 Nyíregyháza, 
Tornácos u. 76. 

4400 Nyíregyháza, 
Ungvár stny. 33. 

4400 Nyíregyháza, I 
Ungvár stny. 20., 

10/42. 

4400 Nyíregyháza, 
Széchenyi út 19. 

120000 120000 2025.01.31 2025.01.27 

100000 100000 2025.01.31 2025.01.27 

120000 120000 2025.01.31 2025.01.27 

120000 120 OOO 5 2025.01.31 12025.01.27 

120 OOO 120000 12025.01.31 2025.01.27 

180000 1 180000 
1 i 2025.01.31 2025.01.27 

120 OOO 1 120000 2025.01.31 2025.01.28 

1 
Közgyűlés 1 Eszterlánc Alapítvány 4400 Nyiregyháza, 1 lSO OOO 

1

1

1 lSO OOO 
Tas u. 1·3. 1 

2025.01.31 2025.01.28 \ 

' 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 



48/2024. Nylregyházi őszi 
4405 Nyíregyháza, 

52. (V.16.) Közgyűlés Napfény Nyugd{jas 120000 120000 2025.01.31 2025.01.29 0 
Egyesület 

Vércse u. 35. 

53. 
48/2024. 

Közgyűlés 
Nylregyházi ILCO 4400 Nyíregyháza, 

150000 150000 2025.01.31 2025.01.29 0 (V.16.) Egyesület Szabadság tér 9. 

48/2024. A támogatási összeg fel nem 
54. (V.16.) Közgyűlés 

Posta Utcai Varázskert 4431 Nyíregyháza, 
150000 150000 2025.01.31 2025.01.29 használt részét (42.280 Ft.) 

Alapítvány Sövény u. 4/B. 
visszafizette 

55. 
48/2024. 

Közgyűlés Dominó Egyesület 
4400 Nyíregyháza, 

150000 150000 2025.01.31 2025.01.29 0 (V.16.) Jegenye u. 13. 

48/2024. 
Különleges Család 

4400 Nyíregyháza, 
56. (V.16.) Közgyűlés ószől5 u. 110 OOO 110000 2025.01.31 2025.01.30 0 

Alap!tvány 
105,.8/49. 

48/2024. 
4400 Nyíregyháza, 

A támogatási összeg fel nem 
57. (V.16.) Közgyűlés 

Móricz ZSigmond 
100000 100000 2025.01.31 2025.01.30 használt részét {22.470 Ft.) 

Kulturális Egyesület Szabadság tér 14. 
' ! i 

' 
visszafizette --1 i 48/2024. 

Közgyűlés Periféria Egyesület 
4400 Nyíregyháza, 

100 OOO 100 OOO l 2025.01.31 \ 2025.01.30 0 58. i (V.16.) Eötvös u. 1. 

i 48/2024. 
KözgyQlés Nyugodt Életet Klub 

[ 4400 Nyíregyháza, 
120000 120000 ! 2025.01.31 12025.01.30 0 59· ! (V.16.) Szabadság tér 14. , __ , 

48/2024. 

j 4405 Nyíregyháza, 
A támogatási összeg fel nem 

60. (V.16.) Közgyü!és Miraculum Egyesület 160 OOO ' 160000 202S.01.31 2025.01.30 használt részét (2.205 Ft.) 
Szerén u. 47/b. i visszafizette 

-
61. 

48/2024. 
Közgyűlés 

Képremény Kulturális 4400 Nyíregyháza, 
200 OOO 200 OOO 2025.01.31 2025,01.31 0 (V.16.J Egyesület Szabadság tér 14. ' 

48/2024, 
1 "Fordulj Vigan" 

4432 Nyírngyháza, 1 

62. (V.16.) 

1 

Közgyalés Csabagyöngye u. 1 130000 130000 2025.01.31 2025.01.31 0 

1 
Alapftvány 

78. 

i R [ G H (\ 
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148/2024. 
63· (V.16.) 1 

Közgyalés j Wal!mer Egyesület 
14400 Nyíregyháza, 

Rákóczi út 100. 
160 OOO 160000 2025.01.31 l 2025.01.311 0 

Mindösszesen: 9 800000 9 800000 

\ y F~ G \' H /\ 
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4. számú melléklet a •• ./2025. (11.13.) számú határozathoz a 2024. évben Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapból pályázat keretében nyújtott 
támogatások elszámolásáról 

S.sz. Döntés kelte Hatáskört Pályázó neve Pályázó címe Elnyert Elutalt Vissza· Elszámolási Tényleges Vissza-
gyakorló képviselője támogatás összeg fizetett határidő elszámolás fizetendő 

megnevezése (Ft) Ft összeg ideje összeg 
Ft Ft 

1. 48/2024.(V.16.J Közgyűlés Nyíregyházi Aranykor 4481. 245 OOO Ft 245 OOO OFt 2025.01.31 2025.01.20 0 Ft 
Nyugdíjas Klub Nyíregyháza, Ft 
Egyesület Gulyás Pál u. 1. 
Lendvai Zoltán 

2. 48/2024.(V.16.J Közgyülés Tündérkert 4400. 220000 Ft 220 OOO 0 Ft 2025.01.31 2025.01.24 OFt 
Orgonasípjai Alapftvány Nyfregyháza, Ft 
Horváth Judit Mária Czuczor Gergely 

u.2. 

3. 48/2024.(V.16.J Közgyü!és Bokortanyák Gyöngyei 4246. 215 OOO Ft 215000 OFt 2025.01.31 2025.01.17 0 Ft 
Közhasznú Egyesület Nyíregyháza, Ft 
Barzó Patrik Péter Mester utca 19. 

1 

1 1 

4. 48/2024.(V.16.J 1 Kö,gyülé' / Orosi Gyermekekért 4451. 260 OOO Ft 1260 OOO 0 Ft 2025.01.31 2024.12.181 0 Ft 
Alapítvány Nyíregyháza, Deák Ft 
Kun Endréné F.u.2. i 1 

is. 48/2024.(V.16.J Közgyűlés Orosért Közéleti 4551. 225 OOO Ft i 225 OOO 0 Ft 2025.01.31 2025.01.03 ! 0 Ft 
1 

Egyesület Szécsi Nyíregyháza, i Ft 

1 1 1 
Józsefné Meggyes u.76/a. 

1 

6. 48/2024.(V.16.) 

1 

Kfügyülé' Fiatal Fogyatékkal Elők i 4400. 250 OOO Ft 1250000 0 Ft 2025.01.31 12025.01.20 1 0 Ft 
Otthonáért Egye.ület - 1 Nyiregyhá„, 1 Ft 
FIFOT Egyesület Gömöri utca 1. 

1 

i 
i Tolnainé Sitku Crika 

1 i 1 

d[' 
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17 48/2024.(V.16.) ! Közgyűlés Sóstóhegyi Nyugdíjasok ! 4481.Nyíregyháza, 240 OOO Ft 1240000 1 0 Ft 2025.01.31 2024.12.09 0 Ft i 
Szervezete Igrice u.6. Ft 1 

1 Dr. Hudákné Fábián 
i 1 Nóra Csilla 

8. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés 1 Lógjunk Anyuval 4400.Nyfregyháza, 220000 Ft 1220000 0 Ft 2025.01.31 2025.01.31 DFt 1 

i Kulturális és Szabadidő Ív utca 55. 1 Ft 
1 1 Egyesület 

i Hockné Dobos Adrienn ! 

19 
48/2024.(V.16.) Közgyűlés 1 óvodától Iskoláig 4400. 220 OOO Ft 1220 OOO 0 Ft 2025,01.31 2025.01.22 0 Ft 

1 Alapítvány Nyíregyháza, Ft 
i Morong Anita Fazekas J. tér 14. 

1 

10. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés "Játékkal a kert közi 4400. 225 OOO Ft 225 OOO 0 Ft 2025.01.31 2025.01.23 0 Ft 
ÓVodásokért" Nyíregyháza, Kert Ft 
Alapltvány közB. 
Darainé Pethő Udikó 

1 

11. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés Százszorszép 4405.Nyíregyháza, 300 OOO Ft l 300 OOO 0 Ft 2025.01.31 2025.01.31 Oft 
Alapítvány a Borbányai Ká!lói út 109/a. Ft 
óvodásokért 

1 1 
Bajnay Kornél 

12. 48/2024.(V.16.) 1 Közgylílés Nyitníkék Alapítvány 4481.Nyíregyháza, 300 OOO Ft ! 300 OOO 0 Ft 2025.01.31 2024.12.17 0 Ft 

1 
Kovács Ágnes Kertész utca 15. Ft 

\ 13. 48/2024.(V.16.) I Kfügyalés "Tégy a Gyermekekért'' 4400. 260 OOO Ft j 260000 0 Ft 2025.01.31 2024.11.04 0 Ft 

i Alapítvány Nyfregyh<iza, ! Ft 
1 Tamás Andrea Homok sor 15. 

r 48/2024.(V.16.) Közgyűlés "Együtt a 4400. 240 OOO Ft j 240 OOO 0 Ft 2025.01.31 2025.01.12 0 Ft 
Gyermekekért" Nyiregyháza, i Ft 
Alapítvány Koszorú utca 10. ! 

1 1 

Tölgyesiné Ferencz 

! ' 
1 

Gabriella ! 

y ! R [ G y !·! t\ L f\ 
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15. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés Közösen Rozsrétért 4550.Nyíregyháza, 215 OOO Ft 215 OOO OFt 2025.01.31 2025.01.31 OFt 
Egyesület Színes utca 11. Ft 
Hajcsák Ildikó 

16. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés Agrárifjúságért 4400. 215 OOO Ft 215 OOO OFt 2025.01.31 2024.09.31 OFt 
Alapítvány Nylregyháza, Ft 
Oroszvári-Szücs Anita Krúdy köz 2. 

17. 48/2024.(V.16.) Közgyűlés Kertvárosi 4400. 350 OOO Ft 350000 0 Ft 2025.01.31 2025.01.31 OFt 
Gyermekekért Nyíregyháza, Ft 
Alapítvány Könyök út 1.a. 
Rácz Orsolya 

Mindösszesen: 4200000 4 200000 0 Ft 
Ft 

\ i R 
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5. sz. melléklet a .„ .. /2025. {11.13.) számú határozathoz a 2024. évben Közbíztonsági Alapból pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

s. Hatáskört Elnyert 
Elutalt összeg Elszámolási Tényleges elszámolás 

Visszafizetendő 

Döntés kelte gyakorló Pályázó neve Pályázó címe támogatás összeg 

"· megnevezése (Ft) 
(Ft) határldö ideje 

Közgyalés 
Orosi Polgárőr 4551 Nyíregyháza, 

550000 Ft 550 OOO Ft 
1. 48/2024.(V.16) Egyesület Deák F. u. 3. 2025.01.31 2025.01.30 0 

Jósavárosi Polgárőr 4400 Nyíregyháza, 

Közgyűlés Egyesület Ungvár stny. 25. 400000 Ft 400000 Ft 

2. 48/2024.(V.16) fszt. 1. 2025.01.31 2024.10.15 0 
Nyíregyháza- 4405 Nyíregyháza, 

Közgyűlés Borbánya Polgárőr Margaretta út 50. 300000 Ft 300 OOO Ft 

3. 48/2024.(V.16) Egyesület 2025.01.31 2025.01.21 0 
Örökösföld-Újváros 4400 Nyíregyháza, 

KözgyCílés Polgárőr Egyesület Fazekas J. tér 24. 550000 Ft 550000 Ft 

4. 48/2024.{V.16) fsz. 2025.01.31 2025.01.15 0 

148/2024.(V.16) 

Sóstói Polgárőr 4481 Nyíregyháza, ! ! 
Közgyűlés Egyesület 1 Fácán út 2/a ! 400000 Ft 400 OOO Ft ! 

5. l 2025.01.31 2025.01.27 0 

i 
Közgyűlés 

Kistelekisző!6 Polgárőr 4405 Nyíregyháza, 

1 

700000 Ft 700000 Ft i ' Egyesület Koszorú út 10. l 5 . .48/2024.(V.16) 2025.01.31 2025.01.24 0 

i 1 Huszártelep Polgárőr 4405 Ny1regyháza, 

! 1 

! 

l 1. i 48/2024.(V.16) 
Kö2gyülés Egyesület , Míves utca 19. 300000 Ft 300 OOO Ft 

1 2025.01.31 2025.01.31 0 

18.148/2024.(V.16.) 

Nyíregyháza Kertváros 4400 Nyíregyháza 

1 

Közgyűlés Polgárőr Egyesület Május 1tér3. 300 OOO Ft 300000 Ft 

2025.01.31 Nem számolt el. 300 OOO Ft 

R GYH,.;-·.~ 
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6. sz. melléklet a „ .. ,/2025. (11.13.) számú határozathoz a 2024. évben Szociális és Egészségügyi Alapból pályázat keretében nyújtott támogatások elszámolásáról 

--s. Döntés kelte Hatáskört Pályázó neve Pályázó címe Elnyert Eluta/t Elszámolási Tényleges Visszafizetendő 

sz. gyakorló támogatás összeg határidő elszámolás összeg 

megnevezés (Ft) (Ft) ideje 

e 

1. 144/2024. Közgyűlés A Gyermekekért, a Fiatalokért 4400 Nyíregyháza, 
IXl.28.) és a Családokért Közhasznú Május 1. tér 10. 150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

Egyesület fszt/4. 

2. 144/2024. Közgyűlés A Népi Hagyományok 4432 Nyíregyháza, 
(Xl.28.) Ápolásáért Alapítvány Izabella u. 2. 

50000 Ft 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.23. 0 

3_ 144/2024, Közgyülés 
Agrárifjúságért Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
90000 Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

(Xl.28.) Krúdy köz 2. 
90000 Ft 

4. 144/2024. Közgyűlés 
Almácska Alapítvány 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

(Xl.28.) Lengyel u. 19. 1/2. 

s. 144/2024. Közgyűlés 
Alvégesi Nyugdfjas Egyesület 

1 

4400 Nyiregyháza, i 
2025.01.31. 0 

IXl.28.) Honvéd u. 41. 
65000 Ft 65 OOO Ft 2025.01.21. 

] 6. 144/2024. Közgyűlés 
APRóNtP Alapitvány 

1 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65000 Ft 2025.01.31.1 2025.01.21. 0 

i IXl.28.) Krúdy Gy. u. 27. 1 

17 144/2024. Közgyatés 

1 

Aranykapu Népművészeti 1 4405 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150000 Ft, 2025.01.31.1 2025.01.31. 0 

1 IXl.28.) Egyesület Szeder u. 32. 
' 

i" 144/2024. KözgyU1és 
1 

Az "orosi iskolásokért" 4551 Nyíregyháza, 
100 OOO Ft 100 OOO Ft 2025.01.31.1 2025.01.31. 0 

IXl.28.) 1 Alapítvány Fő út 60. 

\ 9. 144/2024. Közgyűlés 
1 

Bem József Diáksport 4400 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60000 Ft 2025.01.31. 2025.01.27. 0 

' IXl.28.) Egyesület Epreskert u. 10. 

l 10. 
-

144/2024. Közgyűlés 
Bóbita Bö!csődéért Alapítvány 

4432 Nyíregyháza, 
65000 Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

i (Xl.28.) Sugár u. 116/A. 
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11. 144/2024. Közgyűlés Bokortanyák Gyöngyei 4246 Nyíregyháza, 
60000 Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Közhasznú Egyesület Mester u. 19. 

12. 144/2024. Közgyűlés Bokortanyák Lakosságáért 4400 Nyíregyháza, 
90000 Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

(Xl.28.) Egyesület Taliga u.17. 

13. 144/2024. Közgyűlés Borbányai Margaréta 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65000 Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

(Xl.28.) Nyugdíjas Egyesület Margaretta u. 50. 

14. 144/2024. Közgyalés Búzaszem óvodásokért 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65000 Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

(Xl.28.) Alapítvány Búza u. 7·17. 

15. 144/2024. Közgyülés 
Controll Pilates Egyesület 

4431 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Fürdő u. 114. 

16. 144/2024. Közgyűlés Csillagszem Alapítvány a 4432 Nylregyháza, 
150 OOO Ft 150000 Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

(Xl.28.) nyírsző!ősi óvodásokért Kollégium u.50-54. 

17. 144/2024. KözgyO!és 
Dialóg Nyugdíjas Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft l 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Szabadság tér 2. 

18. 144/2024. Közgyűlés Egym<isért-CSaládok 4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 80000 Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 

(Xl.28.) EgyesD!ete Eperjes u. 10. 8/25. 1 

' 19. 144/2024. KözgyOlés 4400 Nyfregyháza, 1 

130OOOFt1 
Együtt a Családért Kulturális 

Ungvár stny. 20. 130000 Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 (Xl.28.) 
Egyesület 

10/42. 

Közgyűlés "Együtt a Gyermekekért" 
1 

4400 Nyíregyháza, ' 2025.01.29. 0 
20. 144/2024. 

65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 
(Xl.28.) Alapitvány 1 Koszorú u. 10. 

21. 144/2024. Közgyűlés 

1 

"Együtt az üton" Közhasznú 4481 Nyíregyháza, 
80000 Ft 80000 Ft 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

(Xl.28.) Egyesület Kemecsei út 48·50. 1 -· 
22. ' 144/2024. 

1 

Közgyü!és 

1 

4400 Nyíregyháza, 
85 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 EGVÜTI VELED Atapitvány 85 OOO Ft 

(Xl.28.) Közép u.17. ' ' 
2025.01.29.1 

23. 144/2024. 
1 

Közgyűlés ! 
Erő-Forrás Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 1 50 OOO Ft 2025.01.31. 0 

(Xl.28.) Csipke köz 4. 1 

65000 Ft! 2025.01.31. i 2025.01.21. ! i 24. 144/2024. i Közgyülés 

1 

ESZTERLÁNC Alapítvány 
4400 Nyíregyháza 1 

65 OOO Ft 0 
(Xl.28.) 1 Tas u. 1-3. 1 1 

CYHA~'A. 
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25. 144/2024. Közgyűlés 1 4400 Nyíregyháza, 
1 50 OOO Ft 1 

1 1 EURÓPA Egyesület 50 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01,24.1 0 
{Xl.28.) 1 Rákóczi u. 18-20. 

' 
126 144/2024. Közgyülés 1 Ezüst-kor Egészségügyi 4400 Nyíregyháza, 

1 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 1 2025.01.31. 

1 
0 

{Xl.28.) Nyugdíjasok Egyesülete Szent István u. GB. 2025.01.06. 1 

27. 144/2024. 

1 

Közgyűlés Észak-Kelet Magyarországi 4400 Nyíregyháza, 
400000 Ft! {Xl.28.) Cukrász Ipartestület Korányi F. u. 23/a. 

400 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

28. 144/2024. ! Közgyűlés Fegyveres Erők és 1 

{Xl.28.) 

i 
Rendvédelmi Szervek 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft l 2025.01.31. 2025.01.16. 0 

Nyugdíjas Klubja 
Városmaíor u. 2. 

1 

29. 144/2024. i Közgyűlés Felső-Tisza Vízügyi Nyugdíjas 4400 Nyíregyháza, 1 

(Xl.28.) 1 Klub Egyesület Sz.échenyi u, 19. 
65 OOO Ft 65 OOO Ft i 2025.01.31. 2025.01,24. 0 

i 

30. 

i 
144/2024. Közgyülés Fiatal Fogyatékkal Élők 4400 Nyíregyháza, 

90000 Ft i 2025.01.31, 0 
{Xl.28.) Otthonáért Egyesület 

1 Gömöri u.1. 
90 OOO Ft 2025.01.07' 

i i 

!31. 144/2024. Közgyűlés Generációk Mandabokori 
1 

4400 Nyíregyháza, i 
{Xl.28.) S2ociális és Kulturális 230 OOO Ft 230 OOO Ft 1 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

Egyesülete 1 
Kalászos u. 2. 

1 
32. 144/2024, Közgy(ifés 

Gordlusz Egyesület 
4400 Nyíregyháza, 

50000Ft 1 2025.01.29. 0 
{Xl.28.) Csipke köz 4. 

50 OOO Ft 2025.01.31. 

33. 144/2024. Közgy(i!és 
' 

"Gyermekeinkért 16" 4432 Nyíregyháza, 
180 OOO Ft 180 OOO Ft l 2025.01.31. 2025.01.24. 0 

{Xl.28.) 1 +- Alapítvány Kollégium u. 54. 
' 

144/2024. 

1 

' 34. Közgyűlés 

1 
Gyertyafény Nyugdíjas 4400 Nyíregyháza, 

65 OOO Ft 65000 Ft ! 2025.01.31. 2025.01.24. 0 
(Xl.28.) Egyesület Ungvár stny. 33. 

--

1 

1 ' 35. 144/2024. Közgyűlés Halmozottan Sérültek és 
4400 Nyíregyháza, 

1 

(Xl.28.) 

1 

Szüleiknek Sz-Sz-B. Megyei 90 OOO Ft 90000 Ft 2025.01.31, 2025,01.15. 0 

1 Egyesülete 
Ungvár stny. 29. 

36. 1 144/2024. Közgyűlés 
Holdfény Nyugdíjas Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 202S.Ol.31. 2025.01.29. 0 

i {Xl.28.) Hösök tere 5. ' 
37. 144/2024. Közgyűlés 

Human-Net Alapftvány 
4400 Nylregyháza, 

2025.01.24. 0 {Xl.28.) Semmelweis u. 24. 
115 OOO Ft 115 OOO Ft 2025.01.31, 

R 
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38. 144/2024. KözgyOlés Idősekért és Fogyatékosokért 
(Xt.28.) Jószolgálat Alapítvány 

39. 144/2024. Közgyűlés 

(Xl.28.) Jósavárosi Polgárőr Egyesület 

-· 
40. 144/2024. Közgyűlés 

(Xt.28.) Jövő-Kép Alapítvány 

41. 144/2024. Közgyűlés 
Kerekerd6 Kincsei Alapítvány 

(Xt.28.) 

42. 144/2024. Közgyűlés Konzervgyári Nyugdíjas 
(Xl.28.} Egyesület 

43. 144/2024. KözgyU!és 
Lógjunk Anyuval Egyesület 

{Xl.28.} 

•4. 144/2024. Közgyűlés Luther Rözsa Evangélikus 
(Xl.28.} Nyugdfjas Egyesület 

45. ' 144/2024. Közgyűlés 
"MAGDALENEUM" Alapítvány 

(Xt.28.) 
' 

46. 144/2024. Közgyűlés 
1 

Magyar Vöröskereszt 

' (Xl.28.} Szabolcs-Szatmár-Bereg 
1 1 Vármegyei Szervezete 

147. 144/2024. Közgyűlés 

1 

1 

(Xt.28.} 
Mentorállás Alapítvány 

1 i 

48. 144/2024. Közgyatés 
Most Eisz Egyesület i (Xt.28.} 

149. 144/2024. Közgyatés 
Mozgáskorlátozottak 1 

1 

(Xl.28.) 
Sz-Sz-B. Megyei Egyesülete 

1 

Y 1 R GYHAZA 

4400 Nyíregyháza, 
110 OOO Ft 

Vécsey köz 2. 

4400 Nylregyháza, 
Ungvár stny. 25. 65 OOO Ft 

fszt.1. 

4400 Nyiregyháza, 
Dózsa György u. 400000 Ft 

4-6.5/3. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 

Sólyom u.12.1/7/A. 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 

Árpád u. 63. 2/8. 

4400 Nyíregyháza, Ív 
60000 Ft 

u.55. 

4400 Nylregyháza 
65 OOO Ft 

Luther tér 14. 

4400 Nyíregyháza, 
130000 Ft 1 

Korányi F. u. 160. 
' 

4400 Nyíregyháza, 

1 
350 OOO Ft 

Malom u. 3. 
i 

4400 Nyíregyháza, 1 

90 OOO Ft 1 
Közép u. 5/B. i 

4400 Nyíregyháza, l Városmajor u. 2. 
80000 Ft 

4400 Nyíregyháza, 
Tiszavasvári út 90 OOO Ft 

45-47. 

110 OOO Ft 2025.01.31. 

65 OOO Ft 2025.01.31. 

400 OOO Ft 2025.01.31. 

65 OOO Ft 2025.01.31. 

65 OOO Ft 2025.01.31. 

60 OOO Ft 2025.01.31. 

65000 Ft 2025.01.31. 

130 OOO Ft 2025.01.31. 

350 OOO Ft 2025.01.31. 

90 OOO Ft 2025.01.31. 

80 OOO Ft 2025.01.31. 

90 OOO Ft 1 2025.01.31-

' ' 

2025.01.29. 0 

2025.01.29. 0 

2025.01.21. 0 

2025.01.08. 0 

2025.01.23. 0 

2025.01.31. 0 

2025.01.21. 0 

2025.01.29. 0 

2025.01.20. 0 

i 
2025.01.21. 0 

1 
2025.01.29. 1 0 

' ! 
2025.01.21. ) 0 

i 
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50. 144/2024. Közgyűlés 
NYITNIKÉK Alapítvány 

4481 Nyíregyháza, 
50 OOO Ft 50000 Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

{Xl.28.) Kertész u. 15. 

51. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyháza és Térsége 4400 Nyiregyháza, 
225 OOO Ft 225 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 

{Xl.28.) Nyugdíjas Szövetség Városmajor u. 2. 
-

52. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyházi Aranykor 4481 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

{Xl.28.) Nyugdíjas Klub Egyesület Gulyás Pál u. 1. 

53. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyházi Belvárosi 4400 Nylregyháza, 
90 OOO Ft 90000 Ft 2025.01.31. 2025.01.08. 0 

(Xl.28.) Nyugdíjas Egyesület Vasvári Pál u. 16. 
·--·~ ---

54. 144/2024. Közgyülés Nyíregyházi Gyermekek 4400 Nyíregyháza, 
65000 Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

{Xl.28.) Mosolyáért Alapítvány Etel köz 11~13. 

55. 144/2024. Közgyűlés 
Nyíregyházi ILCO Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
120 OOO Ft 120 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

{Xl.28.) Szabadság tér 9. 

56. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyházi Körúti Nyugdfjas 4400 Nyíregyháza, 
150 OOO Ft 150 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.08.1 0 

{Xl.28.) Egyesület Városmajor u. 2. 

57. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyházi Mentőkutyás 4400 Nyíregyháza, 
50000 Ft 50000 Ft i 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

{Xl.28.) Egyesület Főzde u. 10. 

58. 144/2024. Közgyűlés Nyíregyházi Őszi Napfény 4405 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65000 Ft J 2025.01.31. 1 2025.01.21. 0 

{Xl.28.) Nyugdíjas Egyesület Vércse u. 35. 1 
1 

2025.01.31.1 
1 59. 144/2024. Közgyűlés 

Nyíregyházi Thália Alapítvány 
4400 Nyíregyháza, 

400 OOO Ft 400000 Ft i 2025.01.21. 0 

-1 (Xl.28.) Déri Miksa u.17. 
' 

60. 144/2024. 

1 

Közgyfi!és 1 
Nyírségi Ízkirályok Egyesülete 

4481 Nyíregyháza, 
400 OOO Ft 400OOOFt1 2025.01.31.1 2025.01.21. 0 

t {Xl.28.) ! Fejedelem u. 16. 

61. 144/2024. i Közgyűlés 

! 
Nyírtávhő Természetjáró 4400 Nyíregyháza, 

60 OOO Ft ! 60 OOO Ft 2025.01.31. ! 2025.01.08. 0 1 (Xl.28.) ' Egyesület Népkert u. 12. 

. 62. ' 144/2024. ! Közgyűlés 4400 Nyíregyháza, 
65000 Ft! 1 2025.01.29.1 0 ! Nyugodt Életet Klub 65 OOO Ft 2025.01.31. 1 k: {Xl.28.) Szabadság tér 2. ' ' 2025.01.21.1 

1 63. 144/2024. KözgyO!és 
Old Bikers Egyesület 

1 

4400 Nyíregyháza, 
60000Ft i 60000 Ft 2025.01.31. 0 

1 (Xl.28.) Vasvári P. u. 56.1/2. ' 
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64. 144/2024. Közgyűlés 
Omnis Alapitvány 

4405 Nylregyháza, 
90000 Ft 90000 Ft 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

(Xl.28.) Gömb u. 4. 

65. 144/2024. Közgy(.l[és 
orosért Közéleti Egyesület 

4551 Nyíregyháza, 
60 OOO Ft 60 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

(Xl.28.) Meggyes u. 76.a 

66. 144/2024. Közgyülés Orosi Gyermekekért 4551 Nyiregyháza, 
85000 Ft 85 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Alapítvány Deák F. u. 2. 

67. 144/2024. Közgyűlés Orosi Polgárőr, Tűzoltó és 4400 Nyfregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

(Xt.28.) Környezetvédelmi Egyesület Deák F. u. 3. 
-- .. ·-

68. 144/2024. Közgyűlés Oroson Orosért Kulturális és 4551 Nyfregyháza, 
160 OOO Ft 160000 Ft 2025.01.31. 2025.01.23. 0 

(Xl.28.) Hagyományőrző Egyesület Emlék u. 30. 

69. 144/2024. Közgyűlés Örökösföld-Újvárosi Polgárőr 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.16. 0 

(Xl.28.) Egyesület Fazekas J. tér 24. 

70. 144/2024. Közgyűlés 
Örökzöld Nyugd!jas Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
150000 Ft lSOOOOFt 2025.01.31. 2025.01.20. 0 

(Xl.28.) Városmajor u. S. 

71. 1 144/2024. Közgyűlés 
Patrónus Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
90000 Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

1 (Xt.28.) Közép u. 19. 

72. 1 144/2024. Közgyűlés 
Periféria Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
80 OOO Ft 1 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xt.28.) 1 Eötvös u. 1. 1 

73. 144/2024. Közgyűlés 

i 
Posta Utcai Varázskert 4431 Nyíregyháza, 

80000 Ft! 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 
1 (Xl.28.) Alapítvány Sövény u. 4/b. 

' o\ 74. 144/2024. i Közgyűlés i Pszichotikusok Érdekvédelmi 4400 Nyíregyháza, 
90 OOO Ft \ 90000 Ft 2025.01.31. 2025.01.14. 

(Xl.28.) 1 Egyesülete Sóstói út 62. 

90000 Ft 1 
1 144/2024. 

1 

KözgyCilés ' Rejtett Kincsek Down 4400 Nyíregyháza, 
90000 Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

\ 
75. 

1 (Xl.28.) Egyesület Közép u.17. 

76. 144/2024. 1 Közgyűlés 

1 

Római Katolikus Nyugdíja'> 4400 Nyíregyháza, 
65000Ft 

1 
65000 Fl 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

1 (Xl.28.) Egyesület • Ny!regyháza Kossuth tér 4. 

1 

\ 

77. 144/2024. Közgyűlés 

1 

Simeon és Anna Nyugdíjas 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65000 Ft 2025.01.31. 1 2025.01.20. 0 

1 (Xl.28.) Egyesület Bercsényi u. 7. 1 

000258 



78. 144/2024. Közgy(lfés Sóstóhegyi Gyerekvilág 4481 Nyíregyháza, 
130 OOO Ft 130 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 

(Xl.28.) Alapitvány Muskotály u. 37. ·------
79. 144/2024. Közgyűlés Sóstóhegyi Nyitnikék óvoda 4405 Nyíregyháza, 

80 OOO Ft 80000 Ft 2025.01.31. 2025.01.15. 0 
(Xl.28.) Gyermekeiért Alapítvány Ribiszke u. 4, 

80. 144/2024. Közgyülés Szabolcsi Esőemberekért 4400 Nyíregyháza, 
80000 Ft 80 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

(Xl.28.) Alapítvány Báthory u. 30. 

81. 144/2024. KözgyaJés Szabolcsi Honvéd MCíszaki 
4400 Nylregyháza, 

0 (Xl.28.) Hagyományőrző Bajtársi 65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 
Egyesület 

Szlnház u. 2. 

82. 144/2024. Közgyűlés Szabolcs-Szatmár-Bereg 
4405 Nyíregyháza, 

2025.01.21. 0 (Xl.28.) Megyei Gasztronómiai 400000 Ft 400 OOO Ft 2025.01.31. 
Egyesület 

Míves u. 19 

83. 144/2024. Közgyűlés Talentum Európai Fejlődésért 4400 Nylregyháza, 
90000 Ft 90 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Közhasznú Atapftvány Kassa köz 3. 

84. 144/2024. Közgyűlés 
Tekerők Baráti Köre Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
60000 Ft 60000 Ft 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Pazonyi tér 2. 2/7, i 
85. 144/2024. Közgyűlés TEMI Móricz Zsigmond 4400 Nyíregyháza, 

60 OOO Ft 60 000 Ft 2025.01.31. 2025.01.24.1 0 
(Xl.28.) Művelődési és Ifjúsági Ház Rákóczi út 18·20. 

86. 144/2024. 

1 

KözgyCilés "Tégy a Gyermekekért" 4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.20. ] 0 

(Xl.28.) Alapitvány 
' 

Homok sor 15. 
' 

1 144/2024. ' Közgyűlés Tóth Edit a Többszörösen 4400 Nyíregyháza, 
2025.01.21. 0 

87. 
90000 Ft 90000 Ft 2025.01.31. 

(Xl.28.) Fogyatékosokért Alapítvány Kéz u. 12. 
--

1 4400 Nyíregyháza, 

1 

1 88. 144/2024. Közgyűlés Tündérkert Orgonasípjai 
1 65 OOO Ft 65 OOO Ft 1 2025.01.31. 2025.01.29. 0 

(Xl.28.) Alapítvány 1 Czuczor G. u. 2. 

89. 144/2024. Közgyűlés Vakok és Gyengénlátók 
1 

4400 Nyíregyháza, 
1 100OOOFt1 

1 
2025.01,24. 0 100 OOO Ft 2025.01.31.1 (Xl.28.) Sz-Sz·B. Megyei Szeivezete 1 Búza tér 20. 1 ' 

90. 144/2024. Közgyűlés 
Váci Mihály Társaság Kulturális r 

4400 Nyíregyháza, 

1 

i 
2025.01.31.1 (Xl.28.) Városmajor u. 2. 60000 Ft 60000 Ft 1 2025.01.31. 0 

1 
Egyesület \ 

1/34. ' 
" 

Y i R GYHí-\-'i\ 
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91. 144/2024. Közgyűlés 
Változókorú Nők Egyesülete 

4400 Nyíregyháza, 
65 OOO Ft 65 OOO Ft 2025.01.31. 2025.01.06. 0 

(Xl.28.) Városmajor u. S. 

92. 144/2024. Közgyűlés Vit-Active Mozgás és Lendület 4551 Nyíregyháza, 
60000 Ft 60000 Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

(Xl.28.) Egyesület Tornácos u 76. 

93. 144/2024. Közgyűlés VOKE Vasutas Művelődési Ház 4400 Nyíregyháza, 
80000 Ft 80000 Ft 2025.01.31. 2025.01.21. 0 

(Xl.28.) és Könyvtár Toldi u. 23. 

94. 144/2024. Közgyűlés 
Walfmer Egyesület 

4400 Nyíregyháza, 
60000 Ft 60000 Ft 2025.01.31. 2025.01.31. 0 

(Xl.28.) Rákóczi u. 100. 

9 800000 9 800000 0 Ft Összesen: 
Ft Ft 

y r-, E G H /\ ,;_ 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC/955-2/2025. 
Ügyintéző: Rudnák Judit 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz -

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működtetett bölcsődék 
2025. évi nyári nyitvatartási rendjének elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény {továbbiakban: Gyvt.) 43. 
§ (4) bekezdése szerint a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei 
szünet idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, 
nevelésének megszervezéséről. 

A zárva tartás ideje alatt a folyamatos ellátás érdekében a nyitva tartó bölcsődékben a gyermekek napközbeni 
ellátása biztosított. A felmerülő igények esetén a Gyvt. 32. § (7c) bekezdése szerint, ha a gyermek törvényes 
képviselője a nevelés-gondozás nélküli munkanapra, illetve a bölcsődei szünet teljes idejére vagy annak egy 
részére is igényli a bölcsődei ellátást, erre az időszakra az ügyeletet biztosító intézmény az {5) bekezdésben 
foglaltak szerint megállapodást köt a törvényes képviselővel. Az ügyeletet biztosító intézménnyel kötött 
megállapodás nem érinti az ügyeleti időszakon kívül bölcsődei ellátást nyújtó intézménnyel kötött 
megállapodást. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. {IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdés alapján a 
fenntartó minden év február 15-ig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató 
nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárva tartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt hétben határozhatja 
meg. 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési 
rendszerről szóló 415/2015. (Xll.23.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés értelmében a bölcsődei ellátás esetén 
minden év március 15-ig be kell jelenteni a nyári zárva tartás várható idejét, és a fenntartói döntés 
meghozatalát követő munkanap 24 óráig be kell jelenteni a fenntartó által egyéb ok miatt elrendelt részleges 
vagy teljes zárva tartást is. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes feladatok 
végrehajtásáról szóló 54/2011. (Xll.16.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a nyári 
nyitvatartás rendjéről minden év február 28-ig a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságnak kell döntést 
hoznia. 

A fentiek alapján jelzett hatáskörében eljárva kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és a mellékelt határozat -tervezetet elfogadni szíveskedjen. 
\ jOQ!..~ 

~e Nyíregyháza, 2025. február 5. 

Tisztelettel: 
~ 

~~ {C~llulb ~ 
Tóthne Csatlos Ildikó 

osztályvezető 

R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

„„„./2025. (11.11.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működtetett bölcsődék 
2025. évi nyári nyitvatartási rendjének elfogadásáról 

A Bizottság 

1. az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti 
keretében működtetett bölcsődék 2025. évi nyári nyitvatartási rendjét a mellékletben foglaltak szerint 
jóváhagyja. 

2. felkéri az intézmény vezetőjét, hogy február 15-ig tájékoztassa a szülőket a bölcsődék nyári 
nyitvatartási rendjéről. 

Nyíregyháza, 2025. február 11. 

A határozatról értesül: 
1. Címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
4. Irattár 

N y R E G Y H Á Z A 

Vassné Harman Gyöngyi 
a Bizottság elnöke 

000262 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉ.R l. PF.: S3. 
TELEFON: +36 42 524-585j FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a .„„.„.„./2025. (11.11.) számú határozathoz 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény keretében működő bölcsődék nyári nyitvatartási 
rendjéröl (2024/2025. nevelési év) 

Bölcsőde 
Zárás tervezett 

Ügyeletet biztosító bölcsőde 
időpontja 

S.sz. Őzike Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 
4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31. Nyitás: 2025. július 28. 

6.sz. Napsugár Bölcsöde 2025. június 30. - július 25. 
10.sz. Katica Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1. 
4400 Nyíregyháza, Dália u. 1 Nyitás: 2025. július 28. 

2025. június 30. - július 25. 

7.sz. Hóvirág Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 
4400 Nyíregyháza, Malom u. Nyitás: 2025. július 28. 

S.sz. Nefelejcs Bölcsőde 
2025. június 30. - július 25. 

4400 Nyíregyháza, 
Nyitás: 2025. július 28. 

Sarkantyú u. 30-36. 
12.sz. Babaház Bölcsőde 

Kisvakond Bölcsőde 2025. június 30. - július 25. 4400 Nyíregyháza, 
4400 Nyíregyháza, Honvéd u. 2. Nyitás: 2025. július 28. Krúdy Gyula 11. 30. 

2025. június 30. - július 25. 
Szőlőszem Bölcsőde 

2025. június 30. - július 25. 
4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, 

Kollégium u. 59. 
Nyitás: 2025. július 28. 

9.sz. Micimackó Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 
4400 Nyíregyháza, Stadion u. 8/ A. Nyitás: 2025. augusztus 25. 

8.sz. Nefelejcs Bölcsiíde 
l O.sz. Katica Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 

4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1. Nyitás: 2025. augusztus 25. 30-36. 
2025. július 28. - augusztus 22. 

12.sz. Babaház Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 
4400 Krúdy Gyula u. 30. Nyít:ís: 2025. augusztus 25. 

14.sz. Bóbita Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 
4400 Nyíregyháza1 Tas lL 1M3. Nyítás: 2025. augusztus 25. 8.sz. Őzike Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz. 31. 

16.sz. Aprajafalva Bölcsőde 2025. július 28. - augusztus 22. 2025. július 28. augusztus 22. 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13. Nyitás: 2025. augusztus 25. 

NYÍREGYHÁZA 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
HIVATALI REFERATúRAK 
PÁLYAlATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 
4400 NYfREGYHÁZ.A, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524; 
E·MAIL:. HIVATAUREFERATURAK@NYIREGYHAZA.HU 

Ügyiratszám: HREF/38/2025. 

Ügyintéző: Kazsukné Liszkai Laura 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524i 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza MJV Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (TVP) elnevezésű 
dokumentum módosításának elfogadására 

Véleményez{) bizottság vagy bizottságok: 

- Gazdasági és Jogi Bizottság 

- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

- Pénzügyi Bizottság 

- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
-Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

N y REGYHÁZA 

(\ [\_ 
············-·············~;=:~~~;f,i···„··-·······--· 

••••••...•••••••••• „ ••••• ~~;~~~~;~···················· 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős hivatali referatúrák vezető 

···········-~-·························· 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős osztályvezető 

„.~.::= ..... ~ ......... „.„ .. „ ..... . 
Kovács Rita 

városi főépítész 

.fu.u~~ .. ~:~:.~ ........ . 
Kazsukné Liszkai Laura 

senior szakmai irányító 

az előterjesztés törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása: 

~~ 
„ •........... „ ..... „ ••••••••••• „ ....•.•...•.... „ .••.. „.„ •••• 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

... „ ..... „ .. -G.:::. ..... ~.'..~ ...... ~~„ ....... „ ..... „ 
Faragóné Széles Andrea 

Jegyzői kabinet vezetője 

ú0026:i. 
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NY[REGVHÁ2.A MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
HIVATALI REFERATÚRÁK 
PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. Pf.! 83. 
TELEFON: +36 42 524-524i 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 
4400 NYiREGYHÁZA1 KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-514i 

E·MAIL! HIVATAUREFERATURAK@NYIREGYHAZA..HU 
E·MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának TOP PLUSZ Városfejlesztési programterve (továbbiakban 

TVP) megfogalmazza a város vízióját, meghatározza a jövőkép elérését szolgáló stratégiai célokat és kijelöli a 

célok megvalósítását szolgáló beavatkozások körét a 2021-2027 programozási időszakban. 

A TVP dokumentumban a TOP PLUSZ forrás keretében tervezett beruházások kerültek meghatározásra, 

amelyek köre illeszkedik a vármegyei területfejlesztési koncepcióhoz és területfejlesztési programhoz, a 

vármegye Integrált Területi Programjához, és az abban meghatározott fenntartható városfejlesztésre 

vonatkozó szempontokat és elvárásokat teljesíti, azok megvalósítását biztosítja. 

A TOP PLUSZ Városfejlesztési programterv az adott évben két alkalommal módosítható az Irányító Hatóság 

engedélyével. Jelen dokumentumnak az idei évben ez az első módosítása, amely az előírásoknak megfelelően 

megküldésre kerül az Irányító Hatóság részére minőségbiztosítás, jóváhagyás céljából. 

A módosított dokumentumban aktualizálásra kerültek a TOP Plusz forrás keretén belül egyes projektek 

összköltségei a projekt előkészítési folyamatok során pontosított mOszaki tartalmak alapján. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztést megtárgyalni, és az 1. számú mellékletként csatolt Nyíregyháza 

MJV Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (4.0 verzió} elnevezésű dokumentumot 

elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február 05. 

Hagymás~ula 
hivatali referatúrák vezető 

Tisztelettel: 

ct :<-\LY\ 
Kovács Rita \ 

városi főépítész 

C? 
Pató István 
osztályvezető 

WWl/'J JnEG HAZA.HU 

---------------, 4 __ , 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
HIVATALI REFERATÚRÁK 
PÁLYÁZATOK t5 PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR!. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524/ 
E-MAIL! HIVATAUREFERATURAK@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
VÁROSFEJLESZTESI OSZTÁLY 
4400 NYfREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524; 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

.„ .. „/2025. (02.13.) számú 

határozata 
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0. Verziókövetés 

Jelen dokumentum Nyíregyháza Megyei Jogú Város TOP Plusz Városfejlesztési Programterve (TVP) 
4.0 verziója, a 3.0 verzió felülvizsgálata. 

A dokumentumban végzett módosítás: 

• TOP Plusz forrás 1. és 6. prioritási tengely keretén belül egyes projektek összköltsége aktuali­
zálásra került, 

• Egyes esetekben szétbontásra, törlésre kerültek projektek, illetve a projektek címe került pon­
tosításra. 

• Felülvizsgálatra kerültek az indikátorok. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének korábbi módosításai: 

3.0. verzió főbb módosításai: 

• TOP Plusz forrás 1., 2. és 3. prioritási tengely keretén belül egyes projektek összköltsége aktu­
alizálásra került, 

• Egyes esetekben szétbontásra kerültek projektek, illetve a projektek címe került pontosításra. 
• Felülvizsgálatra kerültek az indikátorok. 

2.1 verzió főbb módosításai: 

• TOP Plusz forrás 1. prioritási tengely keretén belül egyes projektek összköltsége aktualizálásra 
került, 

• Egyes esetekben szétbontásra kerültek projektek, illetve a projektek címe került pontosításra. 

2.0 verzió főbb módosításai: 

• A TOP Plusz módosulása következtében megbontásra került a TOP Plusz 1. prioritás és új prio­
ritás jött létre (6. prioritás), így az 1. prioritási tengely egyes projektjei a 6. prioritási tengelyhez 
kerültek át (gazdaságfejlesztés, helyi és térségi turizmus fejlesztés) 

• Változott az egyes prioritások forráskerete a TOP Plusz módosulása és a vonatkozó kormány­
határozat alapján 

• Egyes esetekben cserélődtek projektek az eltelt egy év alatt bekövetkezett változások követ­
keztében 

• Egyes esetekben összevonásra vagy szétbontásra kerültek projektek, illetve a projektek címe 
került pontosításra 

• Új projektek kerültek beemelésre azon prioritástengelyek esetében, amelyek korábban nem 
kerültek a forráskeret erejéig feltöltésre 

• Felülvizsgálatra kerültek az indikátorok. 
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1. Stratégiai beágyazottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város kitűzött jövőképe megvalósulása érdekében három átfogó fej lesztési 

célt, két horizontális célt és hét stratégiai célt határoz meg. A három átfogó cél kijelöli a város legfon­

tosabb gazdasági, társadalmi, környezeti kihívásokra adott válaszait, a stratégiai célok a vá ros konk­

rét, középtávú tematikus fejlesztési céljainak elérését szolgálják, a horizontális célok pedig olyan cél­

kitűzések, amelyek elérését minden beavatkozás esetében szem előtt kívánja a város tartani. 

1. táblázat: FVS stratégiai célmátrix 

2. .... - 4. - 6ri<Otl s.~-· 
„.._ ....... 1.-.......... 

L~loflttlllll,i .__,..._._ J.~llllpl ~n-...„ ............ -Ila .... ...,._.., ............. ............. -.- ........... _ 
ttilldt ........ ...,. 

·~ ..... - _,__ 
„ .•• „ ~- ............ ....,._ ........Mfopl6 

~ - - - -
. ~- .W,· . ..__ ---- _,...,..„ 1 45 "la . ...---- . .....,_...,....,. ~I ...... .....,... .......,.._ ~ - . ~ 1-ldlfl·-· ..,.._ ..,.._ ....- . _„ a•nn;lllsf 0 IMMds.~ . Y61ib1I li ~ . Ktftl'"'*""_...,.. . hjlllt...........,. . Alllvfs-"li ...- „_.....,. ..,......., - - tlNI,_..,.. ..- ...-.... ........... . ...,._„ 

l:llmrtttl- . H&Ul6s-- - ~-
,.,....,..., . ~ _...,. 

. -.- """' ....... . ftjlttl>mdMls 
,„_ "6rtléMllMIL _,,_ ftstiw.-.. 

~.......- .......- ---~ --•tl'Mrel i-a r.....-. _.._....'*' - ....... . ~„ . - - . ......ad4, . -.. ~ -6 ......-.. ~~ 
~„ 

,_,_ - ..,....._ ...... 
~ 

,.,..._. .... ....... ---., „ ... 16„ ..... 11&'*' uM1qr•il5MI ....... - ,._. .............. „, 

Forrás: FVS 

Nyíregyháza 10 városrészre különíthető el, amelyek hézag- és átfedésmentesen fedik le a város köz­

igazgatási területét. A városi szintű stratégiai célok városrészi összefüggései a városrészek jelenlegi és 

tervezett funkciói alapján kerültek meghatározásra. 
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2. táblázat: FVS területi célmátnx - városrészi szintű összefüggések 

Vállalkozásfejlesztés, vállalkozóbarát környezet er6-
sitése 
Körfor ásos azdaság szerepének növelése 
Magas színvonalú tudományos élet, fels6oktaús, szakképzés, Innováció, aktlv hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer 
Fels6oktatás modernizálása, vonzerejének növelése 
Rugalmas, Igény alapú szakképzési klnálat fejlesz­
tése 
K+F+I gazdasági szerepének növelése 
Hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer fe'lesztése 
Fejlett, macas színvonalú humán szolgáltatások 
Magas színvonalú oktatás (alap- és középfokú) fel­
tételeinek fejlesztése 
Fejlett e észsé ü i ellátás feltételeinek er6sltése 
Fejlett szoclálls ellátás feltételeinek Javltása 
Modern közszolgáltatások és közigazgatás elérhetl!· 
ségének er6sltése 

Fenntartható városi mobllitiis, lo1os- és kerékpárosbarft k_öz_le_kedé_._s _____ ,_. _ _,...--.,.....-.....,.--..,----,,----; 
Okos, digitális közlekedésszervezési megoldások 
széleskörCI bevezetése 
Aktív és közösségi közlekedés arányának növelése 
(az autós közlekedés terhére) 
Elérhet6ség és megközelíthet(!ség javltása (utak fej­
lesztése, parkolási Infrastruktúra racionalizálása) 
É"nk kulturális "et, rekreációs lehet6s' ek, fe lett turizmus 
Kulturális szolgáltatások kínálatának b6vítése ,...---,--,---,..---,.---,---.,----,,----.----1 

Rekre<iciós és sportolási lehetőségek fejlesztése, 
elérhet6sé ének ·avítása 

M as ml Cl természeti és épltett köm ezet, 
Városi leveg(5min6ség ·avítása 
Zöldterületek mennyiségének és min6ségének fej­
lesztése 
~pített környezet fenntartható, kllmabarát fejlesz­
tése, egysé es városi arculat 
Fiatalok mestartása, er6s helyi Identitás, e1yüttmClk 
Fiatal szakemberek megtartása és vonzása (ösztön­
díjrendszer, lakhatlls, pro ramok fe' lesztése) 
Helyi ldentlt.ls és közösségek erc5sitése, lakoss<lgl 
szemléletformálás 
Leszakadó, hátrinyos helyzetCI lakosság felzárkózta­
tása, esélyeg enlcSség j avítása 

Forrás: FVS 
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2. A beruházások, akciók összes ítő bemutatása 

A fejezet célja, hogy egyértelművé váljon a támogatásra benyújtott/benyújtásra kerülő projektek stra­
tégiába ágyazottsága. A fejezet alapját az FVS Cselekvési terve képezi. Ezek közül a fejlesztési elképze­
lések közül kerülnek a TVP-be azok a lehetséges projektek, amelyek a TOP Pluszból támogatásra kerül­
hetnek. Tekintettel arra, hogy az FVS cselekvési terve teljes tervezésben készült, lényegesen több el­
képzelést tartalmaz, mint amire a TOP Plusz akár jogosultság (támogatható tevékenységek), akár for­
ráskeret alapján támogatást tud nyújtani. 

A következő táblázat összevezeti az FVS-ben meghatározott beavatkozási területeket a TOP Plusz vo­
natkozó prioritásainak témáival. Ahol kapcsolat van a tervezett beavatkozási területek és a TOP Plusz 
szakmai tartalma között, ott a cella színes és szerepel benne, hogy a jelenlegi ismeretek birtokában 
hány darab és milyen jellegű projektet tervez a város ebben a témában megvalósítani. 

• Az egyedi pontszerű projektek nem kapcsolódnak szervesen városi szintű fejlesztési hálózatok­
hoz -vagy szűkebb környezetükben jelentkező helyi szintű hiányzó funkciót pótolnak, meglévő 
funkciót fejlesztenek, vagy közterület- és környezetrendezési beavatkozások a város egy-egy 
pontján, vagy új, önálló létesítmény elhelyezésére irányulnak a városszövetben, vagy hosszabb 
időtávú fejlesztések. 

• A hálózatos projektek egymással összehangolt, összekapcsolódó beruházási jellegű és/vagy 
soft beavatkozások. A hálózatos beavatkozás kiterjedhet több városrészre, vagy akár a város 
egészére is, több, egymáshoz kapcsolódó, akár azonos jellegű beavatkozási pontból áll, 

• Az akcióterületi projektek többféle, de egymással szorosan összehangolt beruházási jellegű 
és/vagy soft beavatkozásokat tartalmaznak, térben és időben koncentrált, komplex fejlesztési 
intézkedések, volumenük, így várható hatásuk is akkora, hogy érzékelhető változást idéznek 
elő az akcióterületen, együttesen szinergikus hatást fejtenek ki, vagyis az egyes projektelemek 
segítik más projektelemek megvalósulását, illetve hatásának kiteljesedését. 
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MÓDOSÍTOTT 

3. tóblózat FVS· TOP Plusz kapcsolat 

Célok 

S1ab1I. feJll'll helyi gaz· 
dasáp, monüs~R' foi; 
IJ!lclwla' 
Magas szirt1ona'u tu· 
domJ"YOS elet. felső-
ok1a1as. szal kt'pz„s. 
1nnov.1c16. aHiv hazai 
éf.. ~m1rt~. 011 l:apeso-

lairendszer 
Fe1lcu , magas szinvo-
nalú human >1olgálta· 
tasok 

rennt.11 th.1tó varos1 
mnb11.1as. gyalog<>'• f'·. 
keré~o.lrO#barat •:oz· 
lekede~ 

Erenk 1.u11ur al•s etet. 
rekreJr1ó< lehe16se· 
gc l~ fe1let11ur1zmus 

Magas mmőségü rer· 
m4szett ,Js épüett ~or· 

nvezPt, rgy;ese• v~· 
ros1 tlrt ulJt 

F1atalot megtartása. 
erős helv• 1dent1tás, 
cgvuttmü~od6, kozos· 
ség1. ~fogadó tarsa· 
da'om 

~ 

= ..--· ~ 
'1 ......... 

Beav,Jtkozds1 terulc- vizgaz· 
te• dálko-

das 

GJzdosáRíe1lesztés 

FelsOo!'.tatiis és szak· 
l~pzés fe1lemese 

Bolcs6dék és óvodak 
leilcsztése 
KOznevclésí intéz· 
ményck le1lcsztésc 
Ea~m~gugy és szo-
::1á11' ellátás fc1iesz · 
ICS(' 

~ozl<>I rdésfcrlesztM 

Turozmu•fejleszt~ 

1:ul1uráhs. sport. re· 
be~Ctós fcilemésel 
En„r1t~t1• ai1 f~~e.Utt' 

"'' ~lhctO te lepulé•ÍCJ· 4 hól6· 

lesz:tr ._ zotos 
Zold1erulPtek fe1lesz-
tt•~„ 

Szoc1.ilts célü varcx-
rrhabiht.iciós fe#sZ· 
tt!sek 
lai.hat.is• fcltételel 
fe1l„ut~s„. f1atalol 
mcRlart.ha 

TOP Plusz Priortt'5 1 

fenn SZOCld · 
zold 

tart· hulla· li< célu belte-mfra· 
haló dekk~ vár°'· ·uleu 

struk· kozleke· zelés rthabt- üt 
tUra 

dés ht.ic1ó 

1 haló· J3hO· 

zotos lózaras 

1 háló· 
zotos 

1 hóló· 

zotos 
. ,;. 

ru:eti 

TOP Plusz Prioritás 2 TOP Plusz PrlortW 3 ESZA+ TOP Plusz Priortw 3 ERFA TOP Plusz Prioritás 6 

foglal koz· szcx1.!hs egésneg- ""'gycha 
helyi es lul·· <?n<!rge energ~ 1atás1 célú v•· h<!lv• hu bOlcs6d~1. Uf!VI és gazda- ~o:Ut1 

tJron ;u. 
kozne- lér<eg• nyüló, lér· türa. [I~. ltka cgyun· rosr~ha· manrei· óvodai on· szociál" s;ig-fc1· lozlc· 

spott VNT vr mükOdé- b1ht.lc16 lesn~sck t~zm~nyel 
velés 

1nrrastrul· lem és l~és 
tUf lZ• seg1 lép 

sek (ESZA) túra mus tékú akliv 
tunzmu,. 

1 hólózo· 
ros 

Sholozotos 

]háló· 

zatos 

3 halóZO· 3 hdlólO· 
ros ro1 

S okc1a-
teruletr 

1 1 hálóza-

cqyed1 ros 
]holózo· 11 hóló 

tos zotos 

1 olccróte· 
rutet1 

1 hólázo-

ras 



3. Konkrét beruházások 

Jelen fejezet a Nyíregyháza MJV által megvalósítani tervezett fejlesztéseket tartalmazza TOP Plusz pri­

oritások szerinti bontásban. A táblázatok azokat a fejlesztéseket tartalmazzák, amelyekről a város már 

most is tudja, hogy milyen feltételekkel lehet megvalósítani. Minden egyéb projektötlet, amely csak 

később konkretizálódik, a TVP módosításával kerül a későbbiek során a táblázatokba . 
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4. táblázat: Projekttóblo - 1. prioritási tengely 



és kerékpárosbarát 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntartható wrosl Nylregyháza 1 365000000 NYMJVÖ - Átépftett vagy korsze- 0,83 
Nyíregyházán VIII. Otem mobilitás, gyalogos- rasrtett közutak hosz-

1 

és kerékpárosbanit 11 1 :1 11 sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntartható városi Nyíregyháza 985000000 NYMJVÖ - Átépített vagy korsze- 2,75 
Nyíregyházán IX. ütem mobilitás, gyalogos- rasített közutak hosz-

és kerékpárosbarát sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntartható városi Nyfregyhéza T 494000000 NYMJVÖ - Átépített vagy korsze- 0,93 
Nyíregyházán X. Otem mobllltás, gyalogos- rasített közutak hosz-

és kerékpárosbarát 11 ', il sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntar tható városi Nyíregyháza 2 300 000 000 NYMJVÖ - Atépített vagy korsze- 0,96 
Nyíregyházán Xl. ütem mobilitás, gyalogos- rOsltett közutak hosz-

és kerékpárosbarát sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntartható városi Nylregyháza 
„ 

902400000 NYMJVÖ Átépltett vagy korsze- 2,56 1 -
Nyíregyházán XII. Otem mobilitás, gyalogos- ,1 rasrtett közutak hosz-

és keré~rosbarat 11 1 11 1. sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

Belterületi utak fejlesztése Fenntartható városi Nyíregyháza 780000000 NYMJVÖ - Átépített vagy korsze- 1,19 
Nyíregyházán XIII. ütem mobilitás, gyalogos- rasített közutak hosz-

és kerékpárosbarát sza - nem TEN-T (km) 
közlekedés (S4) 

-
Fenntartható közlekedésfej- Fenntartható városi Nyíregyháza 539 539 276 NYMJVÖ amennyiben Támogatott célzott 0,4 
lesztés Nyíregyházán 1. ütem mobilitás, gyalogos- releváns kerékpáros infrastruk-

és kerékpárosbarát KTI túra (km) 

:::::-> 
közlekedés (S4) ,-·--..-. - · 

~ 10 
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IO'>I >trdkKlcil CP 10Z 1 · ) ',llO csult) 

Fenntartható közlekedésfej­
lesztés Nyíregyházán II. ütem 

MÓDOSÍTOTT 
Csalóközi csatorna rekonst­
rukciója 

Csapadékvíz elvezető rend­
szer fejlesztése a Törzs utcán 

Kertvárosi csatorna fejlesz­

tése 

Csapadékvíz elvezető rend­
szer fejlesztések Nyíregyházán 

Belvárosi területek zöldítési 
programja Nyíregyházán 

Közösségi és kulturális intéz­
mények fejlesztése Nyíregy­

házán 

illeszkedik) 

Fenntartható városi 
mobilitás, gyalogos­
és kerékpárosbarát 
közlekedés (S4) 

Magas minőségű ter­
mészeti és épített 
környezet, egységes 

városi arculat (S6) 

Magas minőségű ter­
mészeti és épített 

környezet, egységes 
városi arculat (S6) 

Magas minőségű ter­

mészeti és épített 
környezet, egységes 

városi arculat(S6) 

Magas minc5ség0 ter­
mészeti és épített 

környezet, egységes 
városi arculat (56) 

Magas minőségű ter­
mészeti és épített 
környezet, egységes 
városi arculat {S6) 

Élénk kulturális élet, 
rekreációs 

lt>IPf.lU P> 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

11 

2 060460 724 NYMJVÖ 

775 255 350 NYMJVÖ 

718 402 934 NYMJVÖ 

632171396 NYMJVÖ 

489170 320 NYMJVÖ 

2150 OOO OOO NYMJVÖ 

820 214 046 NYMJVÖ 

amennyiben 
releváns 

KTI 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk­
túra (km) 

Az éghajlatváltozás­
hoz való alkalmazko­
dás céljából épített 
vagy felújított zöld 
infrastruktúra {ha) 

Az éghajlatváltozás­
hoz való alkalmazko­
dás céljából épített 
vagy felújított zöld 
infrastruktúra (ha) 

Az éghajlatváltozás­

hoz való alkalmazko­
dás céljából épített 

vagy felújított zöld 
infrastruktúra (ha) 

Az éghajlatváltozás­
hoz való alkalmazko­

dás céljából épített 
vagy felújított zöld 

infrastruktúra {ha) 

Az éghajlatváltozás­
hoz való alkalmazko­
dás céljából épített 
vagy felújított zöld 
infrastruktúra (ha) 

Támogatott kulturális 
és turisztikai helyszí­
nek száma 

3,1 

0, 04 

0,04 

0,1 

0,4 

6,05 

4 



--· -·--·­·- · 
~ 
-J 
Cici 

Szociális városrehabilitáció 
Nyíregyházán 

Belterületi utak fejlesztése 
Nyíregyházán XIV. ütem 

lehet6ségek, fejlett 
turizmus (SS) 

Fiatalok megtartása, 
erős helyi identitás, 
együttműködő, kö­
zösségi, befogadó tár­
sadalom (57) 
Fenntartható városi 
mobilitás, gyalogos­
és kerékpárosbarát 
közlekedés (54) 

Prioritás forráskerete (nem m6dosithat6) 
Elsődleges projektek teljes forrásigénye 

Tartalék projektek összes forrásigénye 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

12 

1000000000 

950000000 

19 755 214 046 
19 755 214 046 

950000000 

NYMJVÖ 

NYMJVÖ 

Az új vagy korszerűsí­
tett szociális lakások 
kapacitása (szemé­
lyek) 

Átépített vagy korsze­
rűsített közutak hosz­
sza - nem TEN-T (km) 

~:~·~ . 

20 

1,58 



5. táblázat: Projekttábla • 2. prioritási tengely 

Nyíregyháza MJV Önkormányzatának jelenleg hatályos 1VP szerinti 2. prioritáson lév6 forrása 6 106 101192 Ft, amely ősszeg tekintetében átcsoportosftdsl kérelem van fofyamotban 

Aquarius ~lményfürd6 és a Júlia Magas mln6ségG Nyíregyháza 2266717792 NYMJVÖ - Becsült Ovegházha-
Fürdő energetikai fejlesztése természeti és épí- tású gázklbocsátá-

tett környezet, egy-
i/ il sok (tonna C02 

séges városi arculat I• I• egyenérték/év) „ 11 

(~) 
Geotermikus energetikai fejlesztés Magas minc5séga Nyíregyháza 1347 635 879 NYMJVÖ - Becsült üvegházha- Projektfejlesztési 

Nyíregyházán természeti és épi- tású gázkibocsátá- szakaszban kerül 

tett környezet, egy- sok (tonna C02 
meghatározásra 

séges városi arculat egyenérték/ év) 
(S6) -

Komplex energetikai fejlesztések 1. Magas mln6ségG Nyíregyháza NYMJVÖ -697 696 328 - Becsült üvegházha- 160,290 

(Nyíregyházi MClvészetl Szakgimná- természeti és épí-

11 

tású gázklbocsátá-

zium energetikai fejlesztése) tett környezet, egy-
il 

1 

sok (tonna C02 1 

s~es városi arculat egyenérték/év) 
(S6) 

Komplex energetikai fejlesztések 2. Magas minőséga Nyíregyháza 369 359985 NYMJVÖ - Becsült üvegházha- 123,120 

(Nyíregyházi Művészeti Szakglmná- természeti és épí- tású gázkibocsátá-

zium Szabolcs Utcai Telephelyének tett környezet, egy- sok (tonna C02 
energetikai fejlesztése, séges városi arculat egyenérték/ év) 

Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú (56) 
MGvészeti Iskola energetikai fejlesz-

tése) 
Komplex energetikai fejlesztések 3. Magas mln6ség0 Nyfregyháza 834 793 245 NYMJVÖ - Becsült Ovegházha- 1 100,856 

(Lobogó u. 1-11. szám alatti önkor- természeti és épf- tású gázklbocsátá-

mányzati bérlakás energetikai felújí- tett környezet, egy-
il 

1 11 sok (tonna C02 ,, 
tása) séges városi arculat .l egyenérték/év) 

(S6) 

;~~ 

·-·-- 13 -· ~ 
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Komplex energetikai fejlesztések 4. Magas minőségű Nyíregyháza 300 801555 NYMJVÖ - Becsült üvegházha-
(Oros, Rozsnyai u. 8. ld6sek Otthona természeti és épf- tású gázkibocsátá-
energetikai fejlesztése, tett környezet, egy- sok (tonna C02 
Waldorf Általános Iskola energetikai séges városi arculat egyenérték/év) 
fejlesztése, (S6) 
Nyíregyházi Szociális Gondozási 
Központ Pacsirta utcai Idősek Ott-
hona energetikai fejlesztése) 

NYÍRTÁVHŐ Kft. épületének energe- Magas mln&égO Nyíregyháza 125 667 735 Nyfrtávhc5 - Becsült üvegházha- 1 79,030 
tlkal korszerOsftése - Május 1. tér természeti és épf- Kft. tású gázklbocsátá-

10/a., Ungvár sétány 29/A, Korányi tett környezet, egy-
11 !l 

sok (tonna C02 
Frigyes utca 56/a., ószc516 utca 77., séges városi arculat 1; egyenérték/év) 
ószőlő utca 99/a (56) 

Nyíregyháza Pazonyi tér S. szám Magas minőségű Nyíregyháza 102 797 OOO Szabolcs- - Becsült üvegházha- 39,49 

alatti önkormányzati tulajdonú te- természeti és épí- Szatmár- tású gázkibocsátá-

lephely energetikai korszerűsítése tett környezet, egy- Bereg Me- sok (tonna C02 
séges városi arculat gyeiTe- egyenérték/ év) 
(56) metkezési 

Kft. 
Napelemes energetikai fejlesztések Magas mln6ségü Nyíregyháza 227 668 571 NYMJVÖ - Becsült üvegházha- 11 87,602 

1. ütem természeti és épf- tású gázklbocsátá-
Móricz Zsigmond Szfnhjz tett környezet, egy-

11 11 

sok (tonna C02 
Vasvarl Pál Gimnázium séges városi arculat egyenérték/év) 
Nyíregyházi Arany Jjnos Gimnázium, Álta-
lános Iskola és Kollégium ze• Zoltin Angol (56) 

és Német KéttannyelvG TaglntéZ!Mny 
családok Átmeneti Otthona 
Szindbád 
Piaccsarnok 
Nylregyhúi Zrinyi Ilona Gimnázium és Kol-
léglum 
Nylregyházl Móricz Zsigmond Álta~nos Is-

~ kola --·-
':°· 
~ 14 
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Napelemes energetikai fejlesztések Magas minőségű Nyíregyháza 157 762 840 NVMJVÖ - Becsült üvegház ha-
2. ütem természeti és épí- tású gázkibocsátá-
- Színészház tett környezet, egy- sok (tonna C02 

Sóstói Múzeumfalu séges városi arculat egyenérték/év) 
Nylregyházi Bem József Attalános Iskola 
l(azinczy Ferenc Tagintézménye (SG} 
Nyíregyházi ICölcsey Ferenc Gimnázium 
Tündérkert Keleti Ól/oda Székhe!ylntéz-
mény 
NYÍRW telephely 
8. sz. Nefelejcs Bölcs6de 

- Búzaszem Nyugati Ól/oda 
- 7. sz. Hóvirág Bölcs6de -
Napelemes energetikai fejlesztések Maps mln6ség(I Nyf resyháza 73571437 NVMJVÖ - Becsült üvegházha- 28,480 
3. ütem természeti és épf- tásli gázkibocsátá-

tAK Nonprofit Kft. (~k u.J tett környezet, ep,y-
1( 11 

sok (tonna C02 
NylregytWI Bem József Alta~nos Iskola séges városi arculat ; egyenérték/év) 
Herman Ottó Tagtntáo~ye 

(56) 16. sz. Aprajafalvl 80lc:s&Se 
12. sz. Babatm IMllcs6de 
s. sz. őzike ll6lcs6de 
Nyíregyházi SzocWls Gondoúsi K6zpont 
Házlgondozó Körzetek 
tAK Nonprofit Kft. (Kor.lnyi u.J 
Gyermekek Hm Déli Ovada Súkhely ln-
tézmény 
Tündérkert Keleti Ovoda Klcelet Tlglntéz-
mény 

Napelemes energetikai fejlesztések Magas minőségű Nyíregyháza 55 925 455 NVMJVÖ - Becsült üvegházha- 20,501 
4. ütem természeti és épí- tású gázkibocsátá-

Gyermekek Háza Déli óvoda Virág utcai tett környezet, egy- sok (tonna C02 
Tagintézmény séges városi arculat egyenérték/év} 
Nylregyházi Család- és Gyermekjóléti Köz-

(S6) pont 
- Gyepmesteri telep 
- Búzaszem Nyugati Ól/oda Aranykörte Tag-

intézmény 
,__ Alvégesi MGvel6dési Ház -· ,--- 15 -· ~ 
00 . . - · 



--· -·--=· 
~ 
ao 
~ -...:.1 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 
7. számú ldc5sek Klubja 

- 6. sz. Napsugár Bölc:sc5de 
Nyíregyháza Piac kertváros 
Tündérkert Keleti óvoda Orgonasíp Tagin­
tézmény 

Napelemes energetikai fejlesztések 
S. ütem 

Gyermekek Háza Dén óvoda Klncskeres6 
Tagintézmény 
Gyermekek Háza Déli ÓVOda Kertvárosi 
Cslc:serg6 Tagintézmény 
Tündérkert Keleti óvoda Ugetl Tagintéz­
mény 
Gyermekek H<iza Déli ÓVOda Pitypang Tag­
intézmény 
Búzaszem Nyugati ÓVOda Városmajori 
Tagintézmény 
Nyíregyházi SZC Benes IJszló Sr.ikképz6 ls­
kola és Nyíregyházi Zrinyi Ilona Gbnnázlum 
Arany János Tehetséggondozó Kollégiuma 
Technológiai Transzfer IC6zpont 
Nyfregyházi Arany János Általános Iskola, 
Kollégium és Diákotthon Szal6skertl Tagin­
tézménye 
Nyfregy"'zi Móra Ferenc Általános Iskola 
Pet6fl Sándor Tagintézménye 
MTMI tlményközPont épülete 

Magas minőségű 
természeti és épí­
tett környezet, egy­
séges városi arculat 
(S6) 

Prioritás forráskerete (nem módosítható) 

Elsődleges projektek teljes forrásigénye 
Tartalék projektek összes forrásigénye 

Nyíregyháza 

16 

145809970 

6 706 207 792 
6 706 207792 

NYMJVÖ Becsült üvegházha­
tású gázkibocsátá­
sok (tonna C02 
egyenérték/év) 

58,901 
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6. táblázat: Projekttábla - 3. prioritási tengely, ESZA+ 

Szociális városrehabilitáció Fiatalok megtartása, 
folytatása erlSs helyi identitás, 

együttmGköd6, közös-
ségl, befogadó társa-
dalom (S7) 

Helyi humán fejlesztések Nyír- ~lénk kulturá lis élet, 
egyházán 1. ütem rekreációs lehetősé-

gek, fejlett turizmus 
(SS) 

-
Helyi humán fejlesztések Nyfr- ~lénk kulturális élet, 
egyházán II. ütem rekreációs lehet&é-

gek, fejlett turizmus 
(SS) 

Helyi humán fejlesztések Nyír- ~lénk kulturális élet, 
egyházán Ill. ütem rekreációs lehetősé-

gek, fej lett turizmus 
(SS) 

Egészségügyi szOrések, pre- Magas mln6ségG ter-
venciós programok Nyf regyhá- mészetl és épftett 
zán környezet, egységes 

városi arculat (S6) 

Ifjúsági programok - fiatalok Magas minőségű ter-
megtartása Nyíregyházán mészeti és épített 

környezet, egységes 
városiarculat(S6) 

Prioritás forráskerete (nem m6dosfthat6} 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

. 
Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

1 

Nyíregyháza 

1 11 
·-···-·· ---„··- meghatározásra " 

1800 000000 NYMJVÖ - Megvalósított prog- Projektfejlesztési 

ramok száma szakaszban kerül 
meghatározásra 

Í 1 600 OOO OOO NYMJVÖ - Megvalósított prog- Projektfejlesztési 

1 ramokszáma szakaszban kerül 
1 11 'I meghatározásra 

1500 000000 NYMJVÖ - Megvalósított prog- Projektfejlesztési 

ramokszáma szakaszban kerül 
meghatározásra 

2 000000000 NYMJVÖ - Megvalósított prog- Projektfejlesztési 

ramokszáma szakaszban kerül 
,1 11 11 meghatározásra 

972 7SOOOO NYMJVÖ - Megvalósított prog- Projektfejlesztési 

ramokszáma szakaszban kerül 
meghatározásra 

8472750000 

17 
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7. tdb/6zat: Projtkttdbla - 3. prioritási ttngtly, ERFA 

StrJtrg1a1 ci'lhoz 
valo 11',, .. :k1•dt>s Ht>ly,L1n (·Ja 

, Forr""1geriy _ . . . Célért ék (be-
ProwH c1me (nwly1k • .iru·1 „trd ros ,t„r„t1:1 Mt>í'\dlQ',1to E:gyuttmukcdes ind1kator .. 

(f-t 1 csult) 
tpg1a1 r1):ho! 1lle·.z tPlt1 fLilfl•, 

'••t11k; 

Bölcsődék fejlesztése Nylregyhá- Fejlett, magas szín- Nyíregyháza 960085 954 NYMJVÖ Fejlesztett, 0-3 éves 738 
zán (9 db) vonalú humán szol-

1 
gyermekek elhelye-

gáltatások (53) 1 zését biztosító férc5-
helyek száma (db) 

Eszterlánc ~szaki óvoda és tagin- Fejlett, magas szín- Nyíregyháza 903 609 215 NYMJVÖ Fejlesztett, 3-6 éves 1170 
tézményeinek fejlesztése vonalú humán szol- gyermekek elhelye-

gáltatások (53) zését biztosító férő-
helyek száma (db) 

Búzaszem Nyugati óvoda és tagln- Fejlett, magas szín- Nyíregyháza 837904800 NYMJVÖ Fejlesztett, 3-6 éves 856 
tézményeinek fejlesztése vonalú humán szol-

1 

gyermekek elhelye-
gáltatások (53) 1 zését blztosftó férő-

helyek száma (db) 
Gyermekek Háza Déli óvoda és Fejlett, magas szfn- Nyíregyháza 963 728198 NYMJVÖ Fejlesztett, 3-6 éves 1102 
tagintézményeinek fejlesztése vonalú humán szol- gyermekek elhelye-

gáltatások (53} zését biztosító férő-
helyek száma (db) 

Tündérkert Keleti óvoda és tagln- Fejlett, magas szín- Nyíregyháza 904 798198 NYMJVÖ 11 Fejlesztett, 3-6 éves 1304 
tézményelnek fejlesztése vonalú humán szol- gyermekek elhelye-

gáltatások (53) 11 11 zését blztosrtó férc5-
helyek száma (db) 

Egészségügyi ellátás infrastruktu- Fejlett, magas szín- Nyíregyháza 246159 589 NYMJVÖ - Fejlesztéssel érintett 
rális feltételeinek fejlesztése vonalú humán szol- egészségügyi alapel-

gáltatások (53) látást nyújtó szolgá- 6 
latok (benne házior-
vos, házi gyermekor-
vos, fogorvosi, védő-
nc5i szolgálat és kap-

-· - csolódó ügyeleti el-

·- látás, iskola---_, 
~ 19 00 
\..,); 
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Stratég1a1 celhoz 

vala 1lleszkedr·s Hely'>zín (v.1 _ _ _ ( 
. Forr d'>1geny _ _ Celertek be-

Projekl c1me (mely_1k varo-,1 qra- ros /te:\"f'.' ( Mq~valoo;1to E.gyuttmukodcs lnd1kator _ ) 

teg1a1 CPlhoz Illesz tf'lepul»'>) 

~„di>. ) 

Fenntartható humán Fejlett, magas szfn-
Infrastruktúra fejlesztése vonalll humán szol-
Nyíregyházán gáltatások (53) 

Fejlett, magas szín-

Nyíregyházi Szociális Gondozási 
vonalú humán szol-
gált atások (S3) 

Központ intézményeinek fejlesz-

tése 

Köznevelési intézmények fejlesz- Fejlett, magas szfn-
tése vonalú humán szol-

gáltatásolc (53) 

Fejlett, magas szín-
Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme- vonalú humán szol-
gyei Pedagógiai Szakszolgálat gáltatások (S3) 
Tagintézményének fejleszt ése 

Prioritás forráskerete (nem módosfthat6} 
Elsődleges projektek teljes forrásigénye 

Tartalék projektek összes forrásigénye 

Nyíregyháza 

11 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

l 

Nyíregyháza 

20 

Ft) csult 

360000000 

480000 000 

1360000000 

847 500 000 

7863 785954 
7 863 785 954 

11 

NYMJVÖ 
1 

11 

NYMJVÖ 

NYMJVÖ 

1 

NYMJVÖ 

-

-

Nyfregyházl 
Tankerületi 

Központ 

Szabolcs - Szat-
már- Bereg 
Vármegyei 
Pedagógiai 

Szakszolgálat 

egészségügyi ellátás) 
száma (db) 

A fejlesztés révén 2 
létrejöv6, megújuló 
szociális alapszolgál-
tatások és gyermek-
jóléti alapellátások 
száma (db) 
A fejlesztés révén 
létrejövlS, megújuló 
szociális ala pszolgál- 3 
tatások és gyermek-
jóléti alapellátások 
száma (db) 

Az új vagy korszerű- 1 1722 
sftett oktatási léte-
sftmények osztály-
termi kapacitása 
(db) 

Az új vagy korszer(í- Projektfejlesztési 

sített oktatási léte- szakaszban kerül 

sítmények osztály-
meghatározásra 

termi kapacitása 
(db) 
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8. táblázat: Projekttábla - 6. prioritási tengely 

Turisztikai fejlesztés Nyfregyhá- ~lénk kulturális élet, 
zán rekreációs lehetc5sé-

gek, fejlett turizmus 
(SS) 

Jósa András Múzeum fejlesz- Élénk kulturális élet, 
tése rekreációs lehetősé-

gek, fejlett turizmus 
(SS) 

Sóstó gyógyhely fejlesztése ~lénk kulturális élet, 
rekreáclóslehetc5sé-
gek, fejlett turizmus 
(SS) 

Természetvédelmi, ökológiai Élénk kulturális élet, 

mentő és rehabilitációs központ rekreációs lehetősé-
kialakítása gek, fejlett turizmus 

(SS) 

A Sóstói erd6 területének öko- tlénk kulturális élet, 
turisztikai fejlesztése NATURA rekreációs lehetc5sé-
2000 területen gek, fejlett turizmus 

(SS) 

~rioritás forráskerete (nem m6dosfthat6) 

Elsődleges projektek teljes forrásigénye 

Tartalék projektek összes forrásigénye 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

Nylregyháza 

Nyíregyháza 

Nyíregyháza 

21 

2000000000 

11 

S 7SOOOO OOO 

r 1100 OOO OOO 
1: 

1 

:1 

900000000 

250000000 

10 OOO OOO OOO 
10 OOO OOO OOO 

NYMJVÖ 

11 

NYMJVÖ 

NYMJVÖ 

'· .1 

NYMJVÖ 

NYMJVÖ 1 

J 

! 

- Támogatott kulturális és 
turisztikai helyszlnek 
száma (db) 

- Támogatott kulturális és 1 
turisztikai helyszínek 
száma (db) 

- Támogatott kulturális és 1 
turisztikai helyszínek 
száma (db) 

- Támogatott kulturális és 1 
turisztikai helyszínek 
száma (db) 

- Támogatott kulturális és 1 
turisztikai helyszlnek 
száma (db) 
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4. Ütemezés 

A város Polgármesteri Hivatalának részeként működik a Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra, melynek tagjai az elmúlt két uniós programozási idő­

szakban sikeresen megvalósított projekteknek köszönhetően jelentős tapasztalatot szerzett. Számos összetett projekt lebonyolítását valósította meg az elmúlt 

években. A betervezett ütemek nem okoznak humán erőforrás kapacitáshiányt, illetve a párhuzamosságok nem veszélyeztetik a beruházások, illetve a forrás­

lehívások ütemezett megvalósítását. 

Az alábbi negyedéves bontású GANTI diagram összesíti a tervezett projekteket, amelyek a fenti táblázatokban kerültek megjelenítésre. Az egyes cellákban a 

jelölés a projekt benyújtásának időpontját jelenti. 

9. tóblózat: ü temezés - GANTT diagram 

Fenntartható városfejlesztési stratégia és kapcsolódó dokumentumok elkészítése projekt 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán 1. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán II. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán Ill. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán IV. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán V. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán VI. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyírel!Vházán VII. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán VIII. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán IX. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán X. ütem 
Belterületi utak fej lesztése Nyíregyházán Xl. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XII. ütem 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XIII. ütem 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Nyíregyházán 1. ütem 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Nyíregyházán II. ütem 
Csalóközi csatorna rekonstrukciója 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése a Törzs utcán 

22 



~; 

--· ~ 
00 
~,e;. 

Kertvárosi csatorna fejlesztése 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztések Nyíregyházán 

Belvárosi területek zöldítési programja Nyíregyházán 
Közösségi és kulturális intézmények fejlesztése Nyíregyházán 
Szociális városrehabilitáció Nyíregyházán 

Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XIV. ütem 
fj.llMUM 
Komplex energetikai fejlesztések 1. 
Komplex energetikai fejlesztések 2. 

Komplex energetikai fejlesztések 3. 
Komplex energetikai fejlesztések 4 . 
Aquarius Élményfürdő és a Júlia Fürdő energetikai fejlesztése 

Geotermikus energetikai fejlesztés Nyíregyházán 

NYÍRTÁVHŐ Kft. épületének energetikai korszerűsítése 
Nyíregyháza Pazonyi tér S szám alatti önkormányzati tulajdonú telephely energetikai korszerűsí­

tése 
Napelemes energetikai fejlesztések 1. ütem 

Napelemes energetikai fejlesztések 2. ütem 
Napelemes energetikai fejlesztések 3. ütem 
Napelemes energetikai fejlesztések 4. ütem 

Napelemes energetikai fejlesztések S. ütem 

Szociális városrehabilitáció folytatása 
Helyi humán fejlesztések NyíreRVházán 1. ütem 
Helyi humán fejlesztések Nyíregyházán II. ütem 

Helyi humán fejlesztések Nyíregyházán Ill. ütem 
Egészségügyi szűrések, prevenciós programok Nyíregyházán 

Ifjúsági programok - fiatalok megtartása NyíreRVházán 

Bölcsődék fejlesztése Nyíregyházán (9 db) 
Eszterlánc Északi óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
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Projekt címe 
2022 2027 2023 2024 2025 2026 

·rurr1nrrrrmrrrrrrrri Búzaszem Nyugati óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 

Gyermekek Háza Déli óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
Tündérkert Keleti óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 

Egészségügyi ellátás infrastrukturális feltételeinek fejlesztése 

Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Nyíregyházán 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ intézményeinek fejlesztése 

Köznevelési intézmények fejlesztése 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat és Tagintézményeinek fejlesztése 

Jósa András Múzeum fejlesztése 
Sóstó gyógyhely fejlesztése 
Természetvédelmi, ökológiai mentő és rehabilitációs központ kialakítása 

Turisztikai fejlesztés Nyíregyházán 
A Sóstói erdő területének ökoturisztikai fejlesztése NATURA 2000 területen 

MÓDOSÍTOTI 

~ ---:-. 
~ 
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S. lndikátorvállalások 

Az alábbi táblázatban kérjük a fent i táblázatokból összesíteni valamennyi, a TOP Plusz szempontjából 

releváns számszerűsített mutató vonatkozásában a város egyes projektjei által elérni szándékozott 

eredményeket. 

10. táblázat: összesített indikátorvó/lolások 

Az integrált területfejlesztési stratégiák keretébe tar-
f6 116 554 

tozó projektek által érintett lakosság 

Támogatott integrált területfejlesztési stratégiák db 1 

Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás céljából 
ha 6,35 

épített vagy felújftott zöld Infrastruktúra 
Átépített vagy korszerszerűsített közutak hossza -

km 17,64 tartalék: 1,5 
nem TEN-T 

Támogatott célzott kerékpáros infrastruktúra km 3,5 

A célzott kerékpáros infrastruktúra éves felhasználói fő/év 36500 

A rehabilitált talaj összklterjedése ha n.r. 

Kialakított új, forgalomcsillapított övezetek száma db n.r. 

Fejlesztéssel érintett közösségi területek nagysága m2 500 

Bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza m 1 500 

Árvlzvédelml intézkedésekkel érintett lakosság f6 n.r. 

Az új vagy korszerűsített szociális lakások kapacitása f6 20 

A projekt keretében Integrált területre költözc5k 
fc5 15 

száma 

Jobb energiahatékonyságú középületek m2 17719 

SECAP 
Onllorm6nyriltl 

tves primerenergla-fogyasztás MWh/év 126363,2 ~„beren-

~ft. 

IMnyek ener .... 
fethMm"'" 

Becsült üvegházhatásúgáz-kibocsátás C02t/év 798,556 

Megújuló energiát elc5á1Utó addicionális termelőkapa-
MW 126 

cltás (ebből : villamos energia, hőenergia) 
összes elöállított megújuló energia (ebből : villamos 

MWh/év 1365 
energia, hőenergia) 

Fejlesztéssel érintett fürdők száma db 1 

Hátrányos helyzetűeket célzó programok száma db 4 

Egyéb, nem közösségi célú programok száma db 0 
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Fejlesztéssel érintett akcióterület száma 1 

A programokkal elért hátrányos helyzeta személyek 
fő 850 száma 

Azon települések száma, ahol javult a foglalkoztatás-
hoz, oktatáshoz, egészségügyhöz, szociális és/vagy db 1 
lakhatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés 
Program eredményként integrált területre költözők 

f6 s 
száma 
Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosltó 

db 738 
férőhelyek száma 
Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezé-

db n.r. 
sét biztosító férőhelyek száma 
Fejlesztett, 3-6 éves gyermekek elhelyezését biztosító 

db 4432 
férőhelyek száma 
Újonnan létrehozott, 3-6 éves gyermekek elhelyezé-

db n.r. 
sét biztosító férőhelyek száma 
Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesít-

fő 3360 
mények éves felhasználói 
Újonnan létrehozott bölcs6dei ellátással rendelkező 
települések száma (ahol 2020.12.31-én nem mGkö- db n.r. 
dött bölcs6dei szolgáltatás) 
Fejlesztett óvodai ellátással rendelkező települések 

db 1 
száma 
Az új vagy lcorszerasltett oktatási létesrtmények osz-

db 1722 
tályterml kapacitása 

Korszerűsített köznevelési intézmények száma db 4 

Korszerasrtett kollégiumok száma db n.r. 

Az új vagy korszerOsített oktatási létesítmények éves 
fő 1205 

felhasználói 
Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyújtó 
szolgálatok (benne: háziorvos, házi gyermekorvos, 

db 6 
fogorvosi, védőnc51 szolgálat és kapcsolódó ügyeleti 
ellátás, Iskola-egészségügyi ellátás) száma 
Az új vagy korszerűsített egészségügyi ellátó létesít-

fő 3596 
mények éves felhasználói 
A fejlesztés révén létrejövő, megújuló szociális alap-

db 4 
szolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások száma 
Fejlesztett egészségügyi szolgáltatásokkal rendelkező 

db l 
települések száma 
Újonnan létrehozott vagy férc5helybővítéssel érintett 
szociális alapszolgáltatásokkal és gyermekjóléti alap- db n.r. 
ellátásokkal rendelkező települések száma 
Nem pénzügyi támogatásban részesített vállalkozá-

db n.r. 
sok 
Támogatásban részesülő önkormányzati tulajdonú 

db n.r. 
vállalkozások száma 

Közétkeztetési fejlesztések száma db n.r. 

Támogatott kulturá lis és turisztikai helyszínek száma db 5 
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A mutató 
kódja 

TP009 

A mutató neve 

Fejlesztéssel érintett fürdők száma 

Mérték­
egysége 

db 

Összesített 
értéke 

1 

Megjegyzés 

A nem releváns jelzéssel ellátott indikátorok esetében az önkormányzat nem tervez az adott tevé­

kenységcsoportra irányuló fejlesztést. 

fgyes iAelikátorokAál a „ Projektfejlesztési szakaszbaA kerül FRegl'latározásra" jelzés került felti:iAte 

tésre, FAivel jele A előkészítettségi szakaszba A AeFR l'latározl'lató FReg ~oAtosaA az iAelikátor FRértéke. 

MÓDOSÍTOTT 
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6. Mellékletek 

6.1. Vármegyei önkormányzat bevonása 

A TOP Plusz forrásra tervezett beavatkozási területek és célok, valamint azok költségterve illeszkedik a 

vármegyei önkormányzat területfejlesztési koncepciójához, programjához, valamint a Szabolcs-Szat­

már-Bereg Vármegye Integrált Területi Programja 2021-2027 címCi dokumentumhoz. 

„.„=. Qlllin "'--­- •I '1 [ _ .... y 
·~l„ „ "" __________ »„ 

Nyilatkozat 
~ Meayei qú V~ros ~nrml'tNtó Városfejlesztési Stratégiájáról ~ TOP Plusz 
V~rosf!jlstfsj PrqvamteMt61 

A Subolcs-~-M-&res ~t 0nk0fll1~ial (toY;ibbtald>an mecY'!Í ónltorrni:"(7<1t) Nvlrtgy~' ~ 
.ICg.J Vjros ft!RU'ttlato \li•osft'Jle·sz:~s• S:ratl!fl •i~·Ol IFVS) .s 10? P usz V1rosfe1 esnési Proara.,...te-~6 
i M'l ~ ~ QVllaU:outct tl!Sll 

A~~ te-,..~ <erett!ben a mesvr1 onl:orminv1at ~t'C1nttttt a 2022 ma•cus 11. na~n meglcUldott 
r.vr~z;i ~N 1 t•unan~ó v~rosfejlesztes1 Strateg·a~t i>$ WP Plu~z Virosfc/~~ PfO&fl""tl!fYét. 

Ny~ ~ ·OI" V41fas FVS-t>er foc 1 t TOP Plus1 for•is·• te·~1ett ~ ... allloz.tsi tt:•úlet" és cl! Jll 

rl ezt~ „ ,..esve onltor111invtat tervlct'e~esités ~o~cepc10,iho7, PfOi'ilT'~ v•l•m n: 1 necve1 
el&r.es inll!gli't ~\t';1 pt'08•"'"'1oz (tlP) A oriordsol:·• tervezen 'orrisk~et ~111< 1 TOP _Pi.~ 
l 3: 21 fentllr1ható v~e ~~ st•1:~~· úmog;nas1 fel~i~;is 110111tto1ó t~ulft$l>td'•i.s 
,...clledelt!ben fogta tatlcil • 

A~ Orkor,..anyz.i a dolwmen:umokr1 von1tko1~n ill ;ilábbo Ml:rtv~t'le<et, véleménvetcl't foplmaiua 

'Mt 

• Feti·.,_._ i '~ ..,.._ tqy korm~"!Vdóntes s.zerint m~ ntnes elfoeaidoU ~ ITI' 
A ~ ábl i Terulet ~ lelepuléslcileutés1 Cpero1tÍll Pr~am 1'11.s.z ~r~~ met"~ló 
a&etes lnmcQ!tT~ Prot<a11olqóv'lllcvnuói uó161658/202: llX.24 1 rom Ntiront Slel'lnt 

11 oak.J'Ml"'t-"" az alab:>i ommel icetult ellotilUs<a. 
Subocs Snllni• Berec fM8Ye El61etes lnte«r~ t TerJet "'OB••n)ai 20Zl 2027 
1~.ut en">Ck mq:fele 6eo Nyirqvhin MlV ft<>ntartható v.-asrc: 11:'$ltbi Str•:t!1••~n e TOP 
~ V.ltosfe ~rs r Pragr;imterve!>en tbrté16 a~~,rt~ 

• A ~ldcr.t le~ ootumc:rtumokbain szl!f'e;)lc5 su1t1s.n,1<111datoc relt'llJ'"IC iiít l'lt'll' V1öP-li.k 
• A lOP _Plusl ~liibó rtleván~ szá,..szerúsitcm indrk~torviU11asolt h ~llV'Olllik i TVP b6I KbfÚll 

a mJ!CYl!l ITl'-lre'Í torténc) osuhang k~s6bb n1<.'Ctcrem1t!sét. további 'elhl~iuk • teyelmet 1rra. hoev • 
MG8Y9 1TP llldzetes indötorv•ll•l~o~•t t•'ll"'"•z 

• Telúnle:tet arn,. hegy il1 el6zetes megye 1TP-~r Nyí·egyhit• Megv" JO~ Viros javiir1 alo<a t 
fOf"~•<"et korWos. örómm!!I vf'ttVI<, hogy az fVS nel'I' 1<.orlátozOd..c ltizjróllg • Terilr.- és 
T~~eszltst Oper1tiv Program P•usi :1m:igator. ~eretOSSZt'«t'nt'~ felt\aunil;isar• 

• tv FVS-~ a~zcm lV" be.- W?<epló előzetes rorr;i$1<eret l)l'l()f t.\sonk~t ~ esdeé1k ar <:lózetes 
~ 1n>~'Oll~ukho, 

• J1aso1Jk ~es 'orl0$We• sor•tnd felil rt~t prror.usonk~"t lel<Wuhie """az ~het~re. 111 
11: !!16~ ter"t'7e« orooekttf'k~n11 'Ofris,Pr~k mectulad'lak a ~· ITP ben er•t illolrlt 
kint ecet 

• A jtlef\.egl -nlD'tl ITP „~„ Urtil~• pro,e<tre, tartaltll forráskeret te<vezesere 'lincs lenet~ 
tov~b!la a ~ 1TP-ben ...,es felhlv~ok ke'tt~e11 allo!Qlhaitó forrásn~ vlll~. „, 
f01r~h,nmj~ <nódo6: k.rulhl!tn8 beem~re 
<~1~k a ~'loz~s,olr f~os f111V«lemmel k1ser~; (il aktu~J.s v.i toz~sot tlérhe"..M a 
www s;sá!f=o.hu oda 0'1) fs átvezl!teset ;i re evárs doku'r.trturnok~ 

• A fen: l.l~a 4tvetttN: .avasolju< "TV:>6.l pont.~blln 
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A támogatási kérelemhez csatolásra került a vármegyei önkormányzat FVS és TVP dokumentumokra 

vonatkozóan tett észrevétele, véleménye. 

6.2. Kiválasztási kritériumok, döntéshozatal 

A városoknak bizonyos fejlesztések vonatkozásában lehetőségük van felhívás megjelentetését kezde­

ményezni az OP szempontjából jogosult egyéb kedvezményezetti kör számára. Ebben az esetben saját 

területi kiválasztási kritériumok meghatározása szükséges annak érdekében, hogy az FVS megvalósítá­

sához leginkább houájáruló projektek részesüljenek támogatásban. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város nem kíván felhívást kíván megjelentetni a TOP Plusz által támogatható, 

egyéb jogosult kedvezményezetti kör számára. Változás esetén a vonatkozó döntés függvényében a 

melléklet később kitöltésre kerül. 
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